
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ⅰ 数 表 



 



 

回答者数 男 女 無回答

【総　　　数】 1,964 45.5% 53.6% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 45.3% 54.7% 0.0% 

　東区 333 44.4% 52.9% 2.7% 

　中央区 465 44.1% 55.3% 0.6% 

　江南区 156 46.2% 53.2% 0.6% 

　秋葉区 187 51.9% 47.6% 0.5% 

　南区 101 46.5% 53.5% 0.0% 

　西区 383 44.4% 55.4% 0.3% 

　西蒲区 136 48.5% 50.0% 1.5% 

　無回答 13 23.1% 76.9% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 100.0% 0.0% 0.0% 

　女　性 1,053 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 100.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 45.2% 54.2% 0.6% 

　30～39歳 242 42.1% 57.9% 0.0% 

　40～49歳 315 44.4% 55.2% 0.3% 

　50～59歳 372 43.8% 55.9% 0.3% 

　60～74歳 594 50.5% 48.8% 0.7% 

　　60～64歳 215 49.8% 50.2% 0.0% 

　　65～74歳 379 50.9% 48.0% 1.1% 

　75歳以上 281 41.6% 54.8% 3.6% 

　65歳以上計 660 47.0% 50.9% 2.1% 

　無回答 5 40.0% 60.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 65.1% 33.3% 1.6% 

　　農・林・漁業 40 80.0% 17.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 61.3% 36.8% 1.9% 

　　自由業 43 60.5% 39.5% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 29.4% 68.6% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 63.6% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 20.8% 79.2% 0.0% 

　　自由業 16 43.8% 56.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 50.4% 49.4% 0.2% 

　　管理職 115 91.3% 7.8% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 38.8% 61.0% 0.2% 

　　技能・労務職 397 51.1% 48.9% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 62.7% 37.1% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 24.8% 74.9% 0.3% 

　無職（計） 739 35.6% 63.2% 1.2% 

　　家事専業 445 8.3% 91.0% 0.7% 

　　学生 26 50.0% 50.0% 0.0% 

　　その他 268 79.5% 18.3% 2.2% 

　無回答 40 42.5% 52.5% 5.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 40.6% 56.3% 3.1% 

　2年～5年未満 54 51.9% 46.3% 1.9% 

　5年～10年未満 90 48.9% 51.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 44.6% 55.4% 0.0% 

　20年以上 1,598 45.6% 53.4% 0.9% 

　無回答 13 7.7% 92.3% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 40.2% 58.7% 1.1% 

　夫婦のみ 460 50.2% 48.5% 1.3% 

　２世代世帯 960 47.1% 52.4% 0.5% 

　３世代世帯 302 38.7% 59.9% 1.3% 

　その他 36 38.9% 61.1% 0.0% 

　無回答 22 27.3% 72.7% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 48.9% 51.1% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 48.9% 50.2% 0.9% 

　配偶者なし 251 24.3% 74.1% 1.6% 

　無回答 21 23.8% 71.4% 4.8% 

　問１　あなたの性別は。（○は１つだけ）

 
 
 
 



 

回答者数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～64歳 65～74歳 75歳以上 無回答

【総　　　数】 1,964 7.9% 12.3% 16.0% 18.9% 10.9% 19.3% 14.3% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 190 8.9% 12.6% 14.7% 15.8% 12.6% 22.6% 12.6% 0.0% 

　東区 333 7.8% 10.8% 18.6% 16.8% 11.4% 17.7% 16.5% 0.3% 

　中央区 465 6.5% 16.1% 16.6% 19.8% 8.4% 17.8% 14.6% 0.2% 

　江南区 156 5.8% 10.3% 11.5% 21.8% 11.5% 23.1% 16.0% 0.0% 

　秋葉区 187 7.0% 12.8% 17.1% 18.7% 9.1% 17.1% 18.2% 0.0% 

　南区 101 11.9% 9.9% 19.8% 20.8% 12.9% 17.8% 6.9% 0.0% 

　西区 383 8.9% 11.5% 17.2% 17.0% 12.3% 19.6% 12.8% 0.8% 

　西蒲区 136 10.3% 9.6% 7.4% 26.5% 14.0% 22.8% 9.6% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 0.0% 15.4% 46.2% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 7.8% 11.4% 15.7% 18.2% 12.0% 21.6% 13.1% 0.2% 

　女　性 1,053 8.0% 13.3% 16.5% 19.8% 10.3% 17.3% 14.6% 0.3% 

　無回答 17 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 23.5% 58.8% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 315 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　50～59歳 372 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　60～74歳 594 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.2% 63.8% 0.0% 0.0% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　65～74歳 379 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　65歳以上計 660 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.4% 42.6% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 6.3% 8.5% 24.9% 20.6% 24.3% 13.8% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 5.0% 0.0% 12.5% 20.0% 27.5% 32.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 5.7% 8.5% 28.3% 19.8% 26.4% 9.4% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 9.3% 16.3% 27.9% 23.3% 16.3% 7.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 11.8% 11.8% 15.7% 23.5% 25.5% 11.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 36.4% 36.4% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 25.0% 20.8% 25.0% 16.7% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 31.3% 31.3% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 11.9% 20.0% 27.5% 25.7% 8.6% 5.8% 0.4% 0.1% 

　　管理職 115 2.6% 7.8% 23.5% 41.7% 13.9% 8.7% 1.7% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 13.6% 24.7% 30.5% 21.5% 6.7% 2.8% 0.0% 0.2% 

　　技能・労務職 397 12.6% 18.4% 25.4% 25.7% 9.1% 8.3% 0.5% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 12.2% 22.3% 28.2% 27.7% 6.4% 2.8% 0.2% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 11.1% 15.3% 26.1% 21.5% 13.0% 12.1% 1.0% 0.0% 

　無職（計） 739 5.4% 4.6% 4.1% 9.6% 11.2% 34.0% 30.9% 0.3% 

　　家事専業 445 1.6% 5.8% 5.8% 14.6% 13.5% 31.5% 26.7% 0.4% 

　　学生 26 96.2% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.0% 3.0% 1.5% 1.9% 8.6% 41.4% 40.7% 0.0% 

　無回答 40 2.5% 2.5% 7.5% 7.5% 0.0% 35.0% 42.5% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 28.1% 37.5% 18.8% 0.0% 3.1% 0.0% 12.5% 0.0% 

　2年～5年未満 54 27.8% 24.1% 25.9% 7.4% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0% 

　5年～10年未満 90 16.7% 37.8% 17.8% 13.3% 2.2% 7.8% 3.3% 1.1% 

　10年～20年未満 177 10.7% 22.6% 29.4% 16.4% 6.8% 10.2% 3.4% 0.6% 

　20年以上 1,598 6.0% 8.9% 14.0% 20.4% 12.3% 21.7% 16.5% 0.2% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 30.8% 15.4% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 8.2% 13.0% 13.0% 12.0% 6.5% 22.3% 25.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 3.3% 5.2% 5.9% 12.6% 16.7% 34.3% 21.3% 0.7% 

　２世代世帯 960 9.5% 17.4% 22.0% 21.7% 9.7% 12.0% 7.7% 0.1% 

　３世代世帯 302 10.3% 7.6% 15.6% 23.8% 8.9% 17.9% 15.9% 0.0% 

　その他 36 8.3% 8.3% 5.6% 16.7% 16.7% 16.7% 27.8% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 18.2% 27.3% 0.0% 22.7% 22.7% 4.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 35.5% 27.5% 17.6% 8.6% 3.5% 5.8% 1.3% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 3.0% 10.4% 16.9% 22.0% 13.9% 21.5% 12.1% 0.2% 

　配偶者なし 251 1.2% 4.8% 9.2% 14.7% 4.8% 23.1% 42.2% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 19.0% 19.0% 0.0% 33.3% 19.0% 4.8% 

　問２　あなたの年齢は。（○は１つだけ）

 



 

回答者数 （自営

業）農・

林・漁業

（自営

業）商・

工・サー

ビス業

（自営

業）自由

業

（家族従

事者）

農・林・

漁業

（家族従

事者）

商・工・

サービス

業

（家族従

事者）自

由業

（勤め

人）管理

職

（勤め

人）事務

職・専門

技術職

（勤め

人）技

能・労務

職

（無職）

家事専業

（無職）

学生

【総　　　数】 1,964 2.0% 5.4% 2.2% 0.6% 1.2% 0.8% 5.9% 22.0% 20.2% 22.7% 1.3% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 6.8% 3.2% 0.5% 1.1% 0.5% 4.2% 15.3% 27.9% 20.5% 1.1% 

　東区 333 0.3% 4.5% 2.4% 0.0% 1.2% 0.3% 5.7% 21.6% 20.4% 24.3% 0.9% 

　中央区 465 0.6% 5.4% 2.8% 0.4% 0.9% 1.3% 6.9% 24.7% 16.3% 24.3% 1.7% 

　江南区 156 4.5% 4.5% 1.3% 1.3% 1.3% 1.3% 5.8% 18.6% 23.1% 26.3% 0.0% 

　秋葉区 187 2.1% 6.4% 2.1% 1.1% 0.5% 0.5% 8.6% 19.3% 17.1% 20.3% 1.1% 

　南区 101 6.9% 4.0% 0.0% 1.0% 4.0% 1.0% 2.0% 26.7% 24.8% 18.8% 0.0% 

　西区 383 1.6% 5.5% 2.3% 0.3% 0.8% 0.5% 6.3% 24.0% 19.1% 23.2% 1.6% 

　西蒲区 136 3.7% 6.6% 0.7% 0.7% 2.9% 1.5% 3.7% 22.8% 23.5% 16.2% 3.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 23.1% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.6% 7.3% 2.9% 0.3% 0.6% 0.8% 11.7% 18.8% 22.7% 4.1% 1.5% 

　女　性 1,053 0.7% 3.7% 1.6% 0.7% 1.8% 0.9% 0.9% 25.1% 18.4% 38.5% 1.2% 

　無回答 17 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 38.1% 32.3% 4.5% 16.1% 

　30～39歳 242 0.8% 2.5% 1.7% 0.4% 0.8% 1.2% 3.7% 44.2% 30.2% 10.7% 0.0% 

　40～49歳 315 0.0% 2.9% 2.2% 0.0% 1.9% 0.0% 8.6% 41.9% 32.1% 8.3% 0.0% 

　50～59歳 372 1.3% 8.1% 3.2% 0.3% 1.3% 0.5% 12.9% 25.0% 27.4% 17.5% 0.3% 

　60～74歳 594 3.2% 8.2% 2.9% 0.8% 1.7% 1.7% 4.4% 6.9% 11.6% 33.7% 0.0% 

　　60～64歳 215 3.7% 9.8% 4.7% 0.5% 2.8% 2.3% 7.4% 13.5% 16.7% 27.9% 0.0% 

　　65～74歳 379 2.9% 7.4% 1.8% 1.1% 1.1% 1.3% 2.6% 3.2% 8.7% 36.9% 0.0% 

　75歳以上 281 4.6% 3.6% 1.1% 1.4% 0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 0.7% 42.3% 0.0% 

　65歳以上計 660 3.6% 5.8% 1.5% 1.2% 0.8% 0.9% 1.8% 1.8% 5.3% 39.2% 0.0% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 21.2% 56.1% 22.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 21.6% 47.1% 31.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.2% 45.8% 42.0% 0.0% 0.0% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.8% 50.2% 33.1% 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 36.8% 60.6% 0.0% 0.0% 

　無職（計） 739 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.2% 3.5% 

　　家事専業 445 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

　　その他 268 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 25.0% 15.6% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 24.1% 24.1% 16.7% 5.6% 

　5年～10年未満 90 1.1% 5.6% 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 7.8% 44.4% 17.8% 12.2% 1.1% 

　10年～20年未満 177 2.3% 2.8% 1.7% 0.0% 1.1% 1.1% 10.2% 35.0% 20.3% 15.3% 3.4% 

　20年以上 1,598 2.1% 5.9% 2.4% 0.6% 1.2% 0.8% 5.3% 18.9% 20.1% 24.4% 1.0% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 23.1% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 3.3% 3.3% 0.0% 0.5% 0.0% 2.7% 25.5% 17.9% 23.9% 1.6% 

　夫婦のみ 460 0.9% 5.0% 1.7% 0.0% 1.3% 0.7% 4.6% 14.6% 12.8% 34.1% 0.0% 

　２世代世帯 960 1.1% 6.4% 2.4% 0.4% 1.3% 1.3% 7.7% 25.8% 25.3% 17.1% 1.8% 

　３世代世帯 302 7.0% 4.3% 1.7% 2.0% 1.7% 0.3% 4.0% 20.5% 17.2% 22.5% 2.0% 

　その他 36 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 13.9% 19.4% 22.2% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 13.6% 18.2% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.6% 3.2% 1.3% 0.3% 0.6% 1.3% 2.6% 35.8% 29.4% 5.1% 8.3% 

　配偶者あり 1,379 2.3% 6.1% 2.0% 0.5% 1.5% 0.8% 7.5% 20.9% 19.1% 24.8% 0.0% 

　配偶者なし 251 2.0% 4.4% 4.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.8% 12.4% 14.3% 33.1% 0.0% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 23.8% 19.0% 0.0% 

　問３　あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）※複数の職業をお持ちの方は，主なものを一つだけお選びください。

　　　　〔1/2〕

 
 



 

回答者数 （無職）

その他

無回答

【総　　　数】 1,964 13.6% 2.0% 

【地　区　別】

　北区 190 14.2% 1.1% 

　東区 333 15.3% 3.0% 

　中央区 465 13.5% 1.1% 

　江南区 156 10.3% 1.9% 

　秋葉区 187 19.3% 1.6% 

　南区 101 7.9% 3.0% 

　西区 383 13.3% 1.6% 

　西蒲区 136 9.6% 4.4% 

　無回答 13 23.1% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 23.8% 1.9% 

　女　性 1,053 4.7% 2.0% 

　無回答 17 35.3% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.2% 0.6% 

　30～39歳 242 3.3% 0.4% 

　40～49歳 315 1.3% 1.0% 

　50～59歳 372 1.3% 0.8% 

　60～74歳 594 22.6% 2.4% 

　　60～64歳 215 10.7% 0.0% 

　　65～74歳 379 29.3% 3.7% 

　75歳以上 281 38.8% 6.0% 

　65歳以上計 660 33.3% 4.7% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.0% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.0% 

　無職（計） 739 36.3% 0.0% 

　　家事専業 445 0.0% 0.0% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 

　　その他 268 100.0% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 100.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 15.6% 0.0% 

　2年～5年未満 54 9.3% 1.9% 

　5年～10年未満 90 5.6% 0.0% 

　10年～20年未満 177 6.8% 0.0% 

　20年以上 1,598 15.0% 2.3% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 17.9% 2.7% 

　夫婦のみ 460 22.2% 2.2% 

　２世代世帯 960 8.4% 1.0% 

　３世代世帯 302 14.2% 2.6% 

　その他 36 22.2% 2.8% 

　無回答 22 4.5% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 9.9% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 12.9% 1.5% 

　配偶者なし 251 23.1% 4.0% 

　無回答 21 4.8% 23.8% 

　問３　あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）※複数の職業をお持ちの方は，主なものを一つだけお選びください。

　　　　〔2/2〕

 
 



 

該当回答

者数

正規の職

員・従業

員

パート・

アルバイ

ト

派遣社員 その他 無回答

【総　　　数】 945 67.5% 27.6% 2.8% 0.6% 1.5% 

【地　区　別】

　北区 90 68.9% 26.7% 2.2% 0.0% 2.2% 

　東区 159 67.9% 25.2% 3.8% 0.6% 2.5% 

　中央区 223 66.4% 29.6% 3.1% 0.4% 0.4% 

　江南区 74 63.5% 32.4% 4.1% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 84 70.2% 25.0% 1.2% 1.2% 2.4% 

　南区 54 70.4% 25.9% 0.0% 1.9% 1.9% 

　西区 189 65.1% 30.7% 3.2% 0.5% 0.5% 

　西蒲区 68 76.5% 19.1% 1.5% 1.5% 1.5% 

　無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

【性　　　別】

　男　性 476 84.0% 10.9% 2.1% 1.1% 1.9% 

　女　性 467 50.7% 44.5% 3.4% 0.2% 1.1% 

　無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 112 69.6% 22.3% 7.1% 0.0% 0.9% 

　30～39歳 189 75.1% 20.6% 4.2% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 260 69.2% 26.9% 2.3% 0.0% 1.5% 

　50～59歳 243 72.8% 25.5% 0.8% 0.4% 0.4% 

　60～74歳 136 43.4% 46.3% 1.5% 3.7% 5.1% 

　　60～64歳 81 50.6% 45.7% 1.2% 1.2% 1.2% 

　　65～74歳 55 32.7% 47.3% 1.8% 7.3% 10.9% 

　75歳以上 4 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

　65歳以上計 59 32.2% 47.5% 1.7% 6.8% 11.9% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） - - - - - - 

　　農・林・漁業 - - - - - - 

　　商・工・サービス業 - - - - - - 

　　自由業 - - - - - - 

　家族従業者（計） - - - - - - 

　　農・林・漁業 - - - - - - 

　　商・工・サービス業 - - - - - - 

　　自由業 - - - - - - 

　勤め人（計） 945 67.5% 27.6% 2.8% 0.6% 1.5% 

　　管理職 115 93.0% 0.0% 0.0% 3.5% 3.5% 

　　事務職・専門技術職 433 73.9% 21.7% 4.2% 0.0% 0.2% 

　　技能・労務職 397 53.1% 42.1% 2.0% 0.5% 2.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 85.0% 8.5% 2.0% 4.6% 

　無職（計） - - - - - - 

　　家事専業 - - - - - - 

　　学生 - - - - - - 

　　その他 - - - - - - 

　無回答 - - - - - - 

【居住年数別】

　2年未満 22 59.1% 40.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 32 71.9% 21.9% 0.0% 0.0% 6.3% 

　5年～10年未満 63 77.8% 15.9% 4.8% 0.0% 1.6% 

　10年～20年未満 116 68.1% 29.3% 1.7% 0.0% 0.9% 

　20年以上 707 66.9% 28.3% 2.8% 0.8% 1.1% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 

【家族構成別】

　単　身 85 69.4% 24.7% 3.5% 0.0% 2.4% 

　夫婦のみ 147 64.6% 30.6% 0.7% 0.7% 3.4% 

　２世代世帯 565 67.4% 27.4% 3.5% 0.9% 0.7% 

　３世代世帯 126 69.0% 28.6% 1.6% 0.0% 0.8% 

　その他 13 84.6% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 9 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 212 70.3% 20.8% 8.0% 0.0% 0.9% 

　配偶者あり 656 67.8% 28.7% 1.1% 0.9% 1.5% 

　配偶者なし 69 58.0% 37.7% 2.9% 0.0% 1.4% 

　無回答 8 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

　（問３で「７」「８」「９」（勤め人）と答えた方へ）

　問３－１　あなたの勤務形態は次のうちどれですか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

【総　　　数】 1,964 9.7% 17.0% 23.7% 7.9% 9.5% 5.1% 19.5% 6.9% 0.7% 

【地　区　別】

　北区 190 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 333 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　中央区 465 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　江南区 156 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 101 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 9.6% 16.6% 22.9% 8.1% 10.9% 5.3% 19.0% 7.4% 0.3% 

　女　性 1,053 9.9% 16.7% 24.4% 7.9% 8.5% 5.1% 20.1% 6.5% 0.9% 

　無回答 17 0.0% 52.9% 17.6% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 11.0% 16.8% 19.4% 5.8% 8.4% 7.7% 21.9% 9.0% 0.0% 

　30～39歳 242 9.9% 14.9% 31.0% 6.6% 9.9% 4.1% 18.2% 5.4% 0.0% 

　40～49歳 315 8.9% 19.7% 24.4% 5.7% 10.2% 6.3% 21.0% 3.2% 0.6% 

　50～59歳 372 8.1% 15.1% 24.7% 9.1% 9.4% 5.6% 17.5% 9.7% 0.8% 

　60～74歳 594 11.3% 16.3% 20.5% 9.1% 8.2% 5.2% 20.5% 8.4% 0.3% 

　　60～64歳 215 11.2% 17.7% 18.1% 8.4% 7.9% 6.0% 21.9% 8.8% 0.0% 

　　65～74歳 379 11.3% 15.6% 21.9% 9.5% 8.4% 4.7% 19.8% 8.2% 0.5% 

　75歳以上 281 8.5% 19.6% 24.2% 8.9% 12.1% 2.5% 17.4% 4.6% 2.1% 

　65歳以上計 660 10.2% 17.3% 22.9% 9.2% 10.0% 3.8% 18.8% 6.7% 1.2% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 13.8% 12.7% 21.7% 8.5% 10.6% 5.8% 19.0% 7.9% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 17.5% 2.5% 7.5% 17.5% 10.0% 17.5% 15.0% 12.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 12.3% 14.2% 23.6% 6.6% 11.3% 3.8% 19.8% 8.5% 0.0% 

　　自由業 43 14.0% 18.6% 30.2% 4.7% 9.3% 0.0% 20.9% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 9.8% 23.5% 11.8% 7.8% 11.8% 11.8% 13.7% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 4.2% 16.7% 12.5% 16.7% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 6.3% 37.5% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 12.5% 0.0% 

　勤め人（計） 945 9.5% 16.8% 23.6% 7.8% 8.9% 5.7% 20.0% 7.2% 0.4% 

　　管理職 115 7.0% 16.5% 27.8% 7.8% 13.9% 1.7% 20.9% 4.3% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 6.7% 16.6% 26.6% 6.7% 8.3% 6.2% 21.2% 7.2% 0.5% 

　　技能・労務職 397 13.4% 17.1% 19.1% 9.1% 8.1% 6.3% 18.4% 8.1% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 9.7% 16.9% 23.2% 7.4% 9.2% 6.0% 19.3% 8.2% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 9.1% 16.6% 24.4% 8.8% 8.1% 5.2% 21.5% 5.2% 1.0% 

　無職（計） 739 9.2% 18.3% 24.9% 7.7% 10.3% 3.7% 19.8% 5.4% 0.8% 

　　家事専業 445 8.8% 18.2% 25.4% 9.2% 8.5% 4.3% 20.0% 4.9% 0.7% 

　　学生 26 7.7% 11.5% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 23.1% 19.2% 0.0% 

　　その他 268 10.1% 19.0% 23.5% 6.0% 13.4% 3.0% 19.0% 4.9% 1.1% 

　無回答 40 5.0% 25.0% 12.5% 7.5% 7.5% 7.5% 15.0% 15.0% 5.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 18.8% 37.5% 6.3% 3.1% 3.1% 21.9% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 11.1% 31.5% 11.1% 7.4% 5.6% 22.2% 7.4% 0.0% 

　5年～10年未満 90 10.0% 11.1% 36.7% 4.4% 14.4% 4.4% 11.1% 7.8% 0.0% 

　10年～20年未満 177 9.6% 13.0% 36.7% 4.0% 6.2% 2.3% 20.3% 7.9% 0.0% 

　20年以上 1,598 10.0% 17.9% 21.1% 8.6% 9.9% 5.6% 19.8% 6.8% 0.4% 

　無回答 13 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 5.4% 17.9% 39.1% 6.0% 4.3% 4.3% 16.8% 5.4% 0.5% 

　夫婦のみ 460 8.9% 16.7% 28.9% 7.6% 9.1% 3.0% 20.2% 4.8% 0.7% 

　２世代世帯 960 9.6% 17.9% 22.1% 7.7% 10.2% 4.8% 20.2% 7.4% 0.1% 

　３世代世帯 302 13.6% 14.2% 12.6% 8.3% 12.6% 10.6% 17.5% 10.6% 0.0% 

　その他 36 13.9% 19.4% 13.9% 19.4% 2.8% 0.0% 25.0% 2.8% 2.8% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 22.7% 18.2% 0.0% 4.5% 13.6% 0.0% 31.8% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 8.0% 16.6% 27.2% 5.4% 8.6% 6.4% 19.8% 7.7% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 10.4% 15.6% 23.4% 8.3% 9.9% 5.1% 20.0% 6.9% 0.3% 

　配偶者なし 251 8.0% 25.5% 21.5% 9.2% 9.2% 3.6% 15.9% 6.4% 0.8% 

　無回答 21 4.8% 9.5% 14.3% 9.5% 0.0% 4.8% 23.8% 4.8% 28.6% 

　問４　あなたのお住まいは何区ですか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 ２年未満 ２～５年

未満

５～10年

未満

10～20年

未満

20年以上 無回答

【総　　　数】 1,964 1.6% 2.7% 4.6% 9.0% 81.4% 0.7% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 1.1% 4.7% 8.9% 84.2% 0.0% 

　東区 333 1.8% 1.8% 3.0% 6.9% 85.9% 0.6% 

　中央区 465 2.6% 3.7% 7.1% 14.0% 72.5% 0.2% 

　江南区 156 1.3% 3.8% 2.6% 4.5% 87.8% 0.0% 

　秋葉区 187 0.5% 2.1% 7.0% 5.9% 84.5% 0.0% 

　南区 101 1.0% 3.0% 4.0% 4.0% 88.1% 0.0% 

　西区 383 1.8% 3.1% 2.6% 9.4% 82.5% 0.5% 

　西蒲区 136 0.7% 2.9% 5.1% 10.3% 79.4% 1.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.5% 3.1% 4.9% 8.8% 81.5% 0.1% 

　女　性 1,053 1.7% 2.4% 4.4% 9.3% 81.1% 1.1% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 88.2% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.8% 9.7% 9.7% 12.3% 61.9% 0.6% 

　30～39歳 242 5.0% 5.4% 14.0% 16.5% 58.7% 0.4% 

　40～49歳 315 1.9% 4.4% 5.1% 16.5% 71.1% 1.0% 

　50～59歳 372 0.0% 1.1% 3.2% 7.8% 87.6% 0.3% 

　60～74歳 594 0.2% 1.0% 1.5% 5.1% 91.4% 0.8% 

　　60～64歳 215 0.5% 0.9% 0.9% 5.6% 91.6% 0.5% 

　　65～74歳 379 0.0% 1.1% 1.8% 4.7% 91.3% 1.1% 

　75歳以上 281 1.4% 0.7% 1.1% 2.1% 94.0% 0.7% 

　65歳以上計 660 0.6% 0.9% 1.5% 3.6% 92.4% 0.9% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 1.1% 3.7% 6.3% 88.4% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 10.0% 85.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 1.9% 4.7% 4.7% 88.7% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 7.0% 90.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 3.9% 5.9% 7.8% 80.4% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.9% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 12.5% 8.3% 79.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 75.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.3% 3.4% 6.7% 12.3% 74.8% 0.5% 

　　管理職 115 0.0% 5.2% 6.1% 15.7% 73.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 3.2% 3.0% 9.2% 14.3% 69.7% 0.5% 

　　技能・労務職 397 2.0% 3.3% 4.0% 9.1% 80.9% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.0% 3.6% 7.7% 12.4% 74.1% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.9% 2.9% 4.6% 12.1% 76.2% 1.3% 

　無職（計） 739 1.4% 2.3% 2.3% 6.1% 87.4% 0.5% 

　　家事専業 445 1.1% 2.0% 2.5% 6.1% 87.6% 0.7% 

　　学生 26 0.0% 11.5% 3.8% 23.1% 61.5% 0.0% 

　　その他 268 1.9% 1.9% 1.9% 4.5% 89.6% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 92.5% 5.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 5.4% 6.5% 6.5% 9.8% 71.7% 0.0% 

　夫婦のみ 460 1.5% 1.7% 3.9% 7.8% 85.0% 0.0% 

　２世代世帯 960 1.0% 3.1% 5.5% 10.7% 79.1% 0.5% 

　３世代世帯 302 0.7% 0.7% 2.0% 5.6% 90.7% 0.3% 

　その他 36 8.3% 2.8% 0.0% 5.6% 80.6% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 59.1% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 3.8% 5.4% 11.5% 75.1% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 1.4% 2.7% 4.9% 9.3% 81.6% 0.2% 

　配偶者なし 251 1.2% 1.6% 2.0% 4.8% 89.6% 0.8% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 61.9% 23.8% 

　問５　あなたは新潟市に通算して、何年くらい住んでおられますか。（○は１つだけ）

　　　　※合併前の市町村での居住年数も含めてお答えください。

 
 



 

回答者数 単身 夫婦のみ ２世代世

帯（親と

子）

３世代世

帯（親と

子と孫）

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 9.4% 23.4% 48.9% 15.4% 1.8% 1.1% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 21.6% 48.4% 21.6% 2.6% 0.5% 

　東区 333 9.9% 23.1% 51.7% 12.9% 2.1% 0.3% 

　中央区 465 15.5% 28.6% 45.6% 8.2% 1.1% 1.1% 

　江南区 156 7.1% 22.4% 47.4% 16.0% 4.5% 2.6% 

　秋葉区 187 4.3% 22.5% 52.4% 20.3% 0.5% 0.0% 

　南区 101 7.9% 13.9% 45.5% 31.7% 0.0% 1.0% 

　西区 383 8.1% 24.3% 50.7% 13.8% 2.3% 0.8% 

　西蒲区 136 7.4% 16.2% 52.2% 23.5% 0.7% 0.0% 

　無回答 13 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 8.3% 25.8% 50.6% 13.1% 1.6% 0.7% 

　女　性 1,053 10.3% 21.2% 47.8% 17.2% 2.1% 1.5% 

　無回答 17 11.8% 35.3% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 9.7% 9.7% 58.7% 20.0% 1.9% 0.0% 

　30～39歳 242 9.9% 9.9% 69.0% 9.5% 1.2% 0.4% 

　40～49歳 315 7.6% 8.6% 67.0% 14.9% 0.6% 1.3% 

　50～59歳 372 5.9% 15.6% 55.9% 19.4% 1.6% 1.6% 

　60～74歳 594 8.9% 39.6% 35.0% 13.6% 2.0% 0.8% 

　　60～64歳 215 5.6% 35.8% 43.3% 12.6% 2.8% 0.0% 

　　65～74歳 379 10.8% 41.7% 30.3% 14.2% 1.6% 1.3% 

　75歳以上 281 16.4% 34.9% 26.3% 17.1% 3.6% 1.8% 

　65歳以上計 660 13.2% 38.8% 28.6% 15.5% 2.4% 1.5% 

　無回答 5 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 6.9% 18.5% 50.3% 20.6% 3.2% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 10.0% 27.5% 52.5% 7.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 5.7% 21.7% 57.5% 12.3% 1.9% 0.9% 

　　自由業 43 14.0% 18.6% 53.5% 11.6% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 17.6% 54.9% 23.5% 0.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 25.0% 50.0% 20.8% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 18.8% 75.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 9.0% 15.6% 59.8% 13.3% 1.4% 1.0% 

　　管理職 115 4.3% 18.3% 64.3% 10.4% 0.9% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 10.9% 15.5% 57.3% 14.3% 1.2% 0.9% 

　　技能・労務職 397 8.3% 14.9% 61.2% 13.1% 1.8% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 9.2% 14.9% 59.7% 13.6% 1.7% 0.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 8.5% 16.9% 59.9% 12.7% 0.7% 1.3% 

　無職（計） 739 10.8% 35.0% 35.5% 15.8% 2.2% 0.7% 

　　家事専業 445 9.9% 35.3% 36.9% 15.3% 1.8% 0.9% 

　　学生 26 11.5% 0.0% 65.4% 23.1% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 12.3% 38.1% 30.2% 16.0% 3.0% 0.4% 

　無回答 40 12.5% 25.0% 25.0% 20.0% 2.5% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 31.3% 21.9% 31.3% 6.3% 9.4% 0.0% 

　2年～5年未満 54 22.2% 14.8% 55.6% 3.7% 1.9% 1.9% 

　5年～10年未満 90 13.3% 20.0% 58.9% 6.7% 0.0% 1.1% 

　10年～20年未満 177 10.2% 20.3% 58.2% 9.6% 1.1% 0.6% 

　20年以上 1,598 8.3% 24.5% 47.5% 17.1% 1.8% 0.8% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 38.5% 7.7% 7.7% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　２世代世帯 960 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 27.5% 0.0% 58.1% 11.2% 2.6% 0.6% 

　配偶者あり 1,379 0.9% 33.3% 48.9% 15.4% 1.4% 0.1% 

　配偶者なし 251 33.9% 0.0% 40.2% 21.1% 3.6% 1.2% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 9.5% 4.8% 0.0% 76.2% 

　問６　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 未婚 配偶者あ

り

配偶者な

し（離別

または死

別）

無回答

【総　　　数】 1,964 15.9% 70.2% 12.8% 1.1% 

【地　区　別】

　北区 190 13.2% 75.8% 10.5% 0.5% 

　東区 333 15.6% 64.6% 19.2% 0.6% 

　中央区 465 18.3% 69.5% 11.6% 0.6% 

　江南区 156 10.9% 73.1% 14.7% 1.3% 

　秋葉区 187 14.4% 73.3% 12.3% 0.0% 

　南区 101 19.8% 70.3% 8.9% 1.0% 

　西区 383 16.2% 72.1% 10.4% 1.3% 

　西蒲区 136 17.6% 69.9% 11.8% 0.7% 

　無回答 13 7.7% 30.8% 15.4% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 17.1% 75.5% 6.8% 0.6% 

　女　性 1,053 15.2% 65.7% 17.7% 1.4% 

　無回答 17 0.0% 70.6% 23.5% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 71.6% 26.5% 1.9% 0.0% 

　30～39歳 242 35.5% 59.1% 5.0% 0.4% 

　40～49歳 315 17.5% 74.0% 7.3% 1.3% 

　50～59歳 372 7.3% 81.7% 9.9% 1.1% 

　60～74歳 594 4.9% 82.2% 11.8% 1.2% 

　　60～64歳 215 5.1% 89.3% 5.6% 0.0% 

　　65～74歳 379 4.7% 78.1% 15.3% 1.8% 

　75歳以上 281 1.4% 59.4% 37.7% 1.4% 

　65歳以上計 660 3.3% 70.2% 24.8% 1.7% 

　無回答 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 8.5% 76.2% 14.3% 1.1% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 80.0% 12.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 9.4% 79.2% 10.4% 0.9% 

　　自由業 43 9.3% 65.1% 25.6% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 13.7% 76.5% 7.8% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 63.6% 18.2% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 87.5% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 22.4% 69.4% 7.3% 0.8% 

　　管理職 115 7.0% 90.4% 1.7% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 25.9% 66.5% 7.2% 0.5% 

　　技能・労務職 397 23.2% 66.5% 9.1% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 23.4% 69.7% 6.3% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 20.5% 68.7% 9.4% 1.3% 

　無職（計） 739 9.9% 70.4% 19.1% 0.7% 

　　家事専業 445 3.6% 76.9% 18.7% 0.9% 

　　学生 26 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 11.6% 66.4% 21.6% 0.4% 

　無回答 40 12.5% 50.0% 25.0% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 31.3% 59.4% 9.4% 0.0% 

　2年～5年未満 54 22.2% 68.5% 7.4% 1.9% 

　5年～10年未満 90 18.9% 74.4% 5.6% 1.1% 

　10年～20年未満 177 20.3% 72.3% 6.8% 0.6% 

　20年以上 1,598 14.7% 70.4% 14.1% 0.8% 

　無回答 13 23.1% 23.1% 15.4% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 46.7% 6.5% 46.2% 0.5% 

　夫婦のみ 460 0.0% 99.8% 0.0% 0.2% 

　２世代世帯 960 19.0% 70.3% 10.5% 0.2% 

　３世代世帯 302 11.6% 70.5% 17.5% 0.3% 

　その他 36 22.2% 52.8% 25.0% 0.0% 

　無回答 22 9.1% 4.5% 13.6% 72.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

　問７　あなたの婚姻状況は、次のうちどれにあたりますか。届出の有無に関わりなくお答えください。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 加入して

いる

加入して

いない

わからな

い

無回答

【総　　　数】 1,964 82.8% 10.6% 6.3% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 85.8% 8.4% 5.8% 0.0% 

　東区 333 84.4% 8.4% 6.9% 0.3% 

　中央区 465 81.1% 12.9% 6.0% 0.0% 

　江南区 156 85.9% 8.3% 5.8% 0.0% 

　秋葉区 187 83.4% 10.2% 6.4% 0.0% 

　南区 101 81.2% 9.9% 8.9% 0.0% 

　西区 383 85.6% 8.1% 6.0% 0.3% 

　西蒲区 136 71.3% 21.3% 5.9% 1.5% 

　無回答 13 61.5% 15.4% 0.0% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 82.1% 11.5% 6.3% 0.1% 

　女　性 1,053 83.3% 9.8% 6.4% 0.6% 

　無回答 17 88.2% 11.8% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 41.9% 28.4% 29.7% 0.0% 

　30～39歳 242 66.1% 19.8% 13.6% 0.4% 

　40～49歳 315 83.2% 10.8% 6.0% 0.0% 

　50～59歳 372 92.2% 5.4% 2.2% 0.3% 

　60～74歳 594 91.4% 7.2% 1.3% 0.0% 

　　60～64歳 215 93.5% 5.1% 1.4% 0.0% 

　　65～74歳 379 90.2% 8.4% 1.3% 0.0% 

　75歳以上 281 89.3% 6.4% 2.8% 1.4% 

　65歳以上計 660 89.8% 7.6% 2.0% 0.6% 

　無回答 5 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 92.6% 3.7% 3.7% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 90.0% 5.0% 5.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 93.4% 2.8% 3.8% 0.0% 

　　自由業 43 93.0% 4.7% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 72.5% 17.6% 7.8% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 75.0% 16.7% 8.3% 0.0% 

　　自由業 16 68.8% 25.0% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 79.2% 13.0% 7.7% 0.1% 

　　管理職 115 88.7% 9.6% 1.7% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 76.4% 13.6% 9.7% 0.2% 

　　技能・労務職 397 79.3% 13.4% 7.3% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 78.1% 13.6% 8.3% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 81.4% 11.7% 6.5% 0.3% 

　無職（計） 739 86.5% 8.3% 5.0% 0.3% 

　　家事専業 445 90.6% 6.7% 2.5% 0.2% 

　　学生 26 34.6% 23.1% 42.3% 0.0% 

　　その他 268 84.7% 9.3% 5.6% 0.4% 

　無回答 40 67.5% 20.0% 5.0% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 37.5% 43.8% 18.8% 0.0% 

　2年～5年未満 54 55.6% 22.2% 20.4% 1.9% 

　5年～10年未満 90 62.2% 22.2% 15.6% 0.0% 

　10年～20年未満 177 80.8% 12.4% 6.8% 0.0% 

　20年以上 1,598 86.2% 8.6% 5.0% 0.2% 

　無回答 13 61.5% 15.4% 0.0% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 69.6% 19.6% 10.3% 0.5% 

　夫婦のみ 460 88.3% 7.8% 3.9% 0.0% 

　２世代世帯 960 82.8% 10.6% 6.5% 0.1% 

　３世代世帯 302 84.4% 8.3% 7.0% 0.3% 

　その他 36 80.6% 13.9% 5.6% 0.0% 

　無回答 22 59.1% 18.2% 4.5% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 54.0% 25.9% 19.8% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 89.3% 7.0% 3.7% 0.0% 

　配偶者なし 251 85.3% 10.4% 3.6% 0.8% 

　無回答 21 52.4% 23.8% 4.8% 19.0% 

　問８　あなたは自治会・町内会に加入していますか。（○は1つだけ）

 
 



 

回答者数 仕事や家事

が忙しく

て、自治

会・町内会

活動を行う

時間がない

から

加入するた

めに、また

は加入する

とお金がか

かるから

参加したい

活動がない

から、活動

について情

報がないか

ら

知ってい

る人が少

なく、親

しみにく

いから

自治会・町

内会活動に

興味・関心

がないから

役員やリー

ダーに選ば

れると忙し

くなり、や

りたいこと

ができなく

なるから

その他 無回答

【総　　　数】 208 37.0% 7.7% 22.6% 23.6% 25.5% 6.7% 25.5% 3.8% 

【地　区　別】

　北区 16 43.8% 6.3% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 18.8% 0.0% 

　東区 28 50.0% 10.7% 25.0% 25.0% 21.4% 14.3% 10.7% 3.6% 

　中央区 60 33.3% 6.7% 26.7% 25.0% 30.0% 6.7% 33.3% 1.7% 

　江南区 13 38.5% 7.7% 23.1% 46.2% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 

　秋葉区 19 31.6% 10.5% 21.1% 31.6% 21.1% 0.0% 21.1% 10.5% 

　南区 10 40.0% 10.0% 10.0% 40.0% 50.0% 20.0% 30.0% 0.0% 

　西区 31 35.5% 9.7% 19.4% 19.4% 19.4% 6.5% 29.0% 6.5% 

　西蒲区 29 34.5% 3.4% 17.2% 10.3% 31.0% 0.0% 27.6% 3.4% 

　無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

【性　　　別】

　男　性 103 35.0% 7.8% 25.2% 28.2% 23.3% 8.7% 19.4% 4.9% 

　女　性 103 38.8% 6.8% 20.4% 19.4% 28.2% 4.9% 32.0% 2.9% 

　無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 44 47.7% 9.1% 18.2% 22.7% 22.7% 6.8% 27.3% 0.0% 

　30～39歳 48 43.8% 6.3% 29.2% 25.0% 31.3% 6.3% 25.0% 0.0% 

　40～49歳 34 38.2% 0.0% 20.6% 26.5% 20.6% 5.9% 32.4% 2.9% 

　50～59歳 20 40.0% 10.0% 35.0% 30.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 

　60～74歳 43 25.6% 9.3% 20.9% 27.9% 30.2% 7.0% 20.9% 7.0% 

　　60～64歳 11 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 0.0% 18.2% 18.2% 

　　65～74歳 32 18.8% 9.4% 25.0% 31.3% 34.4% 9.4% 21.9% 3.1% 

　75歳以上 18 16.7% 16.7% 11.1% 0.0% 16.7% 5.6% 27.8% 22.2% 

　65歳以上計 50 18.0% 12.0% 20.0% 20.0% 28.0% 8.0% 24.0% 10.0% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 7 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 

　　農・林・漁業 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

　　商・工・サービス業 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 

　　自由業 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 9 44.4% 11.1% 11.1% 44.4% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

　　自由業 4 50.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 123 46.3% 4.1% 25.2% 23.6% 26.0% 6.5% 26.0% 0.8% 

　　管理職 11 27.3% 0.0% 9.1% 27.3% 18.2% 18.2% 45.5% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 59 42.4% 3.4% 22.0% 18.6% 22.0% 6.8% 33.9% 0.0% 

　　技能・労務職 53 54.7% 5.7% 32.1% 28.3% 32.1% 3.8% 13.2% 1.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 87 48.3% 4.6% 23.0% 19.5% 24.1% 8.0% 26.4% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 36 41.7% 2.8% 30.6% 33.3% 30.6% 2.8% 25.0% 0.0% 

　無職（計） 61 18.0% 16.4% 21.3% 26.2% 23.0% 6.6% 29.5% 4.9% 

　　家事専業 30 26.7% 16.7% 23.3% 26.7% 23.3% 6.7% 23.3% 0.0% 

　　学生 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 

　　その他 25 4.0% 12.0% 24.0% 28.0% 24.0% 4.0% 36.0% 12.0% 

　無回答 8 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 37.5% 

【居住年数別】

　2年未満 14 42.9% 14.3% 42.9% 28.6% 21.4% 7.1% 28.6% 7.1% 

　2年～5年未満 12 41.7% 8.3% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 

　5年～10年未満 20 35.0% 5.0% 35.0% 35.0% 35.0% 15.0% 30.0% 0.0% 

　10年～20年未満 22 36.4% 13.6% 9.1% 31.8% 22.7% 4.5% 18.2% 4.5% 

　20年以上 138 37.0% 6.5% 20.3% 20.3% 25.4% 6.5% 26.8% 4.3% 

　無回答 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 36 38.9% 2.8% 50.0% 27.8% 33.3% 2.8% 16.7% 2.8% 

　夫婦のみ 36 33.3% 11.1% 13.9% 25.0% 33.3% 2.8% 22.2% 5.6% 

　２世代世帯 102 43.1% 9.8% 13.7% 26.5% 23.5% 10.8% 23.5% 2.9% 

　３世代世帯 25 28.0% 4.0% 24.0% 4.0% 12.0% 4.0% 48.0% 4.0% 

　その他 5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 

　無回答 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 81 40.7% 7.4% 25.9% 28.4% 30.9% 4.9% 22.2% 0.0% 

　配偶者あり 96 38.5% 8.3% 18.8% 24.0% 20.8% 8.3% 25.0% 7.3% 

　配偶者なし 26 26.9% 3.8% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 38.5% 3.8% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

　（問８で「２」（加入していない）と答えた方へ）

　問９　あなたが自治会・町内会に加入していない理由はどれですか。（○は３つまで）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎

日、参加

している

週２～３

回程度、

参加して

いる

週に１回

程度、参

加してい

る

月に１回

程度、参

加してい

る

年に数回

程度、参

加してい

る

参加して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 2.7% 1.0% 1.8% 8.8% 45.8% 38.8% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 2.1% 3.2% 10.0% 54.7% 24.2% 0.5% 

　東区 333 3.0% 0.9% 1.5% 9.6% 40.8% 42.9% 1.2% 

　中央区 465 1.3% 0.6% 1.1% 6.9% 33.1% 56.3% 0.6% 

　江南区 156 1.9% 2.6% 0.6% 10.9% 53.2% 30.1% 0.6% 

　秋葉区 187 3.2% 1.1% 3.7% 13.9% 48.1% 28.9% 1.1% 

　南区 101 1.0% 1.0% 3.0% 6.9% 58.4% 27.7% 2.0% 

　西区 383 3.9% 0.3% 2.1% 7.6% 51.7% 33.2% 1.3% 

　西蒲区 136 2.2% 1.5% 0.7% 8.1% 52.9% 34.6% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 69.2% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.0% 1.7% 1.8% 10.7% 46.1% 35.0% 0.7% 

　女　性 1,053 1.7% 0.4% 1.7% 7.2% 46.0% 42.0% 1.0% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 23.5% 47.1% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 19.4% 79.4% 0.0% 

　30～39歳 242 0.8% 0.0% 0.0% 5.0% 36.8% 57.0% 0.4% 

　40～49歳 315 1.0% 0.3% 1.0% 9.5% 48.6% 39.7% 0.0% 

　50～59歳 372 2.7% 0.8% 1.6% 7.8% 55.1% 31.5% 0.5% 

　60～74歳 594 4.2% 1.3% 3.0% 11.1% 51.9% 27.3% 1.2% 

　　60～64歳 215 4.7% 0.9% 0.9% 9.8% 54.4% 28.4% 0.9% 

　　65～74歳 379 4.0% 1.6% 4.2% 11.9% 50.4% 26.6% 1.3% 

　75歳以上 281 5.0% 2.8% 3.2% 12.1% 40.6% 33.5% 2.8% 

　65歳以上計 660 4.4% 2.1% 3.8% 12.0% 46.2% 29.5% 2.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 6.9% 1.6% 2.6% 11.6% 47.1% 28.6% 1.6% 

　　農・林・漁業 40 10.0% 5.0% 5.0% 10.0% 50.0% 17.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 7.5% 0.9% 1.9% 14.2% 45.3% 28.3% 1.9% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 2.3% 7.0% 48.8% 39.5% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 2.0% 2.0% 3.9% 49.0% 39.2% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 54.2% 29.2% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 56.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.2% 0.4% 0.8% 7.3% 46.2% 43.9% 0.1% 

　　管理職 115 1.7% 0.9% 1.7% 10.4% 51.3% 33.9% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 0.2% 0.5% 0.5% 6.5% 43.4% 48.7% 0.2% 

　　技能・労務職 397 2.0% 0.3% 1.0% 7.3% 47.9% 41.6% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.9% 0.5% 0.9% 7.8% 44.0% 45.8% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 0.3% 0.7% 6.2% 50.8% 40.1% 0.3% 

　無職（計） 739 3.8% 1.4% 3.0% 10.3% 46.1% 34.5% 0.9% 

　　家事専業 445 1.8% 0.9% 3.1% 8.8% 52.1% 32.4% 0.9% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 0.0% 

　　その他 268 7.5% 2.2% 3.0% 13.8% 39.2% 33.2% 1.1% 

　無回答 40 2.5% 5.0% 0.0% 10.0% 20.0% 47.5% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 18.8% 75.0% 3.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 25.9% 70.4% 0.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 1.1% 6.7% 32.2% 60.0% 0.0% 

　10年～20年未満 177 1.1% 0.6% 0.6% 5.6% 42.9% 48.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 3.3% 1.2% 2.1% 9.6% 48.3% 34.6% 0.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 61.5% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 0.0% 1.6% 4.3% 28.3% 64.1% 0.5% 

　夫婦のみ 460 3.3% 1.3% 2.8% 12.4% 43.5% 35.7% 1.1% 

　２世代世帯 960 2.4% 0.8% 1.1% 7.4% 50.0% 37.7% 0.5% 

　３世代世帯 302 4.3% 2.0% 2.3% 11.9% 49.3% 29.1% 1.0% 

　その他 36 2.8% 0.0% 5.6% 0.0% 44.4% 44.4% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 13.6% 68.2% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.3% 0.0% 0.0% 3.2% 22.0% 73.8% 0.6% 

　配偶者あり 1,379 3.3% 1.4% 2.0% 10.5% 52.4% 29.6% 0.9% 

　配偶者なし 251 3.2% 0.4% 3.2% 7.2% 41.4% 43.8% 0.8% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 66.7% 9.5% 

　問１０　あなたは自治会・町内会などの行う「地域の活動」に参加していますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 仕事や家

事にゆと

りがある

こと

参加して

みたい魅

力的な活

動がある

こと

活動につ

いて情報

提供があ

ること

活動してい

る人に知り

合いがい

て、親しみ

やすいこと

地域の活

動が楽し

めること

役員やリー

ダーに選ば

れても協力

体制がある

こと

家族の理

解が得ら

れること

その他 無回答

【総　　　数】 763 46.8% 43.0% 28.0% 30.0% 20.8% 8.3% 5.2% 12.5% 5.1% 

【地　区　別】

　北区 46 54.3% 39.1% 23.9% 47.8% 13.0% 4.3% 2.2% 10.9% 0.0% 

　東区 143 46.9% 43.4% 25.2% 33.6% 19.6% 6.3% 5.6% 12.6% 3.5% 

　中央区 262 44.3% 42.0% 31.3% 27.1% 19.8% 9.9% 5.3% 12.2% 5.7% 

　江南区 47 55.3% 44.7% 21.3% 34.0% 25.5% 2.1% 8.5% 12.8% 10.6% 

　秋葉区 54 46.3% 42.6% 25.9% 22.2% 20.4% 7.4% 5.6% 13.0% 7.4% 

　南区 28 57.1% 25.0% 21.4% 35.7% 0.0% 7.1% 7.1% 17.9% 3.6% 

　西区 127 45.7% 52.8% 34.6% 30.7% 26.8% 10.2% 3.9% 9.4% 3.1% 

　西蒲区 47 44.7% 40.4% 19.1% 21.3% 29.8% 8.5% 6.4% 17.0% 6.4% 

　無回答 9 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 22.2% 22.2% 

【性　　　別】

　男　性 313 50.2% 42.2% 30.0% 26.2% 25.6% 8.0% 4.8% 7.0% 3.5% 

　女　性 442 45.2% 43.9% 27.1% 33.0% 17.6% 8.6% 5.7% 16.1% 5.7% 

　無回答 8 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 123 47.2% 52.0% 35.0% 44.7% 20.3% 9.8% 0.0% 6.5% 0.0% 

　30～39歳 138 65.2% 49.3% 37.7% 32.6% 21.7% 8.0% 4.3% 5.8% 0.7% 

　40～49歳 125 64.0% 42.4% 30.4% 33.6% 15.2% 14.4% 4.0% 4.8% 1.6% 

　50～59歳 117 57.3% 45.3% 26.5% 35.0% 19.7% 9.4% 6.8% 7.7% 0.0% 

　60～74歳 162 31.5% 43.8% 25.3% 22.8% 30.9% 5.6% 8.6% 13.6% 7.4% 

　　60～64歳 61 50.8% 42.6% 26.2% 23.0% 29.5% 9.8% 6.6% 13.1% 1.6% 

　　65～74歳 101 19.8% 44.6% 24.8% 22.8% 31.7% 3.0% 9.9% 13.9% 10.9% 

　75歳以上 94 10.6% 19.1% 8.5% 9.6% 12.8% 2.1% 7.4% 43.6% 23.4% 

　65歳以上計 195 15.4% 32.3% 16.9% 16.4% 22.6% 2.6% 8.7% 28.2% 16.9% 

　無回答 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 54 53.7% 38.9% 31.5% 11.1% 18.5% 9.3% 9.3% 14.8% 1.9% 

　　農・林・漁業 7 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 

　　商・工・サービス業 30 60.0% 36.7% 26.7% 13.3% 16.7% 6.7% 10.0% 16.7% 3.3% 

　　自由業 17 41.2% 52.9% 47.1% 5.9% 23.5% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0% 

　家族従業者（計） 20 50.0% 25.0% 10.0% 10.0% 20.0% 15.0% 20.0% 5.0% 15.0% 

　　農・林・漁業 4 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

　　商・工・サービス業 7 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 

　　自由業 9 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 

　勤め人（計） 415 64.3% 47.7% 31.8% 36.6% 19.3% 10.6% 2.9% 4.1% 0.7% 

　　管理職 39 53.8% 33.3% 25.6% 23.1% 23.1% 10.3% 5.1% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 211 64.9% 49.8% 33.6% 43.6% 17.5% 12.3% 2.4% 3.8% 0.9% 

　　技能・労務職 165 66.1% 48.5% 30.9% 30.9% 20.6% 8.5% 3.0% 5.5% 0.6% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 292 66.1% 44.9% 29.8% 37.7% 18.2% 11.0% 3.1% 4.1% 0.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 123 60.2% 54.5% 36.6% 34.1% 22.0% 9.8% 2.4% 4.1% 1.6% 

　無職（計） 255 18.8% 39.2% 23.5% 25.9% 25.5% 3.9% 7.5% 25.9% 9.0% 

　　家事専業 144 22.2% 38.2% 23.6% 29.2% 25.0% 4.2% 9.0% 23.6% 7.6% 

　　学生 22 31.8% 63.6% 36.4% 27.3% 18.2% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 

　　その他 89 10.1% 34.8% 20.2% 20.2% 28.1% 3.4% 6.7% 31.5% 13.5% 

　無回答 19 15.8% 21.1% 15.8% 15.8% 0.0% 5.3% 0.0% 15.8% 47.4% 

【居住年数別】

　2年未満 24 58.3% 45.8% 50.0% 29.2% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 

　2年～5年未満 38 50.0% 34.2% 39.5% 28.9% 13.2% 7.9% 2.6% 10.5% 2.6% 

　5年～10年未満 54 50.0% 44.4% 42.6% 33.3% 20.4% 11.1% 3.7% 5.6% 1.9% 

　10年～20年未満 86 59.3% 41.9% 31.4% 32.6% 17.4% 9.3% 4.7% 3.5% 1.2% 

　20年以上 553 43.8% 43.6% 24.2% 29.7% 22.1% 7.8% 5.8% 15.0% 6.0% 

　無回答 8 50.0% 37.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 

【家族構成別】

　単　身 118 42.4% 41.5% 40.7% 25.4% 19.5% 11.9% 0.0% 11.9% 8.5% 

　夫婦のみ 164 37.8% 43.3% 28.0% 22.6% 23.8% 7.3% 6.1% 17.1% 4.9% 

　２世代世帯 362 55.2% 44.8% 23.8% 32.9% 21.3% 8.8% 5.8% 8.3% 3.3% 

　３世代世帯 88 35.2% 43.2% 29.5% 39.8% 14.8% 2.3% 8.0% 19.3% 5.7% 

　その他 16 37.5% 25.0% 18.8% 37.5% 12.5% 6.3% 6.3% 37.5% 6.3% 

　無回答 15 53.3% 26.7% 33.3% 13.3% 33.3% 13.3% 6.7% 0.0% 20.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 231 51.9% 52.4% 32.9% 35.1% 20.8% 9.1% 1.3% 7.4% 2.6% 

　配偶者あり 408 48.5% 41.9% 27.5% 27.9% 22.3% 8.3% 6.6% 12.7% 3.4% 

　配偶者なし 110 30.0% 29.1% 20.0% 28.2% 15.5% 6.4% 8.2% 23.6% 13.6% 

　無回答 14 42.9% 28.6% 28.6% 21.4% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 28.6% 

　（問１０で「６」（参加していない）と答えた方へ）

　問１１　あなたが「地域の活動」に参加するためには何が必要ですか。（○は３つまで）

 
 



 

回答者数 今後は積

極的に参

加したい

と思う

今後は可

能な範囲

で参加し

たいと思

う

興味・関

心のある

活動には

参加した

いと思う

知り合いや

周囲の人が

参加した

ら、自分も

参加したい

と思う

何かきっ

かけがあ

れば、参

加したい

と思う

必要に迫

られれば

参加した

いと思う

今後も参

加したい

と思わな

い

その他 無回答

【総　　　数】 763 0.8% 7.6% 12.6% 2.5% 26.0% 20.6% 23.5% 4.1% 2.5% 

【地　区　別】

　北区 46 0.0% 6.5% 8.7% 4.3% 34.8% 17.4% 26.1% 2.2% 0.0% 

　東区 143 1.4% 4.2% 18.9% 2.1% 19.6% 22.4% 25.9% 4.2% 1.4% 

　中央区 262 0.4% 9.2% 12.6% 1.9% 27.9% 21.0% 22.1% 2.7% 2.3% 

　江南区 47 2.1% 8.5% 6.4% 4.3% 27.7% 21.3% 21.3% 2.1% 6.4% 

　秋葉区 54 0.0% 0.0% 9.3% 5.6% 22.2% 22.2% 29.6% 9.3% 1.9% 

　南区 28 0.0% 17.9% 0.0% 7.1% 28.6% 7.1% 28.6% 10.7% 0.0% 

　西区 127 0.8% 10.2% 14.2% 0.0% 29.9% 19.7% 17.3% 5.5% 2.4% 

　西蒲区 47 0.0% 6.4% 10.6% 4.3% 21.3% 23.4% 27.7% 2.1% 4.3% 

　無回答 9 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 

【性　　　別】

　男　性 313 1.3% 9.9% 12.1% 2.2% 28.1% 18.5% 23.0% 3.5% 1.3% 

　女　性 442 0.5% 6.1% 13.1% 2.5% 24.7% 22.4% 23.5% 4.1% 3.2% 

　無回答 8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 123 0.8% 6.5% 13.0% 4.9% 36.6% 16.3% 20.3% 1.6% 0.0% 

　30～39歳 138 0.7% 9.4% 13.0% 3.6% 32.6% 21.7% 18.1% 0.7% 0.0% 

　40～49歳 125 0.0% 7.2% 9.6% 1.6% 31.2% 28.0% 20.0% 1.6% 0.8% 

　50～59歳 117 0.0% 12.8% 13.7% 2.6% 28.2% 24.8% 14.5% 1.7% 1.7% 

　60～74歳 162 1.2% 6.8% 15.4% 1.9% 17.9% 22.8% 24.7% 5.6% 3.7% 

　　60～64歳 61 1.6% 6.6% 13.1% 3.3% 23.0% 19.7% 26.2% 4.9% 1.6% 

　　65～74歳 101 1.0% 6.9% 16.8% 1.0% 14.9% 24.8% 23.8% 5.9% 5.0% 

　75歳以上 94 2.1% 1.1% 9.6% 0.0% 7.4% 6.4% 47.9% 16.0% 9.6% 

　65歳以上計 195 1.5% 4.1% 13.3% 0.5% 11.3% 15.9% 35.4% 10.8% 7.2% 

　無回答 4 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 54 0.0% 7.4% 13.0% 1.9% 14.8% 25.9% 29.6% 5.6% 1.9% 

　　農・林・漁業 7 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 

　　商・工・サービス業 30 0.0% 3.3% 3.3% 3.3% 20.0% 23.3% 43.3% 3.3% 0.0% 

　　自由業 17 0.0% 5.9% 29.4% 0.0% 5.9% 35.3% 17.6% 5.9% 0.0% 

　家族従業者（計） 20 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 25.0% 5.0% 30.0% 10.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 

　　自由業 9 0.0% 33.3% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 

　勤め人（計） 415 0.5% 9.6% 13.0% 3.1% 29.9% 24.1% 17.8% 1.4% 0.5% 

　　管理職 39 0.0% 12.8% 17.9% 2.6% 30.8% 15.4% 15.4% 2.6% 2.6% 

　　事務職・専門技術職 211 0.5% 8.5% 13.7% 3.8% 28.4% 27.5% 15.6% 1.4% 0.5% 

　　技能・労務職 165 0.6% 10.3% 10.9% 2.4% 31.5% 21.8% 21.2% 1.2% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 292 0.3% 12.0% 10.6% 3.8% 28.8% 24.3% 18.8% 0.7% 0.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 123 0.8% 4.1% 18.7% 1.6% 32.5% 23.6% 15.4% 3.3% 0.0% 

　無職（計） 255 0.8% 3.9% 12.9% 2.0% 23.5% 14.9% 29.8% 7.5% 4.7% 

　　家事専業 144 0.7% 4.9% 16.0% 2.8% 23.6% 16.7% 26.4% 3.5% 5.6% 

　　学生 22 0.0% 4.5% 13.6% 4.5% 36.4% 18.2% 18.2% 4.5% 0.0% 

　　その他 89 1.1% 2.2% 7.9% 0.0% 20.2% 11.2% 38.2% 14.6% 4.5% 

　無回答 19 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 21.1% 36.8% 5.3% 21.1% 

【居住年数別】

　2年未満 24 4.2% 8.3% 12.5% 0.0% 29.2% 16.7% 25.0% 4.2% 0.0% 

　2年～5年未満 38 2.6% 10.5% 7.9% 13.2% 31.6% 18.4% 7.9% 2.6% 5.3% 

　5年～10年未満 54 0.0% 16.7% 11.1% 1.9% 29.6% 20.4% 20.4% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 86 1.2% 10.5% 10.5% 2.3% 38.4% 17.4% 16.3% 1.2% 2.3% 

　20年以上 553 0.4% 6.1% 13.4% 2.0% 23.5% 21.0% 26.0% 5.1% 2.5% 

　無回答 8 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 12.5% 

【家族構成別】

　単　身 118 0.8% 5.1% 11.9% 3.4% 27.1% 20.3% 24.6% 5.1% 1.7% 

　夫婦のみ 164 0.6% 7.9% 12.2% 0.6% 26.8% 20.1% 23.8% 4.3% 3.7% 

　２世代世帯 362 0.0% 8.0% 13.5% 3.0% 27.1% 21.3% 22.7% 3.0% 1.4% 

　３世代世帯 88 1.1% 9.1% 10.2% 2.3% 21.6% 18.2% 27.3% 5.7% 4.5% 

　その他 16 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 18.8% 18.8% 18.8% 12.5% 6.3% 

　無回答 15 13.3% 6.7% 20.0% 0.0% 13.3% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 231 0.4% 5.6% 10.4% 3.5% 28.1% 25.5% 24.2% 2.2% 0.0% 

　配偶者あり 408 0.5% 10.5% 12.7% 2.2% 28.7% 18.9% 19.4% 4.7% 2.5% 

　配偶者なし 110 0.9% 0.9% 15.5% 1.8% 13.6% 16.4% 38.2% 6.4% 6.4% 

　無回答 14 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4% 14.3% 0.0% 14.3% 

　（問１０で「６」（参加していない）と答えた方へ）

　問１２　あなたは今後、「地域の活動」に参加したいと思いますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 地域の美

化・清掃

活動

資源回

収・リサ

イクル活

動

地域の祭

り・イベ

ント

高齢者・

女性が対

象の行事

子どもが

対象の行

事

防災・防

火・水防

活動

交通安全

活動

パトロー

ルなどの

防犯活動

会報など

の広報活

動

地域の運

動・ス

ポーツ活

動

その他

【総　　　数】 1,183 60.9% 33.4% 43.3% 11.2% 13.4% 21.6% 8.5% 6.8% 5.6% 11.6% 2.6% 

【地　区　別】

　北区 143 63.6% 42.0% 54.5% 13.3% 12.6% 23.1% 11.2% 12.6% 7.7% 14.0% 2.8% 

　東区 186 64.0% 31.7% 35.5% 9.1% 11.3% 18.8% 5.9% 7.5% 2.2% 9.7% 1.1% 

　中央区 200 48.5% 42.0% 29.0% 10.0% 14.5% 23.5% 1.5% 4.0% 6.0% 8.5% 2.0% 

　江南区 108 70.4% 30.6% 46.3% 10.2% 13.9% 13.0% 8.3% 10.2% 8.3% 13.0% 5.6% 

　秋葉区 131 65.6% 22.9% 58.0% 12.2% 16.8% 29.8% 15.3% 3.8% 9.2% 17.6% 2.3% 

　南区 71 52.1% 26.8% 54.9% 11.3% 15.5% 22.5% 14.1% 4.2% 4.2% 21.1% 1.4% 

　西区 251 63.7% 34.3% 38.6% 12.4% 11.6% 22.7% 10.8% 7.6% 4.0% 6.0% 2.8% 

　西蒲区 89 60.7% 24.7% 51.7% 11.2% 14.6% 16.9% 3.4% 2.2% 5.6% 15.7% 4.5% 

　無回答 4 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 575 63.8% 28.7% 44.9% 6.3% 11.8% 26.4% 9.7% 9.6% 5.9% 13.4% 4.0% 

　女　性 600 58.2% 38.0% 42.2% 15.5% 15.0% 17.0% 7.2% 4.0% 5.2% 9.8% 1.3% 

　無回答 8 62.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 32 53.1% 21.9% 53.1% 0.0% 9.4% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 0.0% 

　30～39歳 103 61.2% 25.2% 52.4% 1.9% 43.7% 19.4% 6.8% 3.9% 1.0% 14.6% 1.0% 

　40～49歳 190 61.1% 29.5% 52.6% 2.6% 33.7% 21.6% 12.6% 8.4% 3.2% 11.6% 1.1% 

　50～59歳 253 66.0% 34.4% 45.1% 3.6% 9.5% 15.8% 7.5% 8.3% 4.3% 8.7% 2.0% 

　60～74歳 425 61.4% 36.7% 40.9% 12.0% 4.5% 28.0% 6.6% 7.1% 7.8% 12.9% 3.8% 

　　60～64歳 152 57.2% 41.4% 44.1% 8.6% 4.6% 26.3% 5.3% 4.6% 5.3% 9.9% 2.0% 

　　65～74歳 273 63.7% 34.1% 39.2% 13.9% 4.4% 28.9% 7.3% 8.4% 9.2% 14.7% 4.8% 

　75歳以上 179 53.6% 35.2% 29.6% 36.3% 2.2% 19.0% 11.7% 4.5% 8.4% 11.7% 3.9% 

　65歳以上計 452 59.7% 34.5% 35.4% 22.8% 3.5% 25.0% 9.1% 6.9% 8.8% 13.5% 4.4% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 132 55.3% 28.8% 48.5% 9.1% 15.2% 18.9% 6.8% 7.6% 7.6% 11.4% 3.0% 

　　農・林・漁業 32 62.5% 31.3% 53.1% 15.6% 15.6% 34.4% 15.6% 12.5% 12.5% 18.8% 3.1% 

　　商・工・サービス業 74 55.4% 27.0% 50.0% 8.1% 12.2% 17.6% 5.4% 6.8% 5.4% 6.8% 2.7% 

　　自由業 26 46.2% 30.8% 38.5% 3.8% 23.1% 3.8% 0.0% 3.8% 7.7% 15.4% 3.8% 

　家族従業者（計） 30 46.7% 33.3% 40.0% 13.3% 13.3% 16.7% 3.3% 0.0% 0.0% 10.0% 6.7% 

　　農・林・漁業 7 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 

　　商・工・サービス業 16 50.0% 43.8% 56.3% 18.8% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 

　　自由業 7 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 

　勤め人（計） 529 63.5% 30.8% 48.0% 4.0% 18.3% 23.3% 7.6% 7.6% 3.6% 11.7% 2.5% 

　　管理職 76 72.4% 26.3% 50.0% 1.3% 17.1% 26.3% 6.6% 9.2% 5.3% 10.5% 3.9% 

　　事務職・専門技術職 221 60.6% 31.7% 44.8% 3.6% 21.3% 24.0% 7.2% 6.3% 2.3% 12.7% 3.2% 

　　技能・労務職 232 63.4% 31.5% 50.4% 5.2% 15.9% 21.6% 8.2% 8.2% 4.3% 11.2% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 346 64.2% 26.3% 47.1% 3.8% 17.9% 22.8% 6.9% 8.1% 3.8% 12.4% 3.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 183 62.3% 39.3% 49.7% 4.4% 19.1% 24.0% 8.7% 6.6% 3.3% 10.4% 1.1% 

　無職（計） 477 60.4% 37.5% 37.7% 19.5% 7.8% 21.4% 10.5% 6.1% 7.8% 11.7% 2.5% 

　　家事専業 297 56.6% 40.7% 38.4% 21.9% 9.4% 18.9% 11.1% 4.4% 6.1% 12.8% 1.3% 

　　学生 4 50.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 176 67.0% 32.4% 35.8% 15.9% 5.1% 26.1% 9.7% 9.1% 10.8% 10.2% 4.5% 

　無回答 15 66.7% 33.3% 13.3% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 7 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 16 56.3% 37.5% 62.5% 6.3% 31.3% 31.3% 12.5% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 36 63.9% 30.6% 50.0% 8.3% 27.8% 19.4% 11.1% 8.3% 2.8% 13.9% 2.8% 

　10年～20年未満 90 66.7% 24.4% 50.0% 4.4% 25.6% 17.8% 10.0% 6.7% 5.6% 13.3% 2.2% 

　20年以上 1,031 60.4% 34.2% 42.2% 12.0% 11.4% 22.1% 8.1% 6.8% 5.7% 11.5% 2.7% 

　無回答 3 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 65 58.5% 27.7% 24.6% 20.0% 1.5% 9.2% 0.0% 1.5% 1.5% 4.6% 12.3% 

　夫婦のみ 291 63.6% 37.5% 35.7% 16.5% 2.4% 26.5% 7.2% 6.5% 6.5% 11.0% 3.4% 

　２世代世帯 593 61.4% 32.0% 45.5% 6.4% 18.2% 19.4% 9.1% 6.7% 5.2% 9.9% 1.5% 

　３世代世帯 211 56.9% 32.2% 54.0% 14.2% 19.0% 25.6% 10.4% 8.1% 6.2% 19.4% 0.9% 

　その他 19 68.4% 47.4% 42.1% 15.8% 15.8% 21.1% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3% 10.5% 

　無回答 4 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 80 63.8% 20.0% 37.5% 1.3% 2.5% 17.5% 2.5% 3.8% 3.8% 3.8% 5.0% 

　配偶者あり 959 61.6% 35.2% 45.8% 10.3% 15.4% 23.1% 9.4% 6.9% 5.9% 12.8% 2.3% 

　配偶者なし 139 55.4% 29.5% 30.2% 22.3% 6.5% 13.7% 5.8% 7.9% 4.3% 7.2% 3.6% 

　無回答 5 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

　（問１０で「１」「２」「３」「４」「５」（参加している）と答えた方へ）

　問１３　あなたはどのような活動に参加していますか、または参加したいですか。（○はいくつでも）〔1/2〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,183 3.1% 

【地　区　別】

　北区 143 2.8% 

　東区 186 3.2% 

　中央区 200 4.0% 

　江南区 108 1.9% 

　秋葉区 131 3.1% 

　南区 71 4.2% 

　西区 251 2.4% 

　西蒲区 89 3.4% 

　無回答 4 25.0% 

【性　　　別】

　男　性 575 2.6% 
　女　性 600 3.7% 
　無回答 8 0.0% 
【年　齢　別】

　20～29歳 32 3.1% 

　30～39歳 103 1.9% 

　40～49歳 190 0.5% 

　50～59歳 253 2.0% 

　60～74歳 425 4.5% 

　　60～64歳 152 4.6% 

　　65～74歳 273 4.4% 

　75歳以上 179 5.0% 

　65歳以上計 452 4.6% 

　無回答 1 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 132 3.8% 

　　農・林・漁業 32 3.1% 

　　商・工・サービス業 74 4.1% 

　　自由業 26 3.8% 

　家族従業者（計） 30 20.0% 

　　農・林・漁業 7 14.3% 

　　商・工・サービス業 16 12.5% 

　　自由業 7 42.9% 

　勤め人（計） 529 0.9% 

　　管理職 76 0.0% 

　　事務職・専門技術職 221 1.4% 

　　技能・労務職 232 0.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 346 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 183 1.6% 

　無職（計） 477 4.0% 

　　家事専業 297 4.7% 

　　学生 4 0.0% 

　　その他 176 2.8% 

　無回答 15 13.3% 

【居住年数別】

　2年未満 7 14.3% 

　2年～5年未満 16 6.3% 

　5年～10年未満 36 2.8% 

　10年～20年未満 90 0.0% 

　20年以上 1,031 3.3% 

　無回答 3 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 65 6.2% 

　夫婦のみ 291 3.8% 

　２世代世帯 593 2.7% 

　３世代世帯 211 2.4% 

　その他 19 0.0% 

　無回答 4 25.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 80 2.5% 

　配偶者あり 959 2.9% 

　配偶者なし 139 4.3% 

　無回答 5 20.0% 

　（問１０で「１」「２」「３」「４」「５」（参加している）と答えた方へ）

　問１３　あなたはどのような活動に参加していますか、または参加したいですか。（○はいくつでも）〔2/2〕

 
 



 

回答者数 知ってい

る

聞いたこ

とはある

知らない 無回答

【総　　　数】 1,964 30.5% 27.4% 41.2% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 40.5% 22.1% 36.8% 0.5% 

　東区 333 24.6% 29.7% 44.1% 1.5% 

　中央区 465 21.3% 25.4% 53.1% 0.2% 

　江南区 156 30.1% 30.1% 39.7% 0.0% 

　秋葉区 187 48.7% 23.5% 26.7% 1.1% 

　南区 101 41.6% 23.8% 33.7% 1.0% 

　西区 383 28.5% 33.2% 37.6% 0.8% 

　西蒲区 136 37.5% 25.0% 36.8% 0.7% 

　無回答 13 7.7% 30.8% 38.5% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 34.1% 24.9% 40.6% 0.3% 

　女　性 1,053 27.3% 29.6% 41.9% 1.2% 

　無回答 17 41.2% 23.5% 29.4% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.9% 14.8% 81.3% 0.0% 

　30～39歳 242 9.9% 25.6% 64.5% 0.0% 

　40～49歳 315 25.4% 31.4% 43.2% 0.0% 

　50～59歳 372 28.8% 28.0% 42.7% 0.5% 

　60～74歳 594 42.6% 30.6% 25.9% 0.8% 

　　60～64歳 215 38.1% 34.0% 27.4% 0.5% 

　　65～74歳 379 45.1% 28.8% 25.1% 1.1% 

　75歳以上 281 45.9% 24.2% 27.0% 2.8% 

　65歳以上計 660 45.5% 26.8% 25.9% 1.8% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 39.7% 28.6% 31.7% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 50.0% 32.5% 17.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 36.8% 30.2% 33.0% 0.0% 

　　自由業 43 37.2% 20.9% 41.9% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 39.2% 33.3% 27.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 45.8% 25.0% 29.2% 0.0% 

　　自由業 16 25.0% 43.8% 31.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 22.8% 27.3% 49.8% 0.1% 

　　管理職 115 30.4% 25.2% 44.3% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 23.8% 28.2% 48.0% 0.0% 

　　技能・労務職 397 19.4% 27.0% 53.4% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 22.3% 26.2% 51.6% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 23.8% 29.6% 46.3% 0.3% 

　無職（計） 739 37.8% 27.1% 34.0% 1.2% 

　　家事専業 445 37.1% 31.0% 30.3% 1.6% 

　　学生 26 3.8% 7.7% 88.5% 0.0% 

　　その他 268 42.2% 22.4% 34.7% 0.7% 

　無回答 40 25.0% 25.0% 32.5% 17.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 0.0% 93.8% 0.0% 

　2年～5年未満 54 11.1% 22.2% 66.7% 0.0% 

　5年～10年未満 90 13.3% 27.8% 58.9% 0.0% 

　10年～20年未満 177 22.0% 30.5% 47.5% 0.0% 

　20年以上 1,598 33.7% 27.8% 37.5% 1.0% 

　無回答 13 15.4% 23.1% 53.8% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 25.0% 25.5% 48.9% 0.5% 

　夫婦のみ 460 37.0% 28.5% 33.7% 0.9% 

　２世代世帯 960 26.7% 28.2% 44.9% 0.2% 

　３世代世帯 302 37.7% 25.2% 35.1% 2.0% 

　その他 36 22.2% 27.8% 50.0% 0.0% 

　無回答 22 22.7% 18.2% 40.9% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 8.6% 19.2% 72.2% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 36.0% 28.9% 34.5% 0.7% 

　配偶者なし 251 28.7% 29.9% 39.8% 1.6% 

　無回答 21 19.0% 28.6% 33.3% 19.0% 

　問１４　あなたは地域コミュニティ協議会について知っていますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 市報にい

がた

区役所だ

より

テレビ・

ラジオ・

新聞

地域コミュ

ニティ協議

会の広報

紙・チラ

シ・ホーム

ページ

市のホー

ムページ

自治会・

町内会の

会合

その他 無回答

【総　　　数】 599 50.4% 35.6% 5.5% 55.3% 1.7% 41.4% 4.8% 0.8% 

【地　区　別】

　北区 77 42.9% 36.4% 6.5% 70.1% 1.3% 42.9% 5.2% 3.9% 

　東区 82 58.5% 29.3% 9.8% 42.7% 3.7% 40.2% 6.1% 0.0% 

　中央区 99 58.6% 28.3% 4.0% 45.5% 0.0% 40.4% 5.1% 2.0% 

　江南区 47 72.3% 51.1% 10.6% 44.7% 6.4% 42.6% 4.3% 0.0% 

　秋葉区 91 44.0% 41.8% 0.0% 64.8% 0.0% 40.7% 3.3% 0.0% 

　南区 42 40.5% 38.1% 2.4% 71.4% 0.0% 54.8% 2.4% 0.0% 

　西区 109 49.5% 34.9% 4.6% 51.4% 1.8% 37.6% 5.5% 0.0% 

　西蒲区 51 33.3% 31.4% 7.8% 60.8% 2.0% 41.2% 5.9% 0.0% 

　無回答 1 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 305 46.9% 37.0% 4.9% 52.5% 2.3% 48.9% 5.9% 1.0% 

　女　性 287 53.7% 34.5% 5.9% 58.2% 1.0% 32.4% 3.8% 0.7% 

　無回答 7 71.4% 14.3% 14.3% 57.1% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 6 50.0% 50.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 24 62.5% 29.2% 8.3% 41.7% 4.2% 16.7% 16.7% 0.0% 

　40～49歳 80 35.0% 25.0% 1.3% 52.5% 0.0% 36.3% 10.0% 0.0% 

　50～59歳 107 43.9% 32.7% 3.7% 56.1% 1.9% 32.7% 4.7% 1.9% 

　60～74歳 253 53.8% 39.9% 4.7% 56.1% 1.2% 47.8% 3.6% 1.2% 

　　60～64歳 82 51.2% 32.9% 3.7% 57.3% 1.2% 42.7% 2.4% 1.2% 

　　65～74歳 171 55.0% 43.3% 5.3% 55.6% 1.2% 50.3% 4.1% 1.2% 

　75歳以上 129 56.6% 36.4% 10.9% 56.6% 3.1% 45.7% 2.3% 0.0% 

　65歳以上計 300 55.7% 40.3% 7.7% 56.0% 2.0% 48.3% 3.3% 0.7% 

　無回答 - - - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 75 44.0% 34.7% 5.3% 53.3% 0.0% 52.0% 8.0% 2.7% 

　　農・林・漁業 20 40.0% 45.0% 10.0% 60.0% 0.0% 65.0% 10.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 39 48.7% 35.9% 5.1% 53.8% 0.0% 51.3% 7.7% 2.6% 

　　自由業 16 37.5% 18.8% 0.0% 43.8% 0.0% 37.5% 6.3% 6.3% 

　家族従業者（計） 20 45.0% 20.0% 5.0% 60.0% 5.0% 50.0% 5.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 5 80.0% 40.0% 20.0% 80.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 11 18.2% 9.1% 0.0% 63.6% 0.0% 54.5% 9.1% 0.0% 

　　自由業 4 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 215 47.0% 35.3% 3.7% 54.0% 1.4% 34.9% 7.0% 0.9% 

　　管理職 35 45.7% 25.7% 5.7% 62.9% 2.9% 45.7% 8.6% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 103 48.5% 35.9% 3.9% 55.3% 1.9% 25.2% 7.8% 1.0% 

　　技能・労務職 77 45.5% 39.0% 2.6% 48.1% 0.0% 42.9% 5.2% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 142 45.8% 34.5% 3.5% 54.2% 2.1% 33.8% 7.0% 1.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 73 49.3% 37.0% 4.1% 53.4% 0.0% 37.0% 6.8% 0.0% 

　無職（計） 279 54.8% 37.3% 6.1% 57.3% 2.2% 42.7% 2.5% 0.0% 

　　家事専業 165 53.3% 34.5% 8.5% 60.6% 0.6% 40.0% 1.8% 0.0% 

　　学生 1 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 113 56.6% 40.7% 2.7% 52.2% 4.4% 46.9% 3.5% 0.0% 

　無回答 10 60.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 50.0% 0.0% 10.0% 

【居住年数別】

　2年未満 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 

　2年～5年未満 6 50.0% 33.3% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 

　5年～10年未満 12 33.3% 25.0% 0.0% 58.3% 0.0% 58.3% 8.3% 0.0% 

　10年～20年未満 39 38.5% 25.6% 2.6% 66.7% 2.6% 30.8% 5.1% 2.6% 

　20年以上 538 51.7% 36.4% 5.8% 54.3% 1.7% 42.2% 4.5% 0.7% 

　無回答 2 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 46 47.8% 32.6% 4.3% 58.7% 0.0% 34.8% 2.2% 0.0% 

　夫婦のみ 170 53.5% 42.4% 3.5% 51.2% 1.8% 45.3% 3.5% 0.0% 

　２世代世帯 256 50.8% 32.8% 7.0% 54.3% 2.0% 38.3% 5.1% 0.8% 

　３世代世帯 114 45.6% 32.5% 3.5% 64.0% 1.8% 45.6% 7.9% 0.9% 

　その他 8 50.0% 37.5% 25.0% 50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 

　無回答 5 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 27 48.1% 33.3% 3.7% 55.6% 0.0% 29.6% 3.7% 3.7% 

　配偶者あり 496 50.8% 36.3% 5.2% 55.0% 1.8% 43.3% 5.0% 0.6% 

　配偶者なし 72 47.2% 30.6% 6.9% 59.7% 1.4% 33.3% 4.2% 0.0% 

　無回答 4 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

　（問１４で「１」（知っている）と答えた方へ）

　問１５　あなたは、地域コミュニティ協議会についての情報を何から入手していますか。（○はいくつでも）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎

日、参加

している

週2～3回

程度、参

加してい

る

週に1回

程度、参

加してい

る

月に１回

程度、参

加してい

る

年に数回

程度、参

加してい

る

参加して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.6% 0.5% 1.2% 2.8% 13.7% 79.4% 1.8% 

【地　区　別】

　北区 190 0.5% 0.5% 2.6% 4.7% 16.8% 71.1% 3.7% 

　東区 333 0.9% 0.3% 1.8% 2.1% 9.6% 83.2% 2.1% 

　中央区 465 0.4% 0.2% 0.6% 1.1% 8.4% 88.2% 1.1% 

　江南区 156 0.6% 0.6% 1.3% 1.9% 16.0% 78.2% 1.3% 

　秋葉区 187 0.0% 1.1% 1.1% 8.6% 19.3% 68.4% 1.6% 

　南区 101 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 34.7% 62.4% 1.0% 

　西区 383 0.5% 0.0% 1.3% 2.6% 10.4% 84.3% 0.8% 

　西蒲区 136 0.7% 2.2% 0.0% 2.2% 22.8% 69.1% 2.9% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 61.5% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.7% 0.4% 1.5% 3.7% 17.1% 75.1% 1.6% 

　女　性 1,053 0.5% 0.4% 1.0% 2.0% 10.9% 83.3% 1.9% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 70.6% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 99.4% 0.6% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 95.9% 0.0% 

　40～49歳 315 0.3% 0.0% 0.3% 1.6% 11.4% 85.7% 0.6% 

　50～59歳 372 0.8% 0.0% 0.5% 2.7% 14.8% 80.6% 0.5% 

　60～74歳 594 0.8% 0.8% 1.9% 4.0% 20.2% 69.5% 2.7% 

　　60～64歳 215 0.5% 0.0% 0.0% 3.3% 16.7% 77.2% 2.3% 

　　65～74歳 379 1.1% 1.3% 2.9% 4.5% 22.2% 65.2% 2.9% 

　75歳以上 281 0.7% 1.4% 3.6% 5.7% 17.4% 66.2% 5.0% 

　65歳以上計 660 0.9% 1.4% 3.2% 5.0% 20.2% 65.6% 3.8% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.5% 1.6% 4.8% 18.0% 73.0% 1.6% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 2.5% 2.5% 12.5% 27.5% 50.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.9% 2.8% 17.0% 78.3% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 11.6% 81.4% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 23.5% 72.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 72.7% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 70.8% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 0.3% 0.0% 0.5% 1.5% 10.2% 86.9% 0.6% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.9% 3.5% 16.5% 78.3% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 0.2% 0.0% 0.2% 1.2% 7.4% 90.8% 0.2% 

　　技能・労務職 397 0.5% 0.0% 0.8% 1.3% 11.3% 85.1% 1.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.3% 0.0% 0.5% 1.3% 10.0% 87.5% 0.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.3% 0.0% 0.7% 2.0% 10.4% 85.7% 1.0% 

　無職（計） 739 0.8% 0.9% 2.0% 4.2% 16.5% 72.9% 2.6% 

　　家事専業 445 0.7% 1.1% 1.6% 4.0% 16.0% 74.2% 2.5% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

　　その他 268 1.1% 0.7% 3.0% 4.9% 19.0% 68.3% 3.0% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 15.0% 62.5% 17.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 96.9% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 9.3% 88.9% 0.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 5.6% 92.2% 0.0% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 0.6% 2.3% 6.8% 88.1% 2.3% 

　20年以上 1,598 0.7% 0.6% 1.4% 2.9% 15.4% 77.1% 1.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 76.9% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 1.1% 1.6% 11.4% 83.7% 2.2% 

　夫婦のみ 460 0.7% 0.7% 2.0% 4.3% 14.1% 76.5% 1.7% 

　２世代世帯 960 0.4% 0.2% 1.0% 1.7% 12.8% 82.7% 1.1% 

　３世代世帯 302 1.0% 1.3% 0.7% 4.6% 19.2% 70.5% 2.6% 

　その他 36 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 86.1% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 72.7% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 94.9% 1.3% 

　配偶者あり 1,379 0.7% 0.6% 1.4% 3.3% 15.8% 76.9% 1.4% 

　配偶者なし 251 0.8% 0.4% 2.0% 2.8% 15.1% 75.3% 3.6% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 9.5% 66.7% 14.3% 

　問１６　あなたは地域コミュニティ協議会の活動に参加していますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 仕事や家

事にゆと

りがある

こと

参加して

みたい魅

力的な活

動がある

こと

活動につ

いて情報

提供があ

ること

活動してい

る人に知り

合いがい

て、親しみ

やすいこと

地域の活

動が楽し

めること

役員やリー

ダーに選ば

れても協力

体制がある

こと

家族の理

解が得ら

れること

その他 無回答

【総　　　数】 1,560 46.9% 43.5% 36.9% 25.5% 18.1% 6.3% 4.6% 9.4% 4.9% 

【地　区　別】

　北区 135 46.7% 38.5% 37.8% 37.0% 17.8% 8.1% 5.2% 10.4% 1.5% 

　東区 277 45.8% 46.9% 36.8% 28.5% 19.9% 5.1% 4.0% 6.5% 5.1% 

　中央区 410 46.3% 39.8% 38.8% 21.5% 15.6% 6.3% 4.9% 11.2% 5.6% 

　江南区 122 45.9% 46.7% 31.1% 23.8% 18.0% 2.5% 7.4% 10.7% 9.8% 

　秋葉区 128 50.0% 47.7% 31.3% 27.3% 17.2% 5.5% 4.7% 9.4% 3.9% 

　南区 63 57.1% 27.0% 22.2% 36.5% 7.9% 6.3% 7.9% 14.3% 4.8% 

　西区 323 46.1% 48.9% 42.1% 22.6% 20.4% 7.4% 3.7% 7.1% 4.0% 

　西蒲区 94 44.7% 41.5% 35.1% 22.3% 24.5% 7.4% 1.1% 10.6% 5.3% 

　無回答 8 62.5% 12.5% 37.5% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 671 47.2% 44.7% 37.1% 23.4% 18.9% 7.3% 4.6% 8.2% 3.7% 

　女　性 877 47.2% 42.6% 37.1% 27.4% 17.6% 5.6% 4.6% 10.3% 5.4% 

　無回答 12 8.3% 33.3% 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 41.7% 

【年　齢　別】

　20～29歳 154 43.5% 47.4% 45.5% 33.8% 15.6% 8.4% 1.3% 5.8% 0.0% 

　30～39歳 232 65.5% 43.1% 45.7% 28.0% 15.9% 10.3% 3.4% 4.3% 0.9% 

　40～49歳 270 62.6% 44.8% 36.7% 30.0% 20.0% 9.3% 4.1% 2.6% 0.4% 

　50～59歳 300 58.7% 50.0% 36.3% 27.0% 19.0% 7.0% 4.3% 6.3% 2.0% 

　60～74歳 413 35.4% 43.8% 36.8% 21.8% 21.5% 2.7% 5.8% 10.2% 6.5% 

　　60～64歳 166 47.6% 40.4% 42.2% 24.7% 19.9% 3.6% 5.4% 8.4% 3.6% 

　　65～74歳 247 27.1% 46.2% 33.2% 19.8% 22.7% 2.0% 6.1% 11.3% 8.5% 

　75歳以上 186 10.8% 28.0% 21.0% 15.6% 11.3% 2.2% 7.0% 31.7% 21.0% 

　65歳以上計 433 20.1% 38.3% 27.9% 18.0% 17.8% 2.1% 6.5% 20.1% 13.9% 

　無回答 5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 138 56.5% 39.1% 26.8% 11.6% 11.6% 4.3% 5.8% 14.5% 5.8% 

　　農・林・漁業 20 50.0% 20.0% 10.0% 15.0% 15.0% 5.0% 10.0% 15.0% 15.0% 

　　商・工・サービス業 83 62.7% 39.8% 28.9% 13.3% 12.0% 3.6% 7.2% 10.8% 4.8% 

　　自由業 35 45.7% 48.6% 31.4% 5.7% 8.6% 5.7% 0.0% 22.9% 2.9% 

　家族従業者（計） 37 54.1% 29.7% 18.9% 16.2% 13.5% 10.8% 13.5% 10.8% 16.2% 

　　農・林・漁業 8 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 0.0% 37.5% 

　　商・工・サービス業 17 64.7% 35.3% 11.8% 29.4% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 

　　自由業 12 50.0% 25.0% 41.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 

　勤め人（計） 821 62.9% 45.1% 40.9% 29.2% 18.0% 8.3% 3.4% 3.3% 1.2% 

　　管理職 90 58.9% 44.4% 45.6% 25.6% 18.9% 6.7% 4.4% 3.3% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 393 61.6% 45.5% 44.5% 29.5% 19.1% 9.7% 2.5% 2.3% 1.5% 

　　技能・労務職 338 65.4% 44.7% 35.5% 29.9% 16.6% 7.1% 4.1% 4.4% 1.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 558 64.7% 43.0% 41.0% 29.7% 17.6% 9.5% 3.2% 3.4% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 263 58.9% 49.4% 40.7% 28.1% 19.0% 5.7% 3.8% 3.0% 1.5% 

　無職（計） 539 21.0% 43.8% 35.6% 23.9% 20.8% 3.5% 5.2% 17.4% 8.2% 

　　家事専業 330 26.7% 43.0% 36.4% 24.5% 18.2% 4.2% 6.1% 14.5% 8.5% 

　　学生 26 23.1% 50.0% 53.8% 23.1% 26.9% 3.8% 0.0% 11.5% 0.0% 

　　その他 183 10.4% 44.3% 31.7% 23.0% 24.6% 2.2% 4.4% 23.5% 8.7% 

　無回答 25 20.0% 28.0% 16.0% 28.0% 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 36.0% 

【居住年数別】

　2年未満 31 48.4% 35.5% 48.4% 29.0% 12.9% 3.2% 0.0% 3.2% 9.7% 

　2年～5年未満 48 43.8% 39.6% 43.8% 29.2% 16.7% 8.3% 4.2% 6.3% 4.2% 

　5年～10年未満 83 48.2% 33.7% 55.4% 27.7% 15.7% 8.4% 3.6% 3.6% 2.4% 

　10年～20年未満 156 61.5% 47.4% 39.7% 24.4% 17.3% 9.0% 3.8% 4.5% 2.6% 

　20年以上 1,232 44.9% 44.0% 34.8% 25.3% 18.6% 5.8% 4.7% 10.8% 5.4% 

　無回答 10 70.0% 40.0% 30.0% 20.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 154 38.3% 42.2% 42.9% 24.7% 15.6% 7.8% 0.0% 13.0% 7.8% 

　夫婦のみ 352 37.2% 46.3% 42.0% 20.2% 22.7% 6.3% 4.3% 11.1% 5.4% 

　２世代世帯 794 54.0% 45.5% 33.9% 25.6% 17.4% 6.5% 5.2% 7.3% 3.3% 

　３世代世帯 213 43.2% 36.6% 37.1% 33.8% 16.9% 4.7% 5.6% 10.8% 6.6% 

　その他 31 41.9% 25.8% 25.8% 35.5% 12.9% 0.0% 9.7% 22.6% 6.5% 

　無回答 16 50.0% 18.8% 37.5% 18.8% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 297 49.8% 46.8% 41.4% 28.6% 17.2% 8.8% 2.0% 7.4% 2.4% 

　配偶者あり 1,060 48.6% 44.0% 37.6% 24.6% 19.2% 6.1% 5.5% 8.6% 4.1% 

　配偶者なし 189 32.8% 37.0% 26.5% 25.9% 14.3% 3.2% 3.7% 17.5% 12.7% 

　無回答 14 50.0% 21.4% 28.6% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 

　（問１６で「６」（参加していない）と答えた方へ）

　問１７　あなたが地域コミュニティ協議会の活動に参加するためには何が必要ですか。（○は３つまで）

 
 



 

回答者数 今後は積

極的に参

加したい

と思う

今後は可

能な範囲

で参加し

たいと思

う

興味・関

心のある

活動には

参加した

いと思う

知り合いや

周囲の人が

参加した

ら、自分も

参加したい

と思う

何かきっ

かけがあ

れば、参

加したい

と思う

必要に迫

られれば

参加した

いと思う

今後も参

加したい

と思わな

い

その他 無回答

【総　　　数】 1,560 0.3% 6.5% 13.7% 2.9% 25.2% 22.6% 23.1% 3.8% 1.9% 

【地　区　別】

　北区 135 0.7% 7.4% 11.9% 3.7% 23.7% 21.5% 24.4% 5.2% 1.5% 

　東区 277 0.4% 4.3% 13.7% 3.2% 27.1% 22.0% 24.2% 3.2% 1.8% 

　中央区 410 0.2% 6.6% 13.7% 1.2% 22.0% 27.1% 23.2% 4.1% 2.0% 

　江南区 122 0.0% 5.7% 13.1% 4.1% 27.0% 18.0% 25.4% 4.9% 1.6% 

　秋葉区 128 0.0% 4.7% 13.3% 3.9% 23.4% 21.1% 26.6% 3.1% 3.9% 

　南区 63 0.0% 14.3% 4.8% 7.9% 19.0% 22.2% 25.4% 4.8% 1.6% 

　西区 323 0.6% 6.8% 16.1% 3.1% 29.7% 21.4% 17.3% 4.0% 0.9% 

　西蒲区 94 0.0% 8.5% 13.8% 2.1% 25.5% 18.1% 27.7% 0.0% 4.3% 

　無回答 8 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 671 0.6% 7.9% 14.5% 2.4% 25.9% 21.5% 23.2% 3.1% 0.9% 

　女　性 877 0.1% 5.5% 13.1% 3.4% 24.5% 23.6% 23.0% 4.1% 2.6% 

　無回答 12 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 

【年　齢　別】

　20～29歳 154 0.6% 5.8% 9.7% 5.2% 29.9% 21.4% 24.7% 2.6% 0.0% 

　30～39歳 232 0.4% 6.0% 9.9% 1.7% 30.6% 26.7% 22.4% 2.2% 0.0% 

　40～49歳 270 0.0% 6.3% 12.6% 2.2% 25.6% 25.9% 23.7% 3.3% 0.4% 

　50～59歳 300 0.7% 5.7% 16.3% 1.7% 29.0% 24.3% 17.3% 4.0% 1.0% 

　60～74歳 413 0.2% 8.0% 15.3% 4.1% 25.2% 20.8% 21.8% 2.4% 2.2% 

　　60～64歳 166 0.6% 10.8% 16.3% 3.0% 25.3% 21.1% 20.5% 1.8% 0.6% 

　　65～74歳 247 0.0% 6.1% 14.6% 4.9% 25.1% 20.6% 22.7% 2.8% 3.2% 

　75歳以上 186 0.0% 5.4% 15.1% 3.2% 8.6% 15.1% 33.9% 10.2% 8.6% 

　65歳以上計 433 0.0% 5.8% 14.8% 4.2% 18.0% 18.2% 27.5% 6.0% 5.5% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 138 0.7% 9.4% 9.4% 2.2% 25.4% 19.6% 28.3% 2.9% 2.2% 

　　農・林・漁業 20 0.0% 15.0% 10.0% 5.0% 20.0% 15.0% 30.0% 0.0% 5.0% 

　　商・工・サービス業 83 1.2% 9.6% 9.6% 2.4% 25.3% 16.9% 30.1% 2.4% 2.4% 

　　自由業 35 0.0% 5.7% 8.6% 0.0% 28.6% 28.6% 22.9% 5.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 37 0.0% 5.4% 8.1% 5.4% 18.9% 10.8% 29.7% 13.5% 8.1% 

　　農・林・漁業 8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 50.0% 25.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 17 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 29.4% 5.9% 23.5% 11.8% 17.6% 

　　自由業 12 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 25.0% 8.3% 0.0% 

　勤め人（計） 821 0.4% 7.1% 14.4% 2.7% 27.9% 25.1% 20.1% 2.3% 0.1% 

　　管理職 90 0.0% 11.1% 23.3% 2.2% 26.7% 21.1% 12.2% 2.2% 1.1% 

　　事務職・専門技術職 393 0.5% 6.9% 13.5% 3.1% 29.0% 28.0% 17.0% 2.0% 0.0% 

　　技能・労務職 338 0.3% 6.2% 13.0% 2.4% 26.9% 22.8% 25.7% 2.7% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 558 0.4% 8.1% 12.0% 3.0% 27.4% 24.7% 22.0% 2.2% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 263 0.4% 4.9% 19.4% 1.9% 28.9% 25.9% 16.0% 2.7% 0.0% 

　無職（計） 539 0.2% 5.2% 14.5% 3.2% 21.3% 20.6% 25.8% 5.6% 3.7% 

　　家事専業 330 0.0% 6.1% 14.2% 3.0% 23.3% 19.7% 25.2% 4.8% 3.6% 

　　学生 26 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 19.2% 34.6% 19.2% 7.7% 3.8% 

　　その他 183 0.5% 3.8% 15.8% 3.3% 18.0% 20.2% 27.9% 6.6% 3.8% 

　無回答 25 0.0% 0.0% 4.0% 8.0% 28.0% 16.0% 28.0% 4.0% 12.0% 

【居住年数別】

　2年未満 31 3.2% 9.7% 16.1% 0.0% 19.4% 25.8% 19.4% 3.2% 3.2% 

　2年～5年未満 48 2.1% 4.2% 10.4% 8.3% 25.0% 25.0% 20.8% 4.2% 0.0% 

　5年～10年未満 83 0.0% 9.6% 10.8% 1.2% 28.9% 31.3% 16.9% 1.2% 0.0% 

　10年～20年未満 156 0.6% 5.1% 12.2% 1.9% 36.5% 17.9% 19.2% 4.5% 1.9% 

　20年以上 1,232 0.2% 6.5% 14.0% 3.1% 23.7% 22.3% 24.2% 3.9% 2.1% 

　無回答 10 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 154 0.6% 3.2% 11.7% 5.8% 22.1% 24.7% 27.9% 2.6% 1.3% 

　夫婦のみ 352 0.6% 8.5% 17.6% 2.8% 22.7% 21.0% 21.3% 3.4% 2.0% 

　２世代世帯 794 0.0% 6.3% 13.9% 1.5% 26.8% 22.8% 23.4% 3.9% 1.4% 

　３世代世帯 213 0.9% 6.6% 8.0% 6.6% 27.2% 22.1% 21.6% 3.8% 3.3% 

　その他 31 0.0% 6.5% 6.5% 3.2% 19.4% 25.8% 25.8% 6.5% 6.5% 

　無回答 16 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 18.8% 12.5% 6.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 297 0.3% 4.0% 11.1% 3.4% 21.2% 27.9% 28.3% 3.4% 0.3% 

　配偶者あり 1,060 0.4% 7.8% 14.9% 2.7% 27.1% 21.9% 19.5% 3.8% 1.9% 

　配偶者なし 189 0.0% 3.2% 10.1% 3.2% 21.7% 19.0% 34.9% 3.2% 4.8% 

　無回答 14 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 14.3% 7.1% 28.6% 21.4% 0.0% 

　（問１６で「６」（参加していない）と答えた方へ）

　問１８　あなたは今後、地域コミュニティ協議会の活動に参加したいと思いますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 地域の美

化・清掃

活動

資源回

収・リサ

イクル活

動

地域の祭

り・イベ

ント

高齢者・

女性が対

象の行事

子どもが

対象の行

事

防災・防

火・水防

活動

交通安全

活動

パトロー

ルなどの

防犯活動

会報など

の広報活

動

地域の運

動・ス

ポーツ活

動

その他

【総　　　数】 369 53.1% 31.4% 40.4% 17.1% 14.6% 29.8% 13.0% 10.0% 6.2% 15.7% 3.5% 

【地　区　別】

　北区 48 50.0% 35.4% 52.1% 22.9% 20.8% 29.2% 16.7% 20.8% 8.3% 16.7% 2.1% 

　東区 49 44.9% 38.8% 26.5% 14.3% 14.3% 20.4% 10.2% 14.3% 4.1% 16.3% 6.1% 

　中央区 50 38.0% 32.0% 22.0% 18.0% 8.0% 32.0% 6.0% 10.0% 6.0% 4.0% 4.0% 

　江南区 32 71.9% 43.8% 50.0% 12.5% 21.9% 18.8% 15.6% 12.5% 12.5% 18.8% 3.1% 

　秋葉区 56 50.0% 17.9% 53.6% 19.6% 12.5% 23.2% 17.9% 7.1% 1.8% 23.2% 7.1% 

　南区 37 54.1% 29.7% 51.4% 10.8% 10.8% 40.5% 21.6% 0.0% 2.7% 18.9% 0.0% 

　西区 57 63.2% 35.1% 29.8% 15.8% 14.0% 38.6% 14.0% 12.3% 8.8% 12.3% 1.8% 

　西蒲区 38 60.5% 23.7% 47.4% 21.1% 18.4% 31.6% 0.0% 0.0% 7.9% 18.4% 2.6% 

　無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 209 56.5% 27.8% 45.5% 12.4% 14.8% 37.8% 17.2% 13.4% 6.7% 17.7% 4.3% 

　女　性 156 48.7% 35.3% 34.0% 22.4% 14.1% 19.2% 7.7% 5.8% 5.1% 13.5% 2.6% 

　無回答 4 50.0% 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 - - - - - - - - - - - - 

　30～39歳 10 50.0% 40.0% 60.0% 10.0% 40.0% 20.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

　40～49歳 43 41.9% 16.3% 51.2% 2.3% 39.5% 25.6% 9.3% 16.3% 4.7% 23.3% 0.0% 

　50～59歳 70 54.3% 31.4% 44.3% 5.7% 17.1% 25.7% 14.3% 8.6% 2.9% 15.7% 2.9% 

　60～74歳 165 55.2% 34.5% 41.8% 17.6% 10.3% 34.5% 13.3% 11.5% 7.9% 15.8% 4.8% 

　　60～64歳 44 56.8% 43.2% 43.2% 13.6% 9.1% 31.8% 6.8% 6.8% 11.4% 18.2% 9.1% 

　　65～74歳 121 54.5% 31.4% 41.3% 19.0% 10.7% 35.5% 15.7% 13.2% 6.6% 14.9% 3.3% 

　75歳以上 81 54.3% 32.1% 25.9% 34.6% 4.9% 27.2% 12.3% 4.9% 7.4% 12.3% 3.7% 

　65歳以上計 202 54.5% 31.7% 35.1% 25.2% 8.4% 32.2% 14.4% 9.9% 6.9% 13.9% 3.5% 

　無回答 - - - - - - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 48 56.3% 27.1% 45.8% 12.5% 18.8% 27.1% 12.5% 6.3% 8.3% 14.6% 4.2% 

　　農・林・漁業 19 68.4% 26.3% 36.8% 15.8% 15.8% 47.4% 21.1% 15.8% 15.8% 15.8% 0.0% 

　　商・工・サービス業 22 54.5% 27.3% 54.5% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 4.5% 

　　自由業 7 28.6% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 

　家族従業者（計） 14 42.9% 28.6% 42.9% 21.4% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 

　　農・林・漁業 3 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 57.1% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 

　　自由業 4 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 

　勤め人（計） 118 55.1% 29.7% 48.3% 8.5% 24.6% 33.1% 12.7% 10.2% 5.9% 21.2% 1.7% 

　　管理職 24 58.3% 16.7% 50.0% 4.2% 33.3% 29.2% 16.7% 16.7% 8.3% 37.5% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 39 61.5% 38.5% 41.0% 7.7% 23.1% 43.6% 7.7% 7.7% 5.1% 17.9% 2.6% 

　　技能・労務職 55 49.1% 29.1% 52.7% 10.9% 21.8% 27.3% 14.5% 9.1% 5.5% 16.4% 1.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 77 57.1% 28.6% 53.2% 5.2% 28.6% 35.1% 14.3% 10.4% 7.8% 28.6% 2.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 41 51.2% 31.7% 39.0% 14.6% 17.1% 29.3% 9.8% 9.8% 2.4% 7.3% 0.0% 

　無職（計） 181 52.5% 34.8% 34.3% 23.8% 8.8% 29.8% 13.8% 12.2% 5.5% 13.3% 4.4% 

　　家事専業 104 50.0% 34.6% 26.9% 25.0% 8.7% 23.1% 9.6% 8.7% 3.8% 15.4% 3.8% 

　　学生 - - - - - - - - - - - - 

　　その他 77 55.8% 35.1% 44.2% 22.1% 9.1% 39.0% 19.5% 16.9% 7.8% 10.4% 5.2% 

　無回答 8 37.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 6 33.3% 16.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 

　5年～10年未満 7 85.7% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 

　10年～20年未満 17 52.9% 17.6% 41.2% 11.8% 23.5% 29.4% 17.6% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 

　20年以上 336 52.7% 32.7% 40.8% 17.0% 14.0% 30.4% 12.8% 9.8% 6.5% 15.2% 3.6% 

　無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 26 38.5% 42.3% 15.4% 23.1% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 15.4% 11.5% 

　夫婦のみ 100 59.0% 32.0% 36.0% 18.0% 7.0% 35.0% 11.0% 5.0% 7.0% 13.0% 1.0% 

　２世代世帯 155 51.6% 30.3% 49.0% 12.3% 17.4% 28.4% 16.8% 12.9% 5.2% 12.9% 2.6% 

　３世代世帯 81 53.1% 29.6% 37.0% 21.0% 22.2% 32.1% 8.6% 12.3% 6.2% 24.7% 4.9% 

　その他 4 75.0% 50.0% 75.0% 75.0% 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 50.0% 25.0% 25.0% 

　無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 12 50.0% 25.0% 41.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 

　配偶者あり 300 56.0% 31.3% 42.7% 15.7% 16.7% 32.7% 14.0% 9.3% 6.3% 16.3% 3.0% 

　配偶者なし 53 39.6% 35.8% 28.3% 28.3% 5.7% 15.1% 9.4% 13.2% 5.7% 15.1% 5.7% 

　無回答 4 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問１６で「１」「２」「３」「４」「５」（参加している）と答えた方へ）

　問１９　あなたはどのような活動に参加していますか、または参加したいですか。（○はいくつでも）〔1/2〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 369 4.3% 

【地　区　別】

　北区 48 4.2% 

　東区 49 8.2% 

　中央区 50 8.0% 

　江南区 32 0.0% 

　秋葉区 56 3.6% 

　南区 37 2.7% 

　西区 57 3.5% 

　西蒲区 38 2.6% 

　無回答 2 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 209 3.3% 

　女　性 156 5.8% 

　無回答 4 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 - - 

　30～39歳 10 0.0% 

　40～49歳 43 2.3% 

　50～59歳 70 1.4% 

　60～74歳 165 4.2% 

　　60～64歳 44 0.0% 

　　65～74歳 121 5.8% 

　75歳以上 81 8.6% 

　65歳以上計 202 6.9% 

　無回答 - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 48 4.2% 

　　農・林・漁業 19 0.0% 

　　商・工・サービス業 22 9.1% 

　　自由業 7 0.0% 

　家族従業者（計） 14 0.0% 

　　農・林・漁業 3 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 0.0% 

　　自由業 4 0.0% 

　勤め人（計） 118 2.5% 

　　管理職 24 0.0% 

　　事務職・専門技術職 39 0.0% 

　　技能・労務職 55 5.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 77 1.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 41 4.9% 

　無職（計） 181 5.0% 

　　家事専業 104 5.8% 

　　学生 - - 

　　その他 77 3.9% 

　無回答 8 25.0% 

【居住年数別】

　2年未満 1 0.0% 

　2年～5年未満 6 16.7% 

　5年～10年未満 7 0.0% 

　10年～20年未満 17 5.9% 

　20年以上 336 3.9% 

　無回答 2 50.0% 

【家族構成別】

　単　身 26 11.5% 

　夫婦のみ 100 7.0% 

　２世代世帯 155 1.9% 

　３世代世帯 81 1.2% 

　その他 4 0.0% 

　無回答 3 66.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 12 8.3% 

　配偶者あり 300 3.3% 

　配偶者なし 53 5.7% 

　無回答 4 50.0% 

　（問１６で「１」「２」「３」「４」「５」（参加している）と答えた方へ）

　問１９　あなたはどのような活動に参加していますか、または参加したいですか。（○はいくつでも）〔2/2〕

 
 



 

回答者数 知ってい

る

聞いたこ

とはある

知らない 無回答

【総　　　数】 1,964 20.2% 27.2% 50.7% 2.0% 

【地　区　別】

　北区 190 26.3% 30.5% 42.1% 1.1% 

　東区 333 14.1% 26.7% 56.5% 2.7% 

　中央区 465 11.0% 26.5% 61.9% 0.6% 

　江南区 156 25.0% 24.4% 47.4% 3.2% 

　秋葉区 187 28.9% 26.7% 40.6% 3.7% 

　南区 101 29.7% 28.7% 40.6% 1.0% 

　西区 383 22.7% 27.9% 47.3% 2.1% 

　西蒲区 136 26.5% 25.7% 46.3% 1.5% 

　無回答 13 15.4% 38.5% 30.8% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 25.6% 26.3% 47.0% 1.1% 

　女　性 1,053 15.4% 27.8% 54.2% 2.6% 

　無回答 17 29.4% 35.3% 23.5% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 11.6% 85.2% 0.6% 

　30～39歳 242 5.0% 20.2% 74.8% 0.0% 

　40～49歳 315 13.3% 27.0% 59.4% 0.3% 

　50～59歳 372 19.1% 27.4% 52.7% 0.8% 

　60～74歳 594 29.6% 33.7% 34.0% 2.7% 

　　60～64歳 215 22.8% 37.7% 38.6% 0.9% 

　　65～74歳 379 33.5% 31.4% 31.4% 3.7% 

　75歳以上 281 31.7% 28.5% 33.5% 6.4% 

　65歳以上計 660 32.7% 30.2% 32.3% 4.8% 

　無回答 5 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 31.2% 25.9% 41.8% 1.1% 

　　農・林・漁業 40 45.0% 37.5% 15.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 27.4% 28.3% 43.4% 0.9% 

　　自由業 43 27.9% 9.3% 62.8% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 41.2% 19.6% 35.3% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 45.5% 18.2% 36.4% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 45.8% 16.7% 33.3% 4.2% 

　　自由業 16 31.3% 25.0% 37.5% 6.3% 

　勤め人（計） 945 13.1% 26.3% 60.0% 0.5% 

　　管理職 115 19.1% 36.5% 44.3% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 13.2% 26.1% 60.3% 0.5% 

　　技能・労務職 397 11.3% 23.7% 64.2% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 14.3% 24.5% 60.8% 0.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 10.7% 30.3% 58.3% 0.7% 

　無職（計） 739 24.4% 29.5% 43.3% 2.8% 

　　家事専業 445 22.2% 32.4% 42.5% 2.9% 

　　学生 26 0.0% 11.5% 88.5% 0.0% 

　　その他 268 30.2% 26.5% 40.3% 3.0% 

　無回答 40 30.0% 20.0% 27.5% 22.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 96.9% 0.0% 

　2年～5年未満 54 7.4% 18.5% 74.1% 0.0% 

　5年～10年未満 90 6.7% 22.2% 71.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 12.4% 28.2% 57.1% 2.3% 

　20年以上 1,598 22.5% 28.2% 47.1% 2.1% 

　無回答 13 23.1% 23.1% 46.2% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 15.2% 25.5% 56.5% 2.7% 

　夫婦のみ 460 25.9% 29.8% 42.4% 2.0% 

　２世代世帯 960 16.4% 27.2% 55.0% 1.5% 

　３世代世帯 302 26.5% 25.5% 45.7% 2.3% 

　その他 36 16.7% 19.4% 63.9% 0.0% 

　無回答 22 27.3% 22.7% 31.8% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.1% 16.0% 77.0% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 23.8% 30.0% 44.9% 1.3% 

　配偶者なし 251 17.1% 25.5% 51.4% 6.0% 

　無回答 21 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 

　問２０　あなたは区自治協議会について知っていますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 市（区）か

ら意見を求

められた計

画や施策、

事業につい

て、意見を

述べる

地域課題解

決のために

市（区）に

建議・要望

などをする

地域課題を

解決するた

めの事業の

企画・提案

を行う

その他 無回答

【総　　　数】 396 43.2% 59.1% 41.4% 4.5% 10.4% 

【地　区　別】

　北区 50 52.0% 64.0% 44.0% 4.0% 6.0% 

　東区 47 42.6% 57.4% 34.0% 2.1% 10.6% 

　中央区 51 35.3% 51.0% 41.2% 7.8% 17.6% 

　江南区 39 46.2% 61.5% 48.7% 5.1% 17.9% 

　秋葉区 54 33.3% 51.9% 48.1% 3.7% 9.3% 

　南区 30 43.3% 56.7% 40.0% 10.0% 6.7% 

　西区 87 48.3% 64.4% 40.2% 4.6% 6.9% 

　西蒲区 36 41.7% 66.7% 33.3% 0.0% 11.1% 

　無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 229 48.9% 60.7% 43.7% 4.8% 6.6% 

　女　性 162 34.6% 56.8% 38.9% 4.3% 15.4% 

　無回答 5 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 4 25.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 12 50.0% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 

　40～49歳 42 54.8% 76.2% 38.1% 4.8% 0.0% 

　50～59歳 71 45.1% 56.3% 40.8% 2.8% 7.0% 

　60～74歳 176 43.8% 64.8% 40.3% 2.8% 9.7% 

　　60～64歳 49 53.1% 71.4% 40.8% 2.0% 2.0% 

　　65～74歳 127 40.2% 62.2% 40.2% 3.1% 12.6% 

　75歳以上 89 36.0% 44.9% 43.8% 9.0% 19.1% 

　65歳以上計 216 38.4% 55.1% 41.7% 5.6% 15.3% 

　無回答 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 59 42.4% 69.5% 39.0% 10.2% 10.2% 

　　農・林・漁業 18 50.0% 83.3% 55.6% 5.6% 11.1% 

　　商・工・サービス業 29 31.0% 62.1% 27.6% 10.3% 13.8% 

　　自由業 12 58.3% 66.7% 41.7% 16.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 21 33.3% 42.9% 47.6% 14.3% 9.5% 

　　農・林・漁業 5 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

　　商・工・サービス業 11 27.3% 54.5% 54.5% 27.3% 0.0% 

　　自由業 5 40.0% 40.0% 60.0% 0.0% 20.0% 

　勤め人（計） 124 51.6% 64.5% 45.2% 0.8% 4.0% 

　　管理職 22 68.2% 63.6% 50.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 57 61.4% 75.4% 36.8% 0.0% 1.8% 

　　技能・労務職 45 31.1% 51.1% 53.3% 2.2% 8.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 91 54.9% 63.7% 47.3% 1.1% 2.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 33 42.4% 66.7% 39.4% 0.0% 9.1% 

　無職（計） 180 40.0% 55.6% 40.6% 4.4% 11.7% 

　　家事専業 99 34.3% 54.5% 37.4% 2.0% 17.2% 

　　学生 - - - - - - 

　　その他 81 46.9% 56.8% 44.4% 7.4% 4.9% 

　無回答 12 25.0% 33.3% 16.7% 0.0% 58.3% 

【居住年数別】

　2年未満 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

　5年～10年未満 6 50.0% 50.0% 66.7% 16.7% 0.0% 

　10年～20年未満 22 40.9% 50.0% 59.1% 0.0% 9.1% 

　20年以上 360 43.6% 60.0% 40.6% 4.7% 10.6% 

　無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 28 35.7% 53.6% 32.1% 10.7% 17.9% 

　夫婦のみ 119 41.2% 55.5% 34.5% 5.9% 11.8% 

　２世代世帯 157 45.2% 65.0% 45.2% 3.8% 5.7% 

　３世代世帯 80 46.3% 61.3% 50.0% 2.5% 10.0% 

　その他 6 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 16.7% 

　無回答 6 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 19 47.4% 57.9% 36.8% 21.1% 0.0% 

　配偶者あり 328 44.8% 61.3% 41.2% 4.0% 8.2% 

　配偶者なし 43 32.6% 51.2% 48.8% 2.3% 23.3% 

　無回答 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 

　（問２０で「１」（知っている）と答えた方へ）

　問２１　あなたが以前から知っている、区自治協議会の役割や活動はどれですか。（○はいくつでも）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.4% 1.6% 8.6% 18.9% 51.5% 18.9% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.5% 12.6% 21.1% 50.5% 15.3% 

　東区 333 0.3% 1.5% 6.9% 19.8% 48.6% 22.8% 

　中央区 465 0.4% 1.7% 10.5% 17.6% 53.5% 16.1% 

　江南区 156 0.6% 0.6% 7.1% 11.5% 55.1% 25.0% 

　秋葉区 187 0.5% 2.1% 7.5% 21.4% 47.6% 20.9% 

　南区 101 0.0% 1.0% 4.0% 30.7% 46.5% 17.8% 

　西区 383 0.5% 2.9% 8.9% 17.8% 54.3% 15.7% 

　西蒲区 136 0.7% 0.7% 7.4% 17.6% 52.9% 20.6% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.6% 1.3% 7.6% 19.7% 52.6% 18.2% 

　女　性 1,053 0.3% 1.9% 9.3% 18.2% 51.2% 19.1% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 17.6% 17.6% 17.6% 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.6% 1.3% 20.0% 72.3% 5.8% 

　30～39歳 242 0.0% 1.7% 6.6% 23.6% 66.1% 2.1% 

　40～49歳 315 0.3% 1.0% 5.1% 25.4% 63.5% 4.8% 

　50～59歳 372 0.0% 0.8% 6.7% 20.4% 60.8% 11.3% 

　60～74歳 594 0.7% 2.5% 12.1% 15.8% 39.4% 29.5% 

　　60～64歳 215 0.9% 1.4% 9.8% 18.6% 48.4% 20.9% 

　　65～74歳 379 0.5% 3.2% 13.5% 14.2% 34.3% 34.3% 

　75歳以上 281 1.1% 2.1% 13.5% 11.7% 27.4% 44.1% 

　65歳以上計 660 0.8% 2.7% 13.5% 13.2% 31.4% 38.5% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 1.1% 9.5% 24.3% 41.3% 23.3% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 12.5% 30.0% 22.5% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.0% 7.5% 17.9% 48.1% 25.5% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 11.6% 34.9% 41.9% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 9.8% 15.7% 43.1% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 27.3% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 12.5% 16.7% 50.0% 20.8% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 12.5% 12.5% 43.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 1.0% 5.3% 20.8% 64.1% 8.8% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 5.2% 23.5% 59.1% 12.2% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.9% 6.0% 23.1% 66.5% 3.5% 

　　技能・労務職 397 0.0% 1.3% 4.5% 17.6% 63.0% 13.6% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.8% 4.4% 22.4% 65.5% 6.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 1.3% 7.2% 17.6% 61.2% 12.7% 

　無職（計） 739 0.8% 2.7% 12.9% 15.7% 40.3% 27.6% 

　　家事専業 445 0.7% 2.9% 13.3% 16.9% 39.3% 27.0% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 65.4% 3.8% 

　　その他 268 1.1% 2.6% 13.4% 12.3% 39.6% 31.0% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 2.5% 10.0% 20.0% 65.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 78.1% 12.5% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 66.7% 11.1% 

　5年～10年未満 90 0.0% 3.3% 10.0% 21.1% 58.9% 6.7% 

　10年～20年未満 177 1.1% 3.4% 6.8% 22.0% 55.9% 10.7% 

　20年以上 1,598 0.4% 1.4% 8.9% 19.0% 49.6% 20.8% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 1.6% 9.8% 16.8% 51.6% 20.1% 

　夫婦のみ 460 0.9% 2.4% 12.4% 15.0% 45.9% 23.5% 

　２世代世帯 960 0.2% 0.9% 6.9% 20.7% 55.9% 15.3% 

　３世代世帯 302 0.3% 3.0% 8.6% 20.9% 49.3% 17.9% 

　その他 36 2.8% 0.0% 5.6% 19.4% 38.9% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.6% 3.2% 18.5% 68.4% 9.3% 

　配偶者あり 1,379 0.6% 1.6% 9.3% 20.6% 49.9% 18.1% 

　配偶者なし 251 0.0% 3.2% 12.0% 10.8% 42.2% 31.9% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 19.0% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ａ．コミュニティセンター・公民館・コミュニティハウス・生涯学習センター（クロスパル）

 
 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 580 56.4% 31.0% 8.3% 1.6% 0.2% 2.6% 

【地　区　別】

　北区 65 70.8% 23.1% 0.0% 4.6% 0.0% 1.5% 

　東区 95 53.7% 31.6% 10.5% 0.0% 0.0% 4.2% 

　中央区 141 39.7% 41.1% 15.6% 0.7% 0.7% 2.1% 

　江南区 31 64.5% 29.0% 3.2% 0.0% 0.0% 3.2% 

　秋葉区 59 76.3% 22.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 36 80.6% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 115 47.8% 34.8% 12.2% 2.6% 0.0% 2.6% 

　西蒲区 36 66.7% 19.4% 0.0% 5.6% 0.0% 8.3% 

　無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 261 59.0% 31.8% 4.6% 1.1% 0.4% 3.1% 

　女　性 313 54.3% 30.0% 11.5% 1.9% 0.0% 2.2% 

　無回答 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 34 61.8% 26.5% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 77 62.3% 31.2% 5.2% 1.3% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 100 67.0% 21.0% 8.0% 3.0% 0.0% 1.0% 

　50～59歳 104 64.4% 26.0% 6.7% 1.9% 0.0% 1.0% 

　60～74歳 185 54.6% 33.5% 7.0% 0.5% 0.5% 3.8% 

　　60～64歳 66 60.6% 30.3% 4.5% 0.0% 1.5% 3.0% 

　　65～74歳 119 51.3% 35.3% 8.4% 0.8% 0.0% 4.2% 

　75歳以上 80 28.8% 46.3% 17.5% 0.0% 0.0% 7.5% 

　65歳以上計 199 42.2% 39.7% 12.1% 0.5% 0.0% 5.5% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 67 73.1% 11.9% 7.5% 0.0% 1.5% 6.0% 

　　農・林・漁業 18 88.9% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

　　商・工・サービス業 28 64.3% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 

　　自由業 21 71.4% 0.0% 19.0% 0.0% 4.8% 4.8% 

　家族従業者（計） 14 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 256 64.5% 26.6% 6.3% 2.0% 0.0% 0.8% 

　　管理職 33 60.6% 36.4% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 130 68.5% 20.8% 8.5% 1.5% 0.0% 0.8% 

　　技能・労務職 93 60.2% 31.2% 4.3% 3.2% 0.0% 1.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 176 65.9% 26.1% 6.3% 1.1% 0.0% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 80 61.3% 27.5% 6.3% 3.8% 0.0% 1.3% 

　無職（計） 237 41.8% 41.8% 11.0% 1.7% 0.0% 3.8% 

　　家事専業 150 44.0% 41.3% 10.0% 1.3% 0.0% 3.3% 

　　学生 8 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 79 41.8% 43.0% 10.1% 0.0% 0.0% 5.1% 

　無回答 6 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 12 50.0% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 

　5年～10年未満 31 64.5% 25.8% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 59 55.9% 28.8% 10.2% 1.7% 0.0% 3.4% 

　20年以上 474 56.1% 31.6% 8.4% 1.1% 0.2% 2.5% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 52 32.7% 34.6% 26.9% 1.9% 1.9% 1.9% 

　夫婦のみ 141 48.2% 37.6% 9.2% 1.4% 0.0% 3.5% 

　２世代世帯 276 62.3% 27.5% 5.4% 2.2% 0.0% 2.5% 

　３世代世帯 99 61.6% 31.3% 5.1% 0.0% 0.0% 2.0% 

　その他 10 70.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 70 41.4% 30.0% 20.0% 5.7% 1.4% 1.4% 

　配偶者あり 442 60.0% 30.5% 5.7% 0.9% 0.0% 2.9% 

　配偶者なし 65 46.2% 36.9% 13.8% 1.5% 0.0% 1.5% 

　無回答 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ａ．コミュニティセンター・公民館・コミュニティハウス・生涯学習センター（クロスパル）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.2% 0.4% 3.1% 18.6% 56.6% 21.1% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 1.1% 22.1% 58.4% 18.4% 

　東区 333 0.3% 0.3% 6.9% 24.3% 44.1% 24.0% 

　中央区 465 0.2% 0.6% 1.5% 14.4% 62.8% 20.4% 

　江南区 156 0.6% 0.6% 9.0% 16.0% 51.9% 21.8% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 1.6% 12.3% 61.5% 24.6% 

　南区 101 0.0% 0.0% 1.0% 14.9% 62.4% 21.8% 

　西区 383 0.0% 0.5% 2.1% 22.5% 58.2% 16.7% 

　西蒲区 136 0.0% 0.7% 1.5% 19.1% 55.1% 23.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 0.6% 2.8% 16.7% 59.1% 20.9% 

　女　性 1,053 0.3% 0.3% 3.2% 20.4% 55.0% 20.8% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 29.4% 52.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.6% 23.9% 69.0% 6.5% 

　30～39歳 242 0.0% 0.4% 3.7% 18.2% 75.2% 2.5% 

　40～49歳 315 0.0% 0.3% 2.9% 25.7% 66.7% 4.4% 

　50～59歳 372 0.0% 0.3% 1.6% 21.8% 63.7% 12.6% 

　60～74歳 594 0.3% 0.8% 4.5% 14.8% 47.0% 32.5% 

　　60～64歳 215 0.5% 0.5% 3.7% 15.3% 56.7% 23.3% 

　　65～74歳 379 0.3% 1.1% 5.0% 14.5% 41.4% 37.7% 

　75歳以上 281 0.4% 0.0% 2.8% 12.5% 33.1% 51.2% 

　65歳以上計 660 0.3% 0.6% 4.1% 13.6% 37.9% 43.5% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 2.1% 21.7% 48.1% 28.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 22.5% 42.5% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 1.9% 15.1% 51.9% 31.1% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 4.7% 37.2% 44.2% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 3.9% 7.8% 56.9% 31.4% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 4.2% 16.7% 54.2% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 68.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.4% 2.3% 21.3% 67.1% 8.9% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 2.6% 21.7% 66.1% 9.6% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.5% 2.1% 26.6% 67.7% 3.2% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.5% 2.5% 15.4% 66.8% 14.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.5% 2.2% 22.3% 68.3% 6.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.3% 2.6% 19.2% 64.5% 13.4% 

　無職（計） 739 0.4% 0.4% 4.3% 15.8% 47.2% 31.8% 

　　家事専業 445 0.7% 0.4% 4.9% 18.4% 44.7% 30.8% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 73.1% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 3.7% 10.8% 48.9% 36.2% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 22.5% 67.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 63.0% 14.8% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 3.3% 20.0% 67.8% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.6% 0.6% 2.8% 18.1% 66.1% 11.9% 

　20年以上 1,598 0.1% 0.4% 3.3% 18.7% 54.4% 23.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 46.2% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 2.7% 17.9% 56.5% 22.8% 

　夫婦のみ 460 0.2% 0.7% 3.9% 15.4% 52.4% 27.4% 

　２世代世帯 960 0.2% 0.4% 2.6% 21.1% 59.8% 15.8% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.3% 3.6% 17.5% 56.6% 21.9% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 13.9% 44.4% 38.9% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 27.3% 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 1.9% 17.9% 70.0% 10.2% 

　配偶者あり 1,379 0.2% 0.6% 3.1% 19.6% 56.1% 20.4% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.0% 4.4% 15.1% 45.4% 35.1% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 23.8% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｂ．区の文化会館・市民会館（万代市民会館、市民プラザ、西新潟市民会館、東区プラザ、黒埼市民会館など）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 437 70.7% 13.5% 9.2% 3.0% 0.2% 3.4% 

【地　区　別】

　北区 44 77.3% 6.8% 4.5% 6.8% 0.0% 4.5% 

　東区 106 70.8% 16.0% 7.5% 1.9% 0.0% 3.8% 

　中央区 78 56.4% 23.1% 19.2% 0.0% 0.0% 1.3% 

　江南区 41 75.6% 9.8% 4.9% 2.4% 2.4% 4.9% 

　秋葉区 26 76.9% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 

　南区 16 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 96 71.9% 14.6% 10.4% 1.0% 0.0% 2.1% 

　西蒲区 29 69.0% 10.3% 10.3% 3.4% 0.0% 6.9% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 179 73.2% 14.5% 5.0% 2.8% 0.0% 4.5% 

　女　性 255 69.4% 12.2% 12.2% 3.1% 0.4% 2.7% 

　無回答 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 38 76.3% 2.6% 13.2% 5.3% 0.0% 2.6% 

　30～39歳 54 81.5% 13.0% 3.7% 1.9% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 91 86.8% 8.8% 2.2% 1.1% 0.0% 1.1% 

　50～59歳 88 78.4% 11.4% 6.8% 2.3% 0.0% 1.1% 

　60～74歳 122 57.4% 16.4% 13.1% 3.3% 0.8% 9.0% 

　　60～64歳 43 60.5% 18.6% 9.3% 2.3% 2.3% 7.0% 

　　65～74歳 79 55.7% 15.2% 15.2% 3.8% 0.0% 10.1% 

　75歳以上 44 40.9% 29.5% 20.5% 6.8% 0.0% 2.3% 

　65歳以上計 123 50.4% 20.3% 17.1% 4.9% 0.0% 7.3% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 45 82.2% 11.1% 2.2% 0.0% 0.0% 4.4% 

　　農・林・漁業 9 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　商・工・サービス業 18 88.9% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 18 77.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

　家族従業者（計） 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 - - - - - - - 

　　商・工・サービス業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 227 78.0% 11.5% 7.0% 1.8% 0.0% 1.8% 

　　管理職 28 78.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 

　　事務職・専門技術職 126 79.4% 7.9% 8.7% 3.2% 0.0% 0.8% 

　　技能・労務職 73 75.3% 19.2% 4.1% 0.0% 0.0% 1.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 159 80.5% 8.8% 6.9% 2.5% 0.0% 1.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 68 72.1% 17.6% 7.4% 0.0% 0.0% 2.9% 

　無職（計） 155 56.1% 16.8% 14.8% 5.8% 0.6% 5.8% 

　　家事専業 109 58.7% 14.7% 14.7% 4.6% 0.9% 6.4% 

　　学生 6 50.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 

　　その他 40 50.0% 25.0% 12.5% 7.5% 0.0% 5.0% 

　無回答 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 12 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

　5年～10年未満 21 66.7% 19.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 39 69.2% 7.7% 17.9% 0.0% 0.0% 5.1% 

　20年以上 360 70.3% 14.2% 9.2% 2.8% 0.3% 3.3% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 38 55.3% 15.8% 21.1% 2.6% 0.0% 5.3% 

　夫婦のみ 93 54.8% 18.3% 15.1% 6.5% 0.0% 5.4% 

　２世代世帯 234 78.6% 10.7% 6.8% 1.3% 0.4% 2.1% 

　３世代世帯 65 72.3% 16.9% 3.1% 4.6% 0.0% 3.1% 

　その他 6 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 62 69.4% 6.5% 16.1% 6.5% 0.0% 1.6% 

　配偶者あり 324 71.3% 14.8% 7.7% 2.5% 0.3% 3.4% 

　配偶者なし 49 67.3% 14.3% 10.2% 2.0% 0.0% 6.1% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｂ．区の文化会館・市民会館（万代市民会館、市民プラザ、西新潟市民会館、東区プラザ、黒埼市民会館など）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.2% 0.4% 0.8% 26.5% 51.8% 20.4% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 1.1% 0.0% 22.1% 60.0% 16.8% 

　東区 333 0.0% 0.3% 0.6% 23.4% 51.7% 24.0% 

　中央区 465 0.2% 0.0% 0.9% 35.3% 45.8% 17.8% 

　江南区 156 0.0% 0.0% 1.9% 23.7% 53.2% 21.2% 

　秋葉区 187 0.5% 0.5% 0.5% 15.5% 57.2% 25.7% 

　南区 101 0.0% 1.0% 0.0% 18.8% 60.4% 19.8% 

　西区 383 0.3% 0.3% 1.3% 32.1% 49.1% 17.0% 

　西蒲区 136 0.0% 0.7% 0.7% 19.9% 55.9% 22.8% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 0.3% 0.7% 20.0% 57.8% 21.1% 

　女　性 1,053 0.3% 0.4% 0.9% 32.4% 46.9% 19.1% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.6% 27.1% 67.1% 5.2% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 0.8% 29.8% 66.9% 2.5% 

　40～49歳 315 0.0% 0.3% 0.3% 32.7% 62.2% 4.4% 

　50～59歳 372 0.3% 0.0% 0.5% 31.5% 56.7% 11.0% 

　60～74歳 594 0.2% 0.8% 1.0% 25.3% 41.6% 31.1% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.9% 27.0% 49.8% 22.3% 

　　65～74歳 379 0.3% 1.3% 1.1% 24.3% 36.9% 36.1% 

　75歳以上 281 0.4% 0.4% 1.4% 12.8% 33.5% 51.6% 

　65歳以上計 660 0.3% 0.9% 1.2% 19.4% 35.5% 42.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.5% 0.0% 24.3% 47.6% 27.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 55.0% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.0% 23.6% 46.2% 30.2% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 44.2% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 2.0% 2.0% 17.6% 52.9% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 4.2% 12.5% 66.7% 16.7% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 31.3% 43.8% 18.8% 

　勤め人（計） 945 0.1% 0.1% 0.7% 29.2% 61.6% 8.3% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 1.7% 30.4% 55.7% 12.2% 

　　事務職・専門技術職 433 0.2% 0.2% 0.5% 35.8% 60.5% 2.8% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 0.8% 21.7% 64.5% 13.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 0.6% 29.6% 63.3% 6.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.3% 0.3% 1.0% 28.3% 58.0% 12.1% 

　無職（計） 739 0.1% 0.3% 0.9% 25.4% 41.8% 31.4% 

　　家事専業 445 0.2% 0.2% 0.9% 28.5% 40.2% 29.9% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 53.8% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 1.1% 18.7% 43.3% 36.6% 

　無回答 40 0.0% 5.0% 2.5% 5.0% 22.5% 65.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 28.1% 62.5% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 3.7% 20.4% 64.8% 11.1% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 2.2% 31.1% 56.7% 10.0% 

　10年～20年未満 177 0.6% 0.6% 0.6% 36.7% 51.4% 10.2% 

　20年以上 1,598 0.1% 0.4% 0.7% 25.3% 51.0% 22.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 38.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 0.0% 1.6% 30.4% 47.3% 20.1% 

　夫婦のみ 460 0.0% 0.4% 1.1% 28.3% 44.3% 25.9% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.1% 0.6% 27.5% 55.8% 15.8% 

　３世代世帯 302 0.3% 1.0% 0.7% 21.5% 55.0% 21.5% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 13.9% 50.0% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 27.3% 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 0.0% 31.0% 60.1% 8.9% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.3% 1.0% 27.0% 51.6% 20.0% 

　配偶者なし 251 0.8% 1.2% 0.8% 19.9% 44.6% 32.7% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 28.6% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｃ．新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、音楽文化会館

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 547 67.1% 8.4% 15.9% 4.0% 0.9% 3.7% 

【地　区　別】

　北区 44 61.4% 6.8% 15.9% 13.6% 0.0% 2.3% 

　東区 81 66.7% 1.2% 22.2% 3.7% 2.5% 3.7% 

　中央区 169 52.1% 24.3% 18.3% 0.6% 1.2% 3.6% 

　江南区 40 85.0% 0.0% 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 

　秋葉区 32 81.3% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 9.4% 

　南区 20 95.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 

　西区 130 73.8% 0.8% 19.2% 3.8% 0.8% 1.5% 

　西蒲区 29 75.9% 0.0% 6.9% 6.9% 0.0% 10.3% 

　無回答 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 188 70.2% 9.6% 15.4% 1.1% 0.5% 3.2% 

　女　性 358 65.4% 7.8% 16.2% 5.6% 1.1% 3.9% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 43 51.2% 9.3% 30.2% 9.3% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 74 75.7% 5.4% 12.2% 5.4% 0.0% 1.4% 

　40～49歳 105 79.0% 7.6% 7.6% 4.8% 0.0% 1.0% 

　50～59歳 120 75.0% 10.0% 12.5% 0.0% 0.8% 1.7% 

　60～74歳 162 64.8% 8.0% 14.2% 3.7% 1.9% 7.4% 

　　60～64歳 60 75.0% 6.7% 6.7% 3.3% 3.3% 5.0% 

　　65～74歳 102 58.8% 8.8% 18.6% 3.9% 1.0% 8.8% 

　75歳以上 42 26.2% 11.9% 45.2% 7.1% 0.0% 9.5% 

　65歳以上計 144 49.3% 9.7% 26.4% 4.9% 0.7% 9.0% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 47 74.5% 12.8% 8.5% 0.0% 0.0% 4.3% 

　　農・林・漁業 4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

　　商・工・サービス業 25 76.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 4.0% 

　　自由業 18 72.2% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 12 66.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 

　　農・林・漁業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

　　商・工・サービス業 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 6 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 285 74.0% 7.4% 11.2% 3.5% 1.4% 2.5% 

　　管理職 37 70.3% 8.1% 8.1% 2.7% 5.4% 5.4% 

　　事務職・専門技術職 159 73.6% 10.7% 10.7% 2.5% 0.6% 1.9% 

　　技能・労務職 89 76.4% 1.1% 13.5% 5.6% 1.1% 2.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 193 77.2% 7.8% 8.3% 3.1% 1.0% 2.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 92 67.4% 6.5% 17.4% 4.3% 2.2% 2.2% 

　無職（計） 198 55.6% 8.1% 25.8% 5.6% 0.5% 4.5% 

　　家事専業 133 57.9% 9.0% 21.1% 4.5% 0.8% 6.8% 

　　学生 11 9.1% 9.1% 63.6% 18.2% 0.0% 0.0% 

　　その他 54 59.3% 5.6% 29.6% 5.6% 0.0% 0.0% 

　無回答 5 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 9 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 13 76.9% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 30 63.3% 16.7% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 68 60.3% 13.2% 19.1% 4.4% 1.5% 1.5% 

　20年以上 424 68.2% 6.6% 16.3% 3.5% 0.9% 4.5% 

　無回答 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 60 40.0% 20.0% 35.0% 0.0% 3.3% 1.7% 

　夫婦のみ 137 65.0% 8.0% 19.7% 1.5% 1.5% 4.4% 

　２世代世帯 272 73.2% 7.4% 9.9% 5.9% 0.4% 3.3% 

　３世代世帯 71 69.0% 4.2% 16.9% 5.6% 0.0% 4.2% 

　その他 6 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 97 51.5% 10.3% 28.9% 8.2% 1.0% 0.0% 

　配偶者あり 392 73.5% 7.1% 12.0% 2.8% 0.8% 3.8% 

　配偶者なし 57 49.1% 14.0% 21.1% 5.3% 1.8% 8.8% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｃ．新潟市民芸術文化会館（りゅーとぴあ）、音楽文化会館

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.3% 0.3% 0.9% 33.4% 44.3% 20.8% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.5% 0.5% 26.8% 52.6% 19.5% 

　東区 333 0.0% 0.6% 0.3% 30.3% 43.8% 24.9% 

　中央区 465 0.0% 0.2% 1.9% 39.4% 41.3% 17.2% 

　江南区 156 1.3% 0.0% 0.6% 32.7% 42.3% 23.1% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 0.5% 33.2% 42.8% 23.5% 

　南区 101 1.0% 0.0% 0.0% 33.7% 44.6% 20.8% 

　西区 383 0.5% 0.3% 1.3% 36.3% 43.9% 17.8% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 0.0% 24.3% 52.2% 23.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.1% 0.2% 1.1% 31.3% 46.6% 20.6% 

　女　性 1,053 0.4% 0.3% 0.8% 35.7% 42.5% 20.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.2% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 1.3% 44.5% 49.7% 4.5% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 4.1% 47.1% 46.7% 2.1% 

　40～49歳 315 0.0% 0.0% 0.6% 41.0% 53.3% 5.1% 

　50～59歳 372 0.3% 0.0% 0.3% 34.9% 53.2% 11.3% 

　60～74歳 594 0.7% 0.7% 0.3% 27.1% 38.7% 32.5% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.0% 28.4% 50.2% 21.4% 

　　65～74歳 379 1.1% 1.1% 0.5% 26.4% 32.2% 38.8% 

　75歳以上 281 0.0% 0.4% 0.4% 18.1% 29.5% 51.6% 

　65歳以上計 660 0.6% 0.8% 0.5% 22.9% 31.1% 44.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 1.1% 1.1% 28.0% 43.9% 25.9% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 0.0% 20.0% 40.0% 37.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.9% 0.9% 24.5% 46.2% 27.4% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 44.2% 41.9% 11.6% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 2.0% 17.6% 52.9% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 58.3% 20.8% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 50.0% 18.8% 

　勤め人（計） 945 0.2% 0.1% 1.4% 38.8% 50.6% 8.9% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.0% 45.2% 44.3% 10.4% 

　　事務職・専門技術職 433 0.2% 0.0% 1.8% 43.4% 50.8% 3.7% 

　　技能・労務職 397 0.3% 0.3% 1.3% 32.0% 52.1% 14.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 1.4% 41.1% 51.1% 6.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 0.3% 1.3% 34.2% 49.5% 14.0% 

　無職（計） 739 0.3% 0.1% 0.3% 30.4% 37.2% 31.7% 

　　家事専業 445 0.4% 0.2% 0.2% 34.6% 33.7% 30.8% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 3.8% 38.5% 53.8% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.0% 0.0% 22.8% 41.4% 35.8% 

　無回答 40 2.5% 2.5% 0.0% 5.0% 20.0% 70.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 3.1% 31.3% 56.3% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 1.9% 42.6% 42.6% 13.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 2.2% 53.3% 35.6% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.6% 0.0% 1.7% 40.1% 45.2% 12.4% 

　20年以上 1,598 0.3% 0.3% 0.7% 31.4% 44.6% 22.8% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 46.2% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 0.0% 0.5% 33.7% 44.6% 20.7% 

　夫婦のみ 460 0.4% 0.2% 0.7% 32.8% 38.0% 27.8% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.0% 1.5% 36.7% 46.4% 15.4% 

　３世代世帯 302 0.3% 0.7% 0.0% 27.2% 49.3% 22.5% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 22.2% 38.9% 36.1% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 27.3% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 1.0% 34.8% 55.0% 9.3% 

　配偶者あり 1,379 0.2% 0.2% 0.9% 35.8% 42.6% 20.2% 

　配偶者なし 251 0.8% 0.4% 0.8% 21.1% 41.8% 35.1% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 28.6% 61.9% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｄ．美術館・水族館・博物館

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 684 79.4% 3.7% 10.8% 2.2% 0.3% 3.7% 

【地　区　別】

　北区 53 77.4% 0.0% 9.4% 9.4% 0.0% 3.8% 

　東区 104 80.8% 1.0% 10.6% 1.0% 0.0% 6.7% 

　中央区 193 68.9% 10.9% 17.6% 0.0% 0.5% 2.1% 

　江南区 54 88.9% 0.0% 7.4% 1.9% 0.0% 1.9% 

　秋葉区 63 90.5% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 

　南区 35 88.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 

　西区 147 81.0% 1.4% 11.6% 2.0% 0.7% 3.4% 

　西蒲区 33 84.8% 0.0% 3.0% 9.1% 0.0% 3.0% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 293 83.6% 3.4% 7.2% 0.7% 0.3% 4.8% 

　女　性 391 76.2% 3.8% 13.6% 3.3% 0.3% 2.8% 

　無回答 - - - - - - - 

【年　齢　別】

　20～29歳 71 77.5% 1.4% 16.9% 1.4% 0.0% 2.8% 

　30～39歳 124 90.3% 2.4% 2.4% 1.6% 0.0% 3.2% 

　40～49歳 131 86.3% 4.6% 6.1% 0.8% 0.0% 2.3% 

　50～59歳 132 86.4% 4.5% 7.6% 0.8% 0.0% 0.8% 

　60～74歳 171 71.9% 4.1% 11.7% 3.5% 1.2% 7.6% 

　　60～64歳 61 77.0% 3.3% 8.2% 3.3% 1.6% 6.6% 

　　65～74歳 110 69.1% 4.5% 13.6% 3.6% 0.9% 8.2% 

　75歳以上 53 47.2% 3.8% 39.6% 5.7% 0.0% 3.8% 

　65歳以上計 163 62.0% 4.3% 22.1% 4.3% 0.6% 6.7% 

　無回答 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 57 84.2% 1.8% 5.3% 0.0% 1.8% 7.0% 

　　農・林・漁業 9 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　商・工・サービス業 28 85.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 

　　自由業 20 80.0% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 

　家族従業者（計） 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 - - - - - - - 

　　商・工・サービス業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 383 84.9% 3.7% 6.3% 1.0% 0.0% 4.2% 

　　管理職 52 88.5% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 

　　事務職・専門技術職 197 83.2% 4.6% 6.6% 2.0% 0.0% 3.6% 

　　技能・労務職 134 85.8% 2.2% 6.7% 0.0% 0.0% 5.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 271 88.2% 3.7% 4.4% 1.1% 0.0% 2.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 112 76.8% 3.6% 10.7% 0.9% 0.0% 8.0% 

　無職（計） 230 69.6% 3.0% 20.4% 4.8% 0.4% 1.7% 

　　家事専業 158 73.4% 3.8% 17.1% 3.8% 0.6% 1.3% 

　　学生 11 18.2% 0.0% 72.7% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　その他 61 68.9% 1.6% 19.7% 6.6% 0.0% 3.3% 

　無回答 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

【居住年数別】

　2年未満 11 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 24 70.8% 4.2% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

　5年～10年未満 50 88.0% 2.0% 2.0% 4.0% 0.0% 4.0% 

　10年～20年未満 75 77.3% 5.3% 14.7% 2.7% 0.0% 0.0% 

　20年以上 522 79.1% 3.4% 11.1% 2.1% 0.4% 3.8% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 64 53.1% 7.8% 34.4% 3.1% 1.6% 0.0% 

　夫婦のみ 157 76.4% 3.2% 14.6% 1.3% 0.0% 4.5% 

　２世代世帯 367 83.7% 3.8% 6.5% 2.5% 0.0% 3.5% 

　３世代世帯 85 84.7% 1.2% 5.9% 2.4% 1.2% 4.7% 

　その他 9 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 112 70.5% 4.5% 18.8% 4.5% 0.9% 0.9% 

　配偶者あり 512 83.6% 3.3% 7.2% 1.4% 0.2% 4.3% 

　配偶者なし 58 58.6% 5.2% 27.6% 5.2% 0.0% 3.4% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｄ．美術館・水族館・博物館

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.2% 1.8% 11.6% 23.0% 45.0% 18.5% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 2.6% 13.2% 22.1% 47.9% 14.2% 

　東区 333 0.0% 2.1% 11.1% 23.1% 41.4% 22.2% 

　中央区 465 0.2% 0.9% 14.8% 21.7% 46.2% 16.1% 

　江南区 156 0.6% 2.6% 6.4% 20.5% 49.4% 20.5% 

　秋葉区 187 0.0% 0.5% 11.8% 19.3% 45.5% 23.0% 

　南区 101 0.0% 0.0% 11.9% 26.7% 43.6% 17.8% 

　西区 383 0.0% 2.1% 10.4% 28.7% 43.9% 14.9% 

　西蒲区 136 0.7% 4.4% 8.8% 19.1% 45.6% 21.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 2.2% 10.6% 21.4% 47.7% 18.1% 

　女　性 1,053 0.3% 1.4% 12.3% 24.5% 43.2% 18.2% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 17.6% 52.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 1.9% 12.9% 28.4% 52.3% 4.5% 

　30～39歳 242 0.0% 3.3% 17.8% 33.1% 44.2% 1.7% 

　40～49歳 315 0.6% 1.6% 11.4% 32.7% 49.8% 3.8% 

　50～59歳 372 0.0% 1.6% 9.7% 25.8% 53.8% 9.1% 

　60～74歳 594 0.2% 1.9% 12.3% 17.0% 40.6% 28.1% 

　　60～64歳 215 0.0% 2.3% 12.1% 20.9% 48.4% 16.3% 

　　65～74歳 379 0.3% 1.6% 12.4% 14.8% 36.1% 34.8% 

　75歳以上 281 0.0% 0.7% 6.8% 9.6% 33.8% 49.1% 

　65歳以上計 660 0.2% 1.2% 10.0% 12.6% 35.2% 40.9% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 7.9% 19.6% 48.7% 23.8% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 20.0% 45.0% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 7.5% 20.8% 47.2% 24.5% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 14.0% 16.3% 55.8% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 13.7% 17.6% 45.1% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 20.8% 25.0% 37.5% 16.7% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 56.3% 18.8% 

　勤め人（計） 945 0.1% 1.3% 11.1% 28.6% 51.7% 7.2% 

　　管理職 115 0.0% 0.9% 13.9% 27.8% 50.4% 7.0% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 1.8% 15.0% 32.8% 47.6% 2.8% 

　　技能・労務職 397 0.3% 0.8% 6.0% 24.2% 56.7% 12.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.2% 1.3% 10.7% 29.3% 53.4% 5.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 1.3% 12.1% 27.0% 48.2% 11.4% 

　無職（計） 739 0.3% 3.0% 13.4% 17.6% 37.3% 28.4% 

　　家事専業 445 0.4% 2.0% 12.4% 20.9% 36.9% 27.4% 

　　学生 26 0.0% 7.7% 34.6% 23.1% 34.6% 0.0% 

　　その他 268 0.0% 4.1% 13.1% 11.6% 38.4% 32.8% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 2.5% 15.0% 10.0% 70.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 6.3% 12.5% 18.8% 50.0% 12.5% 

　2年～5年未満 54 0.0% 1.9% 5.6% 27.8% 51.9% 13.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 5.6% 15.6% 36.7% 36.7% 5.6% 

　10年～20年未満 177 0.6% 3.4% 14.1% 29.4% 42.9% 9.6% 

　20年以上 1,598 0.1% 1.3% 11.3% 21.6% 45.4% 20.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 46.2% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 1.6% 10.3% 14.1% 52.7% 21.2% 

　夫婦のみ 460 0.4% 1.5% 13.7% 20.2% 41.3% 22.8% 

　２世代世帯 960 0.0% 2.1% 11.0% 27.3% 45.7% 13.9% 

　３世代世帯 302 0.0% 1.7% 11.3% 20.9% 46.0% 20.2% 

　その他 36 2.8% 0.0% 8.3% 16.7% 41.7% 30.6% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 3.5% 13.4% 23.3% 51.4% 8.3% 

　配偶者あり 1,379 0.2% 1.5% 12.1% 24.8% 43.9% 17.5% 

　配偶者なし 251 0.0% 1.2% 6.8% 13.9% 45.4% 32.7% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 19.0% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｅ．図書館・図書室

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 717 69.0% 22.0% 3.9% 1.0% 0.1% 3.9% 

【地　区　別】

　北区 72 75.0% 18.1% 1.4% 1.4% 0.0% 4.2% 

　東区 121 71.1% 22.3% 2.5% 0.8% 0.0% 3.3% 

　中央区 175 56.6% 34.3% 6.3% 0.0% 0.6% 2.3% 

　江南区 47 83.0% 8.5% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 

　秋葉区 59 72.9% 13.6% 3.4% 5.1% 0.0% 5.1% 

　南区 39 89.7% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 

　西区 158 67.7% 22.8% 4.4% 1.3% 0.0% 3.8% 

　西蒲区 45 71.1% 15.6% 4.4% 0.0% 0.0% 8.9% 

　無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 306 71.2% 19.9% 2.9% 1.6% 0.0% 4.2% 

　女　性 406 67.7% 23.6% 4.7% 0.5% 0.2% 3.2% 

　無回答 5 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 67 67.2% 14.9% 10.4% 6.0% 0.0% 1.5% 

　30～39歳 131 81.7% 16.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.8% 

　40～49歳 146 80.1% 15.8% 0.0% 0.7% 0.0% 3.4% 

　50～59歳 138 68.1% 23.9% 3.6% 0.0% 0.0% 4.3% 

　60～74歳 186 60.8% 26.9% 4.8% 0.0% 0.5% 7.0% 

　　60～64歳 76 69.7% 22.4% 2.6% 0.0% 0.0% 5.3% 

　　65～74歳 110 54.5% 30.0% 6.4% 0.0% 0.9% 8.2% 

　75歳以上 48 37.5% 43.8% 14.6% 0.0% 0.0% 4.2% 

　65歳以上計 158 49.4% 34.2% 8.9% 0.0% 0.6% 7.0% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 52 76.9% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 

　　農・林・漁業 9 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　商・工・サービス業 30 70.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 

　　自由業 13 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　家族従業者（計） 16 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 11 90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 388 77.6% 17.3% 1.8% 0.8% 0.0% 2.6% 

　　管理職 49 67.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 

　　事務職・専門技術職 215 81.4% 13.5% 2.3% 1.4% 0.0% 1.4% 

　　技能・労務職 124 75.0% 19.4% 1.6% 0.0% 0.0% 4.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 264 80.7% 13.6% 1.9% 1.1% 0.0% 2.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 124 71.0% 25.0% 1.6% 0.0% 0.0% 2.4% 

　無職（計） 253 53.8% 31.6% 8.3% 1.6% 0.4% 4.3% 

　　家事専業 159 54.1% 34.0% 5.7% 0.0% 0.6% 5.7% 

　　学生 17 35.3% 23.5% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 77 57.1% 28.6% 9.1% 2.6% 0.0% 2.6% 

　無回答 8 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 12 75.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

　2年～5年未満 19 57.9% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 

　5年～10年未満 52 78.8% 15.4% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 

　10年～20年未満 84 70.2% 20.2% 4.8% 2.4% 0.0% 2.4% 

　20年以上 548 68.1% 23.2% 4.0% 0.7% 0.2% 3.8% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 48 50.0% 31.3% 10.4% 4.2% 0.0% 4.2% 

　夫婦のみ 165 60.6% 27.9% 5.5% 0.6% 0.6% 4.8% 

　２世代世帯 388 76.3% 18.3% 1.8% 0.3% 0.0% 3.4% 

　３世代世帯 102 66.7% 20.6% 6.9% 2.9% 0.0% 2.9% 

　その他 10 50.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　無回答 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 126 62.7% 22.2% 7.9% 4.8% 0.0% 2.4% 

　配偶者あり 533 70.7% 21.8% 2.6% 0.2% 0.2% 4.5% 

　配偶者なし 55 67.3% 23.6% 7.3% 0.0% 0.0% 1.8% 

　無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｅ．図書館・図書室

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.3% 1.8% 5.5% 17.5% 55.2% 19.7% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 2.6% 5.3% 16.3% 58.9% 16.8% 

　東区 333 0.3% 1.2% 7.2% 19.8% 48.9% 22.5% 

　中央区 465 0.0% 1.3% 4.1% 18.3% 58.1% 18.3% 

　江南区 156 0.6% 1.9% 9.0% 19.9% 48.1% 20.5% 

　秋葉区 187 0.5% 2.1% 3.7% 11.8% 58.8% 23.0% 

　南区 101 1.0% 1.0% 5.0% 11.9% 60.4% 20.8% 

　西区 383 0.0% 2.6% 6.5% 19.6% 55.6% 15.7% 

　西蒲区 136 0.7% 2.2% 3.7% 14.7% 56.6% 22.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.4% 2.0% 6.3% 19.2% 52.8% 19.2% 

　女　性 1,053 0.1% 1.6% 4.9% 16.0% 57.7% 19.6% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 29.4% 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.6% 0.6% 9.0% 25.8% 59.4% 4.5% 

　30～39歳 242 0.8% 1.7% 7.0% 33.1% 55.8% 1.7% 

　40～49歳 315 0.0% 2.5% 9.2% 28.6% 56.5% 3.2% 

　50～59歳 372 0.3% 1.9% 4.8% 18.0% 65.3% 9.7% 

　60～74歳 594 0.2% 1.9% 4.4% 8.1% 54.5% 31.0% 

　　60～64歳 215 0.0% 1.9% 4.2% 7.9% 66.5% 19.5% 

　　65～74歳 379 0.3% 1.8% 4.5% 8.2% 47.8% 37.5% 

　75歳以上 281 0.0% 1.8% 1.8% 6.0% 39.1% 51.2% 

　65歳以上計 660 0.2% 1.8% 3.3% 7.3% 44.1% 43.3% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 1.6% 6.3% 15.3% 52.4% 24.3% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 10.0% 52.5% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 1.9% 5.7% 17.9% 49.1% 25.5% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 11.6% 14.0% 60.5% 11.6% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 3.9% 0.0% 11.8% 56.9% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 58.3% 20.8% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 0.0% 6.3% 62.5% 18.8% 

　勤め人（計） 945 0.4% 1.7% 5.9% 25.0% 59.6% 7.4% 

　　管理職 115 0.0% 0.9% 4.3% 31.3% 57.4% 6.1% 

　　事務職・専門技術職 433 0.5% 1.6% 6.2% 30.3% 58.9% 2.5% 

　　技能・労務職 397 0.5% 2.0% 6.0% 17.4% 61.0% 13.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.6% 1.7% 6.7% 26.0% 59.7% 5.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 1.6% 4.2% 22.8% 59.3% 12.1% 

　無職（計） 739 0.1% 2.0% 5.4% 9.3% 52.5% 30.6% 

　　家事専業 445 0.2% 2.7% 5.8% 9.7% 52.6% 29.0% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 7.7% 26.9% 61.5% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 1.1% 4.5% 7.1% 51.5% 35.8% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 2.5% 7.5% 15.0% 75.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 3.1% 12.5% 75.0% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 5.6% 27.8% 53.7% 13.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 1.1% 6.7% 32.2% 50.0% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.6% 1.1% 7.9% 24.3% 57.1% 9.0% 

　20年以上 1,598 0.2% 2.1% 5.3% 15.8% 54.9% 21.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 1.6% 5.4% 9.8% 59.2% 23.9% 

　夫婦のみ 460 0.2% 2.2% 5.0% 11.5% 55.7% 25.4% 

　２世代世帯 960 0.3% 1.9% 5.6% 22.4% 55.2% 14.6% 

　３世代世帯 302 0.3% 1.7% 7.3% 16.6% 54.6% 19.5% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 13.9% 52.8% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.3% 1.3% 5.4% 20.1% 64.2% 8.6% 

　配偶者あり 1,379 0.3% 2.0% 5.8% 19.1% 54.0% 18.9% 

　配偶者なし 251 0.0% 2.0% 4.8% 5.6% 53.8% 33.9% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 19.0% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｆ．体育施設　（体育館、プール、野球場、サッカー場テニスコート、ゲートボール場など）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 493 88.0% 5.7% 1.2% 1.0% 0.2% 3.9% 

【地　区　別】

　北区 46 93.5% 4.3% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 

　東区 95 80.0% 7.4% 1.1% 3.2% 0.0% 8.4% 

　中央区 110 90.9% 4.5% 2.7% 0.0% 0.9% 0.9% 

　江南区 49 89.8% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 

　秋葉区 34 91.2% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 

　南区 19 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 

　西区 110 90.0% 5.5% 0.9% 0.0% 0.0% 3.6% 

　西蒲区 29 79.3% 13.8% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 

　無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 250 86.8% 6.4% 1.6% 0.4% 0.0% 4.8% 

　女　性 239 90.0% 4.6% 0.8% 1.7% 0.4% 2.5% 

　無回答 4 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 56 87.5% 7.1% 1.8% 1.8% 0.0% 1.8% 

　30～39歳 103 95.1% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.0% 

　40～49歳 127 92.1% 2.4% 0.0% 0.8% 0.0% 4.7% 

　50～59歳 93 87.1% 4.3% 0.0% 1.1% 0.0% 7.5% 

　60～74歳 86 80.2% 14.0% 1.2% 0.0% 1.2% 3.5% 

　　60～64歳 30 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　65～74歳 56 73.2% 17.9% 1.8% 0.0% 1.8% 5.4% 

　75歳以上 27 70.4% 11.1% 7.4% 7.4% 0.0% 3.7% 

　65歳以上計 83 72.3% 15.7% 3.6% 2.4% 1.2% 4.8% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 44 88.6% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 

　　農・林・漁業 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 27 85.2% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　自由業 12 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 - - - - - - - 

　　商・工・サービス業 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 312 90.4% 4.5% 0.6% 0.6% 0.0% 3.8% 

　　管理職 42 88.1% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 

　　事務職・専門技術職 167 92.8% 4.2% 0.0% 0.6% 0.0% 2.4% 

　　技能・労務職 103 87.4% 5.8% 1.9% 1.0% 0.0% 3.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 224 90.6% 4.0% 0.4% 0.4% 0.0% 4.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 88 89.8% 5.7% 1.1% 1.1% 0.0% 2.3% 

　無職（計） 125 82.4% 8.0% 3.2% 2.4% 0.8% 3.2% 

　　家事専業 82 85.4% 6.1% 0.0% 2.4% 1.2% 4.9% 

　　学生 9 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

　　その他 34 76.5% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 18 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 

　5年～10年未満 37 94.6% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 60 81.7% 11.7% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 

　20年以上 373 89.0% 5.4% 0.8% 1.1% 0.3% 3.5% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 31 87.1% 9.7% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 87 80.5% 12.6% 2.3% 1.1% 1.1% 2.3% 

　２世代世帯 290 89.0% 4.8% 0.3% 1.0% 0.0% 4.8% 

　３世代世帯 78 93.6% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 3.8% 

　その他 5 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 85 90.6% 4.7% 2.4% 1.2% 0.0% 1.2% 

　配偶者あり 374 88.5% 5.3% 0.5% 0.8% 0.3% 4.5% 

　配偶者なし 31 77.4% 9.7% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2% 

　無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｆ．体育施設　（体育館、プール、野球場、サッカー場テニスコート、ゲートボール場など）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.1% 0.9% 2.0% 4.6% 70.6% 21.9% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 1.1% 1.6% 4.2% 74.7% 18.4% 

　東区 333 0.0% 0.9% 3.3% 3.0% 67.0% 25.8% 

　中央区 465 0.0% 1.3% 2.6% 1.7% 75.1% 19.4% 

　江南区 156 0.0% 0.6% 3.2% 4.5% 69.2% 22.4% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 0.5% 9.6% 65.8% 24.1% 

　南区 101 0.0% 2.0% 1.0% 10.9% 63.4% 22.8% 

　西区 383 0.0% 0.5% 0.8% 6.0% 73.4% 19.3% 

　西蒲区 136 0.7% 0.7% 2.2% 4.4% 66.9% 25.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.1% 0.4% 2.5% 5.7% 69.5% 21.8% 

　女　性 1,053 0.0% 1.2% 1.6% 3.7% 72.1% 21.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.6% 1.3% 8.4% 84.5% 5.2% 

　30～39歳 242 0.4% 1.2% 5.0% 6.2% 84.7% 2.5% 

　40～49歳 315 0.0% 2.5% 5.4% 8.9% 78.7% 4.4% 

　50～59歳 372 0.0% 0.8% 1.3% 5.6% 80.6% 11.6% 

　60～74歳 594 0.0% 0.3% 0.3% 2.0% 63.1% 34.2% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 75.3% 22.3% 

　　65～74歳 379 0.0% 0.5% 0.0% 2.4% 56.2% 40.9% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 43.8% 55.2% 

　65歳以上計 660 0.0% 0.3% 0.2% 1.7% 50.9% 47.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 1.6% 1.1% 6.3% 65.1% 25.9% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 7.5% 55.0% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 1.9% 0.9% 5.7% 63.2% 28.3% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 0.0% 7.0% 79.1% 11.6% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 56.9% 31.4% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 58.3% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 68.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.1% 1.1% 3.0% 6.1% 80.8% 8.9% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 3.5% 10.4% 75.7% 10.4% 

　　事務職・専門技術職 433 0.2% 1.4% 3.0% 6.5% 85.7% 3.2% 

　　技能・労務職 397 0.0% 1.0% 2.8% 4.5% 77.1% 14.6% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.2% 1.1% 3.4% 6.3% 82.3% 6.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 1.0% 2.0% 5.9% 77.9% 13.4% 

　無職（計） 739 0.0% 0.5% 1.1% 1.8% 62.7% 34.0% 

　　家事専業 445 0.0% 0.7% 0.9% 2.0% 63.8% 32.6% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 84.6% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 1.1% 0.7% 58.6% 39.2% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 17.5% 75.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.6% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 75.9% 14.8% 

　5年～10年未満 90 0.0% 2.2% 3.3% 7.8% 77.8% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.6% 2.3% 2.3% 4.5% 79.7% 10.7% 

　20年以上 1,598 0.0% 0.7% 2.0% 4.4% 68.6% 24.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 72.3% 24.5% 

　夫婦のみ 460 0.0% 0.2% 0.7% 3.0% 67.6% 28.5% 

　２世代世帯 960 0.1% 1.5% 2.4% 5.3% 74.1% 16.7% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.7% 3.0% 7.6% 66.6% 22.2% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.9% 36.1% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 31.8% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.3% 1.3% 4.2% 84.7% 9.6% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 1.2% 2.3% 5.3% 69.9% 21.2% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.0% 1.2% 2.0% 59.8% 37.1% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｇ．学校開放施設（小・中学校の体育館、教室、武道場、グラウンド）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 148 67.6% 27.7% 0.0% 0.7% 0.0% 4.1% 

【地　区　別】

　北区 13 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　東区 24 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　中央区 26 65.4% 34.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　江南区 13 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 19 57.9% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0% 15.8% 

　南区 14 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 28 57.1% 35.7% 0.0% 3.6% 0.0% 3.6% 

　西蒲区 11 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

　無回答 - - - - - - - 

【性　　　別】

　男　性 78 71.8% 21.8% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 

　女　性 69 63.8% 33.3% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 

　無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 16 81.3% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 31 74.2% 19.4% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 

　40～49歳 53 62.3% 35.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 

　50～59歳 29 65.5% 27.6% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 

　60～74歳 16 62.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　　60～64歳 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　65～74歳 11 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

　75歳以上 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　65歳以上計 14 64.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 17 64.7% 29.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 

　　農・林・漁業 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 9 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　自由業 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 6 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　　農・林・漁業 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

　　商・工・サービス業 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 97 74.2% 21.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 

　　管理職 16 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 48 77.1% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 

　　技能・労務職 33 66.7% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 70 75.7% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 27 70.4% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 

　無職（計） 25 48.0% 48.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 

　　家事専業 16 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　学生 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

　　その他 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 - - - - - - - 

　2年～5年未満 5 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　5年～10年未満 12 75.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 17 64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 114 68.4% 27.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 18 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　２世代世帯 89 62.9% 32.6% 0.0% 1.1% 0.0% 3.4% 

　３世代世帯 34 73.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

　その他 - - - - - - - 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 18 83.3% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 

　配偶者あり 122 64.8% 31.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 

　配偶者なし 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 - - - - - - - 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｇ．学校開放施設（小・中学校の体育館、教室、武道場、グラウンド）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.1% 0.5% 1.6% 2.9% 72.9% 22.0% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 2.1% 3.2% 75.8% 18.9% 

　東区 333 0.0% 0.3% 0.6% 3.9% 69.7% 25.5% 

　中央区 465 0.0% 0.6% 2.2% 2.6% 75.1% 19.6% 

　江南区 156 0.0% 0.6% 1.3% 2.6% 71.8% 23.7% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 0.5% 3.7% 71.1% 24.6% 

　南区 101 0.0% 0.0% 4.0% 6.9% 66.3% 22.8% 

　西区 383 0.5% 1.0% 1.3% 1.3% 76.8% 19.1% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 70.6% 25.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.2% 0.4% 1.1% 2.6% 73.4% 22.3% 

　女　性 1,053 0.0% 0.5% 1.9% 3.2% 73.1% 21.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 35.3% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 1.3% 1.9% 5.2% 85.8% 5.8% 

　30～39歳 242 0.0% 1.7% 7.4% 9.9% 79.3% 1.7% 

　40～49歳 315 0.3% 0.3% 1.9% 3.8% 88.9% 4.8% 

　50～59歳 372 0.0% 0.3% 0.3% 1.9% 85.5% 12.1% 

　60～74歳 594 0.2% 0.2% 0.5% 1.0% 63.8% 34.3% 

　　60～64歳 215 0.5% 0.0% 0.5% 0.9% 75.3% 22.8% 

　　65～74歳 379 0.0% 0.3% 0.5% 1.1% 57.3% 40.9% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.8% 55.2% 

　65歳以上計 660 0.0% 0.2% 0.3% 0.6% 52.0% 47.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.5% 1.6% 3.2% 67.7% 26.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 65.0% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.9% 0.9% 3.8% 64.2% 29.2% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 79.1% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 66.7% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 79.2% 20.8% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 68.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.1% 0.5% 2.0% 3.7% 84.2% 9.4% 

　　管理職 115 0.9% 0.0% 1.7% 6.1% 80.0% 11.3% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 1.2% 2.1% 4.8% 88.5% 3.5% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 2.0% 1.8% 80.9% 15.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.2% 0.6% 2.2% 4.4% 85.4% 7.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.3% 1.6% 2.3% 81.8% 14.0% 

　無職（計） 739 0.0% 0.4% 1.2% 1.9% 62.9% 33.6% 

　　家事専業 445 0.0% 0.4% 2.0% 2.9% 62.2% 32.4% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.2% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 60.8% 38.4% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.5% 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 87.5% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 1.9% 9.3% 11.1% 63.0% 14.8% 

　5年～10年未満 90 0.0% 3.3% 3.3% 10.0% 73.3% 10.0% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 4.0% 5.1% 80.8% 10.2% 

　20年以上 1,598 0.1% 0.3% 1.0% 2.1% 72.2% 24.4% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.5% 24.5% 

　夫婦のみ 460 0.0% 0.2% 0.7% 1.1% 69.8% 28.3% 

　２世代世帯 960 0.2% 0.7% 2.3% 4.8% 75.3% 16.7% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.3% 2.0% 2.0% 72.2% 23.5% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.9% 36.1% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 89.8% 9.9% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.7% 2.2% 4.0% 71.6% 21.3% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 62.2% 37.5% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｈ．児童館・子育て支援センター

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 99 81.8% 11.1% 1.0% 0.0% 0.0% 6.1% 

【地　区　別】

　北区 10 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 16 93.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　中央区 25 64.0% 28.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 

　江南区 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 11 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

　西区 16 81.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　西蒲区 6 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 - - - - - - - 

【性　　　別】

　男　性 39 79.5% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 

　女　性 59 83.1% 11.9% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 13 84.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 

　30～39歳 46 82.6% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 

　40～49歳 20 85.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 

　50～59歳 9 77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　60～74歳 11 72.7% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　60～64歳 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　65～74歳 7 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 - 71.4% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　65歳以上計 7 0.2% 0.5% 0.5% 1.3% 76.2% 21.4% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 11 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 3 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 - - - - - - - 

　　自由業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 60 85.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

　　管理職 10 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 

　　事務職・専門技術職 35 94.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

　　技能・労務職 15 73.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 47 87.2% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 13 76.9% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　無職（計） 26 73.1% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 

　　家事専業 24 70.8% 20.8% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 

　　学生 - - - - - - - 

　　その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 - - - - - - - 

【居住年数別】

　2年未満 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 12 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　5年～10年未満 15 80.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

　10年～20年未満 16 87.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　20年以上 55 87.3% 7.3% 1.8% 0.0% 0.0% 3.6% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 - - - - - - - 

　夫婦のみ 9 77.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　２世代世帯 77 81.8% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 

　３世代世帯 13 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　その他 - - - - - - - 

　無回答 - - - - - - - 

【婚姻状況別】

　未　婚 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　配偶者あり 97 81.4% 11.3% 1.0% 0.0% 0.0% 6.2% 

　配偶者なし 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 - - - - - - - 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｈ．児童館・子育て支援センター

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.2% 0.5% 0.5% 1.3% 76.2% 21.4% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 78.4% 19.5% 

　東区 333 0.3% 1.2% 0.6% 0.9% 72.4% 24.6% 

　中央区 465 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 79.6% 19.1% 

　江南区 156 0.0% 0.6% 0.6% 3.8% 72.4% 22.4% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 74.3% 24.1% 

　南区 101 0.0% 0.0% 1.0% 2.0% 74.3% 22.8% 

　西区 383 0.5% 0.5% 0.3% 1.0% 79.9% 17.8% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 72.8% 25.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.2% 0.6% 0.6% 1.5% 75.8% 21.4% 

　女　性 1,053 0.1% 0.3% 0.4% 1.2% 77.2% 20.8% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 35.3% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 92.9% 5.8% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.5% 2.5% 

　40～49歳 315 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 95.2% 4.8% 

　50～59歳 372 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 86.8% 12.4% 

　60～74歳 594 0.2% 1.0% 0.5% 1.7% 63.1% 33.5% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.5% 1.4% 75.8% 22.3% 

　　65～74歳 379 0.3% 1.6% 0.5% 1.8% 55.9% 39.8% 

　75歳以上 281 0.7% 1.1% 2.1% 3.9% 40.9% 51.2% 

　65歳以上計 660 0.5% 1.4% 1.2% 2.7% 49.5% 44.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 0.5% 3.2% 70.9% 25.4% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 62.5% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.9% 2.8% 68.9% 27.4% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 83.7% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 68.6% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.0% 0.1% 0.7% 89.8% 9.3% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 87.8% 11.3% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 96.1% 3.5% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 0.3% 1.0% 83.6% 15.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 92.0% 7.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.0% 0.3% 0.7% 85.3% 13.7% 

　無職（計） 739 0.4% 1.2% 0.9% 1.6% 63.6% 32.2% 

　　家事専業 445 0.4% 0.4% 1.1% 1.3% 65.2% 31.5% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 92.3% 3.8% 

　　その他 268 0.4% 2.6% 0.7% 1.9% 58.2% 36.2% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.5% 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.6% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.2% 14.8% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 86.7% 11.1% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 88.7% 10.7% 

　20年以上 1,598 0.2% 0.5% 0.6% 1.4% 73.8% 23.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 0.5% 1.1% 2.2% 72.8% 22.8% 

　夫婦のみ 460 0.0% 1.3% 1.1% 1.3% 68.7% 27.6% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.1% 0.2% 1.1% 82.4% 16.0% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 74.5% 23.8% 

　その他 36 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 63.9% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 36.4% 59.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 89.5% 9.9% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.6% 0.4% 1.2% 76.9% 20.8% 

　配偶者なし 251 0.8% 0.4% 1.2% 2.4% 59.8% 35.5% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 33.3% 61.9% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｉ．老人憩の家

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 47 46.8% 36.2% 4.3% 2.1% 0.0% 10.6% 

【地　区　別】

　北区 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 10 40.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　中央区 6 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 

　江南区 8 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

　秋葉区 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　西区 9 66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

　西蒲区 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 25 56.0% 36.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 

　女　性 21 38.1% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0% 19.0% 

　無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 - - - - - - - 

　40～49歳 - - - - - - - 

　50～59歳 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　60～74歳 20 60.0% 35.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 

　　60～64歳 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　65～74歳 16 62.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　75歳以上 22 31.8% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 13.6% 

　65歳以上計 38 44.7% 39.5% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 7 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 

　　農・林・漁業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

　　商・工・サービス業 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 - - - - - - - 

　　自由業 - - - - - - - 

　勤め人（計） 8 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 

　　管理職 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　技能・労務職 5 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 5 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 3 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無職（計） 31 41.9% 38.7% 6.5% 3.2% 0.0% 9.7% 

　　家事専業 15 33.3% 46.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 

　　学生 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 15 53.3% 33.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 

　無回答 - - - - - - - 

【居住年数別】

　2年未満 - - - - - - - 

　2年～5年未満 - - - - - - - 

　5年～10年未満 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 43 48.8% 34.9% 4.7% 0.0% 0.0% 11.6% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 8 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 

　夫婦のみ 17 52.9% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　２世代世帯 15 46.7% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 

　３世代世帯 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

　配偶者あり 32 50.0% 40.6% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 

　配偶者なし 12 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｉ．老人憩の家

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.2% 0.5% 0.8% 19.2% 58.4% 20.9% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 2.1% 17.4% 62.1% 18.4% 

　東区 333 0.0% 0.3% 0.3% 18.0% 55.6% 25.8% 

　中央区 465 0.0% 0.0% 0.6% 18.3% 62.2% 18.9% 

　江南区 156 0.6% 1.3% 1.9% 18.6% 54.5% 23.1% 

　秋葉区 187 0.0% 2.7% 0.5% 22.5% 51.3% 23.0% 

　南区 101 1.0% 0.0% 2.0% 20.8% 57.4% 18.8% 

　西区 383 0.0% 0.0% 0.5% 20.6% 61.6% 17.2% 

　西蒲区 136 0.7% 0.7% 0.0% 19.9% 56.6% 22.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 0.1% 0.6% 15.1% 63.1% 21.1% 

　女　性 1,053 0.3% 0.8% 1.0% 22.8% 55.0% 20.1% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 23.5% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 1.3% 21.9% 71.0% 5.8% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 1.7% 26.0% 70.2% 2.1% 

　40～49歳 315 0.0% 0.0% 0.3% 24.4% 70.2% 5.1% 

　50～59歳 372 0.0% 0.3% 0.5% 19.1% 68.8% 11.3% 

　60～74歳 594 0.5% 0.8% 1.0% 15.7% 50.0% 32.0% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.5% 16.3% 61.9% 21.4% 

　　65～74歳 379 0.8% 1.3% 1.3% 15.3% 43.3% 38.0% 

　75歳以上 281 0.0% 1.1% 0.4% 14.2% 31.7% 52.7% 

　65歳以上計 660 0.5% 1.2% 0.9% 14.8% 38.3% 44.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.5% 0.0% 19.0% 56.1% 24.3% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 0.0% 27.5% 42.5% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.0% 19.8% 52.8% 27.4% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 76.7% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 0.0% 2.0% 23.5% 45.1% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 27.3% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 45.8% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 6.3% 12.5% 56.3% 18.8% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.3% 0.7% 20.3% 69.5% 9.1% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.0% 20.9% 67.0% 12.2% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 1.2% 20.1% 75.3% 3.5% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.8% 0.5% 20.4% 64.0% 14.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.2% 0.6% 19.4% 72.6% 7.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.7% 1.0% 22.1% 63.2% 13.0% 

　無職（計） 739 0.1% 0.5% 1.1% 18.5% 47.8% 31.9% 

　　家事専業 445 0.2% 0.7% 1.3% 20.7% 45.4% 31.7% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 96.2% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 0.7% 16.8% 47.0% 35.1% 

　無回答 40 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 20.0% 72.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 3.1% 9.4% 78.1% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 1.9% 31.5% 53.7% 13.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 0.0% 31.1% 61.1% 7.8% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 1.1% 23.7% 65.5% 9.6% 

　20年以上 1,598 0.2% 0.6% 0.8% 18.0% 57.2% 23.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 0.5% 15.8% 60.9% 22.8% 

　夫婦のみ 460 0.4% 0.4% 0.7% 17.0% 54.3% 27.2% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.3% 0.9% 21.6% 61.3% 15.8% 

　３世代世帯 302 0.0% 1.3% 0.7% 19.2% 57.3% 21.5% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 13.9% 50.0% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 27.3% 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.3% 0.0% 14.1% 75.7% 9.9% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.4% 1.1% 21.0% 57.4% 19.9% 

　配偶者なし 251 0.4% 0.8% 0.4% 17.5% 45.0% 35.9% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｊ．健康センター・保健センター（予防接種、集団検診などの利用含む）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 406 66.7% 19.2% 4.4% 1.0% 0.0% 8.6% 

【地　区　別】

　北区 37 78.4% 21.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 62 67.7% 17.7% 4.8% 0.0% 0.0% 9.7% 

　中央区 88 53.4% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 9.1% 

　江南区 35 45.7% 34.3% 2.9% 2.9% 0.0% 14.3% 

　秋葉区 48 85.4% 10.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 

　南区 24 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　西区 81 69.1% 18.5% 3.7% 3.7% 0.0% 4.9% 

　西蒲区 29 65.5% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 

　無回答 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 141 68.8% 18.4% 2.8% 0.0% 0.0% 9.9% 

　女　性 262 66.4% 19.8% 4.6% 1.5% 0.0% 7.6% 

　無回答 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 

【年　齢　別】

　20～29歳 36 80.6% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 8.3% 

　30～39歳 67 82.1% 9.0% 1.5% 0.0% 0.0% 7.5% 

　40～49歳 78 83.3% 10.3% 2.6% 1.3% 0.0% 2.6% 

　50～59歳 74 64.9% 16.2% 6.8% 0.0% 0.0% 12.2% 

　60～74歳 107 49.5% 33.6% 3.7% 1.9% 0.0% 11.2% 

　　60～64歳 36 61.1% 30.6% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 

　　65～74歳 71 43.7% 35.2% 4.2% 1.4% 0.0% 15.5% 

　75歳以上 44 47.7% 31.8% 9.1% 2.3% 0.0% 9.1% 

　65歳以上計 115 45.2% 33.9% 6.1% 1.7% 0.0% 13.0% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 37 75.7% 10.8% 5.4% 0.0% 0.0% 8.1% 

　　農・林・漁業 12 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

　　商・工・サービス業 21 66.7% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 9.5% 

　　自由業 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 14 85.7% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 

　　農・林・漁業 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 8 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 4 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

　勤め人（計） 202 74.8% 12.4% 3.5% 1.0% 0.0% 8.4% 

　　管理職 24 54.2% 20.8% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 

　　事務職・専門技術職 92 82.6% 6.5% 4.3% 1.1% 0.0% 5.4% 

　　技能・労務職 86 72.1% 16.3% 1.2% 1.2% 0.0% 9.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 129 76.0% 9.3% 4.7% 0.0% 0.0% 10.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 73 72.6% 17.8% 1.4% 2.7% 0.0% 5.5% 

　無職（計） 150 53.3% 32.7% 5.3% 1.3% 0.0% 7.3% 

　　家事専業 102 50.0% 35.3% 5.9% 2.0% 0.0% 6.9% 

　　学生 - - - - - - - 

　　その他 48 60.4% 27.1% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 

　無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【居住年数別】

　2年未満 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 18 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 

　5年～10年未満 28 67.9% 21.4% 3.6% 0.0% 0.0% 7.1% 

　10年～20年未満 44 77.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 

　20年以上 312 64.7% 21.2% 4.2% 1.3% 0.0% 8.7% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 30 46.7% 30.0% 16.7% 3.3% 0.0% 3.3% 

　夫婦のみ 85 51.8% 32.9% 7.1% 0.0% 0.0% 8.2% 

　２世代世帯 220 73.6% 14.1% 2.7% 1.4% 0.0% 8.2% 

　３世代世帯 64 71.9% 15.6% 1.6% 0.0% 0.0% 10.9% 

　その他 6 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 45 71.1% 15.6% 8.9% 2.2% 0.0% 2.2% 

　配偶者あり 313 67.4% 19.8% 3.5% 0.6% 0.0% 8.6% 

　配偶者なし 48 58.3% 18.8% 6.3% 2.1% 0.0% 14.6% 

　無回答 - - - - - - - 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｊ．健康センター・保健センター（予防接種、集団検診などの利用含む）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.1% 0.2% 0.3% 22.0% 56.5% 20.8% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 0.0% 31.6% 48.9% 19.5% 

　東区 333 0.0% 0.3% 0.0% 20.4% 55.0% 24.3% 

　中央区 465 0.0% 0.0% 0.0% 18.9% 62.2% 18.9% 

　江南区 156 1.3% 0.6% 0.6% 21.8% 54.5% 21.2% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 0.0% 15.5% 61.0% 23.5% 

　南区 101 0.0% 0.0% 2.0% 31.7% 48.5% 17.8% 

　西区 383 0.0% 0.5% 0.3% 23.5% 58.0% 17.8% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 1.5% 20.6% 53.7% 24.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 0.2% 0.4% 21.8% 56.2% 21.4% 

　女　性 1,053 0.2% 0.2% 0.2% 22.5% 57.2% 19.8% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.6% 22.6% 71.0% 5.8% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 0.0% 29.3% 68.2% 2.5% 

　40～49歳 315 0.0% 0.3% 0.3% 23.8% 70.5% 5.1% 

　50～59歳 372 0.0% 0.0% 0.3% 23.9% 64.5% 11.3% 

　60～74歳 594 0.3% 0.3% 0.5% 21.2% 46.0% 31.6% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 0.5% 22.8% 54.4% 22.3% 

　　65～74歳 379 0.5% 0.5% 0.5% 20.3% 41.2% 36.9% 

　75歳以上 281 0.0% 0.4% 0.0% 12.8% 34.5% 52.3% 

　65歳以上計 660 0.3% 0.5% 0.3% 17.1% 38.3% 43.5% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.0% 0.0% 23.8% 49.2% 26.5% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 0.0% 30.0% 35.0% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 50.0% 29.2% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 60.5% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 49.0% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 29.2% 50.0% 20.8% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 56.3% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.2% 0.3% 24.4% 66.0% 9.0% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.0% 24.3% 64.3% 11.3% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 0.0% 29.8% 66.5% 3.7% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.5% 0.8% 18.6% 66.0% 14.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.2% 0.5% 25.4% 66.9% 7.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.3% 0.0% 22.5% 64.2% 13.0% 

　無職（計） 739 0.1% 0.1% 0.3% 19.6% 48.6% 31.3% 

　　家事専業 445 0.2% 0.0% 0.2% 21.1% 48.8% 29.7% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 19.2% 76.9% 3.8% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 0.4% 17.2% 45.5% 36.6% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 22.5% 72.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 28.1% 62.5% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 70.4% 13.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 61.1% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 0.0% 24.9% 65.0% 10.2% 

　20年以上 1,598 0.1% 0.3% 0.4% 21.3% 54.9% 23.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 0.0% 19.0% 57.6% 23.4% 

　夫婦のみ 460 0.2% 0.2% 0.0% 22.4% 50.9% 26.3% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.2% 0.5% 23.4% 59.7% 16.0% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.3% 0.3% 20.2% 57.3% 21.9% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 52.8% 36.1% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 22.7% 54.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 67.4% 9.9% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.3% 0.3% 23.3% 56.1% 20.0% 

　配偶者なし 251 0.4% 0.0% 0.8% 14.3% 48.6% 35.9% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 19.0% 57.1% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｋ．観光施設（ビュー福島潟、石油の世界館、白根大凧と歴史の館、岩室観光施設など）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 445 89.4% 1.1% 2.2% 1.8% 0.4% 4.9% 

【地　区　別】

　北区 60 91.7% 3.3% 1.7% 0.0% 0.0% 3.3% 

　東区 69 89.9% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 7.2% 

　中央区 88 80.7% 1.1% 6.8% 2.3% 1.1% 8.0% 

　江南区 38 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 

　秋葉区 29 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 34 91.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 

　西区 93 90.3% 1.1% 2.2% 5.4% 0.0% 1.1% 

　西蒲区 30 90.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 

　無回答 4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

【性　　　別】

　男　性 201 91.0% 1.0% 1.5% 2.0% 0.5% 4.0% 

　女　性 243 88.1% 1.2% 2.9% 1.6% 0.4% 5.8% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 36 88.9% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 5.6% 

　30～39歳 71 93.0% 0.0% 2.8% 1.4% 0.0% 2.8% 

　40～49歳 77 92.2% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 

　50～59歳 90 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 

　60～74歳 133 87.2% 2.3% 0.8% 3.0% 1.5% 5.3% 

　　60～64歳 50 88.0% 2.0% 2.0% 2.0% 4.0% 2.0% 

　　65～74歳 83 86.7% 2.4% 0.0% 3.6% 0.0% 7.2% 

　75歳以上 37 67.6% 0.0% 16.2% 5.4% 0.0% 10.8% 

　65歳以上計 120 80.8% 1.7% 5.0% 4.2% 0.0% 8.3% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 46 93.5% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 

　　農・林・漁業 13 92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　　商・工・サービス業 22 95.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 11 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 

　家族従業者（計） 12 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 236 93.2% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 4.7% 

　　管理職 28 96.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 

　　事務職・専門技術職 129 92.2% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 5.4% 

　　技能・労務職 79 93.7% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 3.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 166 94.0% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 3.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 70 91.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 7.1% 

　無職（計） 149 83.2% 1.3% 4.7% 4.7% 0.0% 6.0% 

　　家事専業 96 83.3% 2.1% 5.2% 3.1% 0.0% 6.3% 

　　学生 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 48 83.3% 0.0% 4.2% 6.3% 0.0% 6.3% 

　無回答 2 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

【居住年数別】

　2年未満 9 88.9% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 9 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 27 92.6% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 44 81.8% 2.3% 6.8% 2.3% 0.0% 6.8% 

　20年以上 352 90.3% 0.6% 2.0% 1.7% 0.3% 5.1% 

　無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 

【家族構成別】

　単　身 35 77.1% 0.0% 14.3% 5.7% 2.9% 0.0% 

　夫婦のみ 105 87.6% 0.0% 1.9% 2.9% 0.0% 7.6% 

　２世代世帯 233 91.8% 1.3% 1.3% 0.4% 0.4% 4.7% 

　３世代世帯 63 90.5% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 

　その他 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 71 87.3% 1.4% 4.2% 2.8% 1.4% 2.8% 

　配偶者あり 330 92.1% 0.9% 0.9% 1.5% 0.0% 4.5% 

　配偶者なし 39 71.8% 2.6% 10.3% 2.6% 2.6% 10.3% 

　無回答 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｋ．観光施設（ビュー福島潟、石油の世界館、白根大凧と歴史の館、岩室観光施設など）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.1% 0.0% 1.7% 21.4% 57.4% 19.5% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 2.6% 17.9% 63.7% 15.8% 

　東区 333 0.0% 0.0% 0.3% 18.0% 56.8% 24.9% 

　中央区 465 0.0% 0.0% 1.3% 15.3% 64.9% 18.5% 

　江南区 156 0.6% 0.0% 3.8% 21.8% 52.6% 21.2% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 2.7% 25.1% 50.8% 21.4% 

　南区 101 0.0% 0.0% 2.0% 27.7% 52.5% 17.8% 

　西区 383 0.0% 0.0% 0.8% 24.5% 60.1% 14.6% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 4.4% 36.0% 38.2% 21.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 23.1% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.0% 0.0% 1.9% 22.7% 56.0% 19.4% 

　女　性 1,053 0.1% 0.0% 1.6% 20.3% 59.0% 19.0% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 29.4% 52.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 1.3% 25.2% 68.4% 5.2% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 2.5% 24.8% 71.1% 1.7% 

　40～49歳 315 0.0% 0.0% 1.3% 21.9% 72.1% 4.8% 

　50～59歳 372 0.0% 0.0% 0.5% 26.9% 62.4% 10.2% 

　60～74歳 594 0.2% 0.0% 2.5% 18.9% 49.0% 29.5% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 1.4% 19.1% 59.1% 20.5% 

　　65～74歳 379 0.3% 0.0% 3.2% 18.7% 43.3% 34.6% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 1.8% 13.9% 34.2% 50.2% 

　65歳以上計 660 0.2% 0.0% 2.6% 16.7% 39.4% 41.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 5.3% 21.2% 50.8% 22.8% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 10.0% 22.5% 40.0% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 5.7% 22.6% 47.2% 24.5% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 16.3% 69.8% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 3.9% 23.5% 51.0% 21.6% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 4.2% 20.8% 58.3% 16.7% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 43.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.0% 1.3% 24.0% 66.6% 8.1% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 0.9% 29.6% 59.1% 10.4% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.0% 0.9% 24.0% 72.1% 3.0% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.0% 1.8% 22.4% 62.7% 13.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.0% 0.9% 25.2% 67.4% 6.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.0% 2.0% 21.5% 64.8% 11.7% 

　無職（計） 739 0.1% 0.0% 1.4% 18.5% 49.7% 30.3% 

　　家事専業 445 0.0% 0.0% 1.3% 19.6% 49.9% 29.2% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 34.6% 61.5% 3.8% 

　　その他 268 0.4% 0.0% 1.5% 15.3% 48.1% 34.7% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 22.5% 67.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 3.1% 12.5% 75.0% 9.4% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 1.9% 25.9% 61.1% 11.1% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 3.3% 26.7% 61.1% 8.9% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 2.3% 21.5% 66.7% 9.6% 

　20年以上 1,598 0.1% 0.0% 1.6% 21.0% 55.8% 21.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 38.5% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.0% 1.1% 17.4% 58.7% 22.8% 

　夫婦のみ 460 0.0% 0.0% 2.2% 18.3% 54.8% 24.8% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.0% 1.6% 23.0% 60.6% 14.7% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.0% 2.0% 23.8% 54.3% 19.9% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 16.7% 44.4% 36.1% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 22.7% 22.7% 54.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 1.6% 23.0% 66.1% 9.3% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.0% 1.8% 22.0% 57.8% 18.3% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.0% 1.6% 16.7% 46.6% 35.1% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 57.1% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｌ．日帰り温泉施設（岩室健康増進センター、じょんのび館小須戸温泉健康センター）

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 455 89.0% 0.7% 0.7% 1.3% 0.0% 8.4% 

【地　区　別】

　北区 39 84.6% 0.0% 5.1% 0.0% 0.0% 10.3% 

　東区 61 93.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.6% 

　中央区 77 93.5% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 5.2% 

　江南区 41 87.8% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 7.3% 

　秋葉区 52 88.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 9.6% 

　南区 30 96.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 

　西区 97 86.6% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 9.3% 

　西蒲区 55 83.6% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 12.7% 

　無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

【性　　　別】

　男　性 220 91.8% 0.5% 0.0% 1.4% 0.0% 6.4% 

　女　性 232 86.6% 0.9% 1.3% 1.3% 0.0% 9.9% 

　無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

【年　齢　別】

　20～29歳 41 92.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 

　30～39歳 66 95.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 

　40～49歳 73 94.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.5% 

　50～59歳 102 92.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 

　60～74歳 128 84.4% 2.3% 1.6% 2.3% 0.0% 9.4% 

　　60～64歳 44 81.8% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 13.6% 

　　65～74歳 84 85.7% 2.4% 1.2% 3.6% 0.0% 7.1% 

　75歳以上 44 72.7% 0.0% 2.3% 6.8% 0.0% 18.2% 

　65歳以上計 128 81.3% 1.6% 1.6% 4.7% 0.0% 10.9% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 50 88.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 

　　農・林・漁業 13 92.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　　商・工・サービス業 30 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 

　　自由業 7 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 14 92.9% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 239 93.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 

　　管理職 35 97.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 

　　事務職・専門技術職 108 93.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 

　　技能・労務職 96 91.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 167 94.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 72 90.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 

　無職（計） 148 83.1% 2.0% 1.4% 3.4% 0.0% 10.1% 

　　家事専業 93 79.6% 2.2% 2.2% 3.2% 0.0% 12.9% 

　　学生 9 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　　その他 46 89.1% 2.2% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 

　無回答 4 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 

【居住年数別】

　2年未満 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 15 73.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26.7% 

　5年～10年未満 27 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 42 85.7% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 11.9% 

　20年以上 362 89.2% 0.8% 0.8% 1.4% 0.0% 7.7% 

　無回答 4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 

【家族構成別】

　単　身 34 88.2% 2.9% 0.0% 5.9% 0.0% 2.9% 

　夫婦のみ 94 85.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 12.8% 

　２世代世帯 237 91.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 8.0% 

　３世代世帯 78 88.5% 1.3% 2.6% 3.8% 0.0% 3.8% 

　その他 7 71.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 

　無回答 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 77 94.8% 1.3% 0.0% 2.6% 0.0% 1.3% 

　配偶者あり 329 89.1% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 9.1% 

　配偶者なし 46 80.4% 0.0% 2.2% 4.3% 0.0% 13.0% 

　無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｌ．日帰り温泉施設（岩室健康増進センター、じょんのび館小須戸温泉健康センター）

 
 



 

回答者数 ほぼ毎日 週に２～

３回

月に数回 年に数回 利用して

いない

無回答

【総　　　数】 1,964 0.1% 0.3% 1.1% 1.1% 25.7% 71.8% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 24.7% 73.7% 

　東区 333 0.0% 0.6% 0.3% 0.9% 26.1% 72.1% 

　中央区 465 0.0% 0.0% 1.5% 0.9% 26.2% 71.4% 

　江南区 156 0.0% 0.6% 1.3% 1.3% 24.4% 72.4% 

　秋葉区 187 0.0% 0.0% 1.6% 2.1% 27.8% 68.4% 

　南区 101 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 24.8% 74.3% 

　西区 383 0.3% 0.3% 1.3% 1.6% 24.5% 72.1% 

　西蒲区 136 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 26.5% 71.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.1% 0.3% 1.3% 1.3% 28.1% 68.8% 

　女　性 1,053 0.0% 0.2% 0.9% 0.9% 23.8% 74.2% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 88.2% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.7% 70.3% 

　30～39歳 242 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 24.8% 73.6% 

　40～49歳 315 0.0% 0.6% 0.3% 0.6% 28.6% 69.8% 

　50～59歳 372 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 29.0% 69.4% 

　60～74歳 594 0.2% 0.2% 1.9% 0.8% 25.9% 71.0% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 1.4% 0.9% 33.0% 64.7% 

　　65～74歳 379 0.3% 0.3% 2.1% 0.8% 21.9% 74.7% 

　75歳以上 281 0.0% 0.7% 1.8% 3.2% 16.0% 78.3% 

　65歳以上計 660 0.2% 0.5% 2.0% 1.8% 19.4% 76.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 25.9% 69.8% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 20.0% 75.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 26.4% 71.7% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 4.7% 4.7% 30.2% 60.5% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.5% 72.5% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 29.2% 70.8% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 

　勤め人（計） 945 0.0% 0.2% 0.7% 0.3% 28.7% 70.1% 

　　管理職 115 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 29.6% 67.0% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 0.2% 0.5% 0.2% 28.2% 70.9% 

　　技能・労務職 397 0.0% 0.3% 0.8% 0.0% 29.0% 70.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.0% 0.3% 0.5% 0.5% 28.1% 70.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 30.0% 68.7% 

　無職（計） 739 0.1% 0.3% 1.5% 1.9% 22.5% 73.7% 

　　家事専業 445 0.0% 0.2% 1.3% 1.8% 22.7% 73.9% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 84.6% 

　　その他 268 0.4% 0.4% 1.9% 2.2% 22.8% 72.4% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 10.0% 87.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 40.6% 53.1% 

　2年～5年未満 54 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 25.9% 70.4% 

　5年～10年未満 90 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 26.7% 71.1% 

　10年～20年未満 177 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 24.9% 72.9% 

　20年以上 1,598 0.0% 0.3% 1.3% 0.9% 25.4% 72.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 76.9% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.5% 2.2% 0.5% 27.7% 69.0% 

　夫婦のみ 460 0.0% 0.2% 1.7% 2.4% 25.0% 70.7% 

　２世代世帯 960 0.1% 0.3% 0.7% 0.7% 27.1% 71.0% 

　３世代世帯 302 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 22.8% 75.8% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 16.7% 80.6% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 86.4% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 29.1% 70.0% 

　配偶者あり 1,379 0.1% 0.2% 1.2% 1.2% 25.6% 71.7% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.8% 1.2% 1.6% 23.1% 73.3% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 90.5% 

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）（以下､「施設」）について、最近1年間に何回くらい利用しましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｍ．Ａ～Ｌ以外の施設で利用している施設

 
 



 

回答者数 車・バイ

ク

徒歩・自

転車

バス 電車 タクシー 無回答

【総　　　数】 49 71.4% 12.2% 2.0% 0.0% 2.0% 12.2% 

【地　区　別】

　北区 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　東区 6 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 

　中央区 11 90.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 

　江南区 5 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　秋葉区 7 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 

　南区 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 13 69.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 

　西蒲区 3 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 - - - - - - - 

【性　　　別】

　男　性 28 75.0% 14.3% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 

　女　性 21 66.7% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 19.0% 

　無回答 - - - - - - - 

【年　齢　別】

　20～29歳 - - - - - - - 

　30～39歳 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　40～49歳 5 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　50～59歳 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　60～74歳 18 77.8% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 

　　60～64歳 5 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

　　65～74歳 13 84.6% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

　75歳以上 16 43.8% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 

　65歳以上計 29 62.1% 17.2% 0.0% 0.0% 0.0% 20.7% 

　無回答 - - - - - - - 

【職 業 別】

　自営業（計） 8 75.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 4 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

　家族従業者（計） - - - - - - - 

　　農・林・漁業 - - - - - - - 

　　商・工・サービス業 - - - - - - - 

　　自由業 - - - - - - - 

　勤め人（計） 12 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　管理職 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　技能・労務職 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無職（計） 28 64.3% 14.3% 3.6% 0.0% 0.0% 17.9% 

　　家事専業 15 60.0% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 

　　学生 - - - - - - - 

　　その他 13 69.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

【居住年数別】

　2年未満 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 39 69.2% 10.3% 2.6% 0.0% 2.6% 15.4% 

　無回答 - - - - - - - 

【家族構成別】

　単　身 6 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 

　夫婦のみ 20 70.0% 10.0% 5.0% 0.0% 0.0% 15.0% 

　２世代世帯 18 72.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 

　３世代世帯 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 - - - - - - - 

【婚姻状況別】

　未　婚 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

　配偶者あり 37 78.4% 10.8% 2.7% 0.0% 0.0% 8.1% 

　配偶者なし 9 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 

　無回答 - - - - - - - 

　（問２２　利用回数で「１」「２」「３」「４」（利用している）を選んだ方へ）

　問２２　あなたは新潟市が所有する公共施設（建物等）について、施設へはどのような交通手段で行きましたか。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　Ｍ．Ａ～Ｌ以外の施設で利用している施設

 
 



 

回答者数 新しい施設

が多いの

で、安全性

が保たれて

いると感じ

る

古い施設が

多いが耐震

改修工事な

どにより、

安全性は保

たれている

と感じる

古い施設

が多く、

安全性に

疑問を感

じる

わからな

い

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 14.6% 12.5% 7.7% 59.3% 1.7% 4.3% 

【地　区　別】

　北区 190 12.1% 14.2% 8.9% 61.6% 0.5% 2.6% 

　東区 333 13.2% 13.8% 7.5% 58.6% 1.8% 5.1% 

　中央区 465 16.1% 9.7% 6.2% 62.2% 2.6% 3.2% 

　江南区 156 19.9% 12.2% 5.8% 56.4% 0.6% 5.1% 

　秋葉区 187 12.3% 14.4% 9.6% 55.6% 2.7% 5.3% 

　南区 101 16.8% 8.9% 9.9% 59.4% 1.0% 4.0% 

　西区 383 12.5% 14.1% 7.3% 61.9% 1.0% 3.1% 

　西蒲区 136 16.2% 13.2% 9.6% 51.5% 2.2% 7.4% 

　無回答 13 23.1% 7.7% 15.4% 30.8% 0.0% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 16.1% 14.4% 7.9% 56.4% 2.0% 3.1% 

　女　性 1,053 13.2% 11.0% 7.4% 62.0% 1.4% 4.9% 

　無回答 17 17.6% 5.9% 11.8% 41.2% 0.0% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 12.9% 16.1% 14.8% 52.9% 2.6% 0.6% 

　30～39歳 242 17.4% 15.3% 6.6% 57.9% 2.5% 0.4% 

　40～49歳 315 10.2% 14.6% 10.5% 62.9% 1.3% 0.6% 

　50～59歳 372 18.0% 10.8% 7.8% 60.8% 0.8% 1.9% 

　60～74歳 594 13.5% 10.3% 6.2% 62.1% 2.2% 5.7% 

　　60～64歳 215 12.1% 8.4% 6.5% 68.4% 0.5% 4.2% 

　　65～74歳 379 14.2% 11.3% 6.1% 58.6% 3.2% 6.6% 

　75歳以上 281 16.0% 13.2% 4.6% 51.2% 1.1% 13.9% 

　65歳以上計 660 15.0% 12.1% 5.5% 55.5% 2.3% 9.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 15.3% 12.7% 7.9% 59.3% 1.6% 3.2% 

　　農・林・漁業 40 17.5% 15.0% 7.5% 52.5% 0.0% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 13.2% 14.2% 5.7% 63.2% 2.8% 0.9% 

　　自由業 43 18.6% 7.0% 14.0% 55.8% 0.0% 4.7% 

　家族従業者（計） 51 11.8% 5.9% 7.8% 66.7% 2.0% 5.9% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 18.2% 54.5% 0.0% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 4.2% 4.2% 75.0% 4.2% 4.2% 

　　自由業 16 12.5% 12.5% 6.3% 62.5% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 15.9% 12.5% 8.4% 60.4% 1.6% 1.3% 

　　管理職 115 22.6% 13.0% 7.0% 55.7% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 15.5% 13.9% 9.7% 58.4% 2.3% 0.2% 

　　技能・労務職 397 14.4% 10.8% 7.3% 64.0% 1.0% 2.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 15.8% 13.0% 8.0% 60.3% 1.7% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 16.0% 11.4% 9.1% 60.6% 1.3% 1.6% 

　無職（計） 739 12.7% 12.9% 6.6% 58.7% 1.9% 7.2% 

　　家事専業 445 13.7% 11.0% 6.3% 60.4% 1.1% 7.4% 

　　学生 26 7.7% 34.6% 15.4% 42.3% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 11.6% 13.8% 6.3% 57.5% 3.4% 7.5% 

　無回答 40 17.5% 15.0% 10.0% 32.5% 0.0% 25.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 15.6% 9.4% 3.1% 71.9% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 9.3% 13.0% 11.1% 63.0% 0.0% 3.7% 

　5年～10年未満 90 14.4% 18.9% 3.3% 60.0% 2.2% 1.1% 

　10年～20年未満 177 16.9% 13.6% 8.5% 54.2% 2.3% 4.5% 

　20年以上 1,598 14.3% 12.2% 7.8% 59.5% 1.7% 4.5% 

　無回答 13 30.8% 0.0% 15.4% 46.2% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 13.0% 9.8% 4.3% 65.2% 2.7% 4.9% 

　夫婦のみ 460 14.6% 12.2% 5.9% 61.1% 2.4% 3.9% 

　２世代世帯 960 15.2% 13.1% 7.5% 59.5% 1.3% 3.4% 

　３世代世帯 302 14.2% 14.6% 10.6% 54.0% 1.7% 5.0% 

　その他 36 8.3% 0.0% 22.2% 58.3% 0.0% 11.1% 

　無回答 22 13.6% 9.1% 18.2% 36.4% 0.0% 22.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 14.4% 12.1% 11.2% 57.2% 3.2% 1.9% 

　配偶者あり 1,379 15.3% 12.8% 7.3% 59.6% 1.5% 3.6% 

　配偶者なし 251 11.2% 11.6% 5.2% 61.4% 1.2% 9.6% 

　無回答 21 9.5% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 19.0% 

　問２３　あなたは市の施設の安全性について、どういう施設が多いと感じていますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 使いやす

い

おおむね

不満なく

使える

使いにく

い

わからな

い

施設を

使ったこ

とがない

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 5.0% 43.9% 4.1% 25.4% 14.5% 1.3% 5.8% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 44.7% 4.2% 25.8% 14.7% 0.5% 4.7% 

　東区 333 4.2% 42.0% 4.2% 24.9% 17.4% 1.2% 6.0% 

　中央区 465 6.7% 39.6% 2.6% 30.8% 13.3% 1.3% 5.8% 

　江南区 156 5.1% 41.0% 7.1% 19.2% 16.0% 1.9% 9.6% 

　秋葉区 187 3.7% 48.1% 2.1% 21.4% 15.5% 1.1% 8.0% 

　南区 101 4.0% 45.5% 2.0% 28.7% 10.9% 2.0% 6.9% 

　西区 383 3.9% 51.7% 5.0% 21.7% 13.3% 1.3% 3.1% 

　西蒲区 136 6.6% 40.4% 6.6% 27.9% 12.5% 0.7% 5.1% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 30.8% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 5.4% 43.3% 3.1% 25.8% 16.6% 1.2% 4.6% 

　女　性 1,053 4.7% 44.6% 4.9% 25.1% 12.7% 1.2% 6.7% 

　無回答 17 11.8% 35.3% 0.0% 17.6% 17.6% 5.9% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.8% 54.8% 3.9% 23.2% 9.7% 1.3% 1.3% 

　30～39歳 242 4.5% 55.4% 3.3% 24.4% 9.5% 2.1% 0.8% 

　40～49歳 315 5.1% 52.1% 4.4% 25.1% 10.5% 1.0% 1.9% 

　50～59歳 372 4.3% 42.7% 4.3% 32.0% 12.9% 1.1% 2.7% 

　60～74歳 594 5.1% 37.5% 4.9% 23.4% 18.9% 1.3% 8.9% 

　　60～64歳 215 5.1% 40.5% 3.3% 26.5% 17.2% 0.9% 6.5% 

　　65～74歳 379 5.0% 35.9% 5.8% 21.6% 19.8% 1.6% 10.3% 

　75歳以上 281 6.0% 34.5% 2.5% 22.4% 18.9% 1.1% 14.6% 

　65歳以上計 660 5.5% 35.3% 4.4% 22.0% 19.4% 1.4% 12.1% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 5.8% 46.6% 1.6% 20.6% 17.5% 1.6% 6.3% 

　　農・林・漁業 40 10.0% 52.5% 0.0% 17.5% 10.0% 0.0% 10.0% 

　　商・工・サービス業 106 5.7% 42.5% 0.9% 24.5% 18.9% 0.9% 6.6% 

　　自由業 43 2.3% 51.2% 4.7% 14.0% 20.9% 4.7% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 37.3% 5.9% 27.5% 17.6% 2.0% 5.9% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 37.5% 4.2% 37.5% 12.5% 4.2% 4.2% 

　　自由業 16 6.3% 37.5% 0.0% 25.0% 31.3% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 5.1% 47.5% 3.8% 28.3% 12.0% 1.2% 2.2% 

　　管理職 115 7.0% 48.7% 0.0% 27.8% 14.8% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 4.4% 53.8% 5.3% 25.2% 8.5% 1.4% 1.4% 

　　技能・労務職 397 5.3% 40.3% 3.3% 31.7% 14.9% 1.0% 3.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 5.6% 47.6% 3.4% 28.1% 12.4% 0.8% 2.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.9% 47.2% 4.6% 28.7% 11.1% 2.0% 2.6% 

　無職（計） 739 4.9% 39.8% 4.7% 23.4% 16.4% 1.4% 9.5% 

　　家事専業 445 5.4% 38.7% 6.1% 23.8% 14.6% 1.3% 10.1% 

　　学生 26 3.8% 69.2% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 4.1% 38.8% 3.0% 23.5% 20.1% 1.5% 9.0% 

　無回答 40 5.0% 32.5% 7.5% 12.5% 22.5% 0.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 9.4% 46.9% 0.0% 9.4% 28.1% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 5.6% 44.4% 1.9% 25.9% 13.0% 3.7% 5.6% 

　5年～10年未満 90 8.9% 45.6% 1.1% 33.3% 6.7% 2.2% 2.2% 

　10年～20年未満 177 4.5% 52.5% 3.4% 23.7% 10.2% 1.1% 4.5% 

　20年以上 1,598 4.7% 43.1% 4.4% 25.3% 15.1% 1.1% 6.3% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 7.7% 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 7.1% 33.7% 2.7% 31.0% 16.3% 3.3% 6.0% 

　夫婦のみ 460 4.3% 40.9% 4.8% 25.7% 15.9% 1.1% 7.4% 

　２世代世帯 960 4.5% 47.2% 4.1% 24.4% 14.2% 1.4% 4.4% 

　３世代世帯 302 6.6% 48.7% 2.3% 25.2% 10.3% 0.0% 7.0% 

　その他 36 2.8% 27.8% 13.9% 22.2% 22.2% 2.8% 8.3% 

　無回答 22 9.1% 13.6% 9.1% 22.7% 31.8% 0.0% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.5% 40.9% 5.1% 26.2% 17.3% 2.2% 3.8% 

　配偶者あり 1,379 4.9% 47.5% 3.9% 24.4% 13.3% 1.1% 4.9% 

　配偶者なし 251 6.4% 30.7% 3.6% 29.1% 16.7% 1.2% 12.4% 

　無回答 21 9.5% 14.3% 4.8% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 

　問２４　あなたは市の施設を使ってみて、どういう施設が多いと感じていますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 将来、さら

に少子高齢

化及び人口

減少が進む

可能性があ

る

将来、施設の老

朽化が一斉に進

み、改修や建替

えのために巨額

の財政負担が必

要とされている

無回答

【総　　　数】 1,964 76.7% 46.3% 17.3% 

【地　区　別】

　北区 190 75.8% 45.3% 17.4% 

　東区 333 71.2% 42.3% 22.8% 

　中央区 465 79.1% 46.9% 15.1% 

　江南区 156 78.8% 40.4% 16.7% 

　秋葉区 187 79.1% 49.2% 16.6% 

　南区 101 77.2% 43.6% 16.8% 

　西区 383 78.1% 52.2% 14.9% 

　西蒲区 136 73.5% 45.6% 19.1% 

　無回答 13 69.2% 30.8% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 80.0% 52.9% 13.4% 

　女　性 1,053 74.0% 40.7% 20.3% 

　無回答 17 70.6% 47.1% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 79.4% 46.5% 14.2% 

　30～39歳 242 89.3% 44.2% 9.1% 

　40～49歳 315 81.9% 46.0% 11.7% 

　50～59歳 372 81.5% 50.0% 12.1% 

　60～74歳 594 73.2% 50.3% 19.7% 

　　60～64歳 215 77.2% 50.7% 17.7% 

　　65～74歳 379 71.0% 50.1% 20.8% 

　75歳以上 281 59.4% 35.2% 33.8% 

　65歳以上計 660 66.1% 43.8% 26.4% 

　無回答 5 80.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 72.0% 50.3% 18.5% 

　　農・林・漁業 40 75.0% 45.0% 20.0% 

　　商・工・サービス業 106 71.7% 51.9% 17.0% 

　　自由業 43 69.8% 51.2% 20.9% 

　家族従業者（計） 51 70.6% 35.3% 21.6% 

　　農・林・漁業 11 63.6% 45.5% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 79.2% 33.3% 16.7% 

　　自由業 16 62.5% 31.3% 25.0% 

　勤め人（計） 945 83.1% 48.3% 11.3% 

　　管理職 115 87.8% 58.3% 7.0% 

　　事務職・専門技術職 433 87.1% 50.1% 7.9% 

　　技能・労務職 397 77.3% 43.3% 16.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 85.1% 49.2% 9.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 78.8% 46.3% 14.3% 

　無職（計） 739 71.6% 44.5% 23.1% 

　　家事専業 445 71.5% 40.9% 24.0% 

　　学生 26 76.9% 46.2% 11.5% 

　　その他 268 71.3% 50.4% 22.8% 

　無回答 40 50.0% 30.0% 37.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 71.9% 40.6% 28.1% 

　2年～5年未満 54 77.8% 42.6% 20.4% 

　5年～10年未満 90 90.0% 55.6% 3.3% 

　10年～20年未満 177 78.5% 42.4% 14.7% 

　20年以上 1,598 75.9% 46.6% 17.9% 

　無回答 13 61.5% 38.5% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 72.8% 40.8% 22.3% 

　夫婦のみ 460 75.9% 50.2% 17.4% 

　２世代世帯 960 78.4% 45.3% 15.6% 

　３世代世帯 302 76.8% 48.3% 17.2% 

　その他 36 69.4% 50.0% 22.2% 

　無回答 22 59.1% 22.7% 36.4% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 79.2% 45.7% 16.0% 

　配偶者あり 1,379 78.8% 48.6% 14.9% 

　配偶者なし 251 64.5% 36.7% 30.3% 

　無回答 21 47.6% 23.8% 38.1% 

　問２５　次の１、２について、あなたが聞いたことがある（知っている）番号に○をつけてください。

　　　　　聞いたことがない（知らない）場合、○は不要です。（○は２つまで）

 
 



 

回答者数 施設の維

持重視

施設の削

減検討

施設の増

設

わからな

い

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 42.7% 21.9% 11.8% 17.5% 3.1% 3.1% 

【地　区　別】

　北区 190 43.2% 15.3% 14.7% 20.0% 3.7% 3.2% 

　東区 333 42.9% 20.7% 12.6% 18.6% 1.2% 3.9% 

　中央区 465 39.6% 24.5% 13.3% 16.6% 3.7% 2.4% 

　江南区 156 40.4% 26.9% 7.7% 16.7% 3.8% 4.5% 

　秋葉区 187 40.6% 23.0% 9.6% 19.3% 3.2% 4.3% 

　南区 101 44.6% 16.8% 7.9% 26.7% 3.0% 1.0% 

　西区 383 47.8% 21.7% 12.8% 13.8% 2.3% 1.6% 

　西蒲区 136 41.9% 23.5% 8.1% 16.2% 5.9% 4.4% 

　無回答 13 46.2% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 43.1% 27.9% 10.7% 13.1% 3.5% 1.8% 

　女　性 1,053 42.3% 17.2% 12.8% 20.8% 2.8% 4.1% 

　無回答 17 52.9% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 42.6% 14.2% 22.6% 15.5% 5.2% 0.0% 

　30～39歳 242 38.4% 26.9% 12.0% 15.7% 6.2% 0.8% 

　40～49歳 315 46.3% 21.0% 16.2% 12.1% 3.5% 1.0% 

　50～59歳 372 46.5% 24.2% 11.0% 14.2% 3.0% 1.1% 

　60～74歳 594 42.4% 24.7% 7.7% 19.2% 2.0% 3.9% 

　　60～64歳 215 41.4% 23.7% 7.9% 21.9% 3.3% 1.9% 

　　65～74歳 379 43.0% 25.3% 7.7% 17.7% 1.3% 5.0% 

　75歳以上 281 38.4% 13.9% 10.3% 26.0% 1.4% 10.0% 

　65歳以上計 660 41.1% 20.5% 8.8% 21.2% 1.4% 7.1% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 41.8% 28.0% 6.9% 19.0% 2.1% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 45.0% 30.0% 5.0% 15.0% 0.0% 5.0% 

　　商・工・サービス業 106 40.6% 29.2% 5.7% 20.8% 1.9% 1.9% 

　　自由業 43 41.9% 23.3% 11.6% 18.6% 4.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 35.3% 29.4% 11.8% 17.6% 3.9% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 45.5% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 41.7% 25.0% 12.5% 12.5% 8.3% 0.0% 

　　自由業 16 31.3% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 45.0% 22.6% 13.7% 14.2% 3.7% 0.8% 

　　管理職 115 47.8% 25.2% 14.8% 9.6% 0.9% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 43.4% 24.7% 14.8% 10.4% 6.5% 0.2% 

　　技能・労務職 397 45.8% 19.6% 12.1% 19.6% 1.5% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 44.8% 24.6% 12.5% 13.2% 4.1% 0.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 45.3% 18.6% 16.0% 16.3% 2.9% 1.0% 

　無職（計） 739 40.9% 19.5% 10.7% 21.0% 2.7% 5.3% 

　　家事専業 445 40.9% 17.1% 10.1% 22.7% 3.1% 6.1% 

　　学生 26 38.5% 11.5% 38.5% 7.7% 3.8% 0.0% 

　　その他 268 41.0% 24.3% 9.0% 19.4% 1.9% 4.5% 

　無回答 40 37.5% 10.0% 10.0% 22.5% 0.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 37.5% 25.0% 15.6% 21.9% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 27.8% 27.8% 16.7% 22.2% 3.7% 1.9% 

　5年～10年未満 90 47.8% 22.2% 11.1% 13.3% 5.6% 0.0% 

　10年～20年未満 177 45.2% 22.0% 14.1% 10.7% 5.1% 2.8% 

　20年以上 1,598 42.9% 21.5% 11.3% 18.1% 2.8% 3.4% 

　無回答 13 30.8% 30.8% 7.7% 30.8% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 41.3% 18.5% 12.0% 23.4% 2.2% 2.7% 

　夫婦のみ 460 43.3% 24.8% 9.1% 16.3% 3.0% 3.5% 

　２世代世帯 960 43.2% 22.7% 12.9% 15.5% 3.4% 2.2% 

　３世代世帯 302 43.0% 17.2% 12.3% 21.2% 2.0% 4.3% 

　その他 36 36.1% 25.0% 11.1% 19.4% 5.6% 2.8% 

　無回答 22 27.3% 13.6% 9.1% 22.7% 9.1% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 41.2% 17.6% 16.9% 18.2% 4.5% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 44.4% 24.4% 10.5% 15.2% 3.0% 2.5% 

　配偶者なし 251 36.7% 13.9% 12.7% 27.5% 1.6% 7.6% 

　無回答 21 28.6% 14.3% 4.8% 38.1% 4.8% 9.5% 

　問２６　個々の施設ではなく、施設全般についてお聞きします。

　　　　　市や国の財政状況が厳しい中、新しい施設の建設や、今ある施設の改修、建替えについて、

　　　　　あなたはどのようにすべきと思いますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 原則とし

て、新し

い施設は

建設しな

い

点検や修理

など、きち

んと手入れ

して施設を

できるだけ

長く使う

施設の運営

や維持管理

にかかるお

金を節約す

る

施設を利用

する人が支

払う使用料

を増やすこ

とで、施設

を維持して

いく

いろいろな場所

にある施設の機

能を一つの施設

にまとめて（複

合化して）便利

にする

あまり利用され

てない施設は廃

止し、民間へ売

却や貸付するこ

とで、厳しい市

の財政に役立て

る

わからな

い

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 24.8% 57.4% 25.5% 15.9% 27.6% 58.8% 8.2% 3.5% 2.9% 

【地　区　別】

　北区 190 24.2% 55.8% 29.5% 16.3% 24.7% 56.8% 8.9% 3.7% 1.6% 

　東区 333 24.0% 59.5% 25.5% 15.3% 28.8% 58.6% 7.5% 3.9% 4.5% 

　中央区 465 26.0% 55.3% 22.8% 18.3% 28.6% 61.3% 8.0% 3.7% 2.6% 

　江南区 156 30.1% 54.5% 28.2% 13.5% 31.4% 61.5% 8.3% 3.2% 2.6% 

　秋葉区 187 21.4% 53.5% 21.9% 16.0% 29.9% 58.3% 7.0% 3.2% 3.7% 

　南区 101 21.8% 53.5% 23.8% 9.9% 18.8% 54.5% 14.9% 4.0% 1.0% 

　西区 383 22.2% 62.7% 26.6% 16.4% 27.7% 57.7% 6.8% 2.9% 1.8% 

　西蒲区 136 32.4% 59.6% 30.1% 15.4% 23.5% 60.3% 10.3% 2.2% 2.9% 

　無回答 13 23.1% 53.8% 15.4% 7.7% 30.8% 23.1% 7.7% 15.4% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 26.5% 55.5% 25.4% 20.5% 28.9% 62.3% 5.6% 5.0% 2.0% 

　女　性 1,053 23.7% 59.0% 25.7% 12.1% 26.7% 56.2% 10.3% 2.2% 3.5% 

　無回答 17 5.9% 64.7% 17.6% 17.6% 17.6% 29.4% 17.6% 0.0% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 12.9% 60.0% 24.5% 7.1% 31.0% 53.5% 8.4% 3.9% 0.0% 

　30～39歳 242 18.2% 55.0% 31.0% 11.2% 36.8% 64.0% 6.2% 5.8% 0.4% 

　40～49歳 315 20.6% 61.3% 26.0% 14.3% 32.1% 64.1% 4.1% 2.2% 0.6% 

　50～59歳 372 27.2% 63.2% 26.9% 14.2% 29.8% 65.1% 4.6% 3.5% 1.1% 

　60～74歳 594 31.0% 55.9% 25.4% 21.4% 24.7% 58.9% 8.8% 3.5% 3.7% 

　　60～64歳 215 31.6% 54.4% 25.6% 20.5% 26.0% 58.1% 9.8% 3.7% 1.4% 

　　65～74歳 379 30.6% 56.7% 25.3% 21.9% 24.0% 59.4% 8.2% 3.4% 5.0% 

　75歳以上 281 26.3% 49.8% 19.2% 17.8% 16.0% 43.1% 17.1% 2.5% 9.6% 

　65歳以上計 660 28.8% 53.8% 22.7% 20.2% 20.6% 52.4% 12.0% 3.0% 7.0% 

　無回答 5 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 31.2% 51.9% 27.0% 18.5% 24.3% 56.6% 9.0% 6.3% 3.2% 

　　農・林・漁業 40 35.0% 42.5% 25.0% 20.0% 20.0% 52.5% 10.0% 7.5% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 28.3% 55.7% 28.3% 18.9% 25.5% 58.5% 7.5% 4.7% 2.8% 

　　自由業 43 34.9% 51.2% 25.6% 16.3% 25.6% 55.8% 11.6% 9.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 23.5% 56.9% 25.5% 19.6% 27.5% 56.9% 13.7% 3.9% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 36.4% 45.5% 27.3% 9.1% 18.2% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 20.8% 54.2% 25.0% 25.0% 37.5% 62.5% 8.3% 8.3% 0.0% 

　　自由業 16 18.8% 68.8% 25.0% 18.8% 18.8% 56.3% 12.5% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 22.0% 60.1% 27.2% 15.2% 31.6% 63.7% 5.3% 3.2% 0.2% 

　　管理職 115 19.1% 60.9% 27.0% 24.3% 36.5% 61.7% 2.6% 3.5% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 22.2% 64.2% 26.8% 14.5% 30.9% 66.3% 3.2% 3.7% 0.0% 

　　技能・労務職 397 22.7% 55.4% 27.7% 13.4% 31.0% 61.5% 8.3% 2.5% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 22.3% 58.9% 26.2% 16.0% 32.4% 64.6% 4.4% 3.4% 0.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 21.5% 62.5% 29.3% 13.7% 30.0% 61.9% 7.2% 2.6% 0.0% 

　無職（計） 739 27.1% 56.0% 23.7% 15.8% 23.8% 54.7% 11.0% 3.2% 5.4% 

　　家事専業 445 25.6% 57.5% 23.4% 14.6% 24.0% 54.8% 10.3% 2.5% 5.6% 

　　学生 26 15.4% 61.5% 38.5% 0.0% 30.8% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 30.6% 53.0% 22.8% 19.4% 22.8% 54.9% 13.1% 4.9% 5.6% 

　無回答 40 22.5% 47.5% 12.5% 17.5% 17.5% 30.0% 15.0% 0.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 50.0% 28.1% 6.3% 25.0% 46.9% 15.6% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 7.4% 42.6% 16.7% 7.4% 31.5% 63.0% 11.1% 9.3% 3.7% 

　5年～10年未満 90 23.3% 64.4% 32.2% 14.4% 28.9% 62.2% 7.8% 5.6% 0.0% 

　10年～20年未満 177 25.4% 58.8% 28.2% 13.6% 31.6% 58.2% 5.6% 5.1% 1.7% 

　20年以上 1,598 25.5% 57.6% 25.1% 16.8% 27.1% 58.8% 8.1% 3.0% 3.1% 

　無回答 13 23.1% 53.8% 23.1% 7.7% 15.4% 46.2% 23.1% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 25.0% 55.4% 20.7% 19.6% 25.0% 57.1% 11.4% 5.4% 2.7% 

　夫婦のみ 460 28.7% 59.8% 24.6% 20.0% 26.1% 57.4% 7.8% 3.7% 2.6% 

　２世代世帯 960 22.8% 56.4% 27.9% 14.5% 30.1% 61.3% 6.7% 3.9% 2.0% 

　３世代世帯 302 26.5% 59.6% 22.8% 11.9% 24.2% 55.0% 10.6% 1.0% 4.6% 

　その他 36 25.0% 55.6% 27.8% 22.2% 27.8% 61.1% 13.9% 2.8% 5.6% 

　無回答 22 9.1% 45.5% 13.6% 9.1% 18.2% 40.9% 13.6% 0.0% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 17.9% 60.7% 23.0% 11.8% 31.6% 57.2% 8.6% 4.8% 1.9% 

　配偶者あり 1,379 27.0% 57.8% 26.6% 17.0% 28.1% 61.8% 6.4% 3.3% 2.2% 

　配偶者なし 251 22.7% 53.0% 23.1% 15.5% 21.1% 45.8% 16.7% 2.8% 6.0% 

　無回答 21 9.5% 38.1% 19.0% 9.5% 14.3% 38.1% 19.0% 0.0% 19.0% 

　問２７　個々の施設ではなく、施設全般についてお聞きします。

　　　　　新潟市では、厳しい財政状況の中、一部の施設管理を民間委託し、経費の節約やサービスの向上に努めていますが、

　　　　　あなたは、新潟市の施設を維持していくために、将来どのように取り組んでいくべきと考えますか。

　　　　　（○はいくつでも）

 
 



 

回答者数 コミュニ

ティ施設

文化施設

など

博物館施

設

社会教育

施設

体育施設 観光施設 保養施設 学校教育

施設

子育て支

援施設

保育園、

幼稚園施

設

高齢福祉

施設

【総　　　数】 1,964 14.4% 9.4% 14.1% 22.1% 24.9% 12.8% 20.3% 6.5% 18.7% 14.0% 30.9% 

【地　区　別】

　北区 190 10.0% 6.3% 13.7% 19.5% 23.7% 17.9% 30.0% 7.9% 17.9% 8.9% 37.9% 

　東区 333 15.6% 9.9% 14.1% 24.6% 23.4% 13.2% 21.0% 6.6% 17.4% 11.4% 28.2% 

　中央区 465 15.1% 11.6% 16.6% 23.4% 26.2% 10.8% 18.3% 7.7% 18.7% 14.2% 36.1% 

　江南区 156 15.4% 9.0% 9.6% 17.3% 27.6% 12.2% 23.7% 9.6% 18.6% 12.8% 28.8% 

　秋葉区 187 12.8% 11.2% 12.8% 18.2% 29.4% 8.6% 18.7% 4.8% 23.0% 17.6% 26.7% 

　南区 101 12.9% 5.9% 12.9% 10.9% 29.7% 16.8% 19.8% 4.0% 14.9% 15.8% 24.8% 

　西区 383 14.1% 7.6% 17.2% 25.3% 21.7% 13.3% 17.2% 6.0% 20.4% 19.1% 27.4% 

　西蒲区 136 16.9% 10.3% 5.9% 25.7% 24.3% 13.2% 18.4% 2.2% 16.9% 8.8% 33.1% 

　無回答 13 23.1% 7.7% 7.7% 15.4% 7.7% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 16.0% 11.0% 15.0% 19.7% 26.5% 16.0% 22.0% 6.0% 16.8% 13.4% 29.5% 

　女　性 1,053 12.9% 8.0% 13.5% 24.2% 23.8% 10.1% 18.6% 6.7% 20.4% 14.5% 32.0% 

　無回答 17 17.6% 11.8% 5.9% 17.6% 11.8% 11.8% 29.4% 11.8% 17.6% 11.8% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 11.0% 6.5% 22.6% 27.7% 32.3% 20.0% 20.6% 5.2% 20.6% 24.5% 23.2% 

　30～39歳 242 9.1% 7.4% 16.9% 23.6% 27.3% 15.7% 15.3% 7.9% 31.0% 23.6% 21.9% 

　40～49歳 315 11.1% 6.7% 14.6% 21.3% 31.4% 12.4% 17.1% 12.7% 20.6% 14.3% 24.1% 

　50～59歳 372 15.3% 9.9% 14.5% 23.9% 27.4% 13.7% 21.2% 6.2% 22.6% 12.4% 33.3% 

　60～74歳 594 15.7% 8.2% 11.8% 20.7% 22.2% 11.1% 21.2% 5.1% 15.0% 11.3% 36.2% 

　　60～64歳 215 13.0% 7.9% 11.6% 17.2% 25.6% 11.6% 17.2% 4.2% 20.9% 14.9% 34.4% 

　　65～74歳 379 17.2% 8.4% 11.9% 22.7% 20.3% 10.8% 23.5% 5.5% 11.6% 9.2% 37.2% 

　75歳以上 281 20.6% 17.1% 10.7% 19.2% 13.9% 8.5% 24.9% 2.5% 7.5% 7.5% 35.9% 

　65歳以上計 660 18.6% 12.1% 11.4% 21.2% 17.6% 9.8% 24.1% 4.2% 9.8% 8.5% 36.7% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 18.0% 10.6% 12.7% 12.7% 21.2% 14.3% 16.9% 6.3% 16.9% 12.7% 24.3% 

　　農・林・漁業 40 12.5% 12.5% 7.5% 5.0% 20.0% 15.0% 7.5% 2.5% 20.0% 15.0% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 19.8% 10.4% 17.0% 15.1% 24.5% 17.0% 21.7% 5.7% 14.2% 11.3% 24.5% 

　　自由業 43 18.6% 9.3% 7.0% 14.0% 14.0% 7.0% 14.0% 11.6% 20.9% 14.0% 16.3% 

　家族従業者（計） 51 9.8% 7.8% 11.8% 17.6% 23.5% 7.8% 17.6% 5.9% 23.5% 7.8% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 8.3% 12.5% 29.2% 16.7% 16.7% 8.3% 33.3% 12.5% 25.0% 

　　自由業 16 18.8% 12.5% 12.5% 18.8% 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 18.8% 0.0% 43.8% 

　勤め人（計） 945 11.4% 8.1% 16.5% 22.8% 30.5% 15.2% 21.2% 8.6% 22.9% 17.8% 29.5% 

　　管理職 115 16.5% 10.4% 18.3% 15.7% 28.7% 17.4% 20.0% 12.2% 27.8% 16.5% 40.0% 

　　事務職・専門技術職 433 11.3% 8.8% 15.7% 26.1% 30.3% 13.6% 18.2% 9.0% 24.2% 19.4% 31.6% 

　　技能・労務職 397 10.1% 6.8% 16.9% 21.2% 31.2% 16.4% 24.7% 7.1% 19.9% 16.4% 24.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 11.3% 8.6% 16.5% 19.4% 30.7% 15.7% 20.7% 8.5% 24.6% 18.8% 30.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 11.7% 7.2% 16.6% 29.6% 30.0% 14.3% 22.1% 8.8% 19.2% 15.6% 26.7% 

　無職（計） 739 17.6% 11.0% 12.3% 24.5% 19.2% 9.6% 19.9% 3.9% 14.2% 10.4% 35.5% 

　　家事専業 445 16.4% 9.4% 13.0% 24.3% 20.0% 7.4% 19.3% 4.0% 16.6% 10.6% 36.2% 

　　学生 26 15.4% 15.4% 26.9% 46.2% 30.8% 26.9% 7.7% 0.0% 19.2% 11.5% 15.4% 

　　その他 268 19.8% 13.1% 9.7% 22.8% 16.8% 11.6% 22.0% 4.1% 9.7% 10.1% 36.2% 

　無回答 40 12.5% 5.0% 0.0% 12.5% 20.0% 12.5% 25.0% 5.0% 7.5% 5.0% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 6.3% 21.9% 43.8% 28.1% 6.3% 15.6% 9.4% 12.5% 28.1% 15.6% 

　2年～5年未満 54 11.1% 3.7% 24.1% 31.5% 27.8% 11.1% 22.2% 11.1% 31.5% 16.7% 16.7% 

　5年～10年未満 90 7.8% 15.6% 20.0% 26.7% 25.6% 8.9% 11.1% 12.2% 27.8% 21.1% 24.4% 

　10年～20年未満 177 18.1% 12.4% 15.8% 26.6% 26.0% 11.9% 19.8% 8.5% 20.9% 14.7% 28.8% 

　20年以上 1,598 14.7% 8.9% 13.1% 20.6% 24.8% 13.3% 21.0% 5.7% 17.8% 13.1% 32.3% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 15.2% 10.3% 16.3% 23.4% 22.3% 7.6% 22.3% 3.8% 11.4% 13.0% 35.3% 

　夫婦のみ 460 16.1% 10.9% 12.4% 22.6% 21.7% 11.1% 22.6% 4.8% 18.0% 14.6% 37.8% 

　２世代世帯 960 14.1% 9.1% 15.7% 22.5% 27.7% 14.8% 18.6% 8.5% 21.3% 13.5% 27.4% 

　３世代世帯 302 12.9% 7.6% 10.6% 20.5% 24.5% 11.9% 18.9% 5.0% 18.2% 14.6% 30.8% 

　その他 36 13.9% 11.1% 16.7% 16.7% 19.4% 11.1% 30.6% 0.0% 13.9% 16.7% 22.2% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 4.5% 13.6% 9.1% 18.2% 27.3% 4.5% 0.0% 18.2% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 13.1% 8.9% 17.3% 28.4% 27.8% 17.3% 18.8% 4.5% 16.3% 16.3% 26.8% 

　配偶者あり 1,379 14.3% 9.3% 13.9% 21.0% 25.4% 12.5% 19.7% 7.2% 20.9% 15.0% 31.8% 

　配偶者なし 251 17.1% 10.8% 12.0% 20.7% 20.7% 8.0% 24.3% 5.2% 11.6% 6.0% 31.1% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 4.8% 19.0% 4.8% 23.8% 28.6% 4.8% 0.0% 9.5% 23.8% 

　問２８　あなたが将来、市内に必要だと思う施設があれば教えてください。（市や民間などによる整備・運営を問わない）

　　　　　（○は３つまで）〔1/2〕

 
 



 

回答者数 保健施設 障がい福

祉施設な

ど

病院施設 左記以外

の施設

施設の建設

や維持管理

にはお金が

かかるの

で、施設は

必要ない

無回答

【総　　　数】 1,964 5.0% 9.2% 25.3% 2.4% 4.0% 9.3% 

【地　区　別】

　北区 190 4.7% 8.9% 25.3% 1.6% 4.7% 7.9% 

　東区 333 5.1% 9.6% 22.8% 3.0% 4.2% 9.6% 

　中央区 465 5.8% 8.8% 24.3% 2.8% 3.0% 8.2% 

　江南区 156 5.8% 9.0% 23.1% 1.3% 5.1% 9.6% 

　秋葉区 187 4.3% 8.6% 28.3% 1.1% 4.3% 8.6% 

　南区 101 2.0% 5.0% 26.7% 4.0% 5.0% 13.9% 

　西区 383 5.7% 10.4% 27.7% 3.1% 4.4% 7.6% 

　西蒲区 136 1.5% 11.0% 26.5% 1.5% 2.9% 14.0% 

　無回答 13 15.4% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 5.1% 9.2% 23.8% 3.2% 4.3% 8.2% 

　女　性 1,053 4.7% 9.2% 26.5% 1.8% 3.9% 10.1% 

　無回答 17 11.8% 11.8% 29.4% 0.0% 0.0% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.9% 6.5% 17.4% 1.9% 2.6% 7.1% 

　30～39歳 242 2.9% 6.6% 28.9% 3.3% 8.3% 3.7% 

　40～49歳 315 4.4% 9.2% 28.9% 3.5% 3.5% 6.3% 

　50～59歳 372 7.5% 12.9% 28.2% 1.6% 3.5% 6.7% 

　60～74歳 594 4.4% 10.3% 22.6% 1.9% 4.5% 10.1% 

　　60～64歳 215 5.1% 11.2% 20.0% 2.3% 5.6% 7.4% 

　　65～74歳 379 4.0% 9.8% 24.0% 1.6% 4.0% 11.6% 

　75歳以上 281 5.7% 6.0% 24.2% 3.2% 1.4% 19.6% 

　65歳以上計 660 4.7% 8.2% 24.1% 2.3% 2.9% 15.0% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 6.9% 9.5% 23.3% 2.6% 5.3% 12.2% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 5.0% 20.0% 5.0% 0.0% 20.0% 

　　商・工・サービス業 106 8.5% 10.4% 25.5% 0.0% 4.7% 10.4% 

　　自由業 43 4.7% 11.6% 20.9% 7.0% 11.6% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 13.7% 27.5% 2.0% 2.0% 15.7% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 4.4% 9.9% 25.2% 2.2% 4.3% 5.8% 

　　管理職 115 3.5% 7.0% 26.1% 1.7% 1.7% 4.3% 

　　事務職・専門技術職 433 4.4% 10.4% 22.6% 2.5% 4.8% 5.3% 

　　技能・労務職 397 4.8% 10.3% 27.7% 2.0% 4.5% 6.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.6% 10.7% 24.6% 2.2% 4.1% 5.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 6.2% 8.5% 26.4% 2.3% 4.9% 5.9% 

　無職（計） 739 5.4% 8.3% 26.0% 2.8% 3.5% 11.1% 

　　家事専業 445 4.5% 9.2% 27.0% 2.9% 3.8% 10.6% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 7.5% 7.5% 25.7% 3.0% 3.0% 12.7% 

　無回答 40 2.5% 2.5% 22.5% 0.0% 2.5% 35.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 25.0% 12.5% 9.4% 6.3% 

　2年～5年未満 54 3.7% 7.4% 31.5% 1.9% 1.9% 5.6% 

　5年～10年未満 90 3.3% 10.0% 26.7% 1.1% 2.2% 8.9% 

　10年～20年未満 177 6.2% 11.9% 23.7% 2.8% 4.0% 7.9% 

　20年以上 1,598 4.9% 9.0% 25.2% 2.3% 4.1% 9.6% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 6.0% 8.2% 23.9% 2.2% 5.4% 12.5% 

　夫婦のみ 460 4.6% 7.8% 22.8% 3.3% 4.3% 7.8% 

　２世代世帯 960 5.2% 10.1% 27.0% 2.5% 3.8% 8.0% 

　３世代世帯 302 4.3% 9.3% 24.5% 1.3% 3.6% 11.3% 

　その他 36 2.8% 2.8% 22.2% 2.8% 5.6% 13.9% 

　無回答 22 9.1% 18.2% 31.8% 0.0% 0.0% 31.8% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.4% 10.2% 24.0% 2.6% 4.8% 8.6% 

　配偶者あり 1,379 4.9% 8.7% 25.3% 2.8% 4.1% 7.5% 

　配偶者なし 251 4.4% 10.0% 27.1% 0.4% 2.8% 17.9% 

　無回答 21 9.5% 19.0% 23.8% 0.0% 0.0% 28.6% 

　問２８　あなたが将来、市内に必要だと思う施設があれば教えてください。（市や民間などによる整備・運営を問わない）

　　　　　（○は３つまで）〔2/2〕

 
 



 

回答者数 移動しや

すいまち

だと思う

少しは移

動しやす

いまちだ

と思う

あまり移

動しやす

いまちだ

と思わな

い

移動しや

すいまち

だと思わ

ない

わからな

い

無回答

【総　　　数】 1,964 5.5% 15.9% 28.6% 43.7% 4.5% 1.7% 

【地　区　別】

　北区 190 6.3% 13.7% 27.9% 46.3% 4.2% 1.6% 

　東区 333 6.3% 19.2% 27.0% 42.9% 3.3% 1.2% 

　中央区 465 8.8% 18.1% 29.9% 36.8% 5.2% 1.3% 

　江南区 156 3.2% 19.2% 24.4% 49.4% 3.8% 0.0% 

　秋葉区 187 3.7% 16.6% 31.6% 39.0% 7.0% 2.1% 

　南区 101 1.0% 4.0% 26.7% 62.4% 1.0% 5.0% 

　西区 383 3.9% 15.4% 31.9% 43.6% 3.9% 1.3% 

　西蒲区 136 3.7% 10.3% 21.3% 53.7% 8.1% 2.9% 

　無回答 13 15.4% 7.7% 30.8% 30.8% 0.0% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 5.6% 15.1% 27.7% 46.4% 3.5% 1.7% 

　女　性 1,053 5.1% 16.9% 29.1% 41.9% 5.3% 1.7% 

　無回答 17 29.4% 0.0% 41.2% 17.6% 11.8% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 20.0% 33.5% 43.2% 0.0% 0.6% 

　30～39歳 242 2.9% 12.8% 21.5% 60.3% 2.5% 0.0% 

　40～49歳 315 3.5% 8.3% 29.8% 56.5% 1.3% 0.6% 

　50～59歳 372 4.3% 16.1% 27.7% 48.1% 2.4% 1.3% 

　60～74歳 594 6.9% 18.7% 28.6% 37.4% 5.9% 2.5% 

　　60～64歳 215 5.1% 16.3% 24.7% 47.4% 5.1% 1.4% 

　　65～74歳 379 7.9% 20.1% 30.9% 31.7% 6.3% 3.2% 

　75歳以上 281 10.7% 19.2% 31.3% 23.5% 11.7% 3.6% 

　65歳以上計 660 9.1% 19.7% 31.1% 28.2% 8.6% 3.3% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 6.9% 14.8% 28.0% 43.9% 4.2% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 15.0% 30.0% 35.0% 5.0% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 7.5% 16.0% 28.3% 42.5% 4.7% 0.9% 

　　自由業 43 4.7% 11.6% 25.6% 55.8% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 19.6% 19.6% 43.1% 9.8% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 25.0% 54.2% 4.2% 4.2% 

　　自由業 16 6.3% 43.8% 12.5% 31.3% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.7% 13.1% 27.8% 52.9% 1.8% 0.6% 

　　管理職 115 8.7% 16.5% 28.7% 45.2% 0.9% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 11.5% 27.5% 56.6% 1.6% 0.7% 

　　技能・労務職 397 4.0% 13.9% 28.0% 51.1% 2.3% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.7% 13.2% 26.3% 55.5% 1.7% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 5.9% 13.0% 30.9% 47.6% 2.0% 0.7% 

　無職（計） 739 6.8% 19.9% 30.2% 33.4% 7.4% 2.3% 

　　家事専業 445 5.6% 21.3% 30.3% 32.8% 7.9% 2.0% 

　　学生 26 3.8% 19.2% 42.3% 30.8% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 9.0% 17.5% 28.7% 34.7% 7.5% 2.6% 

　無回答 40 20.0% 10.0% 30.0% 17.5% 10.0% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 21.9% 15.6% 53.1% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 5.6% 18.5% 33.3% 37.0% 1.9% 3.7% 

　5年～10年未満 90 1.1% 15.6% 34.4% 46.7% 2.2% 0.0% 

　10年～20年未満 177 6.2% 16.4% 21.5% 50.8% 4.5% 0.6% 

　20年以上 1,598 5.6% 15.7% 29.0% 43.0% 4.8% 1.9% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 6.5% 21.2% 27.7% 36.4% 6.0% 2.2% 

　夫婦のみ 460 6.5% 18.7% 29.6% 37.4% 6.5% 1.3% 

　２世代世帯 960 4.6% 13.8% 28.0% 49.1% 3.1% 1.5% 

　３世代世帯 302 4.6% 15.6% 29.8% 42.7% 5.0% 2.3% 

　その他 36 11.1% 22.2% 22.2% 38.9% 5.6% 0.0% 

　無回答 22 22.7% 4.5% 31.8% 27.3% 4.5% 9.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.2% 13.4% 31.3% 46.6% 3.5% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 5.1% 15.4% 29.2% 44.6% 4.3% 1.3% 

　配偶者なし 251 8.8% 22.7% 21.1% 36.3% 7.2% 4.0% 

　無回答 21 14.3% 4.8% 33.3% 33.3% 4.8% 9.5% 

　問２９　あなたにとって、新潟市は車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。（○は１つだけ）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 12.2% 40.5% 23.4% 7.2% 7.7% 9.0% 52.7% 30.6% 

【地　区　別】

　北区 190 13.7% 46.3% 20.5% 6.3% 5.3% 7.9% 60.0% 26.8% 

　東区 333 10.8% 43.8% 22.8% 6.9% 6.0% 9.6% 54.7% 29.7% 

　中央区 465 13.8% 37.8% 19.8% 7.3% 12.0% 9.2% 51.6% 27.1% 

　江南区 156 12.2% 36.5% 28.2% 6.4% 9.6% 7.1% 48.7% 34.6% 

　秋葉区 187 13.9% 35.8% 28.9% 4.8% 7.0% 9.6% 49.7% 33.7% 

　南区 101 8.9% 35.6% 35.6% 6.9% 5.9% 6.9% 44.6% 42.6% 

　西区 383 12.0% 42.0% 23.2% 8.6% 5.5% 8.6% 54.0% 31.9% 

　西蒲区 136 8.8% 47.1% 18.4% 9.6% 5.9% 10.3% 55.9% 27.9% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 38.5% 0.0% 15.4% 30.8% 15.4% 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 12.9% 42.8% 24.4% 9.1% 3.6% 7.3% 55.7% 33.4% 

　女　性 1,053 11.4% 38.8% 22.9% 5.6% 11.3% 10.0% 50.2% 28.5% 

　無回答 17 23.5% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0% 41.2% 47.1% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 18.1% 41.3% 22.6% 7.1% 9.7% 1.3% 59.4% 29.7% 

　30～39歳 242 15.7% 45.9% 25.6% 7.4% 5.0% 0.4% 61.6% 33.1% 

　40～49歳 315 14.6% 46.0% 28.9% 5.4% 3.8% 1.3% 60.6% 34.3% 

　50～59歳 372 11.6% 45.4% 27.2% 9.7% 3.5% 2.7% 57.0% 36.8% 

　60～74歳 594 10.3% 40.2% 22.7% 8.1% 8.1% 10.6% 50.5% 30.8% 

　　60～64歳 215 10.7% 43.3% 22.8% 10.2% 7.0% 6.0% 54.0% 33.0% 

　　65～74歳 379 10.0% 38.5% 22.7% 6.9% 8.7% 13.2% 48.5% 29.6% 

　75歳以上 281 8.2% 23.5% 12.8% 3.9% 17.1% 34.5% 31.7% 16.7% 

　65歳以上計 660 9.2% 32.1% 18.5% 5.6% 12.3% 22.3% 41.4% 24.1% 

　無回答 5 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 15.9% 39.7% 23.8% 8.5% 3.2% 9.0% 55.6% 32.3% 

　　農・林・漁業 40 15.0% 37.5% 25.0% 10.0% 0.0% 12.5% 52.5% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 16.0% 40.6% 21.7% 7.5% 3.8% 10.4% 56.6% 29.2% 

　　自由業 43 16.3% 39.5% 27.9% 9.3% 4.7% 2.3% 55.8% 37.2% 

　家族従業者（計） 51 15.7% 41.2% 19.6% 5.9% 5.9% 11.8% 56.9% 25.5% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3% 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 20.8% 45.8% 16.7% 0.0% 4.2% 12.5% 66.7% 16.7% 

　　自由業 16 6.3% 56.3% 12.5% 6.3% 6.3% 12.5% 62.5% 18.8% 

　勤め人（計） 945 13.2% 47.1% 27.2% 7.8% 2.8% 1.9% 60.3% 35.0% 

　　管理職 115 15.7% 54.8% 25.2% 4.3% 0.0% 0.0% 70.4% 29.6% 

　　事務職・専門技術職 433 15.7% 45.5% 26.1% 8.3% 2.5% 1.8% 61.2% 34.4% 

　　技能・労務職 397 9.8% 46.6% 29.0% 8.3% 3.8% 2.5% 56.4% 37.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 14.7% 47.3% 27.0% 8.5% 1.6% 0.9% 62.1% 35.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 10.1% 46.6% 27.7% 6.5% 5.2% 3.9% 56.7% 34.2% 

　無職（計） 739 9.9% 33.6% 19.8% 6.4% 14.6% 15.8% 43.4% 26.1% 

　　家事専業 445 11.0% 31.5% 20.2% 6.3% 16.0% 15.1% 42.5% 26.5% 

　　学生 26 11.5% 38.5% 19.2% 3.8% 23.1% 3.8% 50.0% 23.1% 

　　その他 268 7.8% 36.6% 19.0% 6.7% 11.6% 18.3% 44.4% 25.7% 

　無回答 40 7.5% 17.5% 5.0% 2.5% 20.0% 47.5% 25.0% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 46.9% 21.9% 12.5% 6.3% 6.3% 53.1% 34.4% 

　2年～5年未満 54 11.1% 44.4% 24.1% 9.3% 5.6% 5.6% 55.6% 33.3% 

　5年～10年未満 90 18.9% 44.4% 23.3% 3.3% 5.6% 4.4% 63.3% 26.7% 

　10年～20年未満 177 16.4% 37.9% 24.3% 10.2% 7.9% 3.4% 54.2% 34.5% 

　20年以上 1,598 11.5% 40.5% 23.2% 6.9% 7.9% 10.0% 51.9% 30.2% 

　無回答 13 15.4% 23.1% 38.5% 0.0% 7.7% 15.4% 38.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 8.2% 34.8% 16.3% 6.0% 17.4% 17.4% 42.9% 22.3% 

　夫婦のみ 460 13.3% 39.3% 21.5% 6.5% 8.5% 10.9% 52.6% 28.0% 

　２世代世帯 960 13.0% 40.9% 26.0% 7.9% 6.4% 5.7% 54.0% 34.0% 

　３世代世帯 302 10.6% 45.7% 23.5% 6.6% 4.6% 8.9% 56.3% 30.1% 

　その他 36 5.6% 41.7% 13.9% 11.1% 8.3% 19.4% 47.2% 25.0% 

　無回答 22 18.2% 22.7% 22.7% 0.0% 9.1% 27.3% 40.9% 22.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 9.6% 40.3% 25.6% 9.3% 10.2% 5.1% 49.8% 34.8% 

　配偶者あり 1,379 13.1% 42.1% 24.7% 7.4% 5.4% 7.3% 55.3% 32.1% 

　配偶者なし 251 10.4% 33.9% 14.3% 4.0% 15.9% 21.5% 44.2% 18.3% 

　無回答 21 9.5% 19.0% 19.0% 0.0% 19.0% 33.3% 28.6% 19.0% 

　問３０　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　１.自動車（走りやすい道路かなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 3.6% 15.9% 22.8% 20.8% 24.8% 12.1% 19.5% 43.6% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 15.8% 20.0% 20.0% 25.8% 13.2% 21.1% 40.0% 

　東区 333 1.5% 17.4% 24.0% 21.6% 23.1% 12.3% 18.9% 45.6% 

　中央区 465 5.8% 16.1% 22.6% 23.4% 22.6% 9.5% 21.9% 46.0% 

　江南区 156 4.5% 10.3% 24.4% 25.0% 24.4% 11.5% 14.7% 49.4% 

　秋葉区 187 3.2% 17.6% 23.0% 15.5% 24.1% 16.6% 20.9% 38.5% 

　南区 101 2.0% 28.7% 17.8% 10.9% 28.7% 11.9% 30.7% 28.7% 

　西区 383 1.8% 13.3% 25.6% 24.0% 25.6% 9.7% 15.1% 49.6% 

　西蒲区 136 4.4% 14.0% 19.1% 13.2% 33.1% 16.2% 18.4% 32.4% 

　無回答 13 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 61.5% 15.4% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.3% 17.4% 20.8% 22.9% 22.6% 12.0% 21.7% 43.7% 

　女　性 1,053 2.8% 14.9% 24.7% 19.0% 26.8% 11.8% 17.8% 43.7% 

　無回答 17 11.8% 0.0% 11.8% 17.6% 17.6% 41.2% 11.8% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 9.7% 30.3% 25.2% 14.8% 18.7% 1.3% 40.0% 40.0% 

　30～39歳 242 4.5% 16.1% 28.9% 23.1% 26.9% 0.4% 20.7% 52.1% 

　40～49歳 315 3.2% 19.0% 28.9% 23.2% 23.2% 2.5% 22.2% 52.1% 

　50～59歳 372 2.2% 13.7% 30.1% 23.4% 25.0% 5.6% 15.9% 53.5% 

　60～74歳 594 2.4% 14.8% 16.8% 24.6% 25.6% 15.8% 17.2% 41.4% 

　　60～64歳 215 2.8% 13.5% 17.2% 28.8% 28.4% 9.3% 16.3% 46.0% 

　　65～74歳 379 2.1% 15.6% 16.6% 22.2% 24.0% 19.5% 17.7% 38.8% 

　75歳以上 281 4.3% 10.0% 12.5% 7.8% 26.0% 39.5% 14.2% 20.3% 

　65歳以上計 660 3.0% 13.2% 14.8% 16.1% 24.8% 28.0% 16.2% 30.9% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 5.3% 20.1% 20.1% 16.9% 19.0% 18.5% 25.4% 37.0% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 27.5% 12.5% 12.5% 10.0% 32.5% 32.5% 25.0% 

　　商・工・サービス業 106 6.6% 19.8% 20.8% 17.0% 19.8% 16.0% 26.4% 37.7% 

　　自由業 43 2.3% 14.0% 25.6% 20.9% 25.6% 11.6% 16.3% 46.5% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 9.8% 19.6% 17.6% 27.5% 17.6% 17.6% 37.3% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 27.3% 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 12.5% 12.5% 16.7% 20.8% 29.2% 8.3% 25.0% 37.5% 

　　自由業 16 6.3% 12.5% 18.8% 12.5% 25.0% 25.0% 18.8% 31.3% 

　勤め人（計） 945 3.3% 18.5% 26.5% 22.9% 25.3% 3.6% 21.8% 49.3% 

　　管理職 115 1.7% 19.1% 29.6% 23.5% 25.2% 0.9% 20.9% 53.0% 

　　事務職・専門技術職 433 3.2% 17.3% 30.7% 23.1% 23.8% 1.8% 20.6% 53.8% 

　　技能・労務職 397 3.8% 19.6% 20.9% 22.4% 27.0% 6.3% 23.4% 43.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.8% 19.6% 27.1% 21.6% 25.7% 3.1% 22.4% 48.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 4.2% 16.3% 25.1% 25.4% 24.4% 4.6% 20.5% 50.5% 

　無職（計） 739 3.1% 12.4% 19.9% 19.8% 25.7% 19.1% 15.6% 39.6% 

　　家事専業 445 2.7% 13.0% 19.1% 19.8% 26.5% 18.9% 15.7% 38.9% 

　　学生 26 19.2% 19.2% 26.9% 19.2% 11.5% 3.8% 38.5% 46.2% 

　　その他 268 2.2% 10.8% 20.5% 19.8% 25.7% 20.9% 13.1% 40.3% 

　無回答 40 5.0% 7.5% 7.5% 12.5% 20.0% 47.5% 12.5% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 18.8% 25.0% 18.8% 28.1% 3.1% 25.0% 43.8% 

　2年～5年未満 54 1.9% 20.4% 27.8% 18.5% 22.2% 9.3% 22.2% 46.3% 

　5年～10年未満 90 5.6% 16.7% 31.1% 20.0% 22.2% 4.4% 22.2% 51.1% 

　10年～20年未満 177 2.3% 23.2% 24.3% 24.3% 20.9% 5.1% 25.4% 48.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 15.0% 22.0% 20.7% 25.4% 13.3% 18.6% 42.7% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 23.1% 0.0% 23.1% 46.2% 7.7% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 4.3% 13.0% 16.3% 20.1% 31.0% 15.2% 17.4% 36.4% 

　夫婦のみ 460 3.3% 13.0% 20.9% 23.9% 23.5% 15.4% 16.3% 44.8% 

　２世代世帯 960 3.6% 17.3% 25.1% 20.5% 25.0% 8.4% 20.9% 45.6% 

　３世代世帯 302 3.0% 17.9% 24.2% 17.9% 23.5% 13.6% 20.9% 42.1% 

　その他 36 5.6% 11.1% 19.4% 25.0% 16.7% 22.2% 16.7% 44.4% 

　無回答 22 4.5% 22.7% 4.5% 4.5% 22.7% 40.9% 27.3% 9.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.4% 17.9% 23.6% 20.4% 27.2% 4.5% 24.3% 44.1% 

　配偶者あり 1,379 3.2% 15.7% 23.6% 22.4% 23.4% 11.7% 18.9% 46.0% 

　配偶者なし 251 2.4% 13.9% 19.5% 13.5% 29.1% 21.5% 16.3% 33.1% 

　無回答 21 0.0% 23.8% 0.0% 4.8% 28.6% 42.9% 23.8% 4.8% 

　問３０　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　２.自転車（自転車で走りやすいかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 4.7% 19.5% 23.3% 22.9% 19.8% 9.9% 24.2% 46.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 12.6% 15.8% 27.9% 27.4% 13.7% 15.3% 43.7% 

　東区 333 5.1% 22.2% 25.8% 21.3% 15.9% 9.6% 27.3% 47.1% 

　中央区 465 6.5% 26.7% 28.6% 20.2% 11.2% 6.9% 33.1% 48.8% 

　江南区 156 4.5% 15.4% 20.5% 26.3% 22.4% 10.9% 19.9% 46.8% 

　秋葉区 187 1.1% 14.4% 20.3% 15.5% 35.3% 13.4% 15.5% 35.8% 

　南区 101 0.0% 9.9% 24.8% 25.7% 26.7% 12.9% 9.9% 50.5% 

　西区 383 6.8% 22.5% 24.3% 26.9% 13.3% 6.3% 29.2% 51.2% 

　西蒲区 136 4.4% 8.8% 11.8% 22.8% 38.2% 14.0% 13.2% 34.6% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 46.2% 7.7% 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.8% 19.4% 20.7% 22.8% 22.3% 11.1% 23.2% 43.5% 

　女　性 1,053 5.1% 19.8% 25.7% 23.0% 17.9% 8.5% 24.9% 48.7% 

　無回答 17 29.4% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9% 35.3% 35.3% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 7.1% 25.8% 26.5% 25.8% 14.2% 0.6% 32.9% 52.3% 

　30～39歳 242 3.3% 19.4% 24.4% 31.8% 21.1% 0.0% 22.7% 56.2% 

　40～49歳 315 4.4% 15.2% 27.3% 26.7% 24.8% 1.6% 19.7% 54.0% 

　50～59歳 372 2.2% 20.4% 26.9% 23.7% 20.7% 6.2% 22.6% 50.5% 

　60～74歳 594 5.4% 17.7% 20.9% 20.2% 20.9% 15.0% 23.1% 41.1% 

　　60～64歳 215 3.3% 16.3% 25.1% 24.2% 22.3% 8.8% 19.5% 49.3% 

　　65～74歳 379 6.6% 18.5% 18.5% 17.9% 20.1% 18.5% 25.1% 36.4% 

　75歳以上 281 7.1% 23.1% 16.4% 13.9% 12.8% 26.7% 30.2% 30.2% 

　65歳以上計 660 6.8% 20.5% 17.6% 16.2% 17.0% 22.0% 27.3% 33.8% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.2% 16.9% 23.8% 15.9% 21.7% 17.5% 21.2% 39.7% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 15.0% 12.5% 10.0% 22.5% 37.5% 17.5% 22.5% 

　　商・工・サービス業 106 4.7% 20.8% 26.4% 14.2% 20.8% 13.2% 25.5% 40.6% 

　　自由業 43 4.7% 9.3% 27.9% 25.6% 23.3% 9.3% 14.0% 53.5% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 15.7% 5.9% 17.6% 35.3% 17.6% 23.5% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 16.7% 12.5% 25.0% 33.3% 4.2% 25.0% 37.5% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 0.0% 12.5% 31.3% 25.0% 31.3% 12.5% 

　勤め人（計） 945 3.5% 19.2% 26.0% 27.1% 20.6% 3.6% 22.6% 53.1% 

　　管理職 115 3.5% 30.4% 22.6% 24.3% 18.3% 0.9% 33.9% 47.0% 

　　事務職・専門技術職 433 2.5% 18.0% 31.4% 30.7% 15.2% 2.1% 20.6% 62.1% 

　　技能・労務職 397 4.5% 17.1% 21.2% 23.9% 27.2% 6.0% 21.7% 45.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.8% 19.6% 25.9% 27.4% 21.5% 2.8% 22.4% 53.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 4.9% 18.2% 26.4% 26.4% 18.9% 5.2% 23.1% 52.8% 

　無職（計） 739 6.1% 21.2% 21.7% 20.4% 17.2% 13.4% 27.3% 42.1% 

　　家事専業 445 6.3% 22.7% 22.7% 21.1% 15.3% 11.9% 29.0% 43.8% 

　　学生 26 7.7% 26.9% 34.6% 15.4% 11.5% 3.8% 34.6% 50.0% 

　　その他 268 5.6% 18.3% 18.7% 19.8% 20.9% 16.8% 23.9% 38.4% 

　無回答 40 7.5% 10.0% 7.5% 7.5% 20.0% 47.5% 17.5% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 18.8% 18.8% 34.4% 21.9% 3.1% 21.9% 53.1% 

　2年～5年未満 54 11.1% 22.2% 14.8% 29.6% 14.8% 7.4% 33.3% 44.4% 

　5年～10年未満 90 5.6% 20.0% 25.6% 27.8% 17.8% 3.3% 25.6% 53.3% 

　10年～20年未満 177 4.0% 21.5% 26.0% 23.7% 19.8% 5.1% 25.4% 49.7% 

　20年以上 1,598 4.6% 19.2% 23.2% 22.2% 20.1% 10.8% 23.8% 45.4% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 15.4% 38.5% 15.4% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 7.6% 25.0% 25.5% 19.6% 12.5% 9.8% 32.6% 45.1% 

　夫婦のみ 460 3.9% 24.3% 20.2% 24.8% 15.9% 10.9% 28.3% 45.0% 

　２世代世帯 960 4.5% 17.3% 25.7% 23.2% 21.3% 8.0% 21.8% 49.0% 

　３世代世帯 302 4.0% 16.9% 18.9% 21.2% 27.2% 11.9% 20.9% 40.1% 

　その他 36 8.3% 13.9% 22.2% 27.8% 13.9% 13.9% 22.2% 50.0% 

　無回答 22 13.6% 9.1% 22.7% 9.1% 9.1% 36.4% 22.7% 31.8% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.4% 19.5% 24.9% 27.5% 19.5% 3.2% 24.9% 52.4% 

　配偶者あり 1,379 4.2% 19.7% 23.1% 23.0% 20.5% 9.5% 23.9% 46.1% 

　配偶者なし 251 6.8% 18.3% 22.3% 17.5% 17.1% 17.9% 25.1% 39.8% 

　無回答 21 4.8% 19.0% 19.0% 9.5% 9.5% 38.1% 23.8% 28.6% 

　問３０　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　３.バス（利用しやすいかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 10.8% 30.9% 11.4% 4.9% 29.7% 12.3% 41.6% 16.3% 

【地　区　別】

　北区 190 5.8% 30.0% 11.1% 5.3% 33.2% 14.7% 35.8% 16.3% 

　東区 333 11.4% 34.8% 11.4% 3.3% 25.8% 13.2% 46.2% 14.7% 

　中央区 465 16.1% 36.6% 12.7% 3.7% 21.7% 9.2% 52.7% 16.3% 

　江南区 156 10.9% 29.5% 9.6% 8.3% 28.2% 13.5% 40.4% 17.9% 

　秋葉区 187 7.5% 26.7% 10.7% 4.3% 35.3% 15.5% 34.2% 15.0% 

　南区 101 2.0% 15.8% 7.9% 10.9% 49.5% 13.9% 17.8% 18.8% 

　西区 383 11.0% 31.3% 13.3% 5.5% 30.0% 8.9% 42.3% 18.8% 

　西蒲区 136 8.8% 20.6% 8.1% 3.7% 42.6% 16.2% 29.4% 11.8% 

　無回答 13 7.7% 23.1% 7.7% 0.0% 7.7% 53.8% 30.8% 7.7% 

【性　　　別】

　男　性 894 9.8% 30.8% 12.8% 6.0% 27.9% 12.8% 40.6% 18.8% 

　女　性 1,053 11.3% 31.2% 10.3% 4.0% 31.6% 11.6% 42.5% 14.2% 

　無回答 17 29.4% 11.8% 11.8% 0.0% 11.8% 35.3% 41.2% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 12.3% 31.0% 13.5% 7.1% 34.8% 1.3% 43.2% 20.6% 

　30～39歳 242 10.3% 31.4% 16.5% 7.0% 34.3% 0.4% 41.7% 23.6% 

　40～49歳 315 9.5% 31.7% 12.1% 5.4% 39.0% 2.2% 41.3% 17.5% 

　50～59歳 372 8.3% 37.9% 10.8% 5.6% 30.9% 6.5% 46.2% 16.4% 

　60～74歳 594 11.4% 28.3% 10.4% 4.2% 28.1% 17.5% 39.7% 14.6% 

　　60～64歳 215 9.8% 32.1% 10.7% 6.0% 30.2% 11.2% 41.9% 16.7% 

　　65～74歳 379 12.4% 26.1% 10.3% 3.2% 26.9% 21.1% 38.5% 13.5% 

　75歳以上 281 13.9% 25.6% 7.8% 1.8% 14.2% 36.7% 39.5% 9.6% 

　65歳以上計 660 13.0% 25.9% 9.2% 2.6% 21.5% 27.7% 38.9% 11.8% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 12.2% 29.6% 10.1% 3.7% 24.9% 19.6% 41.8% 13.8% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 30.0% 5.0% 2.5% 25.0% 35.0% 32.5% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 14.2% 25.5% 10.4% 3.8% 28.3% 17.9% 39.6% 14.2% 

　　自由業 43 16.3% 39.5% 14.0% 4.7% 16.3% 9.3% 55.8% 18.6% 

　家族従業者（計） 51 11.8% 21.6% 5.9% 3.9% 35.3% 21.6% 33.3% 9.8% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 12.5% 25.0% 4.2% 0.0% 45.8% 12.5% 37.5% 4.2% 

　　自由業 16 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% 

　勤め人（計） 945 9.2% 35.3% 14.0% 6.3% 31.0% 4.1% 44.6% 20.3% 

　　管理職 115 13.9% 43.5% 18.3% 6.1% 17.4% 0.9% 57.4% 24.3% 

　　事務職・専門技術職 433 9.7% 37.6% 15.2% 5.1% 29.6% 2.8% 47.3% 20.3% 

　　技能・労務職 397 7.3% 30.5% 11.3% 7.8% 36.5% 6.5% 37.8% 19.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 9.6% 36.8% 15.7% 6.0% 28.7% 3.3% 46.4% 21.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 8.5% 32.2% 10.4% 7.2% 35.8% 5.9% 40.7% 17.6% 

　無職（計） 739 12.2% 27.2% 9.5% 3.2% 29.6% 18.3% 39.4% 12.7% 

　　家事専業 445 13.3% 28.8% 9.0% 2.9% 28.3% 17.8% 42.0% 11.9% 

　　学生 26 3.8% 19.2% 3.8% 7.7% 61.5% 3.8% 23.1% 11.5% 

　　その他 268 11.2% 25.4% 10.8% 3.4% 28.7% 20.5% 36.6% 14.2% 

　無回答 40 15.0% 10.0% 0.0% 7.5% 17.5% 50.0% 25.0% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 12.5% 25.0% 12.5% 6.3% 40.6% 3.1% 37.5% 18.8% 

　2年～5年未満 54 9.3% 25.9% 18.5% 7.4% 29.6% 9.3% 35.2% 25.9% 

　5年～10年未満 90 13.3% 37.8% 12.2% 3.3% 26.7% 6.7% 51.1% 15.6% 

　10年～20年未満 177 9.0% 34.5% 11.9% 6.2% 31.6% 6.8% 43.5% 18.1% 

　20年以上 1,598 10.8% 30.5% 11.0% 4.8% 29.7% 13.3% 41.3% 15.8% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 15.4% 0.0% 7.7% 46.2% 30.8% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 10.9% 32.6% 13.0% 3.8% 23.9% 15.8% 43.5% 16.8% 

　夫婦のみ 460 12.8% 33.7% 12.4% 3.5% 22.6% 15.0% 46.5% 15.9% 

　２世代世帯 960 9.3% 30.9% 11.6% 5.6% 33.3% 9.3% 40.2% 17.2% 

　３世代世帯 302 11.3% 25.8% 9.6% 4.3% 36.1% 12.9% 37.1% 13.9% 

　その他 36 16.7% 30.6% 5.6% 11.1% 16.7% 19.4% 47.2% 16.7% 

　無回答 22 18.2% 22.7% 4.5% 9.1% 4.5% 40.9% 40.9% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 8.0% 30.7% 13.1% 7.7% 35.5% 5.1% 38.7% 20.8% 

　配偶者あり 1,379 11.1% 31.4% 11.2% 4.7% 29.9% 11.7% 42.5% 16.0% 

　配偶者なし 251 12.7% 28.7% 11.2% 2.0% 23.1% 22.3% 41.4% 13.1% 

　無回答 21 9.5% 23.8% 0.0% 9.5% 14.3% 42.9% 33.3% 9.5% 

　問３０　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　４.タクシー（利用しやすいかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 利用しな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 6.8% 21.7% 16.0% 14.4% 28.4% 12.7% 28.5% 30.4% 

【地　区　別】

　北区 190 9.5% 31.6% 19.5% 10.5% 14.7% 14.2% 41.1% 30.0% 

　東区 333 2.7% 17.1% 16.2% 11.7% 39.0% 13.2% 19.8% 27.9% 

　中央区 465 6.2% 16.8% 14.2% 13.8% 37.8% 11.2% 23.0% 28.0% 

　江南区 156 10.3% 16.7% 14.7% 16.7% 28.2% 13.5% 26.9% 31.4% 

　秋葉区 187 12.3% 38.0% 17.6% 8.0% 10.2% 13.9% 50.3% 25.7% 

　南区 101 0.0% 1.0% 5.9% 26.7% 50.5% 15.8% 1.0% 32.7% 

　西区 383 9.1% 28.5% 18.5% 16.7% 18.5% 8.6% 37.6% 35.2% 

　西蒲区 136 2.2% 17.6% 16.9% 19.9% 27.2% 16.2% 19.9% 36.8% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 15.4% 61.5% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 6.9% 21.3% 16.8% 16.8% 26.0% 12.3% 28.2% 33.6% 

　女　性 1,053 6.6% 22.2% 15.5% 12.5% 30.6% 12.6% 28.8% 28.0% 

　無回答 17 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 23.5% 35.3% 29.4% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 24.5% 27.7% 24.5% 18.7% 1.3% 27.7% 52.3% 

　30～39歳 242 9.1% 20.2% 20.7% 27.7% 22.3% 0.0% 29.3% 48.3% 

　40～49歳 315 6.7% 24.4% 18.4% 17.5% 30.8% 2.2% 31.1% 35.9% 

　50～59歳 372 5.1% 22.8% 19.9% 15.6% 30.1% 6.5% 28.0% 35.5% 

　60～74歳 594 8.1% 21.7% 11.8% 8.8% 32.3% 17.3% 29.8% 20.5% 

　　60～64歳 215 5.6% 24.2% 13.0% 11.2% 35.8% 10.2% 29.8% 24.2% 

　　65～74歳 379 9.5% 20.3% 11.1% 7.4% 30.3% 21.4% 29.8% 18.5% 

　75歳以上 281 6.8% 16.7% 6.4% 4.3% 26.0% 39.9% 23.5% 10.7% 

　65歳以上計 660 8.3% 18.8% 9.1% 6.1% 28.5% 29.2% 27.1% 15.2% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 9.0% 18.5% 11.1% 9.0% 33.3% 19.0% 27.5% 20.1% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 12.5% 10.0% 7.5% 27.5% 35.0% 20.0% 17.5% 

　　商・工・サービス業 106 11.3% 18.9% 11.3% 10.4% 31.1% 17.0% 30.2% 21.7% 

　　自由業 43 4.7% 23.3% 11.6% 7.0% 44.2% 9.3% 27.9% 18.6% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 27.5% 11.8% 5.9% 25.5% 23.5% 33.3% 17.6% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 54.5% 36.4% 9.1% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 12.5% 29.2% 16.7% 8.3% 16.7% 16.7% 41.7% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 37.5% 12.5% 6.3% 18.8% 25.0% 37.5% 18.8% 

　勤め人（計） 945 5.5% 23.3% 21.0% 20.0% 26.2% 4.0% 28.8% 41.0% 

　　管理職 115 7.8% 25.2% 19.1% 24.3% 22.6% 0.9% 33.0% 43.5% 

　　事務職・専門技術職 433 4.6% 24.0% 26.8% 22.2% 20.3% 2.1% 28.6% 49.0% 

　　技能・労務職 397 5.8% 21.9% 15.1% 16.4% 33.8% 7.1% 27.7% 31.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 5.3% 22.6% 22.7% 22.1% 24.3% 3.0% 27.9% 44.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 5.9% 24.8% 17.3% 15.6% 30.3% 6.2% 30.6% 32.9% 

　無職（計） 739 8.1% 20.7% 11.9% 9.6% 30.4% 19.2% 28.8% 21.5% 

　　家事専業 445 8.1% 21.8% 10.3% 9.0% 32.4% 18.4% 29.9% 19.3% 

　　学生 26 3.8% 23.1% 34.6% 30.8% 3.8% 3.8% 26.9% 65.4% 

　　その他 268 8.6% 18.7% 12.3% 8.6% 29.9% 22.0% 27.2% 20.9% 

　無回答 40 5.0% 10.0% 2.5% 7.5% 22.5% 52.5% 15.0% 10.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 25.0% 21.9% 21.9% 18.8% 6.3% 31.3% 43.8% 

　2年～5年未満 54 11.1% 11.1% 22.2% 31.5% 16.7% 7.4% 22.2% 53.7% 

　5年～10年未満 90 6.7% 25.6% 20.0% 21.1% 22.2% 4.4% 32.2% 41.1% 

　10年～20年未満 177 7.9% 20.9% 23.7% 18.6% 22.6% 6.2% 28.8% 42.4% 

　20年以上 1,598 6.6% 21.9% 14.7% 12.8% 30.1% 13.9% 28.5% 27.5% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 0.0% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 8.2% 22.8% 14.1% 12.0% 25.5% 17.4% 31.0% 26.1% 

　夫婦のみ 460 7.4% 22.6% 13.0% 12.2% 29.3% 15.4% 30.0% 25.2% 

　２世代世帯 960 6.7% 20.6% 18.2% 17.4% 28.0% 9.1% 27.3% 35.6% 

　３世代世帯 302 4.6% 25.2% 14.6% 10.3% 32.1% 13.2% 29.8% 24.8% 

　その他 36 5.6% 13.9% 19.4% 16.7% 16.7% 27.8% 19.4% 36.1% 

　無回答 22 22.7% 4.5% 9.1% 4.5% 18.2% 40.9% 27.3% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.1% 23.0% 20.4% 22.0% 24.3% 5.1% 28.1% 42.5% 

　配偶者あり 1,379 7.1% 22.0% 15.9% 14.1% 29.4% 11.6% 29.1% 29.9% 

　配偶者なし 251 6.4% 19.5% 12.0% 7.6% 29.1% 25.5% 25.9% 19.5% 

　無回答 21 19.0% 9.5% 4.8% 4.8% 19.0% 42.9% 28.6% 9.5% 

　問３０　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　５.電車（利用しやすいかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 6.3% 31.9% 33.5% 18.7% 4.8% 4.7% 38.2% 52.2% 

【地　区　別】

　北区 190 7.4% 27.4% 34.7% 17.4% 6.8% 6.3% 34.7% 52.1% 

　東区 333 3.6% 32.7% 36.0% 18.6% 3.9% 5.1% 36.3% 54.7% 

　中央区 465 9.2% 34.6% 33.1% 16.8% 3.2% 3.0% 43.9% 49.9% 

　江南区 156 5.1% 31.4% 33.3% 19.2% 7.1% 3.8% 36.5% 52.6% 

　秋葉区 187 8.0% 34.8% 30.5% 15.5% 4.8% 6.4% 42.8% 46.0% 

　南区 101 5.9% 33.7% 36.6% 11.9% 6.9% 5.0% 39.6% 48.5% 

　西区 383 3.9% 29.2% 34.7% 24.5% 3.4% 4.2% 33.2% 59.3% 

　西蒲区 136 7.4% 29.4% 26.5% 19.1% 10.3% 7.4% 36.8% 45.6% 

　無回答 13 7.7% 38.5% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 6.9% 31.5% 33.3% 18.7% 4.7% 4.8% 38.5% 52.0% 

　女　性 1,053 5.6% 32.1% 34.0% 18.9% 5.0% 4.4% 37.7% 52.9% 

　無回答 17 17.6% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0% 23.5% 58.8% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 9.7% 39.4% 36.8% 8.4% 5.2% 0.6% 49.0% 45.2% 

　30～39歳 242 7.4% 36.0% 33.9% 19.8% 2.9% 0.0% 43.4% 53.7% 

　40～49歳 315 5.1% 30.8% 38.7% 17.5% 6.7% 1.3% 35.9% 56.2% 

　50～59歳 372 3.8% 30.6% 37.4% 22.0% 4.6% 1.6% 34.4% 59.4% 

　60～74歳 594 6.4% 30.5% 31.6% 21.5% 3.7% 6.2% 36.9% 53.2% 

　　60～64歳 215 4.7% 26.0% 36.7% 25.6% 4.7% 2.3% 30.7% 62.3% 

　　65～74歳 379 7.4% 33.0% 28.8% 19.3% 3.2% 8.4% 40.4% 48.0% 

　75歳以上 281 7.8% 31.0% 24.6% 14.2% 6.4% 16.0% 38.8% 38.8% 

　65歳以上計 660 7.6% 32.1% 27.0% 17.1% 4.5% 11.7% 39.7% 44.1% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 9.5% 27.0% 32.3% 18.0% 4.8% 8.5% 36.5% 50.3% 

　　農・林・漁業 40 12.5% 22.5% 30.0% 15.0% 7.5% 12.5% 35.0% 45.0% 

　　商・工・サービス業 106 9.4% 26.4% 31.1% 17.9% 5.7% 9.4% 35.8% 49.1% 

　　自由業 43 7.0% 32.6% 37.2% 20.9% 0.0% 2.3% 39.5% 58.1% 

　家族従業者（計） 51 13.7% 25.5% 37.3% 19.6% 2.0% 2.0% 39.2% 56.9% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 12.5% 20.8% 37.5% 25.0% 4.2% 0.0% 33.3% 62.5% 

　　自由業 16 6.3% 31.3% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 62.5% 

　勤め人（計） 945 5.0% 33.1% 36.9% 18.9% 4.8% 1.3% 38.1% 55.9% 

　　管理職 115 1.7% 39.1% 40.0% 14.8% 4.3% 0.0% 40.9% 54.8% 

　　事務職・専門技術職 433 5.5% 33.5% 39.0% 18.2% 3.0% 0.7% 39.0% 57.3% 

　　技能・労務職 397 5.3% 31.0% 33.8% 20.9% 6.8% 2.3% 36.3% 54.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 5.6% 32.8% 37.3% 18.2% 5.0% 1.1% 38.4% 55.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.6% 33.9% 36.2% 20.5% 4.2% 1.6% 37.5% 56.7% 

　無職（計） 739 6.4% 32.6% 30.2% 18.8% 5.0% 7.0% 39.0% 49.0% 

　　家事専業 445 6.1% 35.7% 30.1% 18.7% 4.0% 5.4% 41.8% 48.8% 

　　学生 26 26.9% 19.2% 42.3% 3.8% 3.8% 3.8% 46.2% 46.2% 

　　その他 268 4.9% 28.7% 29.1% 20.5% 6.7% 10.1% 33.6% 49.6% 

　無回答 40 12.5% 22.5% 15.0% 12.5% 7.5% 30.0% 35.0% 27.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 12.5% 43.8% 12.5% 25.0% 6.3% 0.0% 56.3% 37.5% 

　2年～5年未満 54 7.4% 40.7% 35.2% 11.1% 1.9% 3.7% 48.1% 46.3% 

　5年～10年未満 90 7.8% 38.9% 31.1% 14.4% 5.6% 2.2% 46.7% 45.6% 

　10年～20年未満 177 6.2% 29.9% 36.2% 19.8% 5.1% 2.8% 36.2% 55.9% 

　20年以上 1,598 6.0% 31.2% 33.8% 18.9% 4.9% 5.2% 37.2% 52.7% 

　無回答 13 15.4% 30.8% 23.1% 23.1% 0.0% 7.7% 46.2% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 6.0% 40.8% 30.4% 14.7% 3.3% 4.9% 46.7% 45.1% 

　夫婦のみ 460 7.2% 33.5% 29.3% 21.1% 3.9% 5.0% 40.7% 50.4% 

　２世代世帯 960 5.7% 30.3% 36.6% 18.8% 4.7% 4.0% 36.0% 55.3% 

　３世代世帯 302 6.6% 30.5% 33.1% 16.6% 7.0% 6.3% 37.1% 49.7% 

　その他 36 8.3% 19.4% 27.8% 30.6% 11.1% 2.8% 27.8% 58.3% 

　無回答 22 9.1% 36.4% 27.3% 9.1% 4.5% 13.6% 45.5% 36.4% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 8.3% 32.9% 36.7% 15.7% 4.8% 1.6% 41.2% 52.4% 

　配偶者あり 1,379 5.9% 31.2% 33.9% 20.3% 4.3% 4.4% 37.1% 54.2% 

　配偶者なし 251 5.6% 34.3% 28.3% 14.7% 7.2% 10.0% 39.8% 43.0% 

　無回答 21 9.5% 38.1% 23.8% 4.8% 14.3% 9.5% 47.6% 28.6% 

　問３１　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　１.安全性（安心して歩けるか）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 3.8% 24.9% 36.8% 21.6% 5.5% 7.3% 28.7% 58.5% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 23.2% 35.3% 18.9% 9.5% 10.5% 25.8% 54.2% 

　東区 333 3.0% 22.8% 36.9% 23.7% 6.0% 7.5% 25.8% 60.7% 

　中央区 465 5.8% 28.0% 38.7% 18.3% 3.7% 5.6% 33.8% 57.0% 

　江南区 156 3.8% 19.2% 35.3% 25.6% 9.0% 7.1% 23.1% 60.9% 

　秋葉区 187 4.3% 26.2% 35.3% 19.3% 5.3% 9.6% 30.5% 54.5% 

　南区 101 5.9% 26.7% 45.5% 12.9% 4.0% 5.0% 32.7% 58.4% 

　西区 383 1.6% 24.0% 37.9% 27.4% 3.1% 6.0% 25.6% 65.3% 

　西蒲区 136 4.4% 27.9% 28.7% 20.6% 10.3% 8.1% 32.4% 49.3% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 15.4% 23.1% 0.0% 38.5% 23.1% 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.9% 26.0% 35.8% 21.6% 5.7% 7.0% 29.9% 57.4% 

　女　性 1,053 3.6% 24.3% 37.7% 21.8% 5.4% 7.1% 27.9% 59.5% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 35.3% 11.8% 5.9% 35.3% 11.8% 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 8.4% 35.5% 35.5% 13.5% 6.5% 0.6% 43.9% 49.0% 

　30～39歳 242 5.4% 25.2% 43.0% 21.5% 5.0% 0.0% 30.6% 64.5% 

　40～49歳 315 3.2% 23.8% 44.4% 20.6% 6.7% 1.3% 27.0% 65.1% 

　50～59歳 372 2.2% 24.7% 40.9% 26.1% 4.6% 1.6% 26.9% 66.9% 

　60～74歳 594 4.0% 24.4% 34.8% 22.7% 4.5% 9.4% 28.5% 57.6% 

　　60～64歳 215 3.7% 23.7% 41.4% 26.0% 3.7% 1.4% 27.4% 67.4% 

　　65～74歳 379 4.2% 24.8% 31.1% 20.8% 5.0% 14.0% 29.0% 52.0% 

　75歳以上 281 2.1% 21.4% 22.4% 19.6% 7.5% 27.0% 23.5% 42.0% 

　65歳以上計 660 3.3% 23.3% 27.4% 20.3% 6.1% 19.5% 26.7% 47.7% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 6.3% 22.2% 36.0% 20.1% 5.8% 9.5% 28.6% 56.1% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 17.5% 37.5% 10.0% 7.5% 22.5% 22.5% 47.5% 

　　商・工・サービス業 106 8.5% 21.7% 34.9% 20.8% 7.5% 6.6% 30.2% 55.7% 

　　自由業 43 2.3% 27.9% 37.2% 27.9% 0.0% 4.7% 30.2% 65.1% 

　家族従業者（計） 51 9.8% 21.6% 23.5% 29.4% 2.0% 13.7% 31.4% 52.9% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 36.4% 36.4% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 12.5% 16.7% 29.2% 33.3% 4.2% 4.2% 29.2% 62.5% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 18.8% 37.5% 0.0% 12.5% 31.3% 56.3% 

　勤め人（計） 945 2.8% 25.9% 43.0% 21.1% 5.5% 1.8% 28.7% 64.0% 

　　管理職 115 1.7% 34.8% 42.6% 15.7% 4.3% 0.9% 36.5% 58.3% 

　　事務職・専門技術職 433 3.0% 22.9% 48.7% 20.8% 3.7% 0.9% 25.9% 69.5% 

　　技能・労務職 397 2.8% 26.7% 36.8% 22.9% 7.8% 3.0% 29.5% 59.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.1% 27.1% 41.2% 21.3% 5.8% 1.4% 30.3% 62.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.0% 23.5% 46.6% 20.5% 4.9% 2.6% 25.4% 67.1% 

　無職（計） 739 3.8% 24.9% 31.4% 22.3% 5.7% 11.9% 28.7% 53.7% 

　　家事専業 445 3.8% 25.6% 31.7% 21.8% 5.4% 11.7% 29.4% 53.5% 

　　学生 26 26.9% 38.5% 26.9% 0.0% 3.8% 3.8% 65.4% 26.9% 

　　その他 268 1.5% 22.4% 31.3% 25.4% 6.3% 13.1% 23.9% 56.7% 

　無回答 40 7.5% 17.5% 12.5% 20.0% 7.5% 35.0% 25.0% 32.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 50.0% 15.6% 18.8% 9.4% 3.1% 53.1% 34.4% 

　2年～5年未満 54 3.7% 24.1% 38.9% 22.2% 1.9% 9.3% 27.8% 61.1% 

　5年～10年未満 90 5.6% 26.7% 40.0% 20.0% 5.6% 2.2% 32.2% 60.0% 

　10年～20年未満 177 6.2% 23.2% 39.5% 19.2% 7.3% 4.5% 29.4% 58.8% 

　20年以上 1,598 3.4% 24.4% 36.9% 22.0% 5.4% 7.8% 27.8% 58.9% 

　無回答 13 0.0% 38.5% 15.4% 23.1% 0.0% 23.1% 38.5% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 4.3% 30.4% 34.8% 16.8% 4.3% 9.2% 34.8% 51.6% 

　夫婦のみ 460 4.1% 25.2% 32.8% 23.7% 5.2% 8.9% 29.3% 56.5% 

　２世代世帯 960 3.0% 24.5% 39.8% 21.7% 5.6% 5.4% 27.5% 61.5% 

　３世代世帯 302 5.0% 22.5% 37.7% 20.9% 6.3% 7.6% 27.5% 58.6% 

　その他 36 5.6% 27.8% 19.4% 27.8% 11.1% 8.3% 33.3% 47.2% 

　無回答 22 4.5% 18.2% 22.7% 18.2% 0.0% 36.4% 22.7% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.1% 27.2% 38.3% 20.1% 6.4% 1.9% 33.2% 58.5% 

　配偶者あり 1,379 3.3% 24.5% 38.2% 22.6% 4.9% 6.5% 27.8% 60.8% 

　配偶者なし 251 3.2% 24.7% 29.5% 19.1% 8.0% 15.5% 27.9% 48.6% 

　無回答 21 4.8% 19.0% 9.5% 14.3% 9.5% 42.9% 23.8% 23.8% 

　問３１　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　２.快適性（段差がないか・十分な幅があるか）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 3.8% 26.8% 31.2% 19.4% 10.1% 8.7% 30.5% 50.6% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 26.3% 29.5% 17.9% 12.1% 10.5% 30.0% 47.4% 

　東区 333 2.1% 19.8% 35.1% 23.1% 10.5% 9.3% 21.9% 58.3% 

　中央区 465 4.3% 31.4% 31.2% 17.6% 8.8% 6.7% 35.7% 48.8% 

　江南区 156 2.6% 24.4% 31.4% 21.8% 11.5% 8.3% 26.9% 53.2% 

　秋葉区 187 4.8% 27.8% 31.0% 14.4% 10.2% 11.8% 32.6% 45.5% 

　南区 101 5.0% 29.7% 30.7% 15.8% 10.9% 7.9% 34.7% 46.5% 

　西区 383 2.9% 25.3% 31.1% 25.3% 8.6% 6.8% 28.2% 56.4% 

　西蒲区 136 8.1% 31.6% 27.2% 8.8% 14.0% 10.3% 39.7% 36.0% 

　無回答 13 0.0% 30.8% 7.7% 15.4% 0.0% 46.2% 30.8% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.8% 26.1% 31.7% 21.0% 9.3% 8.2% 29.9% 52.7% 

　女　性 1,053 3.7% 27.5% 31.1% 18.1% 10.8% 8.6% 31.2% 49.3% 

　無回答 17 5.9% 17.6% 11.8% 11.8% 11.8% 41.2% 23.5% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 7.1% 39.4% 28.4% 12.3% 12.3% 0.6% 46.5% 40.6% 

　30～39歳 242 7.0% 32.6% 33.9% 19.8% 6.2% 0.4% 39.7% 53.7% 

　40～49歳 315 3.2% 25.4% 35.9% 21.3% 12.4% 1.9% 28.6% 57.1% 

　50～59歳 372 1.6% 28.0% 36.0% 22.8% 8.3% 3.2% 29.6% 58.9% 

　60～74歳 594 3.2% 24.7% 30.5% 19.7% 10.8% 11.1% 27.9% 50.2% 

　　60～64歳 215 1.9% 22.8% 37.7% 22.3% 11.6% 3.7% 24.7% 60.0% 

　　65～74歳 379 4.0% 25.9% 26.4% 18.2% 10.3% 15.3% 29.8% 44.6% 

　75歳以上 281 3.9% 18.9% 20.6% 16.0% 10.7% 29.9% 22.8% 36.7% 

　65歳以上計 660 3.9% 22.9% 23.9% 17.3% 10.5% 21.5% 26.8% 41.2% 

　無回答 5 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.8% 23.8% 28.6% 15.3% 14.3% 13.2% 28.6% 43.9% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 22.5% 27.5% 10.0% 10.0% 25.0% 27.5% 37.5% 

　　商・工・サービス業 106 6.6% 19.8% 30.2% 15.1% 16.0% 12.3% 26.4% 45.3% 

　　自由業 43 0.0% 34.9% 25.6% 20.9% 14.0% 4.7% 34.9% 46.5% 

　家族従業者（計） 51 9.8% 25.5% 19.6% 23.5% 7.8% 13.7% 35.3% 43.1% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 29.2% 16.7% 33.3% 8.3% 4.2% 37.5% 50.0% 

　　自由業 16 6.3% 31.3% 25.0% 18.8% 6.3% 12.5% 37.5% 43.8% 

　勤め人（計） 945 3.4% 29.0% 34.9% 21.1% 9.2% 2.4% 32.4% 56.0% 

　　管理職 115 0.0% 26.1% 42.6% 23.5% 7.0% 0.9% 26.1% 66.1% 

　　事務職・専門技術職 433 3.7% 30.7% 36.5% 20.1% 7.6% 1.4% 34.4% 56.6% 

　　技能・労務職 397 4.0% 28.0% 31.0% 21.4% 11.6% 4.0% 32.0% 52.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.3% 28.8% 35.0% 21.8% 9.4% 1.7% 32.1% 56.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.6% 29.3% 34.9% 19.5% 8.8% 3.9% 32.9% 54.4% 

　無職（計） 739 3.5% 25.4% 29.0% 18.3% 10.4% 13.4% 29.0% 47.2% 

　　家事専業 445 3.8% 26.1% 28.3% 18.0% 10.8% 13.0% 29.9% 46.3% 

　　学生 26 11.5% 50.0% 26.9% 0.0% 7.7% 3.8% 61.5% 26.9% 

　　その他 268 2.2% 22.0% 30.2% 20.5% 10.1% 14.9% 24.3% 50.7% 

　無回答 40 5.0% 15.0% 12.5% 15.0% 10.0% 42.5% 20.0% 27.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 46.9% 25.0% 21.9% 3.1% 3.1% 46.9% 46.9% 

　2年～5年未満 54 3.7% 35.2% 27.8% 14.8% 9.3% 9.3% 38.9% 42.6% 

　5年～10年未満 90 7.8% 28.9% 31.1% 15.6% 12.2% 4.4% 36.7% 46.7% 

　10年～20年未満 177 6.2% 30.5% 25.4% 22.0% 11.9% 4.0% 36.7% 47.5% 

　20年以上 1,598 3.3% 25.5% 32.3% 19.5% 10.1% 9.4% 28.8% 51.8% 

　無回答 13 7.7% 38.5% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8% 46.2% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 28.3% 32.6% 19.0% 7.1% 9.8% 31.5% 51.6% 

　夫婦のみ 460 4.1% 24.6% 28.9% 22.4% 8.7% 11.3% 28.7% 51.3% 

　２世代世帯 960 3.9% 27.0% 32.3% 19.2% 11.5% 6.3% 30.8% 51.5% 

　３世代世帯 302 4.0% 28.5% 31.8% 15.9% 10.6% 9.3% 32.5% 47.7% 

　その他 36 0.0% 27.8% 30.6% 22.2% 11.1% 8.3% 27.8% 52.8% 

　無回答 22 0.0% 27.3% 13.6% 13.6% 0.0% 45.5% 27.3% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.8% 29.4% 32.6% 20.1% 9.9% 2.2% 35.1% 52.7% 

　配偶者あり 1,379 3.6% 26.6% 32.1% 19.8% 9.9% 8.1% 30.2% 51.8% 

　配偶者なし 251 2.8% 25.5% 26.3% 16.7% 12.4% 16.3% 28.3% 43.0% 

　無回答 21 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 4.8% 52.4% 14.3% 28.6% 

　問３１　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　３.景観性（歩きたくなるか・景観がよいか）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 1.6% 14.0% 30.7% 31.9% 15.9% 5.9% 15.6% 62.6% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 13.2% 33.2% 27.4% 15.8% 8.4% 15.3% 60.5% 

　東区 333 0.9% 12.6% 30.0% 35.1% 15.0% 6.3% 13.5% 65.2% 

　中央区 465 1.7% 15.3% 31.8% 33.5% 13.1% 4.5% 17.0% 65.4% 

　江南区 156 3.2% 9.6% 29.5% 30.1% 23.1% 4.5% 12.8% 59.6% 

　秋葉区 187 2.7% 17.6% 32.1% 24.6% 16.0% 7.0% 20.3% 56.7% 

　南区 101 2.0% 17.8% 32.7% 20.8% 20.8% 5.9% 19.8% 53.5% 

　西区 383 0.3% 12.3% 30.3% 39.2% 13.6% 4.4% 12.5% 69.5% 

　西蒲区 136 2.2% 15.4% 24.3% 25.0% 22.8% 10.3% 17.6% 49.3% 

　無回答 13 7.7% 23.1% 23.1% 30.8% 7.7% 7.7% 30.8% 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.7% 15.1% 29.3% 33.4% 14.5% 5.9% 16.8% 62.8% 

　女　性 1,053 1.6% 12.9% 31.8% 30.8% 17.1% 5.8% 14.5% 62.6% 

　無回答 17 0.0% 23.5% 29.4% 23.5% 11.8% 11.8% 23.5% 52.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 20.0% 34.2% 25.8% 16.1% 0.6% 23.2% 60.0% 

　30～39歳 242 4.1% 14.0% 30.2% 33.1% 18.2% 0.4% 18.2% 63.2% 

　40～49歳 315 1.0% 11.4% 36.8% 32.1% 16.8% 1.9% 12.4% 68.9% 

　50～59歳 372 0.8% 14.0% 37.6% 32.5% 12.4% 2.7% 14.8% 70.2% 

　60～74歳 594 1.3% 13.8% 27.1% 36.9% 13.3% 7.6% 15.2% 64.0% 

　　60～64歳 215 1.4% 11.6% 29.3% 38.6% 14.9% 4.2% 13.0% 67.9% 

　　65～74歳 379 1.3% 15.0% 25.9% 35.9% 12.4% 9.5% 16.4% 61.7% 

　75歳以上 281 1.1% 14.2% 21.0% 22.4% 22.4% 18.9% 15.3% 43.4% 

　65歳以上計 660 1.2% 14.7% 23.8% 30.2% 16.7% 13.5% 15.9% 53.9% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 17.5% 27.5% 29.6% 15.3% 7.9% 19.6% 57.1% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 22.5% 32.5% 20.0% 7.5% 15.0% 25.0% 52.5% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 17.0% 24.5% 34.0% 16.0% 6.6% 18.9% 58.5% 

　　自由業 43 2.3% 14.0% 30.2% 27.9% 20.9% 4.7% 16.3% 58.1% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 15.7% 27.5% 35.3% 5.9% 11.8% 19.6% 62.7% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 36.4% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 29.2% 45.8% 4.2% 12.5% 8.3% 75.0% 

　　自由業 16 0.0% 25.0% 31.3% 31.3% 6.3% 6.3% 25.0% 62.5% 

　勤め人（計） 945 1.6% 14.2% 35.7% 31.5% 15.1% 1.9% 15.8% 67.2% 

　　管理職 115 0.9% 12.2% 40.9% 30.4% 14.8% 0.9% 13.0% 71.3% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 13.6% 37.4% 33.5% 13.4% 0.7% 15.0% 70.9% 

　　技能・労務職 397 2.0% 15.4% 32.2% 29.7% 17.1% 3.5% 17.4% 62.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.6% 13.5% 34.6% 31.8% 16.9% 1.6% 15.0% 66.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 15.6% 37.8% 30.9% 11.4% 2.6% 17.3% 68.7% 

　無職（計） 739 1.5% 12.4% 26.5% 33.2% 17.6% 8.8% 13.9% 59.7% 

　　家事専業 445 1.1% 11.7% 26.3% 34.8% 19.1% 7.0% 12.8% 61.1% 

　　学生 26 7.7% 15.4% 38.5% 19.2% 15.4% 3.8% 23.1% 57.7% 

　　その他 268 1.5% 13.4% 25.7% 31.7% 15.3% 12.3% 14.9% 57.5% 

　無回答 40 0.0% 20.0% 7.5% 25.0% 17.5% 30.0% 20.0% 32.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 15.6% 25.0% 34.4% 21.9% 3.1% 15.6% 59.4% 

　2年～5年未満 54 1.9% 16.7% 29.6% 29.6% 16.7% 5.6% 18.5% 59.3% 

　5年～10年未満 90 3.3% 13.3% 38.9% 27.8% 12.2% 4.4% 16.7% 66.7% 

　10年～20年未満 177 4.5% 16.4% 26.0% 36.7% 13.6% 2.8% 20.9% 62.7% 

　20年以上 1,598 1.2% 13.6% 31.0% 31.7% 16.2% 6.3% 14.8% 62.7% 

　無回答 13 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 15.4% 15.4% 30.8% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.2% 9.8% 29.3% 30.4% 22.3% 6.0% 12.0% 59.8% 

　夫婦のみ 460 1.5% 13.9% 30.0% 35.9% 13.3% 5.4% 15.4% 65.9% 

　２世代世帯 960 1.4% 15.4% 31.5% 31.1% 15.6% 5.0% 16.8% 62.6% 

　３世代世帯 302 2.3% 11.6% 32.5% 29.1% 17.2% 7.3% 13.9% 61.6% 

　その他 36 0.0% 11.1% 22.2% 33.3% 16.7% 16.7% 11.1% 55.6% 

　無回答 22 4.5% 27.3% 9.1% 31.8% 9.1% 18.2% 31.8% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 13.1% 31.9% 31.6% 18.2% 2.6% 15.7% 63.6% 

　配偶者あり 1,379 1.4% 14.0% 31.9% 33.9% 13.5% 5.3% 15.4% 65.8% 

　配偶者なし 251 1.6% 13.9% 23.9% 21.5% 25.9% 13.1% 15.5% 45.4% 

　無回答 21 4.8% 28.6% 9.5% 28.6% 19.0% 9.5% 33.3% 38.1% 

　問３２　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、

　　　　　ルール・マナー啓発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　１.自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 1.9% 17.1% 24.5% 19.7% 28.2% 8.7% 18.9% 44.2% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 17.4% 23.7% 15.8% 28.4% 12.6% 19.5% 39.5% 

　東区 333 1.2% 12.3% 24.6% 24.6% 27.9% 9.3% 13.5% 49.2% 

　中央区 465 1.5% 15.9% 28.6% 22.8% 24.3% 6.9% 17.4% 51.4% 

　江南区 156 3.2% 22.4% 18.6% 9.6% 39.7% 6.4% 25.6% 28.2% 

　秋葉区 187 2.7% 24.1% 20.3% 13.4% 29.9% 9.6% 26.7% 33.7% 

　南区 101 2.0% 17.8% 24.8% 15.8% 30.7% 8.9% 19.8% 40.6% 

　西区 383 1.3% 15.4% 25.8% 25.8% 25.1% 6.5% 16.7% 51.7% 

　西蒲区 136 3.7% 19.9% 22.8% 8.8% 33.1% 11.8% 23.5% 31.6% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 23.1% 38.5% 23.1% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.8% 16.2% 27.4% 23.0% 23.2% 8.4% 18.0% 50.4% 

　女　性 1,053 2.0% 17.9% 22.4% 16.9% 32.4% 8.5% 19.8% 39.3% 

　無回答 17 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 29.4% 35.3% 11.8% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 27.7% 25.8% 21.3% 22.6% 0.6% 29.7% 47.1% 

　30～39歳 242 2.9% 16.9% 23.6% 22.7% 33.5% 0.4% 19.8% 46.3% 

　40～49歳 315 2.2% 16.8% 26.7% 20.0% 32.4% 1.9% 19.0% 46.7% 

　50～59歳 372 0.5% 16.4% 31.5% 22.0% 26.3% 3.2% 16.9% 53.5% 

　60～74歳 594 2.4% 16.7% 23.6% 19.7% 26.9% 10.8% 19.0% 43.3% 

　　60～64歳 215 0.9% 14.9% 26.5% 20.0% 32.1% 5.6% 15.8% 46.5% 

　　65～74歳 379 3.2% 17.7% 21.9% 19.5% 24.0% 13.7% 20.8% 41.4% 

　75歳以上 281 1.4% 13.5% 15.3% 13.2% 26.3% 30.2% 14.9% 28.5% 

　65歳以上計 660 2.4% 15.9% 19.1% 16.8% 25.0% 20.8% 18.3% 35.9% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 16.4% 22.2% 20.1% 24.3% 13.8% 19.6% 42.3% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 17.5% 20.0% 12.5% 20.0% 25.0% 22.5% 32.5% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 20.8% 22.6% 19.8% 22.6% 11.3% 23.6% 42.5% 

　　自由業 43 2.3% 4.7% 23.3% 27.9% 32.6% 9.3% 7.0% 51.2% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 15.7% 17.6% 21.6% 25.5% 17.6% 17.6% 39.2% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4% 36.4% 0.0% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 20.8% 12.5% 16.7% 50.0% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 25.0% 6.3% 25.0% 12.5% 31.3% 31.3% 

　勤め人（計） 945 1.5% 17.1% 29.2% 20.7% 29.2% 2.2% 18.6% 49.9% 

　　管理職 115 1.7% 17.4% 35.7% 20.9% 22.6% 1.7% 19.1% 56.5% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 16.9% 30.9% 21.2% 28.9% 0.7% 18.2% 52.2% 

　　技能・労務職 397 1.5% 17.4% 25.4% 20.2% 31.5% 4.0% 18.9% 45.6% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.6% 18.2% 30.3% 20.7% 27.6% 1.7% 19.7% 50.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 15.0% 27.0% 20.8% 32.6% 3.3% 16.3% 47.9% 

　無職（計） 739 2.0% 17.5% 20.6% 18.5% 28.3% 13.1% 19.5% 39.1% 

　　家事専業 445 2.0% 18.0% 18.4% 17.3% 32.4% 11.9% 20.0% 35.7% 

　　学生 26 3.8% 38.5% 15.4% 23.1% 15.4% 3.8% 42.3% 38.5% 

　　その他 268 1.9% 14.6% 24.6% 20.1% 22.8% 16.0% 16.4% 44.8% 

　無回答 40 2.5% 12.5% 7.5% 12.5% 22.5% 42.5% 15.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 31.3% 15.6% 15.6% 28.1% 6.3% 34.4% 31.3% 

　2年～5年未満 54 1.9% 14.8% 22.2% 20.4% 31.5% 9.3% 16.7% 42.6% 

　5年～10年未満 90 3.3% 16.7% 30.0% 21.1% 24.4% 4.4% 20.0% 51.1% 

　10年～20年未満 177 3.4% 21.5% 22.6% 23.2% 25.4% 4.0% 24.9% 45.8% 

　20年以上 1,598 1.6% 16.4% 24.8% 19.5% 28.5% 9.3% 18.0% 44.2% 

　無回答 13 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 38.5% 30.8% 15.4% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 16.3% 19.6% 21.2% 29.9% 11.4% 17.9% 40.8% 

　夫婦のみ 460 2.4% 16.3% 25.9% 19.3% 26.7% 9.3% 18.7% 45.2% 

　２世代世帯 960 1.5% 18.0% 24.9% 20.2% 29.2% 6.3% 19.5% 45.1% 

　３世代世帯 302 2.0% 16.6% 26.8% 18.5% 25.8% 10.3% 18.5% 45.4% 

　その他 36 2.8% 8.3% 19.4% 19.4% 33.3% 16.7% 11.1% 38.9% 

　無回答 22 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 22.7% 40.9% 27.3% 9.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 16.3% 25.6% 24.6% 28.8% 3.2% 17.9% 50.2% 

　配偶者あり 1,379 1.8% 17.8% 26.3% 19.8% 26.6% 7.7% 19.7% 46.0% 

　配偶者なし 251 2.0% 14.3% 15.9% 13.9% 35.9% 17.9% 16.3% 29.9% 

　無回答 21 9.5% 9.5% 0.0% 9.5% 28.6% 42.9% 19.0% 9.5% 

　問３２　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、

　　　　　ルール・マナー啓発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　２.駐輪場整備（台数が確保されているかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 3.0% 17.2% 24.3% 22.9% 24.4% 8.2% 20.2% 47.3% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 15.8% 24.2% 17.4% 27.9% 11.6% 18.9% 41.6% 

　東区 333 2.1% 15.9% 24.9% 28.8% 19.2% 9.0% 18.0% 53.8% 

　中央区 465 3.4% 17.8% 28.4% 23.9% 20.4% 6.0% 21.3% 52.3% 

　江南区 156 4.5% 17.9% 23.1% 17.9% 32.1% 4.5% 22.4% 41.0% 

　秋葉区 187 4.8% 18.2% 24.1% 17.1% 24.6% 11.2% 23.0% 41.2% 

　南区 101 3.0% 17.8% 21.8% 15.8% 32.7% 8.9% 20.8% 37.6% 

　西区 383 1.6% 15.4% 24.5% 27.4% 24.5% 6.5% 17.0% 52.0% 

　西蒲区 136 3.7% 20.6% 14.7% 19.1% 31.6% 10.3% 24.3% 33.8% 

　無回答 13 0.0% 30.8% 0.0% 23.1% 7.7% 38.5% 30.8% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.1% 16.8% 24.8% 26.5% 21.0% 7.7% 19.9% 51.3% 

　女　性 1,053 2.9% 17.6% 24.1% 20.0% 27.2% 8.2% 20.5% 44.2% 

　無回答 17 0.0% 11.8% 11.8% 11.8% 29.4% 35.3% 11.8% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.2% 28.4% 20.0% 20.6% 25.2% 0.6% 33.5% 40.6% 

　30～39歳 242 5.8% 20.7% 24.0% 20.7% 28.5% 0.4% 26.4% 44.6% 

　40～49歳 315 2.9% 18.1% 25.1% 22.9% 29.5% 1.6% 21.0% 47.9% 

　50～59歳 372 1.1% 16.9% 30.1% 27.7% 21.5% 2.7% 18.0% 57.8% 

　60～74歳 594 3.0% 15.0% 26.1% 23.6% 22.2% 10.1% 18.0% 49.7% 

　　60～64歳 215 1.9% 16.7% 26.5% 24.2% 27.0% 3.7% 18.6% 50.7% 

　　65～74歳 379 3.7% 14.0% 25.9% 23.2% 19.5% 13.7% 17.7% 49.1% 

　75歳以上 281 2.1% 11.4% 15.3% 18.9% 22.8% 29.5% 13.5% 34.2% 

　65歳以上計 660 3.0% 12.9% 21.4% 21.4% 20.9% 20.5% 15.9% 42.7% 

　無回答 5 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.8% 14.3% 25.9% 16.4% 25.4% 13.2% 19.0% 42.3% 

　　農・林・漁業 40 10.0% 15.0% 22.5% 12.5% 12.5% 27.5% 25.0% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 16.0% 28.3% 16.0% 26.4% 9.4% 19.8% 44.3% 

　　自由業 43 2.3% 9.3% 23.3% 20.9% 34.9% 9.3% 11.6% 44.2% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 15.7% 19.6% 21.6% 19.6% 19.6% 19.6% 41.2% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4% 36.4% 0.0% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 12.5% 25.0% 16.7% 20.8% 16.7% 20.8% 41.7% 

　　自由業 16 0.0% 31.3% 18.8% 31.3% 6.3% 12.5% 31.3% 50.0% 

　勤め人（計） 945 2.9% 19.7% 26.7% 23.6% 25.2% 2.0% 22.5% 50.3% 

　　管理職 115 0.9% 19.1% 33.0% 28.7% 17.4% 0.9% 20.0% 61.7% 

　　事務職・専門技術職 433 2.8% 22.6% 27.5% 22.4% 24.0% 0.7% 25.4% 49.9% 

　　技能・労務職 397 3.5% 16.6% 23.9% 23.4% 28.7% 3.8% 20.2% 47.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.7% 20.7% 27.0% 23.8% 24.0% 1.9% 23.4% 50.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 17.6% 26.1% 23.1% 27.7% 2.3% 20.8% 49.2% 

　無職（計） 739 2.7% 15.2% 22.5% 23.7% 23.7% 12.3% 17.9% 46.1% 

　　家事専業 445 2.9% 15.1% 21.3% 22.9% 26.1% 11.7% 18.0% 44.3% 

　　学生 26 7.7% 30.8% 15.4% 23.1% 19.2% 3.8% 38.5% 38.5% 

　　その他 268 1.9% 13.8% 25.0% 25.0% 20.1% 14.2% 15.7% 50.0% 

　無回答 40 2.5% 10.0% 2.5% 25.0% 20.0% 40.0% 12.5% 27.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 21.9% 12.5% 15.6% 37.5% 6.3% 28.1% 28.1% 

　2年～5年未満 54 5.6% 24.1% 16.7% 16.7% 29.6% 7.4% 29.6% 33.3% 

　5年～10年未満 90 2.2% 31.1% 20.0% 14.4% 30.0% 2.2% 33.3% 34.4% 

　10年～20年未満 177 4.0% 28.8% 21.5% 19.2% 23.2% 3.4% 32.8% 40.7% 

　20年以上 1,598 2.8% 14.7% 25.5% 24.2% 23.8% 8.9% 17.5% 49.7% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 23.1% 30.8% 23.1% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 4.3% 17.4% 20.7% 24.5% 25.0% 8.2% 21.7% 45.1% 

　夫婦のみ 460 2.8% 17.0% 24.1% 25.0% 21.7% 9.3% 19.8% 49.1% 

　２世代世帯 960 2.9% 16.8% 25.4% 22.5% 26.0% 6.4% 19.7% 47.9% 

　３世代世帯 302 2.0% 18.9% 24.8% 20.9% 23.2% 10.3% 20.9% 45.7% 

　その他 36 2.8% 11.1% 25.0% 22.2% 27.8% 11.1% 13.9% 47.2% 

　無回答 22 13.6% 22.7% 4.5% 13.6% 13.6% 31.8% 36.4% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.8% 20.8% 24.0% 25.6% 24.0% 1.9% 24.6% 49.5% 

　配偶者あり 1,379 2.8% 17.0% 26.0% 23.1% 23.6% 7.6% 19.8% 49.0% 

　配偶者なし 251 2.4% 13.9% 17.5% 19.1% 29.9% 17.1% 16.3% 36.7% 

　無回答 21 14.3% 9.5% 4.8% 19.0% 19.0% 33.3% 23.8% 23.8% 

　問３２　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、

　　　　　ルール・マナー啓発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　３.放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 1.2% 10.3% 27.1% 32.7% 20.6% 8.0% 11.5% 59.8% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 13.2% 24.2% 30.0% 20.5% 11.1% 14.2% 54.2% 

　東区 333 1.2% 6.6% 25.2% 39.9% 18.0% 9.0% 7.8% 65.2% 

　中央区 465 1.5% 10.5% 28.0% 36.3% 18.1% 5.6% 12.0% 64.3% 

　江南区 156 1.3% 6.4% 31.4% 28.8% 25.6% 6.4% 7.7% 60.3% 

　秋葉区 187 1.6% 12.8% 28.9% 23.5% 21.9% 11.2% 14.4% 52.4% 

　南区 101 2.0% 14.9% 19.8% 24.8% 30.7% 7.9% 16.8% 44.6% 

　西区 383 0.8% 8.1% 32.6% 33.9% 19.1% 5.5% 8.9% 66.6% 

　西蒲区 136 0.7% 16.9% 17.6% 27.2% 25.7% 11.8% 17.6% 44.9% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 0.0% 23.1% 15.4% 38.5% 23.1% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.5% 10.5% 26.2% 36.2% 17.7% 7.9% 12.0% 62.4% 

　女　性 1,053 1.0% 10.2% 28.1% 30.0% 23.0% 7.7% 11.2% 58.1% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 11.8% 17.6% 29.4% 35.3% 5.9% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 20.6% 21.9% 29.0% 24.5% 0.6% 23.9% 51.0% 

　30～39歳 242 3.3% 10.3% 26.9% 31.0% 28.1% 0.4% 13.6% 57.9% 

　40～49歳 315 0.6% 9.2% 34.0% 33.3% 21.3% 1.6% 9.8% 67.3% 

　50～59歳 372 0.3% 9.7% 31.7% 36.0% 19.4% 3.0% 9.9% 67.7% 

　60～74歳 594 1.2% 9.4% 26.4% 35.4% 17.7% 9.9% 10.6% 61.8% 

　　60～64歳 215 0.5% 7.9% 28.8% 37.7% 20.9% 4.2% 8.4% 66.5% 

　　65～74歳 379 1.6% 10.3% 25.1% 34.0% 15.8% 13.2% 11.9% 59.1% 

　75歳以上 281 0.4% 8.5% 18.1% 26.0% 18.5% 28.5% 8.9% 44.1% 

　65歳以上計 660 1.1% 9.5% 22.1% 30.6% 17.0% 19.7% 10.6% 52.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 10.6% 27.0% 28.6% 19.6% 13.2% 11.6% 55.6% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 12.5% 30.0% 17.5% 10.0% 27.5% 15.0% 47.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 8.5% 29.2% 29.2% 21.7% 10.4% 9.4% 58.5% 

　　自由業 43 0.0% 14.0% 18.6% 37.2% 23.3% 7.0% 14.0% 55.8% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 13.7% 25.5% 29.4% 15.7% 15.7% 13.7% 54.9% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 36.4% 27.3% 0.0% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 33.3% 37.5% 8.3% 12.5% 8.3% 70.8% 

　　自由業 16 0.0% 31.3% 18.8% 25.0% 12.5% 12.5% 31.3% 43.8% 

　勤め人（計） 945 1.4% 10.7% 31.0% 33.8% 21.3% 1.9% 12.1% 64.8% 

　　管理職 115 0.0% 8.7% 35.7% 36.5% 18.3% 0.9% 8.7% 72.2% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 11.3% 34.9% 30.7% 20.3% 0.7% 13.4% 65.6% 

　　技能・労務職 397 1.0% 10.6% 25.4% 36.3% 23.2% 3.5% 11.6% 61.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.3% 11.0% 32.0% 33.1% 21.3% 1.4% 12.2% 65.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 10.1% 29.0% 35.2% 21.2% 2.9% 11.7% 64.2% 

　無職（計） 739 1.2% 9.6% 23.1% 33.2% 20.6% 12.3% 10.8% 56.3% 

　　家事専業 445 1.1% 8.3% 24.0% 33.3% 22.2% 11.0% 9.4% 57.3% 

　　学生 26 3.8% 30.8% 19.2% 19.2% 23.1% 3.8% 34.6% 38.5% 

　　その他 268 1.1% 9.7% 22.0% 34.3% 17.5% 15.3% 10.8% 56.3% 

　無回答 40 0.0% 7.5% 10.0% 25.0% 17.5% 40.0% 7.5% 35.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 15.6% 15.6% 25.0% 34.4% 6.3% 18.8% 40.6% 

　2年～5年未満 54 3.7% 13.0% 18.5% 27.8% 31.5% 5.6% 16.7% 46.3% 

　5年～10年未満 90 3.3% 13.3% 27.8% 25.6% 25.6% 4.4% 16.7% 53.3% 

　10年～20年未満 177 1.7% 15.8% 32.2% 29.4% 17.5% 3.4% 17.5% 61.6% 

　20年以上 1,598 0.9% 9.2% 27.2% 34.0% 20.0% 8.7% 10.1% 61.2% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 0.0% 15.4% 30.8% 30.8% 23.1% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 9.2% 23.4% 33.7% 22.8% 9.2% 10.9% 57.1% 

　夫婦のみ 460 1.1% 11.1% 26.3% 37.8% 14.8% 8.9% 12.2% 64.1% 

　２世代世帯 960 1.3% 9.9% 29.1% 31.8% 22.3% 5.7% 11.1% 60.8% 

　３世代世帯 302 1.0% 11.3% 25.8% 28.8% 23.2% 9.9% 12.3% 54.6% 

　その他 36 2.8% 5.6% 25.0% 30.6% 19.4% 16.7% 8.3% 55.6% 

　無回答 22 0.0% 13.6% 9.1% 18.2% 18.2% 40.9% 13.6% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 12.1% 25.6% 34.8% 22.0% 2.9% 14.7% 60.4% 

　配偶者あり 1,379 0.9% 10.2% 29.3% 33.5% 19.0% 7.0% 11.2% 62.8% 

　配偶者なし 251 1.2% 8.4% 18.7% 27.1% 27.5% 17.1% 9.6% 45.8% 

　無回答 21 0.0% 9.5% 4.8% 19.0% 23.8% 42.9% 9.5% 23.8% 

　問３２　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、

　　　　　ルール・マナー啓発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。

　　　　　（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　４.啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）

 
 



 

回答者数 障害物がな

く、バリア

フリー化さ

れた歩道が

整備されて

いること

魅力的で楽

しめる、ま

ち歩きコー

スが設定・

整備されて

いること

道路に自転

車が通行す

る空間（自

転車通行

帯）が連続

的に整備さ

れているこ

駅やまちな

かに駐輪場

があり、放

置自転車対

策が図られ

ていること

地域内での

生活バス路

線の充実や

乗合タク

シーの運行

が図られて

いること

鉄道やバス

で都心部へ

気軽に行き

来できる利

便性が図ら

れているこ

と

都心部で利

用しやすい

公共交通が

整っている

こと

段差や天候

などを気に

せずに駅や

バス停留所

を利用でき

ること

車で安全・

快適に走行

することが

できる道路

が整備され

ていること

道路交通

の渋滞対

策が図ら

れている

こと

まちなかや

商業施設な

どを利用す

る際に、駐

車場が十分

にあること

【総　　　数】 1,964 27.4% 14.4% 30.5% 10.4% 17.7% 26.4% 10.4% 15.5% 20.0% 19.5% 28.1% 

【地　区　別】

　北区 190 30.0% 13.2% 26.8% 9.5% 22.1% 29.5% 5.8% 12.1% 20.5% 22.6% 32.1% 

　東区 333 29.7% 16.2% 33.0% 10.5% 17.1% 17.1% 12.3% 14.7% 20.7% 20.1% 27.3% 

　中央区 465 29.9% 15.3% 35.9% 15.1% 17.4% 22.2% 15.1% 19.8% 15.7% 18.1% 25.2% 

　江南区 156 24.4% 13.5% 30.8% 5.8% 28.2% 30.8% 7.7% 17.9% 23.1% 19.9% 28.8% 

　秋葉区 187 25.1% 11.2% 24.6% 15.5% 17.6% 30.5% 7.5% 10.7% 20.9% 21.9% 31.0% 

　南区 101 20.8% 16.8% 20.8% 5.9% 16.8% 39.6% 5.9% 7.9% 16.8% 27.7% 23.8% 

　西区 383 26.6% 14.6% 30.8% 7.3% 14.1% 32.1% 11.7% 17.8% 19.8% 17.2% 27.7% 

　西蒲区 136 22.8% 11.8% 25.0% 5.9% 13.2% 24.3% 4.4% 11.0% 30.9% 16.2% 35.3% 

　無回答 13 38.5% 7.7% 38.5% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 23.2% 16.6% 29.5% 11.0% 14.5% 30.1% 13.3% 11.2% 24.5% 20.8% 26.8% 

　女　性 1,053 31.1% 12.5% 31.7% 9.8% 20.4% 23.5% 8.1% 19.2% 16.1% 18.6% 29.3% 

　無回答 17 23.5% 11.8% 11.8% 23.5% 11.8% 11.8% 5.9% 11.8% 17.6% 5.9% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 25.2% 12.9% 26.5% 12.9% 14.2% 34.2% 18.1% 23.9% 24.5% 31.0% 32.9% 

　30～39歳 242 23.6% 10.3% 32.2% 9.9% 16.1% 36.0% 10.7% 14.9% 21.1% 28.5% 33.5% 

　40～49歳 315 22.5% 13.7% 35.2% 5.7% 19.0% 28.3% 12.1% 16.2% 23.8% 28.9% 26.7% 

　50～59歳 372 28.5% 15.9% 32.3% 10.8% 16.9% 28.8% 13.4% 15.1% 19.4% 19.4% 31.2% 

　60～74歳 594 29.0% 18.4% 30.3% 11.3% 17.5% 23.1% 8.1% 13.5% 18.2% 12.8% 28.3% 

　　60～64歳 215 34.9% 17.7% 37.2% 10.2% 17.2% 24.2% 8.8% 15.3% 15.8% 9.8% 32.1% 

　　65～74歳 379 25.6% 18.7% 26.4% 11.9% 17.7% 22.4% 7.7% 12.4% 19.5% 14.5% 26.1% 

　75歳以上 281 33.1% 9.3% 24.9% 12.8% 21.0% 15.3% 5.3% 15.7% 16.7% 9.3% 18.5% 

　65歳以上計 660 28.8% 14.7% 25.8% 12.3% 19.1% 19.4% 6.7% 13.8% 18.3% 12.3% 22.9% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 25.9% 17.5% 23.3% 10.6% 11.6% 22.2% 9.5% 11.1% 23.8% 24.3% 29.1% 

　　農・林・漁業 40 20.0% 15.0% 17.5% 10.0% 12.5% 15.0% 7.5% 2.5% 42.5% 25.0% 35.0% 

　　商・工・サービス業 106 25.5% 20.8% 24.5% 8.5% 12.3% 27.4% 10.4% 11.3% 22.6% 23.6% 29.2% 

　　自由業 43 32.6% 11.6% 25.6% 16.3% 9.3% 16.3% 9.3% 18.6% 9.3% 25.6% 23.3% 

　家族従業者（計） 51 35.3% 19.6% 37.3% 13.7% 15.7% 19.6% 3.9% 9.8% 25.5% 7.8% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 9.1% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 25.0% 33.3% 41.7% 16.7% 16.7% 20.8% 4.2% 4.2% 25.0% 8.3% 37.5% 

　　自由業 16 56.3% 6.3% 37.5% 12.5% 18.8% 18.8% 6.3% 25.0% 18.8% 0.0% 18.8% 

　勤め人（計） 945 24.8% 14.9% 32.1% 9.5% 17.7% 30.2% 12.9% 15.9% 23.2% 26.8% 30.4% 

　　管理職 115 27.8% 23.5% 26.1% 12.2% 17.4% 33.0% 20.0% 14.8% 22.6% 27.0% 28.7% 

　　事務職・専門技術職 433 25.2% 14.1% 35.1% 9.5% 18.9% 33.9% 13.4% 15.5% 22.2% 26.6% 31.4% 

　　技能・労務職 397 23.4% 13.4% 30.5% 8.8% 16.4% 25.2% 10.3% 16.6% 24.4% 27.0% 29.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 23.5% 14.3% 31.3% 8.9% 16.0% 32.0% 15.5% 13.5% 24.5% 28.4% 31.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 27.4% 16.3% 33.6% 10.7% 21.2% 26.4% 7.5% 20.8% 20.5% 23.5% 29.0% 

　無職（計） 739 31.5% 12.7% 31.3% 11.6% 20.0% 24.0% 8.4% 16.9% 14.9% 10.7% 26.0% 

　　家事専業 445 31.9% 11.5% 32.4% 9.9% 24.0% 21.6% 8.3% 18.7% 13.9% 12.8% 26.3% 

　　学生 26 15.4% 19.2% 26.9% 15.4% 19.2% 42.3% 26.9% 42.3% 7.7% 11.5% 19.2% 

　　その他 268 32.5% 14.2% 29.9% 14.2% 13.4% 26.1% 6.7% 11.6% 17.2% 7.1% 26.1% 

　無回答 40 12.5% 10.0% 7.5% 5.0% 5.0% 10.0% 2.5% 7.5% 12.5% 2.5% 10.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 12.5% 28.1% 3.1% 18.8% 31.3% 15.6% 12.5% 15.6% 25.0% 25.0% 

　2年～5年未満 54 16.7% 16.7% 25.9% 9.3% 9.3% 33.3% 22.2% 25.9% 16.7% 24.1% 27.8% 

　5年～10年未満 90 25.6% 7.8% 33.3% 8.9% 18.9% 37.8% 12.2% 15.6% 22.2% 25.6% 31.1% 

　10年～20年未満 177 29.4% 15.8% 33.9% 7.3% 18.1% 32.8% 14.7% 15.8% 20.3% 19.2% 29.4% 

　20年以上 1,598 27.7% 14.5% 30.2% 11.0% 17.9% 24.8% 9.4% 15.2% 20.0% 19.1% 27.8% 

　無回答 13 30.8% 23.1% 30.8% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 29.3% 14.7% 29.9% 9.2% 21.7% 21.7% 15.8% 20.1% 12.5% 13.0% 23.9% 

　夫婦のみ 460 28.5% 16.1% 33.5% 11.1% 18.5% 26.7% 11.3% 13.9% 18.7% 15.9% 28.3% 

　２世代世帯 960 27.3% 14.9% 29.8% 10.5% 16.3% 27.7% 10.6% 16.4% 21.1% 21.8% 30.0% 

　３世代世帯 302 24.8% 10.6% 30.5% 9.6% 19.5% 24.8% 6.3% 12.6% 22.8% 21.5% 26.8% 

　その他 36 30.6% 8.3% 30.6% 13.9% 13.9% 33.3% 5.6% 13.9% 25.0% 25.0% 16.7% 

　無回答 22 27.3% 13.6% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 4.5% 13.6% 9.1% 13.6% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 25.9% 14.1% 31.0% 13.1% 18.2% 31.9% 16.6% 20.4% 20.1% 21.4% 27.5% 

　配偶者あり 1,379 26.8% 14.9% 31.4% 10.3% 17.7% 27.0% 9.8% 14.4% 21.3% 19.9% 29.6% 

　配偶者なし 251 32.7% 12.0% 27.5% 8.4% 17.9% 17.9% 7.2% 15.5% 13.1% 15.1% 22.3% 

　無回答 21 28.6% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 9.5% 14.3% 9.5% 

　問３３　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために

　　　　　必要だと思うことは、次のうちどれですか。（○は３つまで）〔1/2〕

 
 



 

回答者数 鉄道やバス

に乗り継ぐ

ための駐車

場が十分に

あること

一人ひとり

が交通マ

ナーを守る

環境が育ま

れているこ

と

その他 無回答

【総　　　数】 1,964 14.5% 20.2% 2.4% 7.0% 

【地　区　別】

　北区 190 19.5% 20.5% 3.7% 4.2% 

　東区 333 11.1% 23.4% 2.7% 8.4% 

　中央区 465 8.8% 21.7% 1.9% 5.6% 

　江南区 156 11.5% 16.0% 0.6% 6.4% 

　秋葉区 187 18.7% 17.1% 0.5% 8.6% 

　南区 101 20.8% 17.8% 4.0% 9.9% 

　西区 383 15.4% 20.1% 3.4% 6.8% 

　西蒲区 136 25.0% 18.4% 1.5% 8.1% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 7.7% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 14.9% 20.5% 2.3% 6.2% 

　女　性 1,053 14.2% 20.2% 2.3% 7.4% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 11.8% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 16.1% 21.3% 3.2% 1.3% 

　30～39歳 242 11.2% 25.6% 3.7% 2.5% 

　40～49歳 315 15.9% 21.3% 4.4% 2.5% 

　50～59歳 372 17.2% 18.8% 1.1% 4.0% 

　60～74歳 594 15.5% 20.0% 1.2% 8.2% 

　　60～64歳 215 18.6% 19.5% 0.9% 3.7% 

　　65～74歳 379 13.7% 20.3% 1.3% 10.8% 

　75歳以上 281 8.9% 16.0% 2.8% 19.9% 

　65歳以上計 660 11.7% 18.5% 2.0% 14.7% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 12.2% 16.4% 1.1% 9.0% 

　　農・林・漁業 40 17.5% 12.5% 2.5% 12.5% 

　　商・工・サービス業 106 12.3% 15.1% 0.0% 7.5% 

　　自由業 43 7.0% 23.3% 2.3% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 21.6% 17.6% 2.0% 7.8% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 18.2% 9.1% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 29.2% 12.5% 0.0% 8.3% 

　　自由業 16 12.5% 25.0% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 16.6% 21.2% 2.5% 2.6% 

　　管理職 115 14.8% 15.7% 1.7% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 18.2% 18.2% 3.0% 1.6% 

　　技能・労務職 397 15.4% 25.9% 2.3% 4.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 16.8% 21.2% 2.2% 2.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 16.3% 21.2% 3.3% 2.9% 

　無職（計） 739 12.2% 20.6% 2.7% 9.5% 

　　家事専業 445 11.0% 22.5% 2.2% 8.5% 

　　学生 26 11.5% 23.1% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 14.2% 17.2% 3.4% 11.6% 

　無回答 40 7.5% 12.5% 0.0% 55.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 21.9% 21.9% 9.4% 9.4% 

　2年～5年未満 54 16.7% 29.6% 1.9% 1.9% 

　5年～10年未満 90 11.1% 18.9% 4.4% 3.3% 

　10年～20年未満 177 12.4% 20.9% 1.7% 5.1% 

　20年以上 1,598 14.6% 19.7% 2.3% 7.6% 

　無回答 13 15.4% 38.5% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 13.0% 16.8% 2.2% 7.6% 

　夫婦のみ 460 13.3% 20.4% 2.0% 7.2% 

　２世代世帯 960 14.8% 22.1% 2.7% 4.9% 

　３世代世帯 302 16.6% 16.2% 2.0% 10.9% 

　その他 36 11.1% 16.7% 2.8% 11.1% 

　無回答 22 13.6% 22.7% 4.5% 31.8% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 11.2% 21.1% 3.8% 2.9% 

　配偶者あり 1,379 15.9% 20.6% 2.0% 6.1% 

　配偶者なし 251 11.6% 17.1% 2.8% 14.3% 

　無回答 21 4.8% 19.0% 4.8% 42.9% 

　問３３　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために

　　　　　必要だと思うことは、次のうちどれですか。（○は３つまで）〔2/2〕

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 1.4% 10.9% 11.0% 5.4% 59.5% 11.8% 12.3% 16.4% 

【地　区　別】

　北区 190 0.5% 11.6% 11.6% 3.2% 59.5% 13.7% 12.1% 14.7% 

　東区 333 1.8% 9.0% 10.2% 5.4% 60.1% 13.5% 10.8% 15.6% 

　中央区 465 1.3% 13.8% 11.4% 4.7% 60.2% 8.6% 15.1% 16.1% 

　江南区 156 0.6% 10.9% 10.3% 6.4% 60.9% 10.9% 11.5% 16.7% 

　秋葉区 187 2.7% 13.4% 8.0% 4.8% 57.2% 13.9% 16.0% 12.8% 

　南区 101 1.0% 5.9% 10.9% 2.0% 63.4% 16.8% 6.9% 12.9% 

　西区 383 0.8% 9.4% 12.0% 7.8% 59.8% 10.2% 10.2% 19.8% 

　西蒲区 136 2.9% 10.3% 13.2% 5.9% 55.1% 12.5% 13.2% 19.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 46.2% 30.8% 0.0% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.3% 11.0% 13.4% 7.3% 55.9% 11.1% 12.3% 20.7% 

　女　性 1,053 1.2% 10.9% 9.1% 3.8% 62.7% 12.3% 12.2% 12.9% 

　無回答 17 11.8% 5.9% 5.9% 5.9% 52.9% 17.6% 17.6% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.6% 16.1% 11.0% 2.6% 67.1% 2.6% 16.8% 13.5% 

　30～39歳 242 0.4% 9.5% 9.1% 5.0% 73.6% 2.5% 9.9% 14.0% 

　40～49歳 315 1.0% 9.5% 7.6% 5.1% 73.7% 3.2% 10.5% 12.7% 

　50～59歳 372 1.3% 9.1% 15.1% 6.2% 61.8% 6.5% 10.5% 21.2% 

　60～74歳 594 1.7% 10.6% 12.8% 6.6% 50.7% 17.7% 12.3% 19.4% 

　　60～64歳 215 0.5% 10.7% 14.0% 7.9% 58.6% 8.4% 11.2% 21.9% 

　　65～74歳 379 2.4% 10.6% 12.1% 5.8% 46.2% 23.0% 12.9% 17.9% 

　75歳以上 281 2.5% 13.5% 7.8% 3.9% 43.1% 29.2% 16.0% 11.7% 

　65歳以上計 660 2.4% 11.8% 10.3% 5.0% 44.8% 25.6% 14.2% 15.3% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 10.6% 8.5% 4.2% 56.6% 18.0% 12.7% 12.7% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 5.0% 12.5% 2.5% 45.0% 30.0% 10.0% 15.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 14.2% 7.5% 3.8% 55.7% 17.0% 16.0% 11.3% 

　　自由業 43 0.0% 7.0% 7.0% 7.0% 69.8% 9.3% 7.0% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 9.8% 7.8% 7.8% 52.9% 19.6% 11.8% 15.7% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 12.5% 4.2% 58.3% 16.7% 8.3% 16.7% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 6.3% 18.8% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 

　勤め人（計） 945 0.7% 10.7% 12.5% 5.5% 65.9% 4.7% 11.4% 18.0% 

　　管理職 115 0.9% 7.0% 20.0% 9.6% 60.0% 2.6% 7.8% 29.6% 

　　事務職・専門技術職 433 0.7% 12.2% 13.4% 4.2% 66.5% 3.0% 12.9% 17.6% 

　　技能・労務職 397 0.8% 10.1% 9.3% 5.8% 67.0% 7.1% 10.8% 15.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.5% 10.3% 12.4% 5.6% 67.7% 3.4% 10.8% 18.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 11.4% 12.7% 5.2% 62.2% 7.2% 12.7% 17.9% 

　無職（計） 739 1.6% 11.8% 10.3% 5.1% 54.3% 16.9% 13.4% 15.4% 

　　家事専業 445 1.6% 10.6% 9.0% 4.7% 57.8% 16.4% 12.1% 13.7% 

　　学生 26 3.8% 15.4% 7.7% 3.8% 69.2% 0.0% 19.2% 11.5% 

　　その他 268 1.5% 13.4% 12.7% 6.0% 47.0% 19.4% 14.9% 18.7% 

　無回答 40 7.5% 2.5% 7.5% 10.0% 27.5% 45.0% 10.0% 17.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 9.4% 6.3% 15.6% 56.3% 12.5% 9.4% 21.9% 

　2年～5年未満 54 0.0% 9.3% 7.4% 5.6% 72.2% 5.6% 9.3% 13.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 11.1% 11.1% 4.4% 66.7% 5.6% 12.2% 15.6% 

　10年～20年未満 177 0.6% 15.8% 11.3% 5.6% 59.3% 7.3% 16.4% 16.9% 

　20年以上 1,598 1.6% 10.5% 11.3% 5.2% 58.8% 12.6% 12.1% 16.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 53.8% 30.8% 0.0% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.2% 10.3% 10.3% 5.4% 59.8% 12.0% 12.5% 15.8% 

　夫婦のみ 460 1.7% 13.9% 11.7% 6.5% 52.6% 13.5% 15.7% 18.3% 

　２世代世帯 960 1.0% 10.9% 10.5% 5.3% 63.0% 9.2% 12.0% 15.8% 

　３世代世帯 302 1.0% 7.6% 12.9% 3.6% 60.6% 14.2% 8.6% 16.6% 

　その他 36 2.8% 5.6% 8.3% 5.6% 52.8% 25.0% 8.3% 13.9% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 4.5% 9.1% 45.5% 31.8% 9.1% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 10.5% 9.9% 6.4% 67.7% 4.5% 11.5% 16.3% 

　配偶者あり 1,379 1.4% 11.4% 12.0% 5.7% 58.5% 11.1% 12.8% 17.6% 

　配偶者なし 251 2.0% 9.6% 8.0% 2.8% 55.8% 21.9% 11.6% 10.8% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 47.6% 42.9% 0.0% 9.5% 

　問３４　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、街なかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。

　　　　　そこで「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　１.まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）

 
 



 

回答者数 満足 やや満足 やや不満 不満 わからな

い

無回答 満足計 不満計

【総　　　数】 1,964 1.7% 11.8% 12.2% 7.3% 55.1% 12.0% 13.5% 19.5% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 11.6% 11.1% 7.4% 56.3% 12.1% 13.2% 18.4% 

　東区 333 2.4% 9.9% 11.7% 8.1% 55.0% 12.9% 12.3% 19.8% 

　中央区 465 1.9% 13.8% 12.9% 5.8% 56.1% 9.5% 15.7% 18.7% 

　江南区 156 0.0% 12.2% 14.1% 5.1% 56.4% 12.2% 12.2% 19.2% 

　秋葉区 187 1.1% 11.8% 11.2% 5.3% 54.5% 16.0% 12.8% 16.6% 

　南区 101 1.0% 11.9% 6.9% 3.0% 62.4% 14.9% 12.9% 9.9% 

　西区 383 1.3% 11.2% 11.7% 11.0% 53.5% 11.2% 12.5% 22.7% 

　西蒲区 136 4.4% 11.0% 16.2% 8.1% 50.0% 10.3% 15.4% 24.3% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 38.5% 30.8% 7.7% 23.1% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.3% 12.2% 13.6% 10.4% 50.7% 11.7% 13.5% 24.0% 

　女　性 1,053 2.0% 11.5% 11.0% 4.7% 59.0% 11.9% 13.5% 15.7% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 47.1% 29.4% 11.8% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 15.5% 12.9% 5.2% 62.6% 1.9% 17.4% 18.1% 

　30～39歳 242 2.5% 10.3% 10.3% 6.2% 68.2% 2.5% 12.8% 16.5% 

　40～49歳 315 1.6% 10.2% 10.2% 6.0% 69.2% 2.9% 11.7% 16.2% 

　50～59歳 372 1.3% 10.8% 16.1% 8.6% 56.2% 7.0% 12.1% 24.7% 

　60～74歳 594 1.7% 12.8% 13.0% 9.1% 47.6% 15.8% 14.5% 22.1% 

　　60～64歳 215 1.4% 12.6% 13.5% 9.8% 55.3% 7.4% 14.0% 23.3% 

　　65～74歳 379 1.8% 12.9% 12.7% 8.7% 43.3% 20.6% 14.8% 21.4% 

　75歳以上 281 1.8% 11.7% 8.9% 5.0% 38.4% 34.2% 13.5% 13.9% 

　65歳以上計 660 1.8% 12.4% 11.1% 7.1% 41.2% 26.4% 14.2% 18.2% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 9.0% 10.6% 6.3% 51.9% 20.6% 10.6% 16.9% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 5.0% 15.0% 5.0% 30.0% 42.5% 7.5% 20.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 10.4% 10.4% 7.5% 53.8% 16.0% 12.3% 17.9% 

　　自由業 43 0.0% 9.3% 7.0% 4.7% 67.4% 11.6% 9.3% 11.6% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 9.8% 11.8% 5.9% 51.0% 19.6% 11.8% 17.6% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 45.5% 9.1% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 54.2% 12.5% 8.3% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 18.8% 12.5% 6.3% 50.0% 12.5% 18.8% 18.8% 

　勤め人（計） 945 1.5% 12.0% 13.8% 7.8% 60.7% 4.2% 13.4% 21.6% 

　　管理職 115 1.7% 12.2% 20.0% 13.9% 48.7% 3.5% 13.9% 33.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 13.9% 13.2% 7.2% 61.7% 2.5% 15.5% 20.3% 

　　技能・労務職 397 1.3% 9.8% 12.6% 6.8% 63.2% 6.3% 11.1% 19.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.7% 11.9% 13.3% 8.2% 61.1% 3.8% 13.6% 21.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 12.1% 14.7% 7.2% 59.9% 5.2% 13.0% 21.8% 

　無職（計） 739 1.9% 12.6% 10.4% 7.2% 50.7% 17.2% 14.5% 17.6% 

　　家事専業 445 2.2% 11.7% 9.4% 5.8% 55.1% 15.7% 13.9% 15.3% 

　　学生 26 7.7% 11.5% 15.4% 3.8% 61.5% 0.0% 19.2% 19.2% 

　　その他 268 0.7% 14.2% 11.6% 9.7% 42.5% 21.3% 14.9% 21.3% 

　無回答 40 5.0% 7.5% 15.0% 2.5% 22.5% 47.5% 12.5% 17.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 12.5% 6.3% 15.6% 53.1% 12.5% 12.5% 21.9% 

　2年～5年未満 54 1.9% 5.6% 13.0% 5.6% 66.7% 7.4% 7.4% 18.5% 

　5年～10年未満 90 1.1% 16.7% 11.1% 5.6% 60.0% 5.6% 17.8% 16.7% 

　10年～20年未満 177 1.7% 17.5% 11.3% 7.9% 54.2% 7.3% 19.2% 19.2% 

　20年以上 1,598 1.8% 11.1% 12.4% 7.2% 54.6% 12.9% 13.0% 19.6% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 53.8% 23.1% 0.0% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 12.0% 11.4% 4.9% 57.6% 11.4% 14.7% 16.3% 

　夫婦のみ 460 2.2% 12.4% 13.3% 8.7% 47.6% 15.9% 14.6% 22.0% 

　２世代世帯 960 1.6% 12.4% 11.3% 7.8% 58.5% 8.4% 14.0% 19.1% 

　３世代世帯 302 0.3% 9.3% 14.2% 5.3% 56.3% 14.6% 9.6% 19.5% 

　その他 36 2.8% 11.1% 8.3% 5.6% 50.0% 22.2% 13.9% 13.9% 

　無回答 22 9.1% 4.5% 13.6% 4.5% 31.8% 36.4% 13.6% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 11.5% 12.1% 8.6% 61.0% 4.2% 14.1% 20.8% 

　配偶者あり 1,379 1.5% 12.3% 12.8% 7.8% 54.3% 11.4% 13.8% 20.5% 

　配偶者なし 251 2.0% 10.0% 8.8% 3.6% 54.2% 21.5% 12.0% 12.4% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 52.4% 4.8% 14.3% 

　問３４　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、街なかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。

　　　　　そこで「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　２.まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）

 
 



 

回答者数 街並みが

よい

風情が良

い

道路がき

れい

その他 無回答

【総　　　数】 202 16.3% 72.8% 11.4% 12.9% 6.4% 

【地　区　別】

　北区 17 23.5% 82.4% 5.9% 5.9% 0.0% 

　東区 27 18.5% 70.4% 7.4% 11.1% 7.4% 

　中央区 74 14.9% 74.3% 13.5% 13.5% 8.1% 

　江南区 16 6.3% 87.5% 25.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 11 18.2% 81.8% 0.0% 9.1% 0.0% 

　南区 7 42.9% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 

　西区 37 13.5% 59.5% 10.8% 24.3% 8.1% 

　西蒲区 11 9.1% 81.8% 0.0% 0.0% 18.2% 

　無回答 2 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 99 16.2% 69.7% 14.1% 15.2% 8.1% 

　女　性 102 15.7% 76.5% 8.8% 10.8% 4.9% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 19 26.3% 52.6% 10.5% 21.1% 15.8% 

　30～39歳 27 3.7% 77.8% 14.8% 3.7% 7.4% 

　40～49歳 34 32.4% 64.7% 17.6% 5.9% 2.9% 

　50～59歳 33 21.2% 75.8% 3.0% 15.2% 0.0% 

　60～74歳 65 9.2% 75.4% 10.8% 18.5% 7.7% 

　　60～64歳 22 18.2% 68.2% 0.0% 13.6% 4.5% 

　　65～74歳 43 4.7% 79.1% 16.3% 20.9% 9.3% 

　75歳以上 23 13.0% 87.0% 13.0% 4.3% 8.7% 

　65歳以上計 66 7.6% 81.8% 15.2% 15.2% 9.1% 

　無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 14 28.6% 42.9% 7.1% 14.3% 14.3% 

　　農・林・漁業 3 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 

　　商・工・サービス業 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 

　　自由業 5 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 

　家族従業者（計） 4 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 101 13.9% 73.3% 12.9% 9.9% 5.9% 

　　管理職 8 12.5% 75.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 58 13.8% 74.1% 15.5% 12.1% 3.4% 

　　技能・労務職 35 14.3% 71.4% 11.4% 5.7% 11.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 64 15.6% 70.3% 9.4% 14.1% 3.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 37 10.8% 78.4% 18.9% 2.7% 10.8% 

　無職（計） 81 14.8% 79.0% 11.1% 17.3% 6.2% 

　　家事専業 42 11.9% 78.6% 9.5% 19.0% 4.8% 

　　学生 6 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 

　　その他 33 12.1% 84.8% 12.1% 15.2% 6.1% 

　無回答 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 6 16.7% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 8 12.5% 62.5% 25.0% 12.5% 12.5% 

　5年～10年未満 5 20.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

　10年～20年未満 23 17.4% 65.2% 4.3% 8.7% 13.0% 

　20年以上 159 15.7% 74.2% 11.3% 13.8% 5.7% 

　無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 26 11.5% 69.2% 7.7% 11.5% 23.1% 

　夫婦のみ 64 12.5% 81.3% 12.5% 18.8% 1.6% 

　２世代世帯 85 22.4% 64.7% 12.9% 11.8% 5.9% 

　３世代世帯 22 13.6% 77.3% 9.1% 4.5% 4.5% 

　その他 3 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 37 21.6% 59.5% 10.8% 13.5% 16.2% 

　配偶者あり 144 14.6% 75.7% 11.8% 13.2% 3.5% 

　配偶者なし 20 20.0% 75.0% 10.0% 10.0% 10.0% 

　無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　（お勧めの「まち歩きコース」がある方へ）

　問３４　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、街なかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。

　　　　　そこで「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　お勧めの理由

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 17.9% 3.0% 1.2% 2.2% 0.2% 1.1% 1.6% 0.7% 1.8% 16.9% 0.1% 

【地　区　別】

　北区 190 13.2% 3.2% 2.1% 2.6% 0.0% 0.5% 2.1% 1.1% 1.1% 13.7% 0.5% 

　東区 333 23.7% 1.8% 0.6% 1.2% 0.3% 1.2% 0.6% 0.9% 2.1% 17.1% 0.0% 

　中央区 465 20.9% 2.2% 0.9% 2.8% 0.0% 0.9% 0.6% 0.4% 2.2% 18.1% 0.0% 

　江南区 156 17.3% 2.6% 0.6% 1.9% 0.6% 1.9% 2.6% 1.3% 2.6% 16.7% 0.0% 

　秋葉区 187 14.4% 2.7% 2.1% 2.7% 0.0% 0.5% 1.6% 0.5% 2.1% 18.7% 0.0% 

　南区 101 8.9% 5.9% 2.0% 5.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 3.0% 16.8% 0.0% 

　西区 383 18.8% 4.4% 0.5% 1.0% 0.3% 1.3% 2.3% 0.3% 1.6% 18.0% 0.0% 

　西蒲区 136 11.0% 2.9% 2.2% 2.2% 0.7% 1.5% 3.7% 0.7% 0.0% 11.8% 0.0% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 18.5% 3.7% 1.3% 2.6% 0.3% 0.9% 2.0% 0.3% 1.7% 13.8% 0.1% 

　女　性 1,053 17.8% 2.4% 1.1% 1.9% 0.1% 1.2% 1.2% 1.0% 2.0% 19.4% 0.0% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 9.7% 5.8% 3.9% 5.2% 0.0% 0.6% 2.6% 1.3% 1.9% 7.7% 0.6% 

　30～39歳 242 14.9% 2.1% 1.7% 2.5% 0.0% 1.7% 1.2% 0.4% 2.5% 13.6% 0.0% 

　40～49歳 315 20.0% 3.2% 0.3% 1.0% 0.3% 1.3% 1.0% 0.3% 0.6% 19.0% 0.0% 

　50～59歳 372 14.8% 4.3% 0.5% 1.1% 0.5% 1.3% 1.9% 0.8% 1.9% 22.3% 0.0% 

　60～74歳 594 22.2% 2.9% 1.5% 3.0% 0.2% 0.8% 1.2% 1.0% 2.0% 18.0% 0.0% 

　　60～64歳 215 25.1% 2.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.5% 1.4% 0.9% 1.4% 19.1% 0.0% 

　　65～74歳 379 20.6% 2.9% 1.3% 3.7% 0.3% 1.1% 1.1% 1.1% 2.4% 17.4% 0.0% 

　75歳以上 281 18.1% 0.4% 0.7% 1.4% 0.0% 0.7% 2.5% 0.4% 2.1% 12.5% 0.0% 

　65歳以上計 660 19.5% 1.8% 1.1% 2.7% 0.2% 0.9% 1.7% 0.8% 2.3% 15.3% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 13.8% 3.7% 1.1% 2.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.5% 1.1% 13.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 5.0% 2.5% 7.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 16.0% 3.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.9% 1.9% 14.2% 0.0% 

　　自由業 43 14.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 17.6% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 16.7% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 

　　自由業 16 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 

　勤め人（計） 945 18.0% 3.6% 1.2% 2.1% 0.2% 1.3% 1.5% 0.7% 1.7% 16.7% 0.0% 

　　管理職 115 24.3% 3.5% 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 19.1% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 18.0% 3.9% 1.2% 3.0% 0.0% 1.2% 0.9% 0.2% 1.8% 14.8% 0.0% 

　　技能・労務職 397 16.1% 3.3% 1.0% 1.8% 0.5% 1.5% 2.3% 1.3% 2.0% 18.1% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 17.1% 4.1% 1.4% 1.9% 0.2% 1.6% 0.8% 0.6% 1.7% 16.1% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 19.9% 2.6% 0.7% 2.6% 0.3% 0.7% 2.9% 1.0% 1.6% 17.9% 0.0% 

　無職（計） 739 19.4% 1.9% 1.4% 2.6% 0.3% 1.2% 1.4% 0.8% 2.4% 17.7% 0.1% 

　　家事専業 445 19.6% 1.3% 0.9% 1.6% 0.2% 1.3% 1.3% 0.9% 2.7% 20.2% 0.0% 

　　学生 26 15.4% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 19.4% 2.2% 1.5% 3.7% 0.4% 1.1% 1.5% 0.4% 2.2% 15.3% 0.0% 

　無回答 40 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 13.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 17.8% 4.4% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 1.1% 2.2% 12.2% 0.0% 

　10年～20年未満 177 14.7% 4.0% 1.1% 1.7% 0.0% 1.7% 1.1% 0.0% 2.3% 19.2% 0.0% 

　20年以上 1,598 18.4% 2.9% 1.2% 2.3% 0.3% 1.0% 1.7% 0.8% 1.9% 17.3% 0.1% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 17.4% 0.5% 0.5% 3.3% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 19.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 22.8% 2.4% 0.4% 1.7% 0.0% 1.3% 1.5% 0.7% 2.0% 17.0% 0.0% 

　２世代世帯 960 17.7% 3.4% 1.4% 2.5% 0.3% 1.1% 2.1% 0.6% 2.1% 16.7% 0.1% 

　３世代世帯 302 11.3% 3.6% 2.0% 1.3% 0.0% 0.7% 1.3% 1.3% 1.0% 16.6% 0.0% 

　その他 36 25.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 13.9% 0.0% 

　無回答 22 9.1% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 14.1% 2.6% 1.9% 4.8% 0.3% 0.6% 2.6% 0.6% 0.3% 14.1% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 19.3% 3.3% 1.0% 2.0% 0.1% 1.2% 1.3% 0.6% 2.2% 17.9% 0.0% 

　配偶者なし 251 16.3% 2.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 2.0% 1.6% 2.0% 15.1% 0.0% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 0.3% 4.3% 3.3% 0.3% 0.2% 0.1% 1.0% 1.0% 0.7% 0.7% 1.1% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 2.1% 4.7% 0.5% 0.0% 0.0% 2.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 

　東区 333 0.0% 3.6% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.8% 1.5% 0.6% 2.1% 

　中央区 465 0.9% 4.5% 2.8% 0.2% 0.0% 0.0% 0.9% 1.1% 0.4% 0.9% 0.2% 

　江南区 156 0.0% 9.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 0.6% 1.9% 

　秋葉区 187 0.0% 1.6% 5.3% 0.0% 0.5% 0.0% 1.6% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 

　南区 101 0.0% 6.9% 5.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 

　西区 383 0.5% 3.7% 3.9% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 1.0% 0.5% 1.6% 1.0% 

　西蒲区 136 0.0% 6.6% 2.9% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 2.2% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.1% 5.9% 2.8% 0.4% 0.1% 0.1% 0.9% 0.7% 0.4% 0.9% 1.3% 

　女　性 1,053 0.5% 3.0% 3.8% 0.1% 0.2% 0.0% 1.1% 1.2% 0.9% 0.6% 0.9% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 7.1% 4.5% 0.6% 0.6% 0.6% 2.6% 3.2% 0.6% 2.6% 3.9% 

　30～39歳 242 0.0% 10.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.3% 1.2% 1.7% 1.2% 

　40～49歳 315 0.6% 4.8% 5.4% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.6% 0.6% 1.3% 

　50～59歳 372 0.5% 4.3% 3.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.3% 0.8% 

　60～74歳 594 0.0% 2.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.3% 1.0% 

　　60～64歳 215 0.0% 4.2% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 0.5% 0.5% 0.9% 

　　65～74歳 379 0.0% 1.3% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 0.5% 0.3% 1.1% 

　75歳以上 281 0.0% 1.4% 2.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 1.1% 0.4% 0.0% 

　65歳以上計 660 0.0% 1.4% 2.6% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 0.2% 0.8% 0.3% 0.6% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 4.2% 1.6% 0.5% 0.0% 0.0% 1.6% 1.1% 0.5% 1.1% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 1.9% 1.9% 

　　自由業 43 0.0% 7.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 0.3% 6.0% 3.8% 0.4% 0.2% 0.1% 1.1% 1.0% 0.5% 0.6% 1.4% 

　　管理職 115 0.0% 1.7% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 5.1% 5.5% 0.2% 0.2% 0.2% 0.9% 0.9% 0.5% 0.5% 1.6% 

　　技能・労務職 397 0.8% 8.3% 2.3% 0.8% 0.3% 0.0% 1.3% 1.0% 0.5% 0.8% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.2% 7.1% 3.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.9% 0.5% 0.3% 0.8% 1.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 3.9% 3.9% 0.3% 0.0% 0.0% 1.3% 2.0% 1.0% 0.3% 1.3% 

　無職（計） 739 0.4% 2.4% 3.5% 0.0% 0.1% 0.0% 0.8% 1.1% 0.8% 0.7% 0.5% 

　　家事専業 445 0.7% 2.2% 4.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 0.2% 0.9% 

　　学生 26 0.0% 19.2% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 

　　その他 268 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.1% 0.7% 0.7% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 7.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 5.6% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 3.3% 5.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 

　10年～20年未満 177 1.1% 6.8% 4.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 1.1% 0.6% 0.0% 1.1% 

　20年以上 1,598 0.1% 4.0% 3.2% 0.3% 0.1% 0.1% 1.1% 0.8% 0.8% 0.7% 1.1% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 5.4% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 1.1% 0.5% 

　夫婦のみ 460 0.2% 2.0% 2.8% 0.7% 0.4% 0.0% 0.7% 0.9% 0.7% 0.2% 1.5% 

　２世代世帯 960 0.4% 5.5% 3.6% 0.0% 0.1% 0.1% 1.1% 1.1% 0.8% 0.9% 1.0% 

　３世代世帯 302 0.0% 3.6% 3.3% 0.7% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 0.7% 0.7% 1.0% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.6% 6.4% 5.4% 0.0% 0.3% 0.3% 1.6% 1.9% 1.0% 1.9% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 0.3% 3.9% 3.3% 0.4% 0.1% 0.0% 0.9% 0.8% 0.7% 0.6% 1.2% 

　配偶者なし 251 0.0% 4.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.8% 0.4% 0.0% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 1.7% 2.4% 0.5% 0.6% 0.2% 0.1% 0.9% 0.3% 0.2% 0.2% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 4.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 

　東区 333 2.4% 3.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 

　中央区 465 1.9% 1.1% 0.9% 0.2% 0.4% 0.2% 0.9% 0.2% 0.0% 0.0% 1.5% 

　江南区 156 1.3% 1.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 

　秋葉区 187 1.1% 2.1% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 

　南区 101 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 1.0% 4.2% 0.8% 1.0% 0.3% 0.0% 0.8% 0.0% 0.3% 0.3% 0.8% 

　西蒲区 136 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.2% 3.6% 0.4% 0.6% 0.2% 0.2% 0.9% 0.3% 0.2% 0.3% 1.0% 

　女　性 1,053 1.3% 1.4% 0.6% 0.7% 0.1% 0.0% 0.8% 0.2% 0.1% 0.0% 0.8% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 0.6% 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 2.9% 1.2% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

　40～49歳 315 2.9% 2.9% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

　50～59歳 372 0.8% 3.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0% 0.3% 1.1% 

　60～74歳 594 0.8% 2.7% 0.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.3% 0.2% 0.7% 

　　60～64歳 215 0.5% 2.8% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 

　　65～74歳 379 1.1% 2.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.3% 0.5% 

　75歳以上 281 1.4% 2.1% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 1.1% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 

　65歳以上計 660 1.2% 2.4% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.2% 0.2% 0.3% 0.5% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 3.7% 0.0% 1.6% 0.0% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 2.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　　自由業 43 0.0% 9.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.1% 2.6% 0.4% 0.5% 0.1% 0.1% 0.7% 0.3% 0.0% 0.1% 1.0% 

　　管理職 115 2.6% 6.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.9% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 2.3% 0.2% 0.7% 0.2% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.2% 1.4% 

　　技能・労務職 397 2.0% 2.0% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.0% 3.1% 0.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.6% 0.3% 0.0% 0.2% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.3% 1.6% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.7% 

　無職（計） 739 1.4% 1.8% 0.7% 0.5% 0.3% 0.0% 0.8% 0.3% 0.4% 0.3% 0.5% 

　　家事専業 445 0.7% 1.6% 0.7% 0.2% 0.2% 0.0% 1.1% 0.2% 0.7% 0.0% 0.7% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.2% 2.2% 0.7% 1.1% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.7% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　2年～5年未満 54 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 

　10年～20年未満 177 1.7% 1.1% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 1.8% 2.8% 0.5% 0.6% 0.1% 0.1% 0.9% 0.2% 0.2% 0.2% 0.8% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 

　夫婦のみ 460 1.7% 3.3% 0.4% 0.9% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.2% 0.4% 1.1% 

　２世代世帯 960 2.2% 2.5% 0.4% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 0.2% 0.1% 0.1% 1.0% 

　３世代世帯 302 1.3% 2.0% 1.0% 0.7% 0.3% 0.3% 1.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 1.5% 3.0% 0.6% 0.7% 0.1% 0.1% 1.0% 0.2% 0.1% 0.2% 1.2% 

　配偶者なし 251 1.6% 1.2% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 32.6% 

【地　区　別】

　北区 190 36.3% 

　東区 333 30.6% 

　中央区 465 32.0% 

　江南区 156 30.1% 

　秋葉区 187 35.8% 

　南区 101 34.7% 

　西区 383 28.5% 

　西蒲区 136 43.4% 

　無回答 13 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 31.0% 

　女　性 1,053 33.6% 

　無回答 17 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 24.5% 

　30～39歳 242 26.9% 

　40～49歳 315 29.5% 

　50～59歳 372 31.2% 

　60～74歳 594 33.0% 

　　60～64歳 215 28.8% 

　　65～74歳 379 35.4% 

　75歳以上 281 46.3% 

　65歳以上計 660 40.0% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 38.6% 

　　農・林・漁業 40 42.5% 

　　商・工・サービス業 106 37.7% 

　　自由業 43 37.2% 

　家族従業者（計） 51 27.5% 

　　農・林・漁業 11 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 33.3% 

　　自由業 16 12.5% 

　勤め人（計） 945 29.5% 

　　管理職 115 26.1% 

　　事務職・専門技術職 433 30.7% 

　　技能・労務職 397 29.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 30.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 27.4% 

　無職（計） 739 33.6% 

　　家事専業 445 32.8% 

　　学生 26 11.5% 

　　その他 268 36.9% 

　無回答 40 67.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 43.8% 

　2年～5年未満 54 42.6% 

　5年～10年未満 90 36.7% 

　10年～20年未満 177 32.2% 

　20年以上 1,598 31.9% 

　無回答 13 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 38.6% 

　夫婦のみ 460 31.1% 

　２世代世帯 960 29.0% 

　３世代世帯 302 41.1% 

　その他 36 38.9% 

　無回答 22 50.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 30.4% 

　配偶者あり 1,379 30.3% 

　配偶者なし 251 45.8% 

　無回答 21 61.9% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ。

　　　　　さい（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 4.3% 2.6% 1.0% 3.0% 0.6% 1.1% 2.4% 1.0% 2.3% 9.7% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 4.7% 1.1% 1.1% 2.6% 1.6% 2.1% 2.1% 1.6% 3.2% 7.4% 0.0% 

　東区 333 3.0% 3.0% 0.9% 3.6% 0.0% 0.6% 3.9% 0.6% 2.1% 12.3% 0.3% 

　中央区 465 5.8% 1.9% 1.5% 3.4% 0.9% 0.6% 0.9% 0.9% 3.2% 11.4% 0.6% 

　江南区 156 2.6% 3.2% 2.6% 1.3% 0.0% 0.6% 1.9% 0.6% 1.9% 10.9% 0.0% 

　秋葉区 187 7.0% 3.2% 0.0% 4.3% 1.1% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 7.0% 0.0% 

　南区 101 3.0% 2.0% 0.0% 3.0% 0.0% 2.0% 2.0% 1.0% 2.0% 6.9% 1.0% 

　西区 383 4.2% 3.7% 0.8% 1.6% 0.3% 1.0% 2.3% 1.0% 1.3% 9.1% 0.5% 

　西蒲区 136 2.2% 2.2% 0.7% 5.1% 0.0% 1.5% 3.7% 0.7% 2.9% 7.4% 0.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.7% 2.7% 1.5% 3.2% 0.8% 1.3% 2.2% 1.3% 2.2% 9.5% 0.3% 

　女　性 1,053 4.1% 2.6% 0.7% 2.8% 0.4% 0.9% 2.6% 0.7% 2.3% 9.9% 0.5% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.2% 1.9% 0.0% 4.5% 0.0% 1.3% 2.6% 0.6% 1.9% 10.3% 1.3% 

　30～39歳 242 6.6% 3.3% 0.8% 3.7% 0.4% 2.9% 1.2% 0.0% 0.8% 7.9% 0.4% 

　40～49歳 315 1.9% 3.2% 0.0% 3.8% 0.6% 1.6% 1.6% 1.0% 1.9% 8.6% 1.0% 

　50～59歳 372 5.9% 2.4% 1.1% 3.2% 0.5% 1.3% 1.9% 1.1% 2.4% 7.8% 0.0% 

　60～74歳 594 3.7% 2.9% 2.0% 2.5% 0.8% 0.3% 3.5% 1.3% 3.0% 11.6% 0.2% 

　　60～64歳 215 3.7% 4.7% 0.9% 2.8% 0.5% 0.0% 3.7% 0.9% 2.8% 11.2% 0.0% 

　　65～74歳 379 3.7% 1.8% 2.6% 2.4% 1.1% 0.5% 3.4% 1.6% 3.2% 11.9% 0.3% 

　75歳以上 281 3.9% 1.4% 0.7% 1.4% 0.4% 0.0% 2.8% 1.1% 2.5% 10.7% 0.4% 

　65歳以上計 660 3.8% 1.7% 1.8% 2.0% 0.8% 0.3% 3.2% 1.4% 2.9% 11.4% 0.3% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 2.1% 0.5% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 1.1% 3.7% 9.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0% 15.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 4.7% 2.8% 0.9% 5.7% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 2.8% 7.5% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 7.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.0% 11.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 0.0% 

　勤め人（計） 945 4.3% 3.3% 0.6% 3.8% 0.7% 1.6% 1.8% 0.7% 1.7% 8.8% 0.5% 

　　管理職 115 0.9% 4.3% 0.9% 5.2% 2.6% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 10.4% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 5.5% 2.8% 0.9% 3.0% 0.5% 2.1% 0.9% 0.5% 1.8% 9.9% 0.0% 

　　技能・労務職 397 4.0% 3.5% 0.3% 4.3% 0.5% 1.3% 3.0% 1.0% 1.8% 7.1% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.7% 3.0% 0.8% 4.1% 0.8% 1.7% 1.1% 0.8% 1.3% 9.4% 0.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.6% 3.9% 0.3% 3.3% 0.7% 1.3% 3.3% 0.7% 2.6% 7.5% 1.0% 

　無職（計） 739 5.0% 1.9% 1.6% 2.0% 0.4% 0.8% 3.0% 1.2% 2.8% 11.1% 0.4% 

　　家事専業 445 5.2% 1.6% 0.9% 2.2% 0.7% 1.1% 2.7% 0.7% 3.1% 11.7% 0.4% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.8% 11.5% 0.0% 7.7% 19.2% 0.0% 

　　その他 268 5.2% 2.6% 3.0% 1.1% 0.0% 0.0% 2.6% 2.2% 1.9% 9.3% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 5.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 9.4% 9.4% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0% 

　5年～10年未満 90 6.7% 1.1% 0.0% 4.4% 0.0% 3.3% 2.2% 1.1% 1.1% 8.9% 1.1% 

　10年～20年未満 177 3.4% 1.1% 0.0% 6.8% 1.1% 1.1% 3.4% 1.1% 1.1% 8.5% 0.0% 

　20年以上 1,598 4.4% 2.8% 1.3% 2.6% 0.5% 0.9% 2.5% 1.0% 2.3% 10.1% 0.4% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 4.9% 3.8% 1.1% 2.7% 0.0% 0.0% 2.2% 0.5% 3.3% 7.6% 0.5% 

　夫婦のみ 460 5.4% 2.2% 2.0% 2.8% 0.2% 0.7% 2.0% 1.1% 3.0% 12.4% 0.0% 

　２世代世帯 960 3.9% 2.5% 0.7% 3.1% 0.7% 1.6% 2.7% 1.3% 1.6% 9.6% 0.6% 

　３世代世帯 302 4.3% 3.3% 0.7% 3.0% 0.7% 1.0% 2.6% 0.3% 2.6% 7.3% 0.3% 

　その他 36 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.8% 2.2% 0.3% 3.8% 0.0% 1.0% 2.6% 1.0% 2.6% 8.6% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 4.6% 2.6% 1.2% 3.1% 0.7% 1.2% 2.2% 1.0% 2.2% 10.4% 0.3% 

　配偶者なし 251 2.4% 3.2% 1.2% 1.2% 0.0% 0.8% 3.6% 0.8% 2.8% 7.6% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 0.5% 4.7% 5.0% 0.3% 0.1% 0.4% 1.9% 1.9% 1.0% 1.7% 2.5% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.5% 1.6% 2.6% 1.1% 2.6% 2.1% 

　東区 333 0.6% 5.4% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.6% 0.9% 1.5% 1.8% 

　中央区 465 0.4% 3.9% 4.9% 0.2% 0.4% 0.0% 1.5% 2.4% 0.9% 1.9% 2.6% 

　江南区 156 0.0% 4.5% 9.6% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 2.6% 1.3% 1.9% 2.6% 

　秋葉区 187 1.1% 2.7% 3.7% 0.5% 0.0% 0.5% 2.7% 2.1% 0.0% 2.1% 1.6% 

　南区 101 0.0% 2.0% 5.0% 0.0% 0.0% 1.0% 7.9% 2.0% 1.0% 0.0% 3.0% 

　西区 383 0.5% 8.6% 4.2% 0.5% 0.0% 0.3% 1.6% 2.1% 1.8% 1.8% 3.1% 

　西蒲区 136 0.7% 1.5% 3.7% 1.5% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 3.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.6% 4.6% 3.8% 0.2% 0.1% 0.4% 1.9% 2.1% 0.8% 2.1% 2.3% 

　女　性 1,053 0.4% 4.8% 6.0% 0.4% 0.1% 0.3% 2.0% 1.7% 1.2% 1.4% 2.7% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 4.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 3.2% 4.5% 3.2% 1.9% 

　30～39歳 242 1.2% 2.9% 5.4% 0.4% 0.0% 0.8% 3.3% 3.7% 1.2% 0.8% 4.5% 

　40～49歳 315 0.0% 5.1% 6.7% 1.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.5% 0.3% 4.1% 3.2% 

　50～59歳 372 0.3% 5.4% 5.6% 0.3% 0.3% 0.3% 1.9% 1.3% 0.8% 1.3% 2.4% 

　60～74歳 594 0.3% 5.9% 5.1% 0.0% 0.2% 0.5% 0.5% 1.2% 0.5% 1.3% 2.7% 

　　60～64歳 215 0.0% 8.4% 7.9% 0.0% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9% 0.0% 1.9% 2.8% 

　　65～74歳 379 0.5% 4.5% 3.4% 0.0% 0.0% 0.5% 0.3% 1.3% 0.8% 1.1% 2.6% 

　75歳以上 281 0.4% 2.5% 2.8% 0.4% 0.0% 0.4% 1.4% 0.0% 1.1% 0.4% 0.0% 

　65歳以上計 660 0.5% 3.6% 3.2% 0.2% 0.0% 0.5% 0.8% 0.8% 0.9% 0.8% 1.5% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 2.6% 2.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 1.1% 1.1% 3.2% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 5.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 2.8% 

　　自由業 43 0.0% 4.7% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 9.8% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 0.6% 5.7% 5.5% 0.4% 0.1% 0.4% 2.9% 2.4% 1.1% 2.2% 2.6% 

　　管理職 115 0.0% 7.8% 6.1% 0.0% 0.9% 0.0% 1.7% 2.6% 0.0% 4.3% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 0.7% 4.4% 5.5% 0.7% 0.0% 0.0% 3.5% 2.3% 1.6% 1.6% 3.0% 

　　技能・労務職 397 0.8% 6.5% 5.3% 0.3% 0.0% 1.0% 2.5% 2.5% 0.8% 2.3% 2.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.5% 5.5% 4.5% 0.5% 0.2% 0.2% 3.0% 3.0% 1.3% 2.2% 2.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 6.2% 7.5% 0.3% 0.0% 1.0% 2.6% 1.3% 0.7% 2.3% 3.6% 

　無職（計） 739 0.4% 4.3% 4.7% 0.1% 0.0% 0.1% 1.4% 1.4% 0.9% 1.4% 2.3% 

　　家事専業 445 0.2% 4.9% 6.1% 0.2% 0.0% 0.0% 1.6% 1.1% 0.9% 0.4% 2.0% 

　　学生 26 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 0.7% 3.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 1.5% 1.1% 3.0% 3.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 1.9% 7.4% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 1.9% 7.4% 

　5年～10年未満 90 0.0% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 4.4% 0.0% 1.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 0.6% 3.4% 6.2% 0.6% 0.6% 0.0% 2.8% 4.0% 0.6% 2.3% 2.8% 

　20年以上 1,598 0.5% 5.0% 4.9% 0.3% 0.1% 0.2% 1.7% 1.5% 1.1% 1.8% 2.5% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 3.8% 7.1% 0.5% 0.0% 0.5% 2.2% 0.5% 1.1% 1.1% 0.5% 

　夫婦のみ 460 0.2% 5.2% 4.3% 0.2% 0.0% 0.7% 2.0% 1.3% 0.4% 0.9% 2.4% 

　２世代世帯 960 0.6% 4.9% 5.7% 0.1% 0.2% 0.1% 1.9% 2.8% 1.4% 1.8% 3.3% 

　３世代世帯 302 0.3% 4.3% 2.3% 1.0% 0.0% 0.3% 2.0% 0.7% 1.0% 2.6% 1.7% 

　その他 36 2.8% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.6% 3.2% 2.2% 1.9% 2.6% 1.9% 

　配偶者あり 1,379 0.3% 5.1% 5.2% 0.3% 0.1% 0.3% 1.8% 1.7% 0.8% 1.7% 3.0% 

　配偶者なし 251 0.8% 3.6% 4.8% 0.8% 0.4% 0.0% 1.2% 2.0% 1.2% 0.8% 0.8% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 2.6% 3.3% 1.1% 0.3% 0.8% 0.5% 1.0% 0.5% 0.6% 0.1% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 3.7% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.5% 

　東区 333 3.0% 5.1% 2.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 

　中央区 465 2.2% 3.4% 0.6% 0.4% 1.1% 0.6% 0.4% 1.1% 0.2% 0.0% 0.6% 

　江南区 156 1.9% 2.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 

　秋葉区 187 1.1% 1.1% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 1.6% 0.5% 2.7% 0.5% 0.0% 

　南区 101 1.0% 1.0% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 3.9% 3.7% 0.3% 0.3% 1.0% 0.3% 1.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.5% 

　西蒲区 136 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.2% 3.0% 1.5% 0.2% 0.9% 0.7% 1.3% 0.6% 0.6% 0.2% 0.4% 

　女　性 1,053 2.1% 3.3% 0.8% 0.3% 0.7% 0.4% 0.7% 0.4% 0.6% 0.0% 0.4% 

　無回答 17 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 0.0% 2.6% 1.3% 0.6% 1.3% 0.6% 1.3% 1.9% 0.6% 0.0% 

　30～39歳 242 4.5% 2.5% 2.1% 0.0% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 0.8% 0.0% 1.7% 

　40～49歳 315 3.2% 2.2% 1.0% 1.0% 1.0% 0.3% 1.6% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 

　50～59歳 372 1.6% 4.8% 0.5% 0.0% 0.8% 1.3% 1.6% 0.5% 0.3% 0.3% 0.3% 

　60～74歳 594 2.2% 3.7% 0.8% 0.0% 0.7% 0.3% 0.7% 0.2% 0.5% 0.0% 0.2% 

　　60～64歳 215 1.4% 3.7% 0.5% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.6% 3.7% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 281 1.4% 3.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 

　65歳以上計 660 2.1% 3.6% 0.9% 0.0% 0.3% 0.0% 0.9% 0.3% 0.3% 0.0% 0.2% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 3.7% 0.5% 1.1% 1.1% 0.5% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 3.8% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 4.7% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 5.9% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.8% 2.8% 1.2% 0.3% 0.8% 0.7% 1.2% 0.5% 0.3% 0.2% 0.6% 

　　管理職 115 3.5% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.5% 1.4% 0.7% 0.2% 1.8% 0.2% 0.9% 0.2% 0.2% 0.2% 0.9% 

　　技能・労務職 397 1.8% 4.3% 2.0% 0.5% 0.0% 1.3% 1.3% 0.8% 0.5% 0.0% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.4% 2.2% 1.1% 0.2% 0.6% 0.6% 1.3% 0.5% 0.2% 0.3% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 3.9% 1.3% 0.7% 1.3% 1.0% 1.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 

　無職（計） 739 2.7% 3.8% 0.9% 0.0% 0.5% 0.3% 0.7% 0.5% 0.7% 0.0% 0.3% 

　　家事専業 445 2.5% 3.4% 1.1% 0.0% 0.7% 0.4% 0.9% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% 

　　学生 26 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.6% 4.9% 0.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.7% 1.1% 0.0% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

　2年～5年未満 54 3.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 

　10年～20年未満 177 2.8% 2.3% 1.1% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

　20年以上 1,598 2.6% 3.7% 1.1% 0.3% 0.7% 0.5% 1.0% 0.4% 0.6% 0.1% 0.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 3.8% 0.5% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 3.9% 3.3% 1.1% 0.0% 0.4% 0.4% 1.1% 0.2% 0.4% 0.0% 0.9% 

　２世代世帯 960 2.6% 2.9% 1.3% 0.4% 1.1% 0.5% 1.3% 0.7% 0.3% 0.1% 0.3% 

　３世代世帯 302 2.0% 4.3% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 1.3% 0.3% 0.0% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.9% 2.2% 1.9% 1.0% 1.6% 1.3% 0.3% 1.0% 1.3% 0.0% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 2.8% 3.6% 1.0% 0.1% 0.7% 0.4% 1.2% 0.4% 0.4% 0.1% 0.6% 

　配偶者なし 251 1.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 40.7% 

【地　区　別】

　北区 190 41.1% 

　東区 333 38.7% 

　中央区 465 38.9% 

　江南区 156 40.4% 

　秋葉区 187 42.8% 

　南区 101 46.5% 

　西区 383 37.9% 

　西蒲区 136 52.9% 

　無回答 13 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 38.5% 

　女　性 1,053 42.4% 

　無回答 17 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 29.7% 

　30～39歳 242 33.5% 

　40～49歳 315 36.5% 

　50～59歳 372 40.3% 

　60～74歳 594 40.6% 

　　60～64歳 215 36.3% 

　　65～74歳 379 43.0% 

　75歳以上 281 58.0% 

　65歳以上計 660 49.4% 

　無回答 5 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 48.1% 

　　農・林・漁業 40 45.0% 

　　商・工・サービス業 106 49.1% 

　　自由業 43 48.8% 

　家族従業者（計） 51 39.2% 

　　農・林・漁業 11 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 37.5% 

　　自由業 16 31.3% 

　勤め人（計） 945 36.6% 

　　管理職 115 35.7% 

　　事務職・専門技術職 433 38.3% 

　　技能・労務職 397 35.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 38.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 33.2% 

　無職（計） 739 42.2% 

　　家事専業 445 42.5% 

　　学生 26 11.5% 

　　その他 268 44.8% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 50.0% 

　2年～5年未満 54 44.4% 

　5年～10年未満 90 44.4% 

　10年～20年未満 177 37.9% 

　20年以上 1,598 40.6% 

　無回答 13 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 45.7% 

　夫婦のみ 460 38.9% 

　２世代世帯 960 37.4% 

　３世代世帯 302 48.3% 

　その他 36 52.8% 

　無回答 22 59.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 37.1% 

　配偶者あり 1,379 38.9% 

　配偶者なし 251 53.4% 

　無回答 21 66.7% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 3.2% 1.2% 1.0% 1.5% 0.7% 0.8% 1.4% 0.7% 1.8% 6.5% 0.6% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 1.1% 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 3.7% 0.5% 2.1% 7.9% 1.1% 

　東区 333 6.3% 0.6% 0.9% 0.9% 0.6% 0.6% 0.9% 0.3% 2.1% 5.7% 0.6% 

　中央区 465 2.8% 1.7% 0.9% 1.9% 0.6% 0.6% 2.2% 0.4% 2.2% 6.2% 0.2% 

　江南区 156 1.9% 0.6% 0.6% 3.2% 0.6% 2.6% 0.6% 0.6% 1.3% 7.1% 0.0% 

　秋葉区 187 2.7% 0.5% 0.5% 2.1% 1.1% 0.5% 0.5% 1.6% 2.7% 6.4% 0.5% 

　南区 101 3.0% 1.0% 4.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 1.0% 7.9% 3.0% 

　西区 383 2.3% 2.1% 0.8% 0.8% 0.5% 0.8% 0.8% 0.8% 1.0% 7.6% 0.5% 

　西蒲区 136 1.5% 0.7% 0.0% 1.5% 0.7% 1.5% 1.5% 0.7% 2.2% 2.9% 0.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.3% 1.5% 1.3% 1.6% 0.9% 1.0% 1.2% 0.8% 2.2% 7.9% 0.9% 

　女　性 1,053 2.3% 1.0% 0.7% 1.5% 0.4% 0.7% 1.6% 0.6% 1.5% 5.4% 0.4% 

　無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.8% 1.9% 0.6% 0.0% 0.6% 2.6% 0.6% 0.0% 3.9% 7.1% 0.0% 

　30～39歳 242 2.5% 2.1% 3.7% 1.2% 0.8% 0.4% 1.2% 0.4% 0.8% 6.6% 0.8% 

　40～49歳 315 2.5% 1.9% 1.6% 0.6% 1.0% 1.6% 1.9% 0.6% 2.2% 9.2% 0.6% 

　50～59歳 372 2.4% 1.3% 0.0% 1.6% 0.3% 0.5% 1.1% 1.1% 1.1% 7.0% 0.5% 

　60～74歳 594 2.9% 0.5% 0.7% 2.2% 0.7% 0.7% 1.7% 0.8% 2.0% 6.6% 0.7% 

　　60～64歳 215 3.7% 0.5% 0.5% 3.3% 0.5% 0.5% 2.3% 0.5% 2.3% 6.0% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.4% 0.5% 0.8% 1.6% 0.8% 0.8% 1.3% 1.1% 1.8% 6.9% 0.8% 

　75歳以上 281 4.6% 0.7% 0.0% 2.1% 0.7% 0.0% 1.4% 0.4% 1.8% 2.5% 0.7% 

　65歳以上計 660 3.3% 0.6% 0.5% 1.8% 0.8% 0.5% 1.4% 0.8% 1.8% 5.0% 0.8% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 0.5% 1.1% 0.0% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 1.6% 6.3% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 7.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.9% 5.7% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 7.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 0.0% 2.0% 3.9% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 20.8% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.9% 1.8% 1.5% 1.2% 0.3% 1.0% 1.5% 0.5% 1.6% 8.4% 0.5% 

　　管理職 115 8.7% 2.6% 0.9% 1.7% 0.0% 0.9% 1.7% 0.0% 2.6% 10.4% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 2.5% 2.1% 1.8% 0.5% 0.5% 1.2% 1.6% 0.5% 1.6% 7.9% 0.7% 

　　技能・労務職 397 1.5% 1.3% 1.3% 1.8% 0.3% 0.8% 1.3% 0.8% 1.3% 8.3% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.4% 2.4% 1.4% 0.6% 0.5% 0.8% 1.6% 0.8% 1.7% 8.2% 0.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 0.7% 1.6% 2.3% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 8.8% 0.7% 

　無職（計） 739 3.8% 0.8% 0.3% 2.3% 1.1% 0.5% 1.4% 0.9% 2.3% 4.3% 0.8% 

　　家事専業 445 3.8% 0.9% 0.2% 1.8% 0.4% 0.2% 1.8% 0.9% 1.6% 4.0% 0.4% 

　　学生 26 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.0% 0.7% 0.4% 3.4% 2.2% 0.7% 0.7% 1.1% 3.4% 5.2% 1.5% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 1.9% 3.7% 1.9% 

　5年～10年未満 90 5.6% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 7.8% 7.8% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.8% 2.3% 2.3% 1.7% 0.0% 0.6% 1.1% 0.0% 2.8% 6.2% 0.0% 

　20年以上 1,598 3.1% 1.0% 0.6% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6% 0.8% 1.4% 6.7% 0.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 4.3% 2.2% 2.2% 1.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 7.1% 0.0% 

　夫婦のみ 460 3.3% 1.5% 0.4% 2.2% 0.7% 0.4% 1.7% 0.2% 2.2% 6.7% 0.2% 

　２世代世帯 960 2.8% 1.0% 0.9% 1.6% 0.7% 1.0% 1.5% 0.7% 1.9% 6.6% 1.0% 

　３世代世帯 302 3.6% 0.7% 1.3% 0.3% 1.0% 0.7% 1.3% 1.3% 2.0% 6.3% 0.3% 

　その他 36 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 1.6% 1.0% 1.6% 1.0% 1.6% 1.0% 0.3% 1.9% 5.1% 0.6% 

　配偶者あり 1,379 3.3% 1.2% 0.9% 1.7% 0.6% 0.7% 1.7% 0.8% 2.2% 7.0% 0.7% 

　配偶者なし 251 2.8% 0.8% 1.6% 0.8% 0.8% 0.4% 0.8% 0.4% 0.0% 6.0% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.2% 3.4% 3.1% 0.4% 0.4% 0.7% 2.4% 1.8% 1.0% 2.2% 2.4% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 4.7% 1.1% 0.0% 0.5% 1.1% 1.1% 1.6% 0.0% 4.7% 2.6% 

　東区 333 0.9% 3.3% 2.7% 0.9% 0.9% 0.0% 2.7% 2.4% 2.1% 1.2% 2.1% 

　中央区 465 1.3% 4.1% 4.1% 0.0% 0.2% 0.9% 2.4% 1.9% 0.6% 2.2% 2.8% 

　江南区 156 0.6% 3.8% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 1.3% 1.9% 2.6% 

　秋葉区 187 1.1% 2.1% 1.6% 0.5% 0.0% 1.1% 2.7% 2.7% 1.6% 3.7% 2.1% 

　南区 101 0.0% 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 2.0% 

　西区 383 1.6% 2.6% 4.7% 0.5% 0.0% 1.3% 2.3% 1.3% 0.5% 2.1% 2.6% 

　西蒲区 136 1.5% 3.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 5.1% 0.7% 0.7% 1.5% 1.5% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.2% 2.9% 2.3% 0.7% 0.4% 0.9% 2.1% 2.0% 0.9% 1.9% 2.3% 

　女　性 1,053 1.1% 3.7% 3.7% 0.1% 0.3% 0.5% 2.7% 1.7% 1.0% 2.5% 2.5% 

　無回答 17 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 2.6% 3.2% 1.3% 1.9% 0.6% 5.8% 2.6% 0.6% 3.9% 0.0% 

　30～39歳 242 0.8% 1.7% 3.3% 0.4% 0.0% 0.8% 5.0% 3.3% 0.4% 2.9% 3.3% 

　40～49歳 315 1.0% 5.7% 3.8% 0.0% 0.3% 0.6% 1.6% 1.0% 1.6% 1.9% 2.5% 

　50～59歳 372 1.3% 5.6% 3.8% 0.0% 0.3% 0.5% 2.7% 2.4% 1.3% 2.4% 1.9% 

　60～74歳 594 1.0% 2.5% 3.2% 0.5% 0.3% 0.7% 1.2% 1.3% 0.7% 2.0% 3.7% 

　　60～64歳 215 0.9% 3.3% 2.8% 0.5% 0.0% 0.5% 1.4% 1.9% 0.9% 1.9% 3.3% 

　　65～74歳 379 1.1% 2.1% 3.4% 0.5% 0.5% 0.8% 1.1% 1.1% 0.5% 2.1% 4.0% 

　75歳以上 281 1.4% 1.8% 1.1% 0.4% 0.0% 0.7% 1.4% 1.4% 1.1% 1.1% 0.7% 

　65歳以上計 660 1.2% 2.0% 2.4% 0.5% 0.3% 0.8% 1.2% 1.2% 0.8% 1.7% 2.6% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 3.7% 2.6% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% 2.1% 1.1% 2.6% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 3.8% 2.8% 0.0% 1.9% 0.0% 0.9% 2.8% 0.0% 1.9% 3.8% 

　　自由業 43 0.0% 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.3% 3.9% 3.7% 0.3% 0.1% 0.6% 3.1% 2.2% 1.0% 2.0% 2.6% 

　　管理職 115 0.9% 7.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 1.7% 1.7% 0.0% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.2% 4.2% 3.5% 0.5% 0.0% 0.2% 3.5% 0.9% 0.9% 2.5% 2.5% 

　　技能・労務職 397 1.5% 2.8% 4.8% 0.3% 0.0% 1.0% 3.0% 3.8% 1.3% 1.8% 3.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.1% 3.4% 3.1% 0.5% 0.0% 0.6% 3.0% 2.2% 0.8% 1.9% 2.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 4.9% 4.9% 0.0% 0.3% 0.7% 3.3% 2.3% 1.3% 2.3% 2.9% 

　無職（計） 739 1.1% 2.8% 2.7% 0.4% 0.5% 0.7% 2.0% 1.4% 1.1% 2.6% 2.3% 

　　家事専業 445 1.1% 2.9% 2.9% 0.4% 0.4% 0.9% 2.0% 1.3% 1.6% 2.7% 1.8% 

　　学生 26 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 11.5% 0.0% 

　　その他 268 0.7% 2.6% 2.2% 0.4% 0.4% 0.4% 1.5% 1.1% 0.4% 1.5% 3.4% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 3.7% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 3.7% 1.9% 0.0% 5.6% 1.9% 

　5年～10年未満 90 0.0% 1.1% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 3.3% 

　10年～20年未満 177 0.6% 2.3% 4.0% 0.0% 0.0% 1.1% 4.5% 1.7% 1.7% 2.3% 0.6% 

　20年以上 1,598 1.3% 3.7% 3.1% 0.4% 0.4% 0.6% 2.1% 2.0% 0.9% 2.1% 2.6% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 3.8% 3.3% 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 2.2% 1.1% 2.2% 2.2% 

　夫婦のみ 460 0.9% 3.0% 2.8% 0.7% 0.2% 0.9% 1.7% 1.7% 1.3% 2.4% 3.3% 

　２世代世帯 960 1.0% 3.3% 3.4% 0.2% 0.3% 0.7% 2.9% 2.1% 0.9% 2.3% 2.4% 

　３世代世帯 302 1.7% 4.0% 2.6% 0.7% 0.7% 0.0% 2.0% 1.3% 0.7% 2.0% 1.7% 

　その他 36 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 3.2% 2.9% 0.3% 1.0% 0.0% 4.2% 3.5% 0.3% 3.2% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 1.2% 3.3% 3.0% 0.4% 0.2% 0.7% 1.9% 1.6% 1.1% 2.1% 2.8% 

　配偶者なし 251 0.8% 4.4% 4.4% 0.0% 0.0% 1.2% 2.8% 1.2% 1.2% 1.6% 2.4% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 3.7% 4.4% 1.3% 1.1% 0.9% 0.5% 1.9% 1.5% 0.6% 0.5% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 3.2% 0.5% 1.6% 0.5% 0.0% 2.1% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 

　東区 333 4.2% 3.9% 1.5% 0.6% 0.9% 0.3% 2.4% 1.5% 0.9% 0.3% 0.3% 

　中央区 465 5.8% 3.0% 0.9% 1.5% 1.3% 0.0% 1.3% 0.9% 0.6% 0.6% 0.4% 

　江南区 156 3.8% 3.8% 3.2% 1.3% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

　秋葉区 187 3.2% 3.7% 0.5% 1.6% 0.5% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 101 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 2.9% 8.9% 2.1% 0.5% 1.0% 0.8% 1.6% 2.1% 0.3% 0.3% 0.5% 

　西蒲区 136 2.2% 2.2% 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 2.9% 3.7% 1.5% 0.7% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.9% 5.0% 1.5% 1.3% 0.6% 0.3% 1.9% 1.5% 0.6% 0.8% 0.4% 

　女　性 1,053 4.5% 3.9% 1.2% 0.9% 1.1% 0.6% 2.0% 1.4% 0.7% 0.2% 0.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 7.7% 2.6% 1.9% 1.9% 0.6% 0.6% 2.6% 0.6% 1.3% 0.6% 0.0% 

　30～39歳 242 5.0% 3.3% 0.8% 0.8% 1.2% 0.4% 2.9% 1.7% 0.4% 1.2% 1.7% 

　40～49歳 315 3.8% 3.5% 1.3% 1.0% 1.0% 1.0% 0.6% 2.5% 0.6% 0.6% 0.3% 

　50～59歳 372 3.0% 3.5% 1.9% 1.6% 0.3% 0.3% 1.6% 2.2% 0.8% 0.3% 0.3% 

　60～74歳 594 2.9% 6.9% 1.7% 1.0% 1.3% 0.5% 1.9% 1.2% 0.3% 0.2% 0.2% 

　　60～64歳 215 3.7% 7.9% 1.4% 0.0% 1.9% 0.5% 2.3% 1.9% 0.9% 0.5% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.4% 6.3% 1.8% 1.6% 1.1% 0.5% 1.6% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 281 3.2% 3.2% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 2.8% 0.4% 0.7% 0.4% 0.0% 

　65歳以上計 660 2.7% 5.0% 1.1% 1.1% 0.8% 0.3% 2.1% 0.6% 0.3% 0.2% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 4.8% 1.1% 1.6% 0.5% 0.0% 1.1% 3.7% 0.0% 1.1% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 2.8% 1.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 7.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.9% 4.4% 1.5% 1.5% 1.0% 0.4% 1.8% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 

　　管理職 115 2.6% 7.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.7% 3.9% 1.2% 0.9% 1.4% 0.2% 2.5% 1.8% 0.5% 0.7% 0.7% 

　　技能・労務職 397 4.5% 4.3% 2.3% 2.0% 0.8% 0.5% 1.3% 2.0% 0.8% 0.5% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.9% 4.2% 1.3% 1.4% 0.8% 0.2% 2.2% 1.4% 0.8% 0.8% 0.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.9% 4.9% 2.0% 1.6% 1.3% 1.0% 1.0% 2.3% 0.3% 0.3% 0.3% 

　無職（計） 739 4.5% 4.5% 0.9% 0.5% 0.9% 0.7% 2.6% 0.5% 0.4% 0.1% 0.1% 

　　家事専業 445 5.8% 3.6% 1.1% 0.7% 1.1% 0.4% 2.2% 0.7% 0.7% 0.0% 0.2% 

　　学生 26 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 

　　その他 268 2.6% 6.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7% 3.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 9.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 3.7% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 5.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 2.2% 1.1% 2.2% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 2.2% 

　10年～20年未満 177 6.2% 2.8% 0.6% 0.6% 1.1% 0.6% 1.1% 1.7% 1.1% 1.1% 0.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 4.8% 1.4% 1.1% 0.8% 0.4% 2.0% 1.5% 0.5% 0.4% 0.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 4.3% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 2.7% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 4.3% 5.7% 1.5% 0.9% 1.1% 0.4% 2.2% 0.9% 0.4% 0.4% 0.4% 

　２世代世帯 960 3.9% 4.2% 1.7% 1.3% 1.0% 0.6% 1.7% 2.1% 0.8% 0.7% 0.4% 

　３世代世帯 302 3.6% 2.3% 0.7% 1.3% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 

　その他 36 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.1% 3.8% 1.9% 0.6% 1.3% 1.3% 1.0% 2.2% 0.6% 1.0% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 3.6% 4.8% 1.3% 1.4% 0.8% 0.3% 2.1% 1.5% 0.7% 0.4% 0.5% 

　配偶者なし 251 2.0% 2.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.0% 2.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 45.1% 

【地　区　別】

　北区 190 44.2% 

　東区 333 44.4% 

　中央区 465 43.4% 

　江南区 156 46.2% 

　秋葉区 187 48.7% 

　南区 101 49.5% 

　西区 383 41.5% 

　西蒲区 136 54.4% 

　無回答 13 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 41.8% 

　女　性 1,053 47.5% 

　無回答 17 64.7% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 31.6% 

　30～39歳 242 38.0% 

　40～49歳 315 40.0% 

　50～59歳 372 45.2% 

　60～74歳 594 45.5% 

　　60～64歳 215 40.9% 

　　65～74歳 379 48.0% 

　75歳以上 281 62.6% 

　65歳以上計 660 54.2% 

　無回答 5 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 51.9% 

　　農・林・漁業 40 50.0% 

　　商・工・サービス業 106 52.8% 

　　自由業 43 51.2% 

　家族従業者（計） 51 45.1% 

　　農・林・漁業 11 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 37.5% 

　　自由業 16 50.0% 

　勤め人（計） 945 40.0% 

　　管理職 115 39.1% 

　　事務職・専門技術職 433 41.8% 

　　技能・労務職 397 38.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 41.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 37.1% 

　無職（計） 739 48.0% 

　　家事専業 445 49.0% 

　　学生 26 23.1% 

　　その他 268 48.9% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 50.0% 

　2年～5年未満 54 44.4% 

　5年～10年未満 90 46.7% 

　10年～20年未満 177 44.1% 

　20年以上 1,598 45.1% 

　無回答 13 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 48.9% 

　夫婦のみ 460 43.3% 

　２世代世帯 960 42.2% 

　３世代世帯 302 52.6% 

　その他 36 52.8% 

　無回答 22 59.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 40.3% 

　配偶者あり 1,379 43.9% 

　配偶者なし 251 55.8% 

　無回答 21 66.7% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて①「新潟市として

　　　　　良くなっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入くだ

　　　　　さい。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 2.6% 1.2% 1.1% 5.3% 2.1% 3.4% 10.5% 1.8% 4.2% 1.0% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 1.6% 2.6% 4.2% 3.2% 3.2% 9.5% 2.1% 2.6% 0.0% 0.5% 

　東区 333 2.1% 1.2% 0.6% 5.7% 2.7% 3.6% 8.4% 2.7% 4.2% 0.3% 0.9% 

　中央区 465 2.8% 1.7% 0.4% 7.5% 2.4% 2.2% 12.7% 1.5% 3.2% 1.7% 1.1% 

　江南区 156 1.9% 0.6% 0.6% 1.9% 4.5% 5.8% 10.3% 0.6% 4.5% 1.3% 1.9% 

　秋葉区 187 1.1% 1.6% 0.5% 4.8% 1.6% 3.7% 10.2% 2.7% 5.9% 1.1% 1.1% 

　南区 101 0.0% 1.0% 2.0% 4.0% 0.0% 2.0% 6.9% 1.0% 5.9% 2.0% 0.0% 

　西区 383 4.2% 0.5% 1.6% 6.0% 1.0% 4.4% 11.5% 1.3% 4.4% 0.8% 0.8% 

　西蒲区 136 2.2% 0.7% 1.5% 2.2% 0.7% 2.9% 11.0% 2.2% 3.7% 0.7% 0.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.6% 1.6% 1.5% 5.1% 1.9% 3.4% 10.7% 1.3% 3.2% 1.2% 1.0% 

　女　性 1,053 2.7% 0.9% 0.8% 5.5% 2.1% 3.5% 10.4% 2.2% 5.0% 0.8% 0.9% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.8% 0.0% 1.3% 2.6% 1.3% 4.5% 2.6% 0.6% 3.9% 0.6% 1.3% 

　30～39歳 242 2.1% 2.9% 1.2% 5.0% 3.7% 5.8% 2.9% 2.1% 4.5% 0.4% 1.2% 

　40～49歳 315 2.5% 1.9% 0.6% 4.4% 2.9% 6.0% 9.5% 1.6% 5.1% 2.2% 1.3% 

　50～59歳 372 3.0% 0.8% 1.1% 5.6% 1.1% 2.4% 12.6% 2.7% 3.8% 0.3% 0.8% 

　60～74歳 594 2.0% 1.2% 1.0% 6.6% 2.4% 2.7% 13.3% 2.0% 4.0% 0.8% 1.0% 

　　60～64歳 215 2.3% 1.9% 0.9% 6.5% 1.9% 1.4% 11.2% 2.3% 4.7% 1.4% 0.9% 

　　65～74歳 379 1.8% 0.8% 1.1% 6.6% 2.6% 3.4% 14.5% 1.8% 3.7% 0.5% 1.1% 

　75歳以上 281 2.1% 0.0% 1.4% 5.3% 1.1% 0.7% 13.9% 0.7% 3.9% 1.4% 0.0% 

　65歳以上計 660 2.0% 0.5% 1.2% 6.1% 2.0% 2.3% 14.2% 1.4% 3.8% 0.9% 0.6% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 1.6% 1.1% 2.1% 2.1% 2.6% 8.5% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 5.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.9% 0.0% 1.9% 2.8% 1.9% 10.4% 0.9% 3.8% 2.8% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 4.7% 7.0% 4.7% 7.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 3.9% 9.8% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 18.8% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.2% 1.6% 0.8% 5.0% 2.4% 4.6% 9.4% 1.4% 4.1% 1.0% 1.5% 

　　管理職 115 0.9% 4.3% 0.0% 7.0% 0.9% 5.2% 13.0% 1.7% 3.5% 0.9% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 3.5% 1.4% 1.2% 3.5% 2.5% 5.8% 9.0% 1.4% 4.6% 0.5% 1.2% 

　　技能・労務職 397 3.5% 1.0% 0.8% 6.0% 2.8% 3.0% 8.8% 1.3% 3.8% 1.5% 1.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.1% 2.0% 1.1% 4.1% 2.4% 5.3% 9.1% 1.9% 3.6% 1.4% 1.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 0.7% 0.3% 6.8% 2.6% 2.9% 10.1% 0.3% 5.2% 0.0% 2.0% 

　無職（計） 739 2.2% 0.5% 1.5% 7.0% 1.5% 2.3% 12.7% 2.2% 4.1% 0.9% 0.5% 

　　家事専業 445 2.0% 0.7% 1.6% 7.4% 1.3% 2.2% 13.5% 2.2% 4.3% 0.9% 0.4% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.2% 0.4% 0.7% 6.7% 1.9% 2.6% 12.7% 2.2% 3.7% 1.1% 0.7% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 7.5% 0.0% 7.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 3.1% 6.3% 3.1% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 3.7% 1.9% 3.7% 1.9% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 1.1% 3.3% 1.1% 0.0% 2.2% 14.4% 1.1% 3.3% 1.1% 2.2% 

　10年～20年未満 177 4.0% 0.6% 1.1% 5.1% 1.7% 2.8% 6.8% 3.4% 8.5% 0.6% 1.1% 

　20年以上 1,598 2.5% 1.3% 0.9% 5.7% 2.3% 3.2% 11.1% 1.7% 3.8% 1.0% 0.9% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 1.1% 0.0% 4.9% 2.2% 2.2% 12.0% 1.1% 3.3% 2.2% 0.5% 

　夫婦のみ 460 3.3% 1.5% 1.1% 8.5% 1.7% 2.2% 12.6% 1.3% 4.3% 1.1% 1.1% 

　２世代世帯 960 2.2% 1.3% 1.3% 4.0% 2.0% 4.0% 9.7% 2.4% 5.0% 0.8% 1.1% 

　３世代世帯 302 2.0% 0.3% 1.3% 4.6% 2.6% 4.6% 10.3% 1.0% 1.3% 0.7% 0.3% 

　その他 36 8.3% 0.0% 0.0% 11.1% 5.6% 2.8% 8.3% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.8% 1.9% 1.3% 3.8% 0.6% 1.9% 4.8% 1.0% 4.5% 1.9% 1.3% 

　配偶者あり 1,379 2.5% 1.1% 1.0% 6.0% 2.2% 4.1% 11.2% 2.0% 4.0% 0.9% 0.9% 

　配偶者なし 251 1.6% 0.4% 1.2% 3.6% 3.6% 1.6% 14.7% 1.6% 4.8% 0.0% 0.4% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.5% 1.4% 0.7% 1.6% 0.8% 8.2% 3.7% 5.5% 5.5% 1.8% 1.9% 

【地　区　別】

　北区 190 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 1.6% 9.5% 4.7% 5.3% 5.8% 1.1% 2.6% 

　東区 333 1.5% 0.9% 1.5% 0.6% 0.9% 9.3% 3.3% 5.4% 4.5% 0.9% 2.1% 

　中央区 465 1.5% 1.7% 1.3% 1.3% 0.2% 6.2% 4.9% 5.2% 4.5% 1.9% 2.4% 

　江南区 156 1.3% 1.9% 0.6% 0.6% 1.9% 9.0% 5.8% 3.2% 7.1% 2.6% 0.0% 

　秋葉区 187 1.1% 4.3% 0.5% 2.1% 0.5% 7.5% 2.1% 6.4% 3.2% 1.1% 3.2% 

　南区 101 1.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 5.9% 2.0% 5.0% 14.9% 2.0% 3.0% 

　西区 383 2.3% 0.8% 0.0% 1.3% 0.8% 8.4% 3.1% 7.6% 6.3% 3.4% 1.0% 

　西蒲区 136 2.2% 1.5% 0.7% 3.7% 0.7% 11.8% 2.2% 3.7% 2.9% 0.0% 1.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.7% 1.8% 0.6% 2.1% 1.1% 7.0% 4.5% 4.1% 5.5% 2.3% 2.2% 

　女　性 1,053 1.3% 1.0% 0.9% 1.1% 0.4% 9.3% 3.0% 6.6% 5.7% 1.3% 1.7% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 4.5% 0.6% 1.3% 0.6% 12.3% 6.5% 6.5% 10.3% 2.6% 2.6% 

　30～39歳 242 2.1% 1.7% 1.2% 0.0% 0.0% 9.9% 6.2% 6.2% 8.3% 2.1% 3.3% 

　40～49歳 315 1.0% 1.3% 0.6% 1.0% 0.6% 7.9% 3.8% 4.8% 7.6% 1.3% 1.9% 

　50～59歳 372 2.2% 1.1% 0.3% 1.9% 1.1% 11.8% 3.0% 5.1% 6.2% 1.6% 1.1% 

　60～74歳 594 1.5% 1.0% 0.8% 2.7% 1.2% 6.6% 3.2% 5.7% 3.2% 2.4% 2.0% 

　　60～64歳 215 1.9% 1.4% 0.9% 2.8% 1.9% 7.9% 2.8% 6.5% 4.2% 3.3% 1.4% 

　　65～74歳 379 1.3% 0.8% 0.8% 2.6% 0.8% 5.8% 3.4% 5.3% 2.6% 1.8% 2.4% 

　75歳以上 281 0.4% 0.7% 0.7% 1.4% 0.0% 3.6% 2.1% 5.3% 2.5% 0.7% 1.4% 

　65歳以上計 660 0.9% 0.8% 0.8% 2.1% 0.5% 4.8% 2.9% 5.3% 2.6% 1.4% 2.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 1.6% 2.1% 4.2% 1.6% 5.8% 2.1% 5.8% 2.6% 1.6% 2.1% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 17.5% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 0.9% 0.9% 0.9% 1.9% 5.7% 2.8% 7.5% 2.8% 2.8% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 4.7% 7.0% 0.0% 2.3% 9.3% 0.0% 7.0% 0.0% 0.0% 4.7% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 0.0% 5.9% 3.9% 5.9% 3.9% 2.0% 0.0% 2.0% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 2.0% 1.5% 0.6% 1.2% 0.7% 10.4% 4.8% 5.1% 7.4% 2.2% 1.6% 

　　管理職 115 2.6% 1.7% 0.0% 0.9% 0.9% 7.8% 4.3% 3.5% 4.3% 4.3% 2.6% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 1.4% 0.7% 0.9% 0.9% 10.4% 5.3% 6.2% 9.5% 2.3% 0.7% 

　　技能・労務職 397 2.5% 1.5% 0.8% 1.5% 0.5% 11.1% 4.3% 4.3% 6.0% 1.5% 2.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.7% 1.1% 0.3% 1.4% 0.9% 8.5% 5.2% 5.3% 8.6% 2.4% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.6% 2.3% 1.3% 0.7% 0.3% 14.3% 3.9% 4.6% 4.9% 2.0% 2.6% 

　無職（計） 739 0.9% 1.1% 0.5% 1.4% 0.4% 6.5% 3.0% 6.4% 4.6% 1.2% 2.3% 

　　家事専業 445 0.4% 0.7% 0.7% 1.6% 0.2% 7.4% 1.8% 7.0% 5.2% 1.1% 2.0% 

　　学生 26 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 1.5% 1.5% 0.0% 1.1% 0.7% 5.2% 3.7% 4.5% 3.4% 1.5% 2.6% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 6.3% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 5.6% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 3.7% 1.9% 11.1% 1.9% 5.6% 

　5年～10年未満 90 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 4.4% 7.8% 8.9% 6.7% 0.0% 1.1% 

　10年～20年未満 177 2.3% 1.1% 1.7% 1.1% 2.3% 6.8% 4.5% 6.2% 2.8% 1.1% 3.4% 

　20年以上 1,598 1.4% 1.3% 0.7% 1.8% 0.6% 8.9% 3.4% 5.4% 5.6% 1.9% 1.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 0.0% 1.1% 2.2% 0.5% 6.5% 6.0% 5.4% 4.9% 1.1% 1.6% 

　夫婦のみ 460 1.1% 1.5% 1.3% 1.7% 0.9% 4.6% 2.8% 5.9% 4.1% 2.0% 2.8% 

　２世代世帯 960 2.0% 1.8% 0.6% 1.3% 0.7% 10.0% 4.2% 5.2% 6.7% 2.0% 2.0% 

　３世代世帯 302 1.0% 1.0% 0.0% 2.6% 1.0% 9.3% 2.6% 6.6% 5.0% 1.7% 1.0% 

　その他 36 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.9% 2.2% 1.3% 1.3% 0.6% 11.8% 6.7% 5.4% 8.9% 2.2% 1.3% 

　配偶者あり 1,379 1.4% 1.4% 0.7% 1.7% 0.9% 7.2% 3.4% 5.8% 5.5% 1.8% 2.1% 

　配偶者なし 251 1.6% 0.4% 0.4% 1.6% 0.4% 9.6% 2.0% 4.4% 1.6% 1.2% 2.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 2.9% 1.1% 1.6% 3.0% 0.4% 0.6% 0.2% 0.8% 0.3% 0.0% 0.8% 

【地　区　別】

　北区 190 4.7% 0.5% 0.5% 4.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 

　東区 333 3.0% 2.4% 2.7% 2.4% 0.0% 1.5% 0.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.6% 

　中央区 465 2.8% 0.4% 1.9% 2.4% 0.2% 0.4% 0.4% 1.1% 0.6% 0.0% 0.6% 

　江南区 156 1.9% 0.0% 1.3% 3.2% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 1.3% 

　秋葉区 187 1.6% 0.5% 1.1% 4.3% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 

　南区 101 5.0% 2.0% 1.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 

　西区 383 2.6% 1.3% 1.3% 1.8% 1.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 1.3% 

　西蒲区 136 2.2% 1.5% 1.5% 5.9% 0.7% 0.0% 0.7% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.2% 0.9% 2.3% 2.8% 0.4% 0.6% 0.3% 1.0% 0.1% 0.0% 1.1% 

　女　性 1,053 2.6% 1.2% 0.9% 3.1% 0.4% 0.6% 0.1% 0.6% 0.4% 0.0% 0.6% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 1.3% 1.3% 5.8% 0.0% 0.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.6% 

　30～39歳 242 2.1% 0.8% 2.1% 5.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.8% 

　40～49歳 315 3.5% 1.0% 1.9% 4.4% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 

　50～59歳 372 4.3% 1.3% 1.3% 3.0% 0.5% 0.8% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 1.1% 

　60～74歳 594 2.2% 1.2% 1.5% 1.7% 0.2% 1.0% 0.2% 0.8% 0.2% 0.0% 0.8% 

　　60～64歳 215 2.8% 1.9% 1.4% 1.9% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 1.4% 

　　65～74歳 379 1.8% 0.8% 1.6% 1.6% 0.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.5% 

　75歳以上 281 2.8% 0.7% 1.4% 0.4% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 0.7% 0.0% 1.1% 

　65歳以上計 660 2.3% 0.8% 1.5% 1.1% 0.6% 0.8% 0.0% 1.2% 0.3% 0.0% 0.8% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 1.6% 1.6% 2.6% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 1.1% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.9% 0.0% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.3% 0.8% 1.6% 3.8% 0.4% 0.3% 0.4% 0.6% 0.1% 0.0% 1.0% 

　　管理職 115 3.5% 1.7% 3.5% 1.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 2.3% 0.5% 1.2% 4.6% 0.5% 0.2% 0.2% 0.7% 0.0% 0.0% 1.2% 

　　技能・労務職 397 4.3% 1.0% 1.5% 3.5% 0.3% 0.5% 0.5% 0.8% 0.3% 0.0% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.3% 0.8% 1.9% 3.9% 0.3% 0.2% 0.5% 0.3% 0.2% 0.0% 1.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 1.0% 1.0% 3.6% 0.7% 0.7% 0.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.7% 

　無職（計） 739 2.0% 1.1% 1.8% 2.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.9% 0.4% 0.0% 0.7% 

　　家事専業 445 1.8% 1.3% 1.6% 2.5% 0.7% 0.9% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 0.4% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.6% 0.7% 2.2% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 1.1% 0.4% 0.0% 1.1% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 9.4% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 3.3% 0.0% 1.1% 5.6% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 

　10年～20年未満 177 2.3% 1.7% 1.1% 4.0% 0.6% 0.6% 0.6% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 2.7% 1.1% 1.6% 2.9% 0.4% 0.6% 0.1% 0.5% 0.3% 0.0% 0.9% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 5.4% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% 1.6% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 2.4% 0.4% 1.7% 2.0% 1.1% 0.4% 0.4% 1.3% 0.7% 0.0% 1.3% 

　２世代世帯 960 2.3% 1.6% 1.7% 3.9% 0.1% 0.3% 0.2% 0.5% 0.0% 0.0% 0.8% 

　３世代世帯 302 4.3% 1.0% 1.0% 3.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.8% 0.6% 1.3% 2.2% 0.0% 1.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 3.1% 1.2% 1.8% 3.3% 0.5% 0.4% 0.3% 0.7% 0.2% 0.0% 0.9% 

　配偶者なし 251 0.4% 0.8% 0.8% 2.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 21.8% 

【地　区　別】

　北区 190 22.6% 

　東区 333 22.8% 

　中央区 465 20.6% 

　江南区 156 21.8% 

　秋葉区 187 24.1% 

　南区 101 25.7% 

　西区 383 18.0% 

　西蒲区 136 25.7% 

　無回答 13 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 20.6% 

　女　性 1,053 22.5% 

　無回答 17 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 11.6% 

　30～39歳 242 15.3% 

　40～49歳 315 16.8% 

　50～59歳 372 17.7% 

　60～74歳 594 22.9% 

　　60～64歳 215 19.1% 

　　65～74歳 379 25.1% 

　75歳以上 281 41.3% 

　65歳以上計 660 32.0% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 29.1% 

　　農・林・漁業 40 37.5% 

　　商・工・サービス業 106 29.2% 

　　自由業 43 20.9% 

　家族従業者（計） 51 23.5% 

　　農・林・漁業 11 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 20.8% 

　　自由業 16 12.5% 

　勤め人（計） 945 15.2% 

　　管理職 115 14.8% 

　　事務職・専門技術職 433 14.5% 

　　技能・労務職 397 16.1% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 15.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 14.0% 

　無職（計） 739 26.1% 

　　家事専業 445 24.9% 

　　学生 26 11.5% 

　　その他 268 29.5% 

　無回答 40 62.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 

　2年～5年未満 54 29.6% 

　5年～10年未満 90 21.1% 

　10年～20年未満 177 18.1% 

　20年以上 1,598 22.0% 

　無回答 13 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 25.0% 

　夫婦のみ 460 20.9% 

　２世代世帯 960 18.6% 

　３世代世帯 302 28.5% 

　その他 36 27.8% 

　無回答 22 54.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 17.9% 

　配偶者あり 1,379 19.7% 

　配偶者なし 251 34.7% 

　無回答 21 66.7% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 0.8% 0.9% 0.6% 2.6% 3.1% 3.6% 5.5% 2.9% 5.4% 1.6% 1.2% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 0.5% 0.5% 6.8% 2.1% 4.2% 5.8% 1.6% 5.8% 1.6% 1.1% 

　東区 333 1.2% 0.9% 0.9% 2.7% 3.9% 4.8% 8.1% 3.6% 3.0% 1.5% 1.5% 

　中央区 465 0.0% 1.3% 0.6% 2.6% 2.8% 3.7% 5.6% 2.4% 4.3% 2.2% 1.7% 

　江南区 156 1.3% 0.6% 0.0% 1.9% 3.2% 0.6% 4.5% 3.8% 8.3% 1.9% 1.3% 

　秋葉区 187 1.1% 0.5% 1.1% 1.1% 2.1% 4.3% 6.4% 2.7% 4.3% 1.6% 0.5% 

　南区 101 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 4.0% 1.0% 1.0% 2.0% 4.0% 2.0% 1.0% 

　西区 383 0.5% 1.0% 0.3% 2.3% 3.4% 3.9% 5.5% 3.4% 7.0% 0.5% 1.3% 

　西蒲区 136 0.7% 0.7% 0.7% 2.2% 2.9% 2.2% 2.9% 2.9% 8.1% 2.2% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.4% 1.0% 0.8% 2.3% 3.0% 3.5% 5.7% 3.0% 4.7% 1.9% 1.0% 

　女　性 1,053 1.0% 0.8% 0.4% 2.8% 3.1% 3.7% 5.5% 2.8% 6.1% 1.3% 1.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 3.9% 0.0% 2.6% 5.8% 5.2% 2.6% 3.2% 2.6% 3.2% 0.0% 

　30～39歳 242 1.7% 0.8% 0.0% 2.1% 3.7% 5.0% 3.7% 0.4% 7.9% 1.7% 2.5% 

　40～49歳 315 1.0% 1.3% 0.6% 4.1% 2.5% 4.4% 5.7% 3.8% 5.4% 1.3% 1.3% 

　50～59歳 372 0.5% 0.5% 0.3% 1.6% 2.7% 4.0% 6.7% 3.2% 7.0% 1.9% 0.5% 

　60～74歳 594 0.2% 0.3% 1.0% 2.9% 2.9% 3.2% 6.1% 3.2% 5.2% 1.5% 1.7% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.5% 1.4% 2.8% 4.2% 3.7% 7.0% 2.3% 5.6% 1.4% 1.9% 

　　65～74歳 379 0.3% 0.3% 0.8% 2.9% 2.1% 2.9% 5.5% 3.7% 5.0% 1.6% 1.6% 

　75歳以上 281 0.4% 0.4% 0.7% 2.5% 2.5% 0.4% 6.0% 2.8% 3.2% 0.7% 0.7% 

　65歳以上計 660 0.3% 0.3% 0.8% 2.7% 2.3% 1.8% 5.8% 3.3% 4.2% 1.2% 1.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.0% 1.1% 2.6% 2.1% 3.7% 3.7% 1.6% 4.2% 1.1% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 5.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.0% 0.9% 2.8% 1.9% 2.8% 2.8% 0.9% 6.6% 1.9% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 3.9% 2.0% 3.9% 0.0% 3.9% 3.9% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 

　勤め人（計） 945 1.3% 1.5% 0.5% 2.9% 3.4% 4.0% 5.9% 3.0% 5.7% 2.0% 1.4% 

　　管理職 115 0.0% 0.9% 2.6% 3.5% 2.6% 3.5% 11.3% 2.6% 1.7% 2.6% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 0.9% 1.6% 0.5% 2.8% 3.7% 4.4% 6.7% 3.0% 5.5% 1.6% 0.5% 

　　技能・労務職 397 2.0% 1.5% 0.0% 2.8% 3.3% 3.8% 3.5% 3.0% 7.1% 2.3% 2.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.1% 2.0% 0.5% 3.0% 3.4% 3.8% 6.3% 3.8% 5.0% 2.2% 1.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 0.3% 0.7% 2.6% 3.3% 4.6% 5.2% 1.3% 7.2% 1.6% 1.3% 

　無職（計） 739 0.3% 0.3% 0.5% 2.4% 3.0% 3.1% 5.8% 3.5% 5.7% 1.1% 1.4% 

　　家事専業 445 0.4% 0.2% 0.4% 1.8% 3.1% 3.4% 5.4% 3.6% 6.1% 1.3% 1.6% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 0.0% 0.4% 0.7% 3.7% 2.2% 3.0% 6.7% 3.7% 5.6% 0.7% 1.1% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.7% 5.6% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 1.1% 0.0% 4.4% 2.2% 5.6% 3.3% 0.0% 5.6% 2.2% 1.1% 

　10年～20年未満 177 1.1% 2.8% 0.6% 3.4% 2.8% 5.6% 4.5% 2.3% 5.1% 2.8% 2.3% 

　20年以上 1,598 0.7% 0.6% 0.6% 2.4% 3.1% 3.1% 5.8% 3.2% 5.6% 1.5% 1.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 1.6% 0.5% 2.7% 2.7% 2.7% 6.0% 2.2% 1.6% 1.1% 0.5% 

　夫婦のみ 460 0.0% 1.1% 0.9% 2.4% 3.9% 4.1% 5.7% 2.2% 5.4% 1.5% 1.3% 

　２世代世帯 960 1.1% 0.6% 0.3% 3.0% 3.0% 3.5% 5.9% 3.4% 6.3% 2.0% 1.5% 

　３世代世帯 302 1.0% 0.3% 1.0% 2.0% 2.6% 3.3% 4.0% 3.0% 4.6% 1.0% 0.7% 

　その他 36 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 5.6% 2.8% 11.1% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 1.6% 0.0% 2.9% 4.5% 1.9% 5.1% 3.2% 5.1% 2.2% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 0.4% 0.7% 0.8% 2.8% 3.1% 4.4% 5.7% 2.7% 5.9% 1.6% 1.3% 

　配偶者なし 251 1.6% 1.2% 0.0% 2.0% 1.2% 1.2% 5.6% 4.0% 3.2% 0.8% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.6% 1.2% 1.2% 1.2% 1.1% 7.0% 4.2% 4.3% 5.3% 2.6% 2.3% 

【地　区　別】

　北区 190 0.5% 1.1% 1.1% 2.1% 0.5% 6.8% 4.2% 2.6% 4.2% 2.1% 0.5% 

　東区 333 0.9% 1.5% 1.5% 0.3% 1.5% 5.7% 6.3% 4.5% 4.5% 1.8% 2.1% 

　中央区 465 1.5% 1.1% 1.5% 0.6% 0.6% 8.2% 3.9% 4.7% 6.2% 2.8% 3.2% 

　江南区 156 2.6% 1.9% 0.6% 1.3% 1.3% 7.1% 2.6% 2.6% 5.1% 3.8% 2.6% 

　秋葉区 187 1.6% 0.5% 1.1% 2.1% 2.7% 6.4% 2.1% 4.8% 4.8% 2.1% 3.2% 

　南区 101 2.0% 3.0% 1.0% 2.0% 1.0% 6.9% 5.0% 5.9% 4.0% 2.0% 2.0% 

　西区 383 2.1% 0.5% 0.8% 0.8% 1.0% 8.1% 4.2% 5.0% 6.5% 3.4% 2.6% 

　西蒲区 136 2.2% 1.5% 1.5% 2.9% 0.0% 4.4% 5.1% 2.9% 4.4% 2.9% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.8% 1.8% 0.9% 1.5% 1.5% 6.0% 3.7% 3.9% 5.4% 4.1% 2.7% 

　女　性 1,053 1.4% 0.7% 1.3% 0.9% 0.7% 7.8% 4.7% 4.6% 5.4% 1.4% 2.0% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 2.6% 1.3% 0.6% 0.6% 8.4% 9.7% 2.6% 3.9% 2.6% 3.9% 

　30～39歳 242 1.2% 0.4% 0.8% 0.4% 1.2% 5.4% 2.9% 4.5% 8.7% 2.5% 3.7% 

　40～49歳 315 1.9% 2.5% 1.0% 0.3% 0.6% 8.3% 5.1% 4.4% 6.7% 4.4% 1.6% 

　50～59歳 372 1.9% 0.8% 1.9% 1.3% 0.8% 9.1% 4.6% 5.4% 5.1% 2.2% 2.4% 

　60～74歳 594 2.0% 1.0% 0.8% 2.0% 1.9% 7.1% 3.0% 4.0% 5.7% 2.5% 2.2% 

　　60～64歳 215 1.4% 0.5% 1.4% 2.3% 1.4% 7.9% 3.3% 4.2% 7.0% 2.8% 2.3% 

　　65～74歳 379 2.4% 1.3% 0.5% 1.8% 2.1% 6.6% 2.9% 4.0% 5.0% 2.4% 2.1% 

　75歳以上 281 0.4% 0.4% 1.4% 1.1% 0.4% 3.2% 3.6% 3.9% 1.4% 1.8% 1.1% 

　65歳以上計 660 1.5% 0.9% 0.9% 1.5% 1.4% 5.2% 3.2% 3.9% 3.5% 2.1% 1.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.5% 1.1% 2.1% 2.1% 5.3% 4.8% 5.3% 3.7% 2.6% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 7.5% 0.0% 2.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.9% 1.9% 0.9% 2.8% 4.7% 5.7% 3.8% 2.8% 1.9% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 11.6% 2.3% 7.0% 9.3% 4.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 0.0% 5.9% 2.0% 9.8% 5.9% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 8.3% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.8% 1.5% 1.3% 0.4% 0.6% 7.4% 4.9% 4.4% 6.8% 3.1% 2.9% 

　　管理職 115 2.6% 0.9% 1.7% 1.7% 1.7% 6.1% 3.5% 5.2% 9.6% 4.3% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 0.9% 1.8% 0.2% 0.5% 8.1% 4.6% 5.1% 8.5% 3.2% 2.3% 

　　技能・労務職 397 1.8% 2.3% 0.5% 0.3% 0.5% 7.1% 5.5% 3.5% 4.0% 2.5% 3.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.4% 1.4% 1.3% 0.3% 0.9% 6.3% 4.7% 4.5% 6.6% 4.1% 2.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.6% 1.6% 1.3% 0.7% 0.0% 9.8% 5.2% 4.2% 7.2% 1.0% 4.2% 

　無職（計） 739 1.8% 0.9% 1.2% 1.6% 1.4% 7.0% 3.4% 4.1% 4.2% 2.3% 2.2% 

　　家事専業 445 1.8% 0.7% 1.3% 1.6% 1.1% 8.5% 3.6% 5.4% 3.1% 2.0% 2.0% 

　　学生 26 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 11.5% 3.8% 3.8% 11.5% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 1.5% 0.7% 1.1% 1.9% 1.5% 4.1% 3.0% 1.9% 5.2% 3.0% 2.2% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 

　2年～5年未満 54 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 3.7% 5.6% 3.7% 7.4% 0.0% 5.6% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 3.3% 0.0% 1.1% 3.3% 4.4% 4.4% 5.6% 0.0% 6.7% 

　10年～20年未満 177 1.1% 1.7% 0.6% 0.6% 0.6% 10.7% 4.5% 4.5% 6.2% 1.1% 1.1% 

　20年以上 1,598 1.7% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 6.9% 4.2% 4.3% 5.3% 3.0% 2.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.2% 0.5% 2.2% 0.0% 2.2% 4.9% 6.0% 5.4% 6.0% 1.6% 2.7% 

　夫婦のみ 460 2.0% 2.0% 1.5% 2.2% 0.9% 6.7% 4.3% 3.9% 5.0% 2.6% 2.2% 

　２世代世帯 960 1.7% 1.3% 0.9% 0.8% 1.1% 7.3% 4.3% 4.2% 5.7% 3.3% 2.5% 

　３世代世帯 302 0.7% 0.3% 1.0% 1.7% 0.7% 8.3% 3.6% 4.3% 4.3% 1.7% 2.0% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 8.3% 5.6% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 1.3% 1.9% 0.6% 1.3% 8.6% 5.4% 5.1% 5.1% 2.2% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 1.7% 1.4% 1.0% 1.4% 1.0% 6.6% 4.1% 4.6% 5.7% 2.8% 2.7% 

　配偶者なし 251 1.2% 0.0% 1.2% 0.8% 1.2% 7.6% 4.0% 1.6% 4.0% 2.8% 1.2% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 3.8% 0.9% 2.0% 2.3% 0.8% 1.4% 0.4% 0.7% 0.3% 0.3% 0.2% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 1.1% 2.1% 3.7% 0.5% 1.1% 0.5% 1.6% 0.0% 0.5% 0.0% 

　東区 333 2.4% 0.9% 1.8% 0.6% 0.9% 1.5% 0.6% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6% 

　中央区 465 3.4% 0.6% 2.8% 2.8% 0.4% 1.5% 0.6% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 

　江南区 156 6.4% 1.3% 1.9% 1.3% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　秋葉区 187 4.8% 0.0% 0.5% 3.2% 2.1% 1.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 

　南区 101 6.9% 0.0% 4.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 3.1% 1.3% 1.6% 3.1% 1.0% 1.3% 0.3% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 

　西蒲区 136 3.7% 1.5% 1.5% 1.5% 0.7% 0.7% 0.7% 1.5% 0.7% 0.7% 0.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.6% 0.8% 2.5% 2.1% 0.9% 1.2% 0.4% 1.0% 0.2% 0.2% 0.1% 

　女　性 1,053 3.1% 0.9% 1.6% 2.4% 0.8% 1.5% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 7.1% 0.6% 3.2% 1.9% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 4.5% 0.8% 2.5% 5.8% 1.2% 1.7% 0.8% 2.1% 0.0% 1.2% 0.0% 

　40～49歳 315 3.2% 1.0% 1.3% 3.2% 1.3% 2.2% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 

　50～59歳 372 4.3% 0.3% 2.7% 1.9% 1.1% 0.8% 0.3% 0.3% 0.5% 0.0% 0.3% 

　60～74歳 594 3.2% 1.3% 1.2% 1.7% 0.7% 1.5% 0.0% 0.7% 0.2% 0.3% 0.2% 

　　60～64歳 215 3.3% 1.9% 0.5% 0.5% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.5% 

　　65～74歳 379 3.2% 1.1% 1.6% 2.4% 0.3% 1.6% 0.0% 1.1% 0.3% 0.0% 0.0% 

　75歳以上 281 2.5% 0.7% 2.5% 0.4% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 

　65歳以上計 660 2.9% 0.9% 2.0% 1.5% 0.2% 1.4% 0.5% 0.6% 0.5% 0.0% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.7% 1.6% 1.6% 2.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 0.9% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 4.8% 0.6% 2.4% 2.9% 1.1% 1.5% 0.4% 0.7% 0.1% 0.2% 0.2% 

　　管理職 115 4.3% 0.9% 0.9% 2.6% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 3.5% 0.7% 3.0% 2.8% 1.8% 1.4% 0.5% 0.5% 0.2% 0.2% 0.5% 

　　技能・労務職 397 6.3% 0.5% 2.3% 3.0% 0.3% 2.0% 0.5% 1.0% 0.0% 0.3% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.4% 0.5% 3.0% 3.0% 1.1% 1.3% 0.5% 0.9% 0.0% 0.2% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 5.5% 1.0% 1.3% 2.6% 1.0% 2.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% 

　無職（計） 739 2.8% 1.1% 1.6% 1.8% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.4% 0.3% 0.1% 

　　家事専業 445 2.0% 1.1% 1.8% 2.2% 0.4% 1.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.2% 0.2% 

　　学生 26 11.5% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.4% 1.1% 1.1% 1.1% 0.4% 1.9% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 1.9% 5.6% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 2.2% 7.8% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.8% 1.1% 1.7% 3.4% 1.1% 1.1% 0.0% 1.7% 0.0% 0.6% 0.0% 

　20年以上 1,598 4.2% 0.8% 1.9% 1.9% 0.8% 1.3% 0.4% 0.6% 0.3% 0.1% 0.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 0.5% 2.7% 0.5% 0.5% 2.7% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 

　夫婦のみ 460 2.4% 0.4% 2.8% 2.4% 0.9% 0.4% 0.9% 0.7% 0.2% 0.2% 0.4% 

　２世代世帯 960 4.0% 1.1% 1.7% 2.9% 0.5% 1.7% 0.2% 0.9% 0.2% 0.2% 0.1% 

　３世代世帯 302 5.3% 1.0% 1.3% 1.3% 2.0% 1.0% 0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 0.0% 

　その他 36 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.1% 0.6% 1.9% 0.3% 1.0% 2.2% 0.3% 1.3% 0.0% 0.6% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 3.6% 1.0% 2.0% 3.0% 0.9% 0.9% 0.4% 0.5% 0.4% 0.2% 0.2% 

　配偶者なし 251 2.4% 0.4% 2.4% 0.8% 0.0% 2.4% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 27.1% 

【地　区　別】

　北区 190 28.4% 

　東区 333 26.7% 

　中央区 465 25.8% 

　江南区 156 28.2% 

　秋葉区 187 29.4% 

　南区 101 33.7% 

　西区 383 22.5% 

　西蒲区 136 32.4% 

　無回答 13 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 25.3% 

　女　性 1,053 28.3% 

　無回答 17 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 15.5% 

　30～39歳 242 18.2% 

　40～49歳 315 18.4% 

　50～59歳 372 23.1% 

　60～74歳 594 28.6% 

　　60～64歳 215 24.7% 

　　65～74歳 379 30.9% 

　75歳以上 281 52.3% 

　65歳以上計 660 40.0% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 38.1% 

　　農・林・漁業 40 40.0% 

　　商・工・サービス業 106 39.6% 

　　自由業 43 32.6% 

　家族従業者（計） 51 33.3% 

　　農・林・漁業 11 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 29.2% 

　　自由業 16 31.3% 

　勤め人（計） 945 18.5% 

　　管理職 115 18.3% 

　　事務職・専門技術職 433 16.9% 

　　技能・労務職 397 20.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 19.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 17.6% 

　無職（計） 739 32.1% 

　　家事専業 445 31.2% 

　　学生 26 15.4% 

　　その他 268 35.1% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 

　2年～5年未満 54 35.2% 

　5年～10年未満 90 25.6% 

　10年～20年未満 177 20.3% 

　20年以上 1,598 27.7% 

　無回答 13 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 32.6% 

　夫婦のみ 460 26.5% 

　２世代世帯 960 22.6% 

　３世代世帯 302 34.8% 

　その他 36 38.9% 

　無回答 22 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 21.1% 

　配偶者あり 1,379 24.7% 

　配偶者なし 251 43.8% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 1.1% 0.5% 1.1% 2.3% 2.0% 2.3% 4.4% 1.9% 4.1% 1.3% 1.4% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 1.1% 1.6% 0.5% 3.2% 2.1% 4.2% 1.6% 1.6% 2.1% 1.1% 

　東区 333 0.9% 0.3% 0.6% 1.5% 2.7% 1.5% 5.1% 2.7% 3.9% 1.5% 0.3% 

　中央区 465 1.3% 0.4% 0.9% 2.4% 1.1% 1.3% 4.3% 1.7% 4.5% 1.3% 1.1% 

　江南区 156 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.9% 3.8% 7.1% 0.0% 5.8% 0.0% 1.3% 

　秋葉区 187 2.1% 0.0% 1.1% 3.2% 2.1% 3.2% 3.7% 2.7% 7.0% 0.5% 3.7% 

　南区 101 2.0% 2.0% 4.0% 4.0% 4.0% 1.0% 4.0% 1.0% 1.0% 1.0% 2.0% 

　西区 383 0.5% 0.8% 0.5% 3.4% 1.6% 3.4% 3.9% 2.3% 4.2% 1.8% 1.6% 

　西蒲区 136 0.0% 0.0% 2.9% 3.7% 0.7% 2.9% 2.9% 1.5% 2.9% 0.7% 2.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.8% 0.6% 1.3% 2.7% 2.2% 2.9% 4.1% 1.8% 4.3% 1.5% 1.5% 

　女　性 1,053 1.4% 0.5% 0.9% 2.1% 1.7% 1.8% 4.7% 2.1% 4.0% 1.1% 1.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 0.6% 2.6% 1.3% 2.6% 3.2% 4.5% 1.3% 1.9% 1.3% 3.2% 

　30～39歳 242 1.2% 0.8% 1.2% 1.2% 2.1% 4.1% 4.1% 1.7% 4.5% 1.2% 0.4% 

　40～49歳 315 1.6% 1.0% 1.0% 3.8% 2.5% 2.9% 4.8% 2.5% 4.8% 1.6% 1.0% 

　50～59歳 372 2.2% 0.5% 0.8% 3.0% 0.8% 2.7% 4.8% 3.0% 4.8% 1.9% 1.6% 

　60～74歳 594 1.0% 0.3% 1.2% 1.9% 2.7% 1.7% 4.5% 2.0% 4.5% 1.0% 2.0% 

　　60～64歳 215 1.4% 0.0% 1.4% 1.9% 2.8% 2.3% 5.1% 3.7% 3.7% 2.3% 0.5% 

　　65～74歳 379 0.8% 0.5% 1.1% 1.8% 2.6% 1.3% 4.2% 1.1% 5.0% 0.3% 2.9% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 0.7% 2.5% 1.1% 0.4% 3.6% 0.4% 1.8% 0.7% 0.4% 

　65歳以上計 660 0.5% 0.3% 0.9% 2.1% 2.0% 0.9% 3.9% 0.8% 3.6% 0.5% 1.8% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 0.5% 1.6% 1.6% 3.2% 2.6% 3.2% 2.1% 3.2% 0.0% 1.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 5.0% 2.5% 5.0% 2.5% 2.5% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 2.8% 2.8% 3.8% 2.8% 1.9% 0.0% 0.9% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.5% 0.7% 1.3% 3.1% 2.1% 3.0% 4.1% 2.5% 4.1% 1.8% 1.5% 

　　管理職 115 0.9% 0.9% 0.9% 2.6% 0.9% 3.5% 3.5% 3.5% 7.0% 2.6% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 1.2% 1.2% 3.5% 1.4% 2.8% 3.7% 3.7% 4.2% 1.2% 2.1% 

　　技能・労務職 397 1.5% 0.3% 1.5% 2.8% 3.3% 3.0% 4.8% 1.0% 3.3% 2.3% 1.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.7% 1.1% 1.3% 3.3% 2.2% 3.3% 3.4% 3.3% 4.4% 1.7% 0.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 0.0% 1.3% 2.6% 2.0% 2.3% 5.5% 1.0% 3.6% 2.0% 2.9% 

　無職（計） 739 0.8% 0.3% 0.8% 1.8% 1.8% 1.5% 5.3% 1.4% 4.3% 1.1% 1.1% 

　　家事専業 445 1.1% 0.2% 0.2% 2.2% 1.6% 1.6% 6.1% 1.8% 4.9% 0.9% 1.3% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 0.4% 0.4% 1.9% 1.1% 2.2% 1.1% 4.5% 0.7% 3.7% 1.1% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 5.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 6.3% 3.1% 9.4% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 2.2% 1.1% 3.3% 3.3% 2.2% 0.0% 4.4% 1.1% 1.1% 

　10年～20年未満 177 0.0% 1.1% 0.6% 4.0% 5.1% 1.1% 2.8% 2.3% 2.8% 4.0% 1.7% 

　20年以上 1,598 1.3% 0.4% 1.1% 2.3% 1.5% 2.4% 4.7% 2.0% 4.1% 0.9% 1.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 0.5% 0.0% 2.2% 1.6% 0.5% 2.2% 1.6% 2.7% 2.2% 0.0% 

　夫婦のみ 460 0.7% 0.7% 1.1% 2.2% 2.4% 1.3% 5.4% 1.5% 4.1% 1.5% 1.5% 

　２世代世帯 960 1.5% 0.4% 1.3% 2.7% 2.3% 3.3% 4.7% 2.0% 4.3% 1.1% 1.4% 

　３世代世帯 302 0.7% 0.7% 1.7% 2.0% 0.7% 2.0% 3.3% 1.7% 4.6% 0.7% 2.6% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.3% 1.0% 2.2% 1.6% 1.6% 1.6% 4.2% 1.6% 4.2% 1.6% 1.3% 

　配偶者あり 1,379 1.0% 0.4% 0.9% 2.6% 2.0% 2.8% 5.1% 2.0% 4.4% 1.4% 1.5% 

　配偶者なし 251 1.2% 0.8% 0.8% 2.0% 2.4% 0.8% 1.2% 1.6% 2.4% 0.4% 1.2% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 2.5% 1.0% 1.3% 0.8% 1.5% 5.0% 3.3% 4.5% 4.3% 3.1% 2.4% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 1.6% 1.1% 0.0% 2.6% 4.7% 1.6% 5.3% 1.1% 1.1% 3.2% 

　東区 333 2.1% 1.2% 0.9% 0.6% 0.6% 6.3% 3.6% 5.1% 4.2% 3.9% 2.1% 

　中央区 465 2.2% 1.3% 1.5% 0.6% 1.9% 5.2% 4.1% 5.2% 3.4% 3.0% 3.7% 

　江南区 156 3.8% 1.3% 1.3% 0.6% 2.6% 3.8% 3.2% 3.8% 7.1% 6.4% 0.6% 

　秋葉区 187 2.7% 0.0% 1.1% 1.1% 1.6% 3.7% 2.7% 2.7% 3.2% 2.1% 2.1% 

　南区 101 0.0% 2.0% 3.0% 2.0% 1.0% 5.9% 2.0% 2.0% 5.9% 1.0% 1.0% 

　西区 383 2.9% 0.8% 1.8% 0.8% 1.0% 4.7% 3.9% 5.2% 5.7% 3.4% 1.8% 

　西蒲区 136 3.7% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 5.1% 2.9% 2.9% 5.9% 2.9% 2.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.6% 1.5% 1.1% 0.9% 1.6% 5.1% 3.7% 4.9% 3.5% 3.9% 2.2% 

　女　性 1,053 2.6% 0.7% 1.4% 0.6% 1.4% 5.0% 2.9% 4.2% 5.0% 2.4% 2.6% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 0.0% 1.3% 0.6% 1.9% 7.1% 3.9% 6.5% 6.5% 1.9% 2.6% 

　30～39歳 242 2.9% 1.2% 1.2% 0.8% 2.1% 7.0% 4.5% 6.2% 4.1% 5.0% 2.1% 

　40～49歳 315 1.9% 1.3% 1.3% 1.6% 1.6% 5.7% 4.1% 4.8% 5.7% 3.5% 3.2% 

　50～59歳 372 2.2% 1.1% 1.6% 0.5% 0.5% 5.9% 4.8% 5.9% 3.2% 2.2% 2.7% 

　60～74歳 594 3.5% 0.8% 1.2% 0.8% 1.9% 4.4% 2.5% 3.2% 3.7% 3.2% 2.0% 

　　60～64歳 215 5.1% 1.9% 0.9% 0.5% 2.8% 3.7% 2.3% 2.8% 3.7% 5.1% 0.9% 

　　65～74歳 379 2.6% 0.3% 1.3% 1.1% 1.3% 4.7% 2.6% 3.4% 3.7% 2.1% 2.6% 

　75歳以上 281 1.4% 1.4% 1.4% 0.0% 1.1% 1.8% 0.7% 2.5% 4.6% 2.8% 2.1% 

　65歳以上計 660 2.1% 0.8% 1.4% 0.6% 1.2% 3.5% 1.8% 3.0% 4.1% 2.4% 2.4% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 0.5% 1.6% 1.1% 3.2% 3.7% 2.6% 3.2% 0.5% 2.6% 4.2% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 3.8% 3.8% 4.7% 3.8% 0.9% 1.9% 1.9% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 4.7% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 9.8% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.0% 7.8% 2.0% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 12.5% 

　勤め人（計） 945 2.6% 1.3% 1.0% 0.6% 1.8% 6.2% 4.6% 5.2% 4.9% 3.5% 1.8% 

　　管理職 115 1.7% 2.6% 1.7% 0.9% 4.3% 4.3% 7.8% 7.0% 1.7% 1.7% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 2.8% 1.4% 0.9% 0.5% 1.6% 5.8% 3.2% 6.9% 6.2% 3.9% 1.8% 

　　技能・労務職 397 2.8% 0.8% 0.8% 0.8% 1.3% 7.3% 5.0% 2.8% 4.3% 3.5% 2.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.7% 1.6% 1.1% 0.6% 1.9% 6.1% 4.7% 6.0% 5.0% 3.4% 1.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.6% 0.7% 0.7% 0.7% 1.6% 6.5% 4.2% 3.6% 4.6% 3.6% 2.3% 

　無職（計） 739 2.2% 0.8% 1.8% 0.8% 0.8% 4.1% 2.3% 4.2% 4.6% 3.0% 2.6% 

　　家事専業 445 2.5% 0.7% 1.8% 0.7% 0.4% 3.8% 2.2% 3.4% 4.9% 2.2% 2.5% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 3.8% 7.7% 7.7% 

　　その他 268 1.9% 1.1% 1.9% 1.1% 1.5% 4.1% 1.9% 5.2% 4.1% 3.7% 2.2% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 6.3% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 1.9% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 1.9% 0.0% 1.9% 3.7% 0.0% 

　5年～10年未満 90 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 2.2% 3.3% 1.1% 8.9% 6.7% 1.1% 4.4% 

　10年～20年未満 177 4.5% 0.0% 0.6% 0.6% 1.7% 5.1% 4.0% 6.8% 4.0% 3.4% 4.0% 

　20年以上 1,598 2.4% 1.2% 1.4% 0.8% 1.4% 5.3% 3.4% 4.1% 4.4% 3.2% 2.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 1.1% 2.2% 1.1% 2.7% 7.1% 3.8% 7.6% 4.3% 2.2% 1.1% 

　夫婦のみ 460 3.7% 0.9% 1.5% 0.7% 1.1% 4.8% 3.0% 4.3% 5.2% 3.9% 1.7% 

　２世代世帯 960 2.6% 0.8% 1.3% 0.9% 1.7% 4.9% 3.5% 4.4% 3.9% 3.0% 3.3% 

　３世代世帯 302 1.0% 1.7% 1.0% 0.3% 1.0% 4.6% 3.3% 3.3% 5.0% 3.0% 1.3% 

　その他 36 8.3% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 0.6% 1.3% 1.6% 1.9% 7.0% 2.9% 4.8% 6.1% 3.2% 2.6% 

　配偶者あり 1,379 2.8% 1.2% 1.5% 0.7% 1.5% 4.6% 3.6% 4.4% 4.2% 3.0% 2.4% 

　配偶者なし 251 1.2% 0.4% 0.8% 0.0% 0.8% 5.6% 2.4% 5.2% 3.2% 3.6% 2.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 3.5% 1.1% 3.4% 3.8% 1.4% 1.2% 0.6% 1.3% 1.0% 0.4% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 190 4.2% 1.1% 5.3% 5.8% 1.1% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 1.1% 0.0% 

　東区 333 3.3% 0.9% 3.3% 3.0% 1.2% 2.7% 0.9% 1.2% 0.9% 0.0% 0.0% 

　中央区 465 4.5% 1.1% 3.2% 3.9% 1.7% 1.5% 0.2% 1.9% 1.3% 0.2% 0.4% 

　江南区 156 3.8% 0.0% 1.9% 1.9% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 

　秋葉区 187 2.7% 1.1% 3.2% 3.2% 1.1% 0.5% 1.6% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 

　南区 101 0.0% 2.0% 4.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 

　西区 383 3.1% 1.8% 3.4% 5.0% 1.6% 0.0% 0.5% 1.0% 1.6% 0.3% 0.5% 

　西蒲区 136 3.7% 0.7% 2.9% 3.7% 1.5% 1.5% 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.1% 1.5% 3.5% 3.2% 1.5% 1.2% 0.4% 1.3% 0.8% 0.2% 0.2% 

　女　性 1,053 2.9% 0.9% 3.3% 4.4% 1.4% 1.1% 0.6% 1.2% 1.2% 0.5% 0.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 1.3% 5.2% 8.4% 0.0% 1.3% 1.9% 1.9% 1.3% 0.0% 0.6% 

　30～39歳 242 4.1% 0.8% 4.1% 5.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.4% 2.1% 0.8% 0.0% 

　40～49歳 315 4.1% 1.0% 2.9% 5.4% 1.3% 0.6% 1.0% 1.0% 0.3% 0.0% 0.6% 

　50～59歳 372 3.2% 0.8% 3.8% 2.7% 2.2% 1.9% 0.0% 1.6% 0.3% 0.3% 0.5% 

　60～74歳 594 4.0% 1.7% 2.7% 3.0% 2.2% 1.2% 0.3% 1.3% 1.5% 0.5% 0.0% 

　　60～64歳 215 3.7% 2.3% 2.8% 3.3% 1.9% 0.9% 0.5% 0.9% 1.9% 0.5% 0.0% 

　　65～74歳 379 4.2% 1.3% 2.6% 2.9% 2.4% 1.3% 0.3% 1.6% 1.3% 0.5% 0.0% 

　75歳以上 281 1.4% 0.7% 3.2% 1.8% 1.1% 1.1% 0.7% 1.4% 0.7% 0.4% 0.0% 

　65歳以上計 660 3.0% 1.1% 2.9% 2.4% 1.8% 1.2% 0.5% 1.5% 1.1% 0.5% 0.0% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.7% 0.0% 2.6% 3.7% 0.5% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 0.0% 2.8% 4.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 

　　自由業 43 4.7% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 5.9% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 4.0% 1.4% 2.9% 4.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.7% 1.0% 0.2% 0.4% 

　　管理職 115 3.5% 1.7% 3.5% 4.3% 3.5% 0.9% 0.9% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 3.9% 1.4% 1.6% 5.5% 1.6% 0.7% 0.9% 1.6% 1.2% 0.2% 0.2% 

　　技能・労務職 397 4.3% 1.3% 4.0% 3.5% 1.0% 1.8% 0.8% 1.5% 1.0% 0.3% 0.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.3% 1.3% 2.0% 4.1% 1.9% 1.3% 0.6% 1.3% 0.9% 0.2% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 5.5% 1.6% 4.6% 5.5% 1.0% 1.0% 1.3% 2.6% 1.0% 0.3% 0.0% 

　無職（計） 739 3.0% 1.1% 4.5% 3.4% 1.5% 1.1% 0.4% 0.9% 1.5% 0.4% 0.1% 

　　家事専業 445 2.9% 1.3% 4.7% 3.1% 1.1% 0.7% 0.2% 0.9% 1.6% 0.4% 0.2% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.0% 0.7% 3.7% 3.4% 2.2% 1.9% 0.4% 0.7% 1.1% 0.4% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 0.0% 1.9% 11.1% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.6% 1.9% 0.0% 

　5年～10年未満 90 3.3% 3.3% 2.2% 3.3% 2.2% 1.1% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.3% 0.6% 2.3% 6.8% 0.6% 0.0% 0.6% 1.1% 1.1% 0.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 1.1% 3.4% 3.4% 1.6% 1.4% 0.6% 1.3% 0.8% 0.3% 0.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 1.1% 2.7% 2.2% 1.1% 1.6% 0.5% 1.1% 1.6% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 2.6% 2.0% 3.3% 2.2% 2.6% 1.1% 1.1% 0.9% 0.2% 0.7% 0.4% 

　２世代世帯 960 4.0% 0.9% 3.6% 4.8% 1.3% 1.3% 0.5% 1.5% 1.4% 0.3% 0.1% 

　３世代世帯 302 3.3% 0.7% 3.6% 5.0% 0.0% 1.3% 0.0% 1.7% 1.0% 0.3% 0.3% 

　その他 36 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.2% 1.3% 3.2% 3.8% 0.6% 1.3% 1.3% 1.6% 1.0% 0.3% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 3.6% 1.3% 3.4% 4.2% 1.7% 1.0% 0.4% 1.4% 1.1% 0.4% 0.3% 

　配偶者なし 251 2.4% 0.0% 3.6% 2.0% 0.8% 2.4% 0.4% 0.4% 0.8% 0.0% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 29.8% 

【地　区　別】

　北区 190 31.6% 

　東区 333 30.9% 

　中央区 465 27.7% 

　江南区 156 30.1% 

　秋葉区 187 32.6% 

　南区 101 34.7% 

　西区 383 25.1% 

　西蒲区 136 35.3% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 27.4% 

　女　性 1,053 31.6% 

　無回答 17 47.1% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 18.1% 

　30～39歳 242 21.1% 

　40～49歳 315 20.0% 

　50～59歳 372 26.1% 

　60～74歳 594 31.3% 

　　60～64歳 215 26.5% 

　　65～74歳 379 34.0% 

　75歳以上 281 56.2% 

　65歳以上計 660 43.5% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 41.3% 

　　農・林・漁業 40 45.0% 

　　商・工・サービス業 106 41.5% 

　　自由業 43 37.2% 

　家族従業者（計） 51 35.3% 

　　農・林・漁業 11 45.5% 

　　商・工・サービス業 24 33.3% 

　　自由業 16 31.3% 

　勤め人（計） 945 21.2% 

　　管理職 115 19.1% 

　　事務職・専門技術職 433 19.6% 

　　技能・労務職 397 23.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 21.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 20.5% 

　無職（計） 739 35.0% 

　　家事専業 445 35.5% 

　　学生 26 15.4% 

　　その他 268 36.2% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 28.1% 

　2年～5年未満 54 40.7% 

　5年～10年未満 90 27.8% 

　10年～20年未満 177 23.7% 

　20年以上 1,598 30.3% 

　無回答 13 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 36.4% 

　夫婦のみ 460 29.8% 

　２世代世帯 960 25.2% 

　３世代世帯 302 36.8% 

　その他 36 41.7% 

　無回答 22 63.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 24.9% 

　配偶者あり 1,379 27.1% 

　配偶者なし 251 47.0% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて②「新潟市として

　　　　　今後もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）

　　　　　をご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 18.2% 0.9% 2.7% 2.7% 1.2% 1.1% 1.9% 0.5% 1.2% 10.8% 0.1% 

【地　区　別】

　北区 190 17.9% 0.5% 3.7% 0.0% 1.1% 1.6% 4.2% 0.5% 1.6% 12.1% 0.0% 
　東区 333 25.8% 1.2% 3.0% 2.1% 1.8% 0.9% 3.0% 0.3% 0.9% 7.5% 0.0% 
　中央区 465 16.8% 0.2% 1.7% 2.6% 0.6% 1.1% 1.9% 0.2% 1.5% 11.2% 0.0% 
　江南区 156 15.4% 0.6% 0.6% 2.6% 0.0% 1.3% 0.6% 1.3% 0.6% 8.3% 0.6% 
　秋葉区 187 13.4% 1.1% 3.2% 3.2% 1.1% 1.6% 1.6% 0.5% 1.1% 11.8% 0.0% 
　南区 101 12.9% 1.0% 3.0% 6.9% 1.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 12.9% 0.0% 
　西区 383 19.8% 1.8% 4.2% 2.3% 2.1% 0.5% 1.3% 0.0% 0.5% 11.2% 0.0% 
　西蒲区 136 15.4% 0.7% 2.2% 5.9% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 2.2% 14.0% 0.0% 
　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 20.6% 1.2% 3.0% 3.0% 1.7% 1.1% 1.8% 0.2% 0.9% 9.3% 0.0% 

　女　性 1,053 16.1% 0.7% 2.5% 2.6% 0.8% 1.0% 2.1% 0.7% 1.3% 12.2% 0.1% 

　無回答 17 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 16.1% 2.6% 0.6% 3.9% 0.6% 1.9% 3.9% 0.6% 1.3% 7.1% 0.0% 

　30～39歳 242 19.0% 0.8% 3.7% 3.7% 1.2% 1.7% 1.2% 0.8% 0.8% 9.1% 0.0% 

　40～49歳 315 21.0% 1.6% 1.9% 1.9% 1.0% 0.6% 1.9% 0.6% 0.3% 11.7% 0.3% 

　50～59歳 372 16.7% 0.8% 3.2% 1.3% 1.9% 0.8% 2.4% 0.3% 0.8% 12.6% 0.0% 

　60～74歳 594 20.2% 0.7% 3.4% 3.2% 1.2% 1.3% 1.3% 0.0% 1.5% 10.8% 0.0% 

　　60～64歳 215 23.3% 0.9% 4.7% 1.4% 1.9% 0.9% 1.4% 0.0% 0.9% 11.2% 0.0% 

　　65～74歳 379 18.5% 0.5% 2.6% 4.2% 0.8% 1.6% 1.3% 0.0% 1.8% 10.6% 0.0% 

　75歳以上 281 13.9% 0.0% 2.1% 3.2% 0.7% 0.4% 2.1% 1.1% 2.1% 11.0% 0.0% 

　65歳以上計 660 16.5% 0.3% 2.4% 3.8% 0.8% 1.1% 1.7% 0.5% 2.0% 10.8% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 15.3% 1.1% 3.7% 1.1% 1.1% 1.6% 0.5% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 10.0% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 17.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 17.0% 1.9% 2.8% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.4% 0.0% 

　　自由業 43 16.3% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.6% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 9.8% 2.0% 3.9% 3.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 2.0% 7.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 16.7% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 12.5% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 19.6% 1.1% 3.1% 2.9% 1.5% 1.2% 1.6% 0.5% 0.8% 10.8% 0.0% 

　　管理職 115 23.5% 0.9% 2.6% 3.5% 2.6% 1.7% 0.9% 0.9% 1.7% 12.2% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 18.5% 1.6% 3.0% 2.8% 1.4% 0.7% 1.2% 0.9% 0.7% 9.5% 0.0% 

　　技能・労務職 397 19.6% 0.5% 3.3% 2.8% 1.3% 1.5% 2.3% 0.0% 0.8% 11.8% 0.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 20.4% 1.1% 3.3% 1.9% 1.4% 1.1% 1.6% 0.6% 0.9% 10.3% 0.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 17.9% 1.0% 2.6% 4.9% 1.6% 1.3% 1.6% 0.3% 0.7% 11.7% 0.0% 

　無職（計） 739 18.5% 0.7% 2.2% 3.0% 0.9% 0.9% 2.2% 0.5% 1.8% 10.8% 0.1% 

　　家事専業 445 16.9% 0.2% 1.6% 2.5% 0.9% 0.9% 2.2% 0.4% 2.2% 12.1% 0.2% 

　　学生 26 19.2% 0.0% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 

　　その他 268 21.3% 1.5% 3.4% 3.4% 0.7% 1.1% 1.5% 0.7% 0.7% 9.3% 0.0% 

　無回答 40 5.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 10.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 18.8% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　2年～5年未満 54 9.3% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 3.7% 5.6% 0.0% 

　5年～10年未満 90 15.6% 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 10.0% 0.0% 

　10年～20年未満 177 20.3% 0.0% 3.4% 1.1% 0.6% 1.7% 2.8% 0.0% 0.0% 9.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 18.6% 1.1% 2.8% 2.9% 1.3% 1.0% 2.0% 0.5% 1.3% 11.1% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 14.1% 0.0% 2.2% 1.6% 1.1% 0.5% 1.1% 0.5% 1.1% 14.1% 0.0% 

　夫婦のみ 460 18.3% 0.7% 3.9% 3.3% 0.7% 0.9% 2.0% 0.4% 1.1% 10.9% 0.0% 

　２世代世帯 960 18.8% 1.0% 2.8% 2.2% 1.5% 1.4% 2.1% 0.5% 0.8% 10.7% 0.0% 

　３世代世帯 302 19.5% 1.7% 1.7% 4.6% 0.7% 0.7% 2.3% 0.3% 1.7% 9.6% 0.0% 

　その他 36 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 2.8% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 13.4% 1.9% 2.9% 3.2% 0.3% 1.0% 2.6% 0.6% 0.6% 9.9% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 20.0% 0.8% 2.9% 2.7% 1.3% 1.2% 2.0% 0.3% 1.3% 11.2% 0.1% 

　配偶者なし 251 15.5% 0.4% 2.0% 2.4% 1.6% 0.4% 1.2% 1.2% 0.8% 9.6% 0.0% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 0.8% 1.1% 2.0% 0.2% 0.1% 0.2% 0.5% 1.5% 1.0% 0.7% 1.9% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 0.0% 4.2% 0.5% 0.0% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% 0.0% 2.1% 

　東区 333 0.9% 1.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 1.2% 1.2% 0.3% 1.8% 

　中央区 465 0.4% 1.1% 1.7% 0.0% 0.0% 0.2% 0.0% 3.0% 1.5% 1.5% 1.3% 

　江南区 156 0.6% 2.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 3.2% 2.6% 0.0% 3.8% 

　秋葉区 187 1.1% 1.1% 3.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 1.1% 

　南区 101 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 

　西区 383 1.3% 0.3% 0.8% 0.5% 0.3% 0.0% 0.3% 0.5% 0.8% 0.8% 1.8% 

　西蒲区 136 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 0.7% 2.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.8% 1.2% 1.6% 0.1% 0.2% 0.0% 0.6% 1.6% 0.7% 0.9% 2.1% 

　女　性 1,053 0.9% 1.0% 2.4% 0.2% 0.0% 0.3% 0.5% 1.4% 1.2% 0.6% 1.8% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.6% 1.3% 1.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 5.2% 1.3% 1.3% 4.5% 

　30～39歳 242 0.8% 2.5% 2.9% 0.4% 0.0% 0.4% 1.2% 1.2% 1.2% 2.5% 0.8% 

　40～49歳 315 1.0% 1.3% 2.9% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 1.3% 1.3% 0.0% 1.6% 

　50～59歳 372 1.3% 1.6% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.6% 1.3% 0.5% 1.3% 

　60～74歳 594 0.5% 0.7% 1.3% 0.2% 0.2% 0.2% 0.2% 1.0% 0.7% 0.5% 2.9% 

　　60～64歳 215 0.5% 0.9% 1.4% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 0.5% 2.8% 

　　65～74歳 379 0.5% 0.5% 1.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1% 0.5% 0.5% 2.9% 

　75歳以上 281 0.7% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.7% 0.4% 0.4% 0.7% 

　65歳以上計 660 0.6% 0.3% 1.5% 0.0% 0.2% 0.2% 0.3% 0.9% 0.5% 0.5% 2.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.5% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.6% 0.5% 0.5% 2.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 0.0% 3.8% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 0.8% 1.4% 2.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.6% 1.9% 1.2% 1.0% 1.9% 

　　管理職 115 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.2% 1.8% 2.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.7% 1.8% 0.9% 0.9% 2.5% 

　　技能・労務職 397 0.8% 0.8% 1.8% 0.0% 0.3% 0.0% 0.8% 1.5% 1.8% 1.0% 1.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.8% 1.7% 1.6% 0.2% 0.2% 0.0% 0.6% 1.4% 0.9% 1.1% 2.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 0.7% 3.3% 0.3% 0.0% 0.7% 0.7% 2.9% 1.6% 0.7% 1.3% 

　無職（計） 739 0.9% 1.1% 2.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 1.1% 0.9% 0.5% 1.8% 

　　家事専業 445 0.9% 1.1% 2.7% 0.2% 0.0% 0.2% 0.2% 1.3% 1.3% 0.7% 2.0% 

　　学生 26 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 

　　その他 268 0.7% 0.7% 1.5% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 1.1% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 1.9% 5.6% 

　5年～10年未満 90 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 2.2% 

　10年～20年未満 177 0.0% 1.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 1.7% 1.1% 0.0% 1.7% 

　20年以上 1,598 0.9% 1.2% 1.9% 0.1% 0.1% 0.1% 0.6% 1.1% 0.9% 0.8% 1.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 1.6% 1.1% 2.2% 

　夫婦のみ 460 1.3% 0.7% 2.0% 0.0% 0.2% 0.0% 0.4% 0.9% 0.9% 0.2% 2.6% 

　２世代世帯 960 0.3% 1.3% 2.3% 0.3% 0.1% 0.3% 0.8% 1.9% 1.1% 0.9% 1.8% 

　３世代世帯 302 1.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.7% 1.3% 

　その他 36 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.3% 0.0% 0.6% 2.6% 1.0% 2.6% 2.2% 

　配偶者あり 1,379 0.8% 0.9% 2.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.4% 1.5% 0.9% 0.4% 2.0% 

　配偶者なし 251 1.2% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.4% 0.8% 0.4% 1.2% 0.4% 1.2% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 2.1% 2.9% 1.0% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1% 0.2% 0.4% 0.0% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 2.6% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 

　東区 333 1.5% 3.0% 1.5% 0.3% 0.0% 0.3% 1.8% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 

　中央区 465 3.2% 2.2% 0.6% 0.2% 0.2% 0.0% 1.3% 0.2% 0.2% 0.0% 1.3% 

　江南区 156 3.2% 1.9% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 

　秋葉区 187 1.6% 4.8% 1.1% 1.1% 0.5% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 

　南区 101 2.0% 3.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 1.8% 3.9% 1.3% 0.0% 0.8% 0.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.0% 

　西蒲区 136 1.5% 1.5% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.8% 3.9% 1.1% 0.1% 0.4% 0.2% 1.1% 0.2% 0.3% 0.0% 1.0% 

　女　性 1,053 2.5% 2.1% 0.9% 0.4% 0.2% 0.4% 1.0% 0.1% 0.5% 0.0% 0.9% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 1.3% 2.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 1.2% 1.2% 2.1% 0.4% 0.0% 0.8% 1.2% 0.4% 0.0% 0.0% 2.1% 

　40～49歳 315 3.5% 3.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.3% 0.6% 0.0% 0.6% 

　50～59歳 372 1.3% 4.0% 0.8% 0.0% 0.8% 0.3% 1.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.6% 

　60～74歳 594 1.7% 3.2% 0.5% 0.2% 0.2% 0.3% 0.7% 0.0% 0.5% 0.0% 0.7% 

　　60～64歳 215 0.9% 0.9% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 

　　65～74歳 379 2.1% 4.5% 0.5% 0.3% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.5% 

　75歳以上 281 1.8% 2.1% 0.4% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 

　65歳以上計 660 2.0% 3.5% 0.5% 0.5% 0.3% 0.2% 0.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 4.2% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 1.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 

　　自由業 43 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 3.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.0% 2.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.3% 1.5% 0.2% 0.4% 0.0% 1.1% 

　　管理職 115 1.7% 7.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.8% 1.4% 0.7% 0.0% 0.5% 0.5% 1.8% 0.5% 0.5% 0.0% 1.6% 

　　技能・労務職 397 2.3% 2.8% 1.8% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.6% 3.0% 1.6% 0.0% 0.3% 0.3% 1.6% 0.3% 0.2% 0.0% 1.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.9% 2.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 1.3% 0.0% 1.0% 0.0% 0.7% 

　無職（計） 739 2.7% 3.0% 0.7% 0.4% 0.4% 0.1% 0.7% 0.0% 0.3% 0.0% 0.7% 

　　家事専業 445 3.1% 2.9% 0.7% 0.2% 0.2% 0.2% 0.9% 0.0% 0.2% 0.0% 0.7% 

　　学生 26 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 1.5% 3.4% 0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 6.3% 

　2年～5年未満 54 1.9% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 

　10年～20年未満 177 3.4% 2.3% 1.7% 0.6% 0.0% 0.6% 0.6% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 2.1% 3.1% 0.8% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1% 0.1% 0.4% 0.0% 0.8% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 2.2% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 

　夫婦のみ 460 2.0% 3.0% 0.4% 0.2% 0.7% 0.2% 1.1% 0.0% 0.7% 0.0% 1.3% 

　２世代世帯 960 2.3% 3.8% 1.4% 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 0.3% 0.2% 0.0% 0.9% 

　３世代世帯 302 1.3% 1.0% 1.0% 0.0% 0.3% 0.0% 1.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.8% 2.6% 1.6% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.6% 0.0% 0.6% 

　配偶者あり 1,379 1.6% 3.3% 0.9% 0.1% 0.4% 0.2% 1.2% 0.1% 0.3% 0.0% 1.2% 

　配偶者なし 251 2.8% 1.6% 0.4% 0.8% 0.0% 0.8% 1.2% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 39.4% 

【地　区　別】

　北区 190 39.5% 

　東区 333 35.1% 

　中央区 465 41.9% 

　江南区 156 39.7% 

　秋葉区 187 40.1% 

　南区 101 36.6% 

　西区 383 37.9% 

　西蒲区 136 44.1% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 37.1% 

　女　性 1,053 40.9% 

　無回答 17 58.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 32.9% 

　30～39歳 242 34.3% 

　40～49歳 315 34.9% 

　50～59歳 372 37.9% 

　60～74歳 594 40.2% 

　　60～64歳 215 40.0% 

　　65～74歳 379 40.4% 

　75歳以上 281 51.6% 

　65歳以上計 660 45.2% 

　無回答 5 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 45.0% 

　　農・林・漁業 40 50.0% 

　　商・工・サービス業 106 46.2% 

　　自由業 43 37.2% 

　家族従業者（計） 51 41.2% 

　　農・林・漁業 11 72.7% 

　　商・工・サービス業 24 29.2% 

　　自由業 16 37.5% 

　勤め人（計） 945 36.0% 

　　管理職 115 27.8% 

　　事務職・専門技術職 433 37.2% 

　　技能・労務職 397 37.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 36.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 34.5% 

　無職（計） 739 40.3% 

　　家事専業 445 39.8% 

　　学生 26 23.1% 

　　その他 268 42.9% 

　無回答 40 72.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 43.8% 

　2年～5年未満 54 46.3% 

　5年～10年未満 90 44.4% 

　10年～20年未満 177 40.1% 

　20年以上 1,598 38.7% 

　無回答 13 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 43.5% 

　夫婦のみ 460 39.3% 

　２世代世帯 960 36.4% 

　３世代世帯 302 43.7% 

　その他 36 44.4% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 39.6% 

　配偶者あり 1,379 37.3% 

　配偶者なし 251 47.8% 

　無回答 21 71.4% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 3.4% 2.0% 3.4% 3.4% 1.9% 1.0% 1.9% 0.6% 2.1% 7.2% 0.1% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 1.6% 6.3% 2.1% 2.1% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6% 2.6% 0.0% 
　東区 333 3.9% 3.0% 3.9% 3.9% 1.2% 1.2% 1.5% 0.3% 2.4% 9.0% 0.3% 
　中央区 465 1.9% 1.5% 1.7% 3.2% 2.2% 0.4% 1.3% 0.4% 3.0% 7.1% 0.0% 
　江南区 156 3.2% 1.3% 5.8% 2.6% 1.9% 0.6% 2.6% 0.0% 1.9% 5.8% 0.0% 
　秋葉区 187 6.4% 1.6% 3.2% 5.9% 1.1% 1.6% 3.2% 1.6% 0.5% 6.4% 0.0% 
　南区 101 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 4.0% 0.0% 3.0% 7.9% 0.0% 
　西区 383 3.4% 2.1% 3.4% 3.4% 1.8% 1.6% 1.0% 0.3% 1.8% 8.1% 0.3% 
　西蒲区 136 2.2% 2.2% 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 1.5% 0.7% 0.7% 9.6% 0.0% 
　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 3.2% 2.8% 3.6% 3.4% 2.3% 1.3% 2.0% 0.6% 2.3% 7.9% 0.1% 

　女　性 1,053 3.5% 1.3% 3.2% 3.3% 1.6% 0.7% 1.8% 0.6% 1.9% 6.6% 0.1% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.2% 1.9% 3.2% 3.9% 1.9% 2.6% 3.2% 1.9% 2.6% 5.8% 0.0% 

　30～39歳 242 2.5% 1.2% 3.3% 2.9% 3.3% 2.1% 1.7% 0.8% 1.7% 9.9% 0.4% 

　40～49歳 315 1.6% 2.2% 2.5% 3.8% 1.9% 1.3% 2.9% 1.0% 2.9% 8.9% 0.3% 

　50～59歳 372 5.6% 1.9% 5.4% 3.0% 1.9% 0.3% 0.5% 0.0% 1.1% 5.4% 0.0% 

　60～74歳 594 3.0% 2.9% 3.2% 3.9% 1.2% 0.8% 2.5% 0.3% 2.0% 7.4% 0.0% 

　　60～64歳 215 6.5% 5.6% 4.7% 3.3% 0.5% 0.5% 2.3% 0.0% 2.3% 6.5% 0.0% 

　　65～74歳 379 1.1% 1.3% 2.4% 4.2% 1.6% 1.1% 2.6% 0.5% 1.8% 7.9% 0.0% 

　75歳以上 281 2.8% 0.7% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.7% 0.4% 2.8% 5.7% 0.0% 

　65歳以上計 660 1.8% 1.1% 2.4% 3.5% 2.0% 0.6% 1.8% 0.5% 2.3% 7.0% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 0.5% 4.8% 1.1% 0.0% 0.5% 2.6% 0.5% 1.1% 6.3% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 7.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 4.7% 0.9% 5.7% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 1.9% 8.5% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 2.0% 2.0% 3.9% 7.8% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 16.7% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.8% 2.4% 3.7% 3.7% 2.1% 1.5% 2.1% 0.6% 1.9% 7.6% 0.2% 

　　管理職 115 5.2% 4.3% 5.2% 0.9% 2.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.9% 5.2% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 4.2% 2.1% 3.0% 2.5% 1.8% 1.8% 2.3% 0.7% 1.6% 7.9% 0.2% 

　　技能・労務職 397 3.0% 2.3% 4.0% 5.8% 2.3% 1.5% 2.0% 0.8% 2.5% 8.1% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.1% 2.5% 3.4% 3.6% 1.9% 1.6% 2.0% 0.5% 1.7% 6.4% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 2.3% 4.2% 3.9% 2.6% 1.3% 2.3% 1.0% 2.3% 10.1% 0.3% 

　無職（計） 739 3.1% 2.0% 3.1% 3.8% 2.2% 0.5% 1.5% 0.4% 2.6% 7.2% 0.0% 

　　家事専業 445 3.4% 2.0% 3.4% 4.0% 1.6% 0.2% 0.9% 0.0% 2.5% 7.9% 0.0% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 7.7% 11.5% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 3.8% 0.0% 

　　その他 268 2.6% 2.2% 2.2% 2.6% 3.0% 0.7% 2.6% 0.7% 2.6% 6.3% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 0.0% 9.4% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 0.0% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 5.6% 0.0% 

　5年～10年未満 90 2.2% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 3.3% 7.8% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.3% 2.8% 5.1% 2.8% 2.8% 1.7% 1.7% 2.3% 0.6% 4.0% 0.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 2.1% 3.5% 3.4% 1.9% 0.9% 1.9% 0.4% 2.2% 7.7% 0.1% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 2.7% 2.7% 2.7% 1.6% 0.0% 1.1% 0.5% 3.3% 6.5% 0.0% 

　夫婦のみ 460 3.5% 2.2% 2.6% 3.9% 1.1% 1.1% 0.9% 0.2% 2.4% 6.7% 0.0% 

　２世代世帯 960 3.1% 2.0% 3.9% 3.1% 2.1% 1.4% 2.6% 0.8% 2.1% 8.8% 0.2% 

　３世代世帯 302 4.6% 1.7% 3.6% 4.0% 2.6% 0.3% 1.7% 0.3% 1.0% 4.3% 0.0% 

　その他 36 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 1.6% 2.2% 2.6% 2.2% 1.0% 2.6% 0.6% 2.2% 6.4% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 3.6% 2.1% 3.7% 3.6% 1.7% 1.2% 1.5% 0.5% 1.7% 7.8% 0.1% 

　配偶者なし 251 2.4% 2.0% 3.6% 3.2% 2.4% 0.0% 3.2% 0.8% 4.0% 5.6% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.2% 1.5% 2.1% 0.4% 0.1% 0.2% 1.1% 2.1% 1.5% 1.5% 2.0% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 0.5% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 2.6% 1.6% 0.5% 1.1% 

　東区 333 0.9% 0.9% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.5% 2.1% 1.5% 1.8% 

　中央区 465 0.6% 1.9% 2.2% 0.2% 0.2% 0.4% 1.5% 2.8% 1.3% 1.5% 1.7% 

　江南区 156 1.3% 3.2% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 4.5% 1.9% 1.3% 

　秋葉区 187 0.5% 1.6% 4.8% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 2.1% 0.5% 1.6% 2.1% 

　南区 101 0.0% 5.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 1.0% 2.0% 3.0% 2.0% 

　西区 383 2.1% 0.5% 1.3% 0.5% 0.0% 0.3% 1.3% 2.1% 0.8% 1.6% 3.4% 

　西蒲区 136 1.5% 1.5% 1.5% 0.7% 0.0% 0.0% 2.2% 2.9% 0.0% 0.0% 1.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.2% 1.9% 1.7% 0.7% 0.0% 0.1% 1.5% 1.7% 1.3% 1.9% 1.9% 

　女　性 1,053 1.1% 1.2% 2.6% 0.2% 0.1% 0.2% 0.9% 2.6% 1.5% 1.1% 2.1% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 1.3% 2.6% 0.6% 0.6% 0.6% 3.2% 5.2% 2.6% 3.2% 2.6% 

　30～39歳 242 2.1% 2.5% 1.7% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 3.3% 0.8% 2.1% 2.5% 

　40～49歳 315 1.6% 1.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.9% 2.5% 1.9% 1.9% 

　50～59歳 372 0.3% 1.3% 2.2% 0.5% 0.0% 0.3% 1.9% 1.9% 0.8% 0.5% 2.2% 

　60～74歳 594 1.9% 1.9% 2.5% 0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 1.3% 1.7% 1.7% 1.9% 

　　60～64歳 215 0.0% 1.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.9% 1.4% 1.4% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.9% 1.8% 3.2% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8% 1.8% 2.6% 

　75歳以上 281 0.4% 0.4% 0.7% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.8% 0.7% 0.4% 1.4% 

　65歳以上計 660 1.8% 1.2% 2.1% 0.6% 0.0% 0.0% 0.5% 1.4% 1.4% 1.2% 2.1% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.5% 1.1% 1.6% 0.5% 1.1% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 1.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 1.0% 1.8% 2.6% 0.3% 0.1% 0.3% 1.5% 1.9% 1.3% 1.7% 2.2% 

　　管理職 115 0.9% 4.3% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 2.6% 0.9% 1.7% 2.6% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 1.6% 3.7% 0.2% 0.0% 0.5% 1.6% 2.5% 0.7% 0.9% 2.3% 

　　技能・労務職 397 0.5% 1.3% 2.0% 0.3% 0.3% 0.3% 1.0% 1.5% 1.8% 2.3% 2.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.9% 1.9% 3.0% 0.5% 0.0% 0.2% 1.1% 2.0% 1.4% 1.9% 2.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 1.6% 2.0% 0.0% 0.3% 0.7% 2.3% 1.6% 1.0% 1.3% 1.3% 

　無職（計） 739 1.6% 0.9% 2.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.6% 1.5% 1.6% 1.9% 

　　家事専業 445 1.3% 1.3% 2.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 2.0% 1.8% 1.3% 1.3% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.2% 0.4% 1.9% 0.4% 0.0% 0.0% 1.1% 2.6% 1.1% 2.2% 3.0% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 

　5年～10年未満 90 3.3% 3.3% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 1.1% 4.4% 1.1% 

　10年～20年未満 177 1.1% 2.3% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 1.7% 4.5% 1.1% 0.6% 2.3% 

　20年以上 1,598 1.1% 1.4% 2.1% 0.4% 0.1% 0.2% 1.0% 1.9% 1.4% 1.3% 2.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.5% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.2% 0.0% 2.7% 1.6% 

　夫婦のみ 460 1.1% 1.3% 2.4% 0.7% 0.0% 0.2% 0.7% 2.6% 2.2% 2.0% 2.8% 

　２世代世帯 960 1.6% 2.0% 2.2% 0.4% 0.1% 0.2% 1.1% 2.2% 1.4% 0.8% 2.2% 

　３世代世帯 302 0.7% 1.3% 1.7% 0.3% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 1.0% 1.3% 0.7% 

　その他 36 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 1.6% 2.2% 0.3% 0.3% 0.6% 1.9% 3.2% 1.6% 2.6% 2.9% 

　配偶者あり 1,379 1.5% 1.7% 2.3% 0.4% 0.0% 0.1% 1.1% 2.0% 1.5% 1.3% 2.0% 

　配偶者なし 251 0.0% 0.8% 1.2% 0.8% 0.0% 0.0% 0.4% 2.0% 0.8% 0.8% 0.8% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 2.5% 2.4% 1.3% 0.8% 0.8% 0.3% 1.4% 0.2% 0.6% 0.3% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 2.1% 2.1% 0.5% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 

　東区 333 1.8% 3.3% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 

　中央区 465 3.2% 2.2% 1.9% 1.1% 1.5% 0.4% 1.3% 0.4% 0.9% 0.0% 0.4% 

　江南区 156 2.6% 1.9% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 

　秋葉区 187 0.5% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　南区 101 3.0% 1.0% 1.0% 0.0% 2.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 3.4% 2.9% 1.0% 0.8% 0.5% 0.0% 2.1% 0.3% 0.8% 0.8% 0.5% 

　西蒲区 136 2.9% 1.5% 0.7% 2.2% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.7% 2.1% 1.5% 1.0% 0.9% 0.6% 1.5% 0.2% 0.6% 0.3% 0.3% 

　女　性 1,053 2.5% 2.8% 1.1% 0.6% 0.8% 0.0% 1.4% 0.1% 0.6% 0.2% 0.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 1.3% 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 

　30～39歳 242 3.3% 0.4% 1.2% 1.2% 2.1% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.7% 

　40～49歳 315 2.9% 1.9% 1.9% 1.6% 1.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.3% 0.3% 0.3% 

　50～59歳 372 3.2% 4.6% 1.1% 0.5% 0.3% 0.3% 2.2% 0.5% 0.5% 0.3% 0.3% 

　60～74歳 594 2.2% 2.7% 1.3% 0.2% 0.8% 0.3% 1.5% 0.2% 0.5% 0.2% 0.2% 

　　60～64歳 215 3.3% 1.9% 1.9% 0.0% 0.5% 0.5% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5% 

　　65～74歳 379 1.6% 3.2% 1.1% 0.3% 1.1% 0.3% 1.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 

　75歳以上 281 1.1% 1.8% 1.1% 0.7% 0.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 

　65歳以上計 660 1.4% 2.6% 1.1% 0.5% 0.8% 0.2% 1.4% 0.2% 0.5% 0.2% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 2.6% 3.2% 1.6% 0.5% 0.5% 2.6% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 2.8% 3.8% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.2% 2.3% 1.1% 1.1% 0.8% 0.4% 1.6% 0.1% 0.4% 0.3% 0.6% 

　　管理職 115 2.6% 3.5% 3.5% 1.7% 0.9% 0.0% 2.6% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.0% 2.3% 0.2% 0.9% 1.2% 0.0% 1.4% 0.2% 0.5% 0.7% 0.9% 

　　技能・労務職 397 3.5% 2.0% 1.3% 1.0% 0.5% 1.0% 1.5% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.4% 2.4% 0.9% 1.3% 0.6% 0.5% 1.9% 0.2% 0.2% 0.5% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.6% 2.3% 1.3% 0.7% 1.3% 0.3% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.7% 

　無職（計） 739 1.9% 2.6% 1.2% 0.1% 0.8% 0.0% 1.1% 0.3% 0.8% 0.1% 0.1% 

　　家事専業 445 1.6% 3.6% 1.1% 0.2% 0.7% 0.0% 1.3% 0.4% 0.7% 0.2% 0.2% 

　　学生 26 7.7% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 1.9% 0.7% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 

　無回答 40 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

　2年～5年未満 54 9.3% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 

　10年～20年未満 177 2.3% 2.3% 1.1% 0.6% 1.7% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 2.3% 2.6% 1.4% 0.8% 0.7% 0.3% 1.6% 0.2% 0.6% 0.3% 0.2% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 2.2% 1.1% 1.1% 0.5% 1.6% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 2.8% 2.6% 1.5% 0.0% 0.9% 0.2% 1.3% 0.2% 0.4% 0.2% 0.7% 

　２世代世帯 960 3.0% 2.1% 1.0% 0.8% 0.9% 0.1% 1.5% 0.2% 0.7% 0.2% 0.3% 

　３世代世帯 302 2.3% 3.0% 2.0% 1.3% 0.7% 0.0% 1.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 

　その他 36 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 1.6% 1.6% 0.6% 0.6% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 2.7% 2.6% 1.3% 0.9% 0.9% 0.1% 1.5% 0.1% 0.8% 0.2% 0.5% 

　配偶者なし 251 1.2% 2.8% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 48.6% 

【地　区　別】

　北区 190 50.0% 

　東区 333 47.4% 

　中央区 465 49.5% 

　江南区 156 50.6% 

　秋葉区 187 48.1% 

　南区 101 47.5% 

　西区 383 46.0% 

　西蒲区 136 52.9% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 44.9% 

　女　性 1,053 51.4% 

　無回答 17 76.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 36.8% 

　30～39歳 242 43.0% 

　40～49歳 315 41.9% 

　50～59歳 372 49.5% 

　60～74歳 594 49.3% 

　　60～64歳 215 47.4% 

　　65～74歳 379 50.4% 

　75歳以上 281 64.4% 

　65歳以上計 660 56.4% 

　無回答 5 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 56.6% 

　　農・林・漁業 40 57.5% 

　　商・工・サービス業 106 56.6% 

　　自由業 43 55.8% 

　家族従業者（計） 51 49.0% 

　　農・林・漁業 11 72.7% 

　　商・工・サービス業 24 37.5% 

　　自由業 16 50.0% 

　勤め人（計） 945 43.6% 

　　管理職 115 40.9% 

　　事務職・専門技術職 433 45.0% 

　　技能・労務職 397 42.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 44.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 42.3% 

　無職（計） 739 51.2% 

　　家事専業 445 51.7% 

　　学生 26 26.9% 

　　その他 268 52.6% 

　無回答 40 82.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 53.1% 

　2年～5年未満 54 48.1% 

　5年～10年未満 90 51.1% 

　10年～20年未満 177 47.5% 

　20年以上 1,598 48.5% 

　無回答 13 53.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 54.9% 

　夫婦のみ 460 48.7% 

　２世代世帯 960 44.9% 

　３世代世帯 302 54.3% 

　その他 36 55.6% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 47.3% 

　配偶者あり 1,379 47.0% 

　配偶者なし 251 57.0% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 2.9% 0.6% 3.4% 1.6% 2.3% 1.1% 1.8% 0.4% 2.1% 3.9% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 1.6% 1.1% 0.5% 1.6% 4.7% 0.5% 
　東区 333 2.7% 0.0% 3.6% 2.7% 2.1% 0.3% 1.5% 0.0% 2.4% 3.0% 0.6% 
　中央区 465 3.7% 0.9% 3.0% 0.9% 3.0% 1.5% 1.9% 0.6% 3.0% 3.9% 0.2% 
　江南区 156 2.6% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.6% 0.6% 0.6% 1.9% 2.6% 0.0% 
　秋葉区 187 3.7% 0.5% 2.1% 1.6% 3.7% 1.6% 2.1% 0.0% 2.7% 5.3% 0.0% 
　南区 101 1.0% 1.0% 6.9% 2.0% 0.0% 1.0% 5.0% 1.0% 1.0% 1.0% 2.0% 
　西区 383 3.1% 1.3% 3.9% 2.1% 2.1% 0.8% 2.1% 0.5% 1.6% 4.2% 0.3% 
　西蒲区 136 0.7% 0.7% 3.7% 0.7% 0.7% 1.5% 0.7% 0.0% 0.7% 5.1% 0.0% 
　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 3.4% 0.9% 3.7% 1.3% 2.6% 1.2% 1.7% 0.7% 1.9% 4.1% 0.4% 

　女　性 1,053 2.5% 0.4% 3.1% 1.7% 2.1% 1.0% 1.9% 0.2% 2.3% 3.6% 0.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 0.6% 3.9% 3.2% 1.9% 1.3% 3.2% 0.6% 5.2% 2.6% 0.6% 

　30～39歳 242 3.3% 0.4% 6.6% 1.7% 2.9% 2.5% 1.7% 0.4% 2.1% 4.1% 0.4% 

　40～49歳 315 4.4% 0.6% 5.4% 1.9% 2.5% 2.5% 0.6% 0.3% 2.2% 3.5% 0.3% 

　50～59歳 372 2.7% 1.1% 2.7% 0.3% 1.6% 0.3% 1.9% 0.0% 0.8% 6.5% 0.3% 

　60～74歳 594 1.7% 0.7% 2.2% 1.7% 2.7% 0.5% 1.3% 0.5% 2.5% 3.2% 0.3% 

　　60～64歳 215 1.4% 1.4% 2.3% 1.4% 3.7% 0.0% 1.4% 0.0% 3.7% 3.3% 0.0% 

　　65～74歳 379 1.8% 0.3% 2.1% 1.8% 2.1% 0.8% 1.3% 0.8% 1.8% 3.2% 0.5% 

　75歳以上 281 2.1% 0.0% 1.4% 1.8% 2.1% 0.7% 3.2% 0.7% 1.1% 2.8% 0.4% 

　65歳以上計 660 2.0% 0.2% 1.8% 1.8% 2.1% 0.8% 2.1% 0.8% 1.5% 3.0% 0.5% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 1.1% 2.1% 2.6% 0.0% 2.6% 0.5% 0.5% 3.2% 3.2% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 0.9% 2.8% 2.8% 0.0% 3.8% 0.9% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 

　　自由業 43 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 7.0% 7.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 2.0% 3.9% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.4% 0.8% 4.0% 1.8% 2.6% 1.2% 1.8% 0.3% 2.2% 4.1% 0.5% 

　　管理職 115 5.2% 0.9% 4.3% 0.9% 3.5% 0.0% 0.9% 0.9% 2.6% 5.2% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.9% 1.2% 4.2% 1.8% 1.6% 1.6% 2.1% 0.2% 2.1% 3.9% 0.7% 

　　技能・労務職 397 2.3% 0.5% 3.8% 2.0% 3.5% 1.0% 1.8% 0.3% 2.3% 4.0% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.1% 1.1% 4.1% 1.6% 2.5% 1.1% 1.4% 0.3% 2.2% 3.9% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.0% 0.3% 3.9% 2.3% 2.9% 1.3% 2.6% 0.3% 2.3% 4.6% 0.3% 

　無職（計） 739 2.2% 0.1% 2.8% 1.2% 2.8% 0.7% 2.2% 0.5% 1.9% 4.1% 0.3% 

　　家事専業 445 2.5% 0.0% 2.0% 1.6% 2.7% 0.9% 1.8% 0.4% 2.7% 3.6% 0.0% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 

　　その他 268 1.5% 0.4% 4.1% 0.7% 2.6% 0.4% 2.2% 0.7% 0.7% 4.9% 0.7% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 9.4% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 5.6% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 2.2% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 4.4% 0.0% 3.3% 1.1% 1.1% 

　10年～20年未満 177 2.3% 0.0% 2.8% 1.1% 1.7% 1.7% 1.1% 0.0% 4.5% 4.0% 1.1% 

　20年以上 1,598 2.9% 0.6% 3.5% 1.8% 2.4% 0.9% 1.8% 0.5% 1.8% 4.1% 0.3% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 1.1% 3.3% 1.1% 2.7% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 4.3% 1.1% 

　夫婦のみ 460 2.8% 0.9% 2.4% 1.7% 2.6% 0.2% 1.3% 0.2% 2.4% 3.9% 0.0% 

　２世代世帯 960 3.1% 0.3% 4.0% 1.5% 2.7% 1.5% 2.4% 0.2% 2.5% 3.8% 0.4% 

　３世代世帯 302 2.0% 1.0% 3.6% 2.0% 1.0% 1.3% 1.7% 1.0% 2.0% 4.3% 0.3% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.5% 0.6% 4.5% 1.0% 2.6% 1.0% 1.6% 0.6% 1.6% 3.2% 0.6% 

　配偶者あり 1,379 2.8% 0.7% 3.4% 1.8% 2.3% 0.9% 1.5% 0.4% 2.5% 4.1% 0.4% 

　配偶者なし 251 2.4% 0.0% 2.0% 1.2% 2.4% 2.0% 3.6% 0.0% 0.8% 4.0% 0.0% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.3% 1.2% 1.7% 0.1% 0.2% 0.3% 0.9% 1.3% 1.0% 1.3% 3.5% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 1.6% 2.1% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.5% 1.1% 2.1% 

　東区 333 1.2% 1.5% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 1.2% 0.9% 4.5% 

　中央区 465 1.5% 1.3% 1.9% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 2.2% 1.1% 2.2% 3.7% 

　江南区 156 0.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 1.9% 2.6% 1.3% 5.1% 

　秋葉区 187 1.6% 2.7% 1.1% 0.0% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 0.0% 0.5% 1.6% 

　南区 101 1.0% 1.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 1.0% 1.0% 3.0% 5.0% 

　西区 383 1.3% 0.8% 2.1% 0.0% 0.5% 0.3% 0.8% 0.3% 1.0% 1.0% 3.4% 

　西蒲区 136 2.2% 0.7% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 2.2% 2.2% 0.7% 0.7% 2.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.5% 1.3% 1.7% 0.2% 0.4% 0.3% 0.9% 1.3% 1.0% 1.1% 3.7% 

　女　性 1,053 1.2% 1.1% 1.8% 0.0% 0.0% 0.3% 0.9% 1.3% 1.0% 1.5% 3.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.9% 1.9% 2.6% 0.0% 0.6% 0.0% 2.6% 1.3% 0.6% 0.6% 2.6% 

　30～39歳 242 2.9% 0.4% 2.1% 0.0% 0.4% 0.4% 1.7% 1.7% 2.1% 3.3% 2.1% 

　40～49歳 315 0.6% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.3% 1.3% 2.2% 3.8% 

　50～59歳 372 0.5% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.8% 0.5% 1.3% 0.8% 1.1% 5.6% 

　60～74歳 594 1.0% 1.3% 2.0% 0.3% 0.3% 0.2% 0.3% 1.7% 1.2% 0.7% 3.4% 

　　60～64歳 215 0.9% 1.4% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 1.4% 0.9% 2.8% 

　　65～74歳 379 1.1% 1.3% 1.8% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0% 1.8% 1.1% 0.5% 3.7% 

　75歳以上 281 1.1% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 2.1% 

　65歳以上計 660 1.1% 1.1% 1.4% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.2% 0.6% 0.6% 3.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 1.1% 1.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 1.6% 1.6% 0.5% 2.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 1.9% 1.9% 0.9% 4.7% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3% 

　　自由業 16 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.3% 1.2% 2.0% 0.1% 0.2% 0.3% 1.3% 1.5% 1.2% 1.5% 3.8% 

　　管理職 115 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 2.6% 2.6% 1.7% 3.5% 

　　事務職・専門技術職 433 1.2% 0.7% 2.3% 0.0% 0.2% 0.0% 1.6% 1.2% 0.9% 1.4% 2.8% 

　　技能・労務職 397 1.5% 1.8% 2.0% 0.0% 0.3% 0.5% 1.3% 1.5% 1.0% 1.5% 5.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.1% 1.3% 1.9% 0.2% 0.3% 0.2% 1.6% 1.4% 0.8% 1.6% 3.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 1.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.6% 2.0% 1.3% 3.9% 

　無職（計） 739 1.9% 1.2% 1.6% 0.1% 0.3% 0.1% 0.5% 0.9% 0.7% 1.5% 3.2% 

　　家事専業 445 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 0.2% 0.2% 0.4% 0.9% 0.9% 2.0% 3.6% 

　　学生 26 15.4% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 1.5% 0.7% 2.2% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 0.7% 0.4% 0.4% 2.6% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 1.9% 

　5年～10年未満 90 1.1% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 3.3% 

　10年～20年未満 177 2.3% 1.7% 2.3% 0.0% 0.6% 0.0% 1.1% 1.7% 0.6% 1.7% 4.0% 

　20年以上 1,598 1.3% 1.1% 1.8% 0.1% 0.1% 0.4% 0.9% 1.3% 1.1% 1.1% 3.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 1.6% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 3.3% 1.1% 0.0% 4.3% 

　夫婦のみ 460 1.7% 1.1% 2.6% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 0.7% 1.5% 1.1% 4.1% 

　２世代世帯 960 1.5% 1.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.5% 0.7% 1.5% 0.7% 2.0% 3.0% 

　３世代世帯 302 0.7% 1.0% 1.7% 0.0% 0.3% 0.0% 1.3% 1.0% 1.0% 0.7% 3.6% 

　その他 36 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 1.9% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 0.3% 1.9% 3.2% 

　配偶者あり 1,379 1.1% 1.2% 1.8% 0.1% 0.1% 0.4% 0.7% 1.2% 1.2% 1.5% 3.6% 

　配偶者なし 251 1.2% 0.8% 0.8% 0.0% 0.8% 0.4% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 3.2% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 3.0% 2.3% 2.9% 0.9% 1.2% 0.4% 2.3% 0.3% 1.2% 0.2% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 2.6% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 5.3% 0.0% 2.1% 0.0% 0.5% 

　東区 333 4.2% 2.7% 3.3% 1.2% 1.8% 0.9% 1.2% 0.0% 1.8% 0.3% 0.3% 

　中央区 465 3.2% 1.3% 2.6% 0.4% 0.6% 0.2% 1.1% 0.4% 0.6% 0.2% 0.2% 

　江南区 156 1.9% 5.1% 3.8% 1.3% 0.6% 0.0% 3.2% 0.0% 1.9% 0.6% 0.6% 

　秋葉区 187 2.7% 1.1% 2.7% 1.1% 2.7% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 

　南区 101 1.0% 3.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 

　西区 383 2.3% 2.6% 3.1% 0.5% 1.0% 0.3% 4.2% 0.5% 1.3% 0.3% 0.5% 

　西蒲区 136 3.7% 0.7% 2.9% 2.2% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.5% 2.2% 3.4% 0.9% 1.7% 0.4% 2.2% 0.2% 1.3% 0.2% 0.3% 

　女　性 1,053 2.7% 2.4% 2.5% 0.9% 0.8% 0.4% 2.5% 0.3% 1.0% 0.2% 0.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 2.6% 1.3% 0.0% 1.9% 1.9% 2.6% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 4.5% 0.4% 1.2% 1.2% 0.4% 0.0% 2.5% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 

　40～49歳 315 4.1% 3.5% 2.5% 1.0% 2.2% 0.6% 1.6% 0.6% 1.3% 0.0% 0.3% 

　50～59歳 372 2.7% 2.4% 2.7% 1.1% 0.8% 0.0% 3.2% 0.3% 1.3% 0.0% 0.3% 

　60～74歳 594 2.4% 2.7% 4.2% 1.2% 1.3% 0.3% 2.2% 0.0% 1.7% 0.3% 0.2% 

　　60～64歳 215 1.9% 2.8% 6.5% 1.9% 1.9% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 0.0% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.6% 2.6% 2.9% 0.8% 1.1% 0.5% 2.1% 0.0% 1.3% 0.5% 0.0% 

　75歳以上 281 1.4% 1.4% 2.8% 0.4% 0.4% 0.4% 2.1% 0.4% 0.4% 0.7% 0.0% 

　65歳以上計 660 2.1% 2.1% 2.9% 0.6% 0.8% 0.5% 2.1% 0.2% 0.9% 0.6% 0.0% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 2.6% 2.1% 1.6% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 2.8% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 2.0% 5.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 4.0% 2.0% 2.6% 1.3% 1.6% 0.4% 2.4% 0.4% 1.4% 0.1% 0.5% 

　　管理職 115 1.7% 0.9% 3.5% 0.9% 1.7% 0.9% 0.9% 1.7% 0.9% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 5.1% 1.8% 1.4% 0.7% 1.6% 0.2% 3.2% 0.2% 1.4% 0.0% 0.7% 

　　技能・労務職 397 3.5% 2.5% 3.8% 2.0% 1.5% 0.5% 2.0% 0.3% 1.5% 0.3% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.9% 1.9% 2.7% 0.9% 2.0% 0.2% 2.5% 0.3% 1.1% 0.0% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 4.2% 2.3% 2.6% 2.0% 0.7% 1.0% 2.3% 0.7% 2.0% 0.3% 0.3% 

　無職（計） 739 1.9% 2.7% 3.2% 0.4% 0.7% 0.5% 2.8% 0.1% 0.8% 0.3% 0.1% 

　　家事専業 445 1.6% 2.9% 2.5% 0.4% 0.4% 0.2% 2.7% 0.2% 1.1% 0.2% 0.2% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.6% 2.6% 4.5% 0.4% 1.1% 0.7% 3.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 

　2年～5年未満 54 5.6% 7.4% 3.7% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 5.6% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 

　10年～20年未満 177 2.8% 0.6% 2.8% 1.7% 1.1% 0.0% 3.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 2.8% 2.4% 2.8% 0.8% 1.3% 0.4% 2.3% 0.3% 1.3% 0.3% 0.2% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.8% 2.2% 1.6% 0.0% 1.1% 0.0% 1.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 

　夫婦のみ 460 2.0% 2.0% 3.5% 1.3% 1.7% 0.0% 1.7% 0.2% 0.4% 0.7% 0.4% 

　２世代世帯 960 3.9% 2.7% 2.8% 1.0% 1.0% 0.7% 2.5% 0.3% 1.4% 0.0% 0.3% 

　３世代世帯 302 2.0% 1.3% 2.0% 0.7% 1.0% 0.3% 2.6% 0.0% 1.7% 0.3% 0.0% 

　その他 36 0.0% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.4% 1.9% 1.6% 0.0% 1.3% 1.0% 1.6% 0.3% 1.0% 0.0% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 2.7% 2.5% 3.0% 1.2% 1.2% 0.3% 2.5% 0.3% 1.2% 0.3% 0.4% 

　配偶者なし 251 2.0% 1.2% 3.2% 0.8% 0.8% 0.4% 2.4% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 51.8% 

【地　区　別】

　北区 190 51.6% 

　東区 333 51.4% 

　中央区 465 51.8% 

　江南区 156 51.3% 

　秋葉区 187 53.5% 

　南区 101 49.5% 

　西区 383 49.9% 

　西蒲区 136 58.8% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 48.1% 

　女　性 1,053 54.5% 

　無回答 17 82.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 38.7% 

　30～39歳 242 45.0% 

　40～49歳 315 44.4% 

　50～59歳 372 53.0% 

　60～74歳 594 53.7% 

　　60～64歳 215 49.3% 

　　65～74歳 379 56.2% 

　75歳以上 281 67.3% 

　65歳以上計 660 60.9% 

　無回答 5 80.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 58.7% 

　　農・林・漁業 40 62.5% 

　　商・工・サービス業 106 58.5% 

　　自由業 43 55.8% 

　家族従業者（計） 51 54.9% 

　　農・林・漁業 11 81.8% 

　　商・工・サービス業 24 45.8% 

　　自由業 16 50.0% 

　勤め人（計） 945 46.0% 

　　管理職 115 46.1% 

　　事務職・専門技術職 433 48.0% 

　　技能・労務職 397 43.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 47.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 44.0% 

　無職（計） 739 55.3% 

　　家事専業 445 56.9% 

　　学生 26 26.9% 

　　その他 268 55.6% 

　無回答 40 87.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 53.1% 

　2年～5年未満 54 48.1% 

　5年～10年未満 90 55.6% 

　10年～20年未満 177 50.3% 

　20年以上 1,598 51.9% 

　無回答 13 53.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 57.1% 

　夫婦のみ 460 53.0% 

　２世代世帯 960 48.2% 

　３世代世帯 302 56.6% 

　その他 36 55.6% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 48.6% 

　配偶者あり 1,379 50.8% 

　配偶者なし 251 59.8% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて③「区として良く

　　　　　なっているもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）をご記入ください。

　　　　　（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 4.2% 0.6% 2.9% 5.6% 4.4% 2.4% 6.6% 0.9% 3.3% 1.6% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 190 5.8% 1.1% 4.7% 4.2% 4.2% 1.1% 4.7% 0.5% 2.6% 0.5% 0.0% 
　東区 333 4.2% 0.9% 1.5% 7.5% 12.0% 2.4% 6.9% 1.5% 1.5% 1.5% 0.3% 
　中央区 465 2.4% 0.9% 2.6% 6.9% 2.8% 1.3% 7.7% 1.1% 2.6% 2.6% 0.2% 
　江南区 156 4.5% 0.6% 3.8% 3.2% 6.4% 1.3% 8.3% 0.0% 5.8% 1.3% 1.3% 
　秋葉区 187 3.7% 0.0% 2.7% 4.3% 0.5% 3.7% 7.0% 1.1% 4.3% 0.5% 0.5% 
　南区 101 3.0% 0.0% 1.0% 2.0% 2.0% 3.0% 4.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 
　西区 383 6.3% 0.5% 3.1% 6.3% 2.9% 4.4% 7.0% 0.5% 4.4% 1.8% 0.3% 
　西蒲区 136 3.7% 0.0% 3.7% 4.4% 1.5% 2.2% 3.7% 0.7% 5.1% 1.5% 0.0% 
　無回答 13 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 4.3% 0.9% 3.4% 5.4% 4.0% 2.2% 5.9% 0.6% 3.0% 2.2% 0.3% 

　女　性 1,053 4.2% 0.4% 2.5% 5.9% 4.7% 2.7% 7.2% 1.1% 3.5% 1.0% 0.3% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 7.1% 0.6% 2.6% 7.1% 1.9% 3.9% 1.3% 0.6% 3.2% 1.9% 0.6% 

　30～39歳 242 5.0% 1.2% 1.7% 5.8% 7.9% 5.4% 2.1% 0.8% 5.8% 0.4% 0.8% 

　40～49歳 315 4.8% 1.3% 2.2% 5.4% 4.8% 3.5% 5.7% 1.6% 2.2% 1.3% 0.0% 

　50～59歳 372 4.6% 0.5% 3.5% 5.1% 3.8% 2.7% 9.4% 0.8% 3.5% 2.4% 0.3% 

　60～74歳 594 3.2% 0.2% 4.0% 5.9% 4.7% 1.2% 8.2% 0.5% 2.2% 1.9% 0.3% 

　　60～64歳 215 4.7% 0.5% 6.0% 3.7% 4.2% 1.4% 10.7% 0.9% 1.4% 3.3% 0.5% 

　　65～74歳 379 2.4% 0.0% 2.9% 7.1% 5.0% 1.1% 6.9% 0.3% 2.6% 1.1% 0.3% 

　75歳以上 281 2.8% 0.4% 1.4% 5.0% 2.8% 0.4% 7.1% 1.1% 4.6% 1.1% 0.0% 

　65歳以上計 660 2.6% 0.2% 2.3% 6.2% 4.1% 0.8% 7.0% 0.6% 3.5% 1.1% 0.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.7% 1.1% 3.7% 3.7% 3.7% 1.6% 5.8% 0.5% 2.6% 1.6% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 5.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 1.9% 1.9% 3.8% 4.7% 1.9% 8.5% 0.0% 3.8% 2.8% 0.0% 

　　自由業 43 7.0% 0.0% 7.0% 4.7% 4.7% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 0.0% 3.9% 3.9% 5.9% 0.0% 3.9% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 6.3% 

　勤め人（計） 945 4.9% 0.8% 2.2% 5.8% 4.8% 3.4% 6.6% 0.7% 3.8% 1.8% 0.2% 

　　管理職 115 2.6% 1.7% 1.7% 6.1% 1.7% 4.3% 8.7% 0.9% 3.5% 0.0% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.7% 0.5% 2.3% 6.5% 5.8% 3.5% 5.8% 0.9% 4.8% 1.8% 0.0% 

　　技能・労務職 397 6.8% 1.0% 2.3% 5.0% 4.5% 3.0% 6.8% 0.5% 2.8% 2.3% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.7% 1.3% 1.9% 4.9% 5.0% 3.3% 6.4% 1.1% 4.1% 1.9% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 5.2% 0.0% 2.9% 7.8% 4.2% 3.6% 6.8% 0.0% 3.3% 1.6% 0.3% 

　無職（計） 739 3.5% 0.3% 3.5% 6.2% 4.1% 1.8% 7.4% 1.1% 3.0% 1.2% 0.4% 

　　家事専業 445 3.6% 0.2% 3.4% 6.1% 4.7% 2.2% 9.0% 0.9% 3.1% 1.1% 0.2% 

　　学生 26 7.7% 0.0% 7.7% 3.8% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.0% 0.4% 3.4% 6.7% 3.4% 0.7% 5.6% 1.5% 3.0% 1.5% 0.7% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 9.4% 0.0% 9.4% 6.3% 9.4% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　2年～5年未満 54 5.6% 0.0% 1.9% 3.7% 3.7% 5.6% 1.9% 0.0% 5.6% 1.9% 1.9% 

　5年～10年未満 90 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 3.3% 2.2% 1.1% 4.4% 1.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.8% 1.1% 3.4% 5.6% 2.8% 4.5% 4.5% 2.3% 2.8% 1.7% 0.0% 

　20年以上 1,598 4.5% 0.4% 3.1% 5.9% 4.7% 1.9% 7.2% 0.7% 3.3% 1.5% 0.3% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 1.6% 1.6% 6.0% 2.7% 0.5% 8.7% 0.5% 3.3% 2.7% 0.0% 

　夫婦のみ 460 4.1% 0.2% 3.3% 6.7% 4.8% 1.7% 6.3% 0.0% 3.5% 1.5% 0.0% 

　２世代世帯 960 4.6% 0.6% 2.8% 5.2% 4.6% 3.1% 7.6% 1.1% 3.4% 1.6% 0.5% 

　３世代世帯 302 3.3% 0.7% 3.0% 5.3% 4.0% 3.0% 4.0% 1.0% 2.6% 1.0% 0.0% 

　その他 36 8.3% 0.0% 5.6% 2.8% 11.1% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.8% 1.0% 3.2% 6.7% 1.9% 1.3% 4.5% 0.6% 2.6% 1.6% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 4.0% 0.6% 3.0% 5.5% 4.9% 3.0% 6.7% 0.7% 3.6% 1.6% 0.4% 

　配偶者なし 251 4.8% 0.4% 1.6% 4.8% 5.2% 0.8% 9.6% 1.6% 2.4% 1.6% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.9% 1.0% 1.0% 0.7% 0.5% 3.7% 1.0% 6.2% 5.2% 2.2% 3.0% 

【地　区　別】

　北区 190 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 1.6% 3.7% 3.2% 5.3% 5.8% 3.7% 2.6% 

　東区 333 1.8% 1.5% 1.8% 0.0% 0.6% 3.3% 0.3% 3.6% 2.4% 2.4% 2.7% 

　中央区 465 1.7% 1.1% 1.5% 0.6% 0.2% 2.2% 1.5% 8.8% 4.1% 2.2% 3.0% 

　江南区 156 1.3% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 3.2% 0.0% 7.1% 10.3% 3.2% 0.6% 

　秋葉区 187 2.1% 2.1% 0.0% 1.1% 1.1% 4.3% 0.5% 10.7% 3.2% 1.6% 3.7% 

　南区 101 1.0% 1.0% 3.0% 1.0% 0.0% 5.0% 1.0% 9.9% 16.8% 0.0% 5.0% 

　西区 383 2.6% 0.8% 0.3% 0.5% 0.3% 3.7% 1.0% 3.9% 5.0% 2.3% 3.7% 

　西蒲区 136 4.4% 0.0% 0.7% 3.7% 0.7% 8.8% 0.0% 2.2% 4.4% 0.7% 2.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.8% 1.0% 1.1% 1.3% 1.0% 3.4% 1.0% 6.5% 4.8% 2.7% 3.2% 

　女　性 1,053 1.2% 0.9% 0.9% 0.2% 0.1% 4.0% 1.0% 6.1% 5.7% 1.8% 2.8% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 5.8% 1.9% 7.7% 11.0% 3.2% 1.3% 

　30～39歳 242 1.2% 2.5% 0.8% 0.0% 0.4% 2.9% 2.1% 7.9% 6.2% 2.1% 4.5% 

　40～49歳 315 1.0% 1.0% 0.6% 0.3% 0.6% 5.4% 1.0% 7.0% 7.6% 2.2% 4.1% 

　50～59歳 372 1.9% 0.5% 0.8% 1.1% 0.5% 4.0% 0.5% 6.7% 4.0% 1.6% 4.3% 

　60～74歳 594 3.4% 0.5% 1.5% 1.0% 0.5% 2.7% 1.0% 5.4% 4.0% 2.0% 2.5% 

　　60～64歳 215 1.4% 0.5% 1.9% 0.9% 0.9% 3.3% 0.5% 4.7% 3.3% 2.8% 4.2% 

　　65～74歳 379 4.5% 0.5% 1.3% 1.1% 0.3% 2.4% 1.3% 5.8% 4.5% 1.6% 1.6% 

　75歳以上 281 0.7% 1.1% 0.7% 0.4% 0.4% 2.8% 0.4% 4.3% 2.8% 2.8% 0.7% 

　65歳以上計 660 2.9% 0.8% 1.1% 0.8% 0.3% 2.6% 0.9% 5.2% 3.8% 2.1% 1.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 0.5% 2.1% 1.6% 0.5% 3.7% 0.0% 4.2% 1.6% 3.7% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 0.0% 7.5% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 2.8% 0.0% 3.8% 1.9% 2.8% 0.9% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 7.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 3.9% 0.0% 5.9% 3.9% 2.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 12.5% 8.3% 0.0% 4.2% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.5% 1.2% 1.0% 0.6% 0.6% 4.7% 1.6% 6.3% 6.2% 2.1% 3.8% 

　　管理職 115 3.5% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 3.5% 1.7% 8.7% 1.7% 5.2% 6.1% 

　　事務職・専門技術職 433 0.7% 0.9% 0.9% 0.2% 0.7% 4.8% 1.6% 6.0% 8.1% 0.9% 3.2% 

　　技能・労務職 397 1.8% 1.3% 0.8% 0.8% 0.3% 4.8% 1.5% 6.0% 5.5% 2.5% 3.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.4% 0.8% 0.8% 0.6% 0.9% 3.8% 1.7% 6.9% 6.3% 2.2% 4.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 2.0% 1.3% 0.7% 0.0% 6.5% 1.3% 5.2% 6.2% 2.0% 2.3% 

　無職（計） 739 2.7% 0.9% 0.9% 0.7% 0.1% 2.6% 0.7% 6.6% 5.0% 2.0% 2.8% 

　　家事専業 445 1.6% 0.9% 0.9% 0.2% 0.2% 2.2% 0.7% 7.2% 4.9% 1.3% 2.7% 

　　学生 26 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0% 11.5% 7.7% 7.7% 3.8% 

　　その他 268 4.1% 1.1% 0.7% 1.1% 0.0% 2.6% 0.7% 5.2% 4.9% 2.6% 3.0% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 5.6% 9.3% 0.0% 3.7% 

　5年～10年未満 90 2.2% 2.2% 1.1% 0.0% 1.1% 3.3% 2.2% 8.9% 7.8% 2.2% 2.2% 

　10年～20年未満 177 1.7% 1.7% 0.6% 0.6% 2.3% 4.0% 2.3% 5.6% 4.0% 1.7% 2.8% 

　20年以上 1,598 1.9% 0.8% 1.1% 0.8% 0.3% 3.8% 0.9% 6.2% 5.1% 2.3% 3.1% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 0.0% 2.2% 0.5% 0.0% 4.3% 1.6% 4.9% 5.4% 1.6% 1.6% 

　夫婦のみ 460 2.6% 1.1% 1.3% 0.7% 1.1% 1.7% 1.1% 6.7% 4.3% 2.6% 3.7% 

　２世代世帯 960 1.7% 1.3% 0.5% 0.6% 0.4% 4.7% 1.1% 6.8% 5.2% 2.2% 3.1% 

　３世代世帯 302 1.3% 0.7% 1.7% 1.0% 0.3% 3.6% 0.3% 5.3% 7.0% 2.0% 3.0% 

　その他 36 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 1.3% 2.6% 0.6% 0.3% 5.1% 1.6% 8.0% 7.7% 3.8% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 2.0% 1.0% 0.8% 0.8% 0.7% 3.3% 0.9% 6.3% 5.1% 2.2% 3.6% 

　配偶者なし 251 2.0% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 4.4% 0.8% 4.0% 2.8% 0.4% 1.6% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 3.6% 1.8% 2.1% 2.1% 0.9% 0.8% 0.4% 0.3% 0.7% 0.1% 0.9% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 4.2% 2.1% 2.6% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 

　東区 333 2.7% 1.5% 2.1% 1.5% 2.1% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 

　中央区 465 1.9% 0.9% 2.6% 1.7% 0.9% 0.9% 0.4% 0.4% 0.9% 0.2% 0.9% 

　江南区 156 2.6% 1.9% 1.9% 3.2% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 

　秋葉区 187 7.5% 0.5% 2.7% 3.7% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 

　南区 101 4.0% 2.0% 0.0% 4.0% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 

　西区 383 5.0% 2.1% 2.3% 1.6% 0.5% 0.3% 0.3% 0.5% 0.8% 0.0% 1.8% 

　西蒲区 136 5.1% 2.9% 0.7% 1.5% 1.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.6% 1.5% 2.1% 1.7% 0.9% 1.1% 0.3% 0.1% 0.7% 0.1% 1.1% 

　女　性 1,053 3.6% 2.1% 2.0% 2.6% 0.9% 0.6% 0.4% 0.4% 0.8% 0.1% 0.7% 

　無回答 17 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.9% 1.3% 1.9% 1.3% 1.3% 1.9% 0.6% 1.3% 1.3% 0.0% 1.9% 

　30～39歳 242 4.5% 1.7% 0.0% 6.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 1.2% 

　40～49歳 315 2.5% 1.9% 3.5% 4.1% 1.0% 1.0% 0.6% 0.3% 1.6% 0.0% 0.3% 

　50～59歳 372 2.4% 2.7% 2.7% 1.1% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.3% 1.3% 

　60～74歳 594 4.0% 1.9% 1.9% 1.2% 0.7% 0.7% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.8% 

　　60～64歳 215 4.2% 1.4% 0.9% 1.4% 0.5% 0.9% 0.9% 0.5% 0.0% 0.0% 1.4% 

　　65～74歳 379 4.0% 2.1% 2.4% 1.1% 0.8% 0.5% 0.0% 0.3% 0.5% 0.0% 0.5% 

　75歳以上 281 4.6% 0.7% 2.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 

　65歳以上計 660 4.2% 1.5% 2.3% 0.6% 0.8% 0.3% 0.2% 0.2% 0.6% 0.0% 0.3% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 2.1% 2.6% 1.6% 0.0% 0.5% 0.5% 0.5% 2.1% 0.0% 1.1% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 0.9% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 2.8% 0.0% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 7.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 3.9% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 3.7% 1.8% 2.2% 2.6% 1.3% 1.1% 0.3% 0.3% 0.8% 0.1% 1.3% 

　　管理職 115 3.5% 1.7% 3.5% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 1.7% 

　　事務職・専門技術職 433 3.9% 0.9% 2.8% 4.2% 1.2% 0.9% 0.2% 0.7% 0.2% 0.2% 1.4% 

　　技能・労務職 397 3.5% 2.8% 1.3% 1.8% 1.5% 1.5% 0.3% 0.0% 1.5% 0.0% 1.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 4.1% 1.6% 2.4% 3.1% 0.9% 0.9% 0.5% 0.3% 0.5% 0.2% 1.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.9% 2.3% 2.0% 1.6% 2.0% 1.3% 0.0% 0.3% 1.6% 0.0% 1.3% 

　無職（計） 739 3.9% 1.6% 1.9% 1.6% 0.8% 0.7% 0.3% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4% 

　　家事専業 445 4.7% 1.8% 1.8% 2.5% 1.3% 0.7% 0.2% 0.0% 0.2% 0.0% 0.2% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 3.0% 1.5% 2.2% 0.4% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 3.7% 5.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 4.4% 1.1% 2.2% 6.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 

　10年～20年未満 177 4.0% 1.7% 1.1% 4.5% 0.6% 1.7% 1.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 1.9% 2.2% 1.5% 1.0% 0.8% 0.3% 0.3% 0.8% 0.0% 0.9% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 0.0% 2.7% 1.1% 2.2% 0.5% 0.5% 0.0% 1.1% 0.0% 0.5% 

　夫婦のみ 460 5.9% 0.7% 1.3% 1.1% 0.9% 0.4% 0.7% 0.2% 0.4% 0.0% 1.1% 

　２世代世帯 960 3.2% 2.1% 2.6% 2.9% 0.7% 0.7% 0.2% 0.3% 0.9% 0.2% 1.0% 

　３世代世帯 302 2.3% 4.0% 1.3% 2.0% 1.0% 1.3% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 

　その他 36 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.5% 1.6% 1.9% 1.0% 0.6% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 

　配偶者あり 1,379 4.0% 1.7% 2.2% 2.6% 0.9% 0.7% 0.3% 0.2% 0.7% 0.1% 0.9% 

　配偶者なし 251 0.8% 2.4% 1.6% 1.2% 1.6% 0.4% 0.4% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 27.1% 

【地　区　別】

　北区 190 27.4% 

　東区 333 27.6% 

　中央区 465 30.5% 

　江南区 156 23.7% 

　秋葉区 187 24.6% 

　南区 101 26.7% 

　西区 383 23.2% 

　西蒲区 136 29.4% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 25.7% 

　女　性 1,053 27.6% 

　無回答 17 64.7% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 15.5% 

　30～39歳 242 17.4% 

　40～49歳 315 19.7% 

　50～59歳 372 22.8% 

　60～74歳 594 31.0% 

　　60～64歳 215 26.5% 

　　65～74歳 379 33.5% 

　75歳以上 281 47.0% 

　65歳以上計 660 39.2% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 38.1% 

　　農・林・漁業 40 45.0% 

　　商・工・サービス業 106 37.7% 

　　自由業 43 32.6% 

　家族従業者（計） 51 33.3% 

　　農・林・漁業 11 54.5% 

　　商・工・サービス業 24 33.3% 

　　自由業 16 18.8% 

　勤め人（計） 945 19.8% 

　　管理職 115 17.4% 

　　事務職・専門技術職 433 19.6% 

　　技能・労務職 397 20.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 19.7% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 19.9% 

　無職（計） 739 30.9% 

　　家事専業 445 29.0% 

　　学生 26 15.4% 

　　その他 268 35.4% 

　無回答 40 70.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 

　2年～5年未満 54 31.5% 

　5年～10年未満 90 31.1% 

　10年～20年未満 177 25.4% 

　20年以上 1,598 26.9% 

　無回答 13 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 33.2% 

　夫婦のみ 460 28.3% 

　２世代世帯 960 22.2% 

　３世代世帯 302 32.8% 

　その他 36 38.9% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 23.3% 

　配偶者あり 1,379 24.7% 

　配偶者なし 251 40.6% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【１位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 0.8% 0.6% 1.9% 3.5% 5.5% 3.2% 4.8% 1.9% 3.8% 1.9% 0.8% 

【地　区　別】

　北区 190 0.5% 0.0% 1.1% 3.2% 4.7% 2.1% 2.1% 1.6% 4.2% 2.6% 0.5% 
　東区 333 1.8% 0.0% 2.4% 3.6% 8.1% 3.0% 5.7% 3.6% 2.4% 1.2% 0.6% 
　中央区 465 0.6% 1.1% 1.5% 3.7% 6.9% 4.3% 4.5% 0.9% 2.2% 2.2% 0.9% 
　江南区 156 0.6% 0.6% 2.6% 1.9% 5.1% 1.9% 5.1% 3.2% 2.6% 2.6% 1.9% 
　秋葉区 187 0.5% 0.0% 1.1% 2.7% 1.1% 2.7% 5.9% 1.1% 7.0% 2.7% 1.6% 
　南区 101 1.0% 0.0% 3.0% 2.0% 3.0% 1.0% 5.0% 1.0% 5.9% 1.0% 0.0% 
　西区 383 0.5% 1.6% 2.3% 5.5% 6.5% 4.2% 4.2% 2.3% 4.7% 1.0% 0.3% 
　西蒲区 136 0.7% 0.0% 1.5% 2.2% 1.5% 2.9% 6.6% 0.7% 5.9% 2.9% 0.7% 
　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 0.7% 0.4% 1.9% 3.1% 4.7% 2.6% 4.1% 1.9% 4.3% 2.3% 1.0% 

　女　性 1,053 0.9% 0.8% 1.9% 3.8% 6.3% 3.7% 5.2% 2.0% 3.4% 1.5% 0.6% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 2.6% 1.3% 2.6% 6.5% 5.2% 1.9% 1.9% 2.6% 2.6% 1.9% 

　30～39歳 242 1.7% 0.8% 0.8% 5.0% 7.0% 4.5% 2.5% 1.2% 5.4% 2.5% 1.7% 

　40～49歳 315 1.3% 1.0% 2.9% 3.2% 6.3% 3.2% 5.7% 3.5% 5.4% 1.6% 0.3% 

　50～59歳 372 0.5% 0.8% 3.8% 2.4% 5.6% 3.5% 7.3% 1.6% 4.0% 1.6% 0.3% 

　60～74歳 594 0.2% 0.0% 1.0% 3.4% 4.7% 2.9% 3.9% 1.9% 3.9% 2.0% 0.8% 

　　60～64歳 215 0.0% 0.0% 2.3% 3.3% 4.2% 3.3% 3.7% 1.9% 5.6% 2.8% 0.9% 

　　65～74歳 379 0.3% 0.0% 0.3% 3.4% 5.0% 2.6% 4.0% 1.8% 2.9% 1.6% 0.8% 

　75歳以上 281 0.0% 0.0% 1.4% 5.0% 4.3% 1.1% 6.0% 1.4% 1.1% 1.4% 0.4% 

　65歳以上計 660 0.2% 0.0% 0.8% 4.1% 4.7% 2.0% 4.8% 1.7% 2.1% 1.5% 0.6% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 0.0% 2.1% 1.6% 4.2% 3.2% 3.2% 1.1% 5.3% 1.6% 0.5% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 7.5% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 0.0% 2.8% 0.9% 2.8% 1.9% 3.8% 1.9% 7.5% 0.9% 0.9% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 5.9% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 4.2% 8.3% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 1.5% 1.2% 2.3% 3.0% 6.3% 3.3% 5.2% 2.2% 5.0% 2.0% 0.7% 

　　管理職 115 0.9% 0.9% 0.9% 2.6% 4.3% 2.6% 5.2% 2.6% 4.3% 0.9% 0.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 1.4% 3.5% 3.5% 6.9% 3.5% 6.7% 1.2% 5.5% 1.4% 1.2% 

　　技能・労務職 397 1.5% 1.0% 1.5% 2.5% 6.3% 3.3% 3.5% 3.3% 4.5% 3.0% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.4% 1.1% 2.5% 3.4% 5.8% 3.9% 6.1% 1.7% 5.3% 1.6% 0.8% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.6% 1.3% 2.0% 2.0% 7.5% 2.0% 3.3% 3.3% 4.2% 2.9% 0.7% 

　無職（計） 739 0.3% 0.1% 1.5% 4.9% 5.3% 3.1% 4.9% 1.9% 2.3% 2.0% 0.9% 

　　家事専業 445 0.2% 0.2% 1.8% 4.7% 5.4% 4.0% 5.4% 2.2% 2.5% 1.6% 0.7% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 0.4% 0.0% 1.1% 5.2% 5.2% 1.9% 4.5% 1.5% 2.2% 2.6% 1.1% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 1.9% 5.6% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 

　5年～10年未満 90 0.0% 0.0% 1.1% 2.2% 0.0% 4.4% 4.4% 1.1% 5.6% 0.0% 1.1% 

　10年～20年未満 177 0.6% 1.1% 2.8% 4.0% 7.3% 6.8% 6.2% 1.7% 5.1% 1.1% 1.1% 

　20年以上 1,598 0.9% 0.4% 1.9% 3.7% 5.8% 2.8% 4.8% 2.0% 3.6% 2.1% 0.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.0% 0.5% 1.1% 5.4% 6.0% 1.6% 3.8% 1.1% 2.7% 3.3% 0.5% 

　夫婦のみ 460 0.2% 0.7% 2.0% 4.6% 4.6% 3.3% 5.4% 1.1% 4.6% 1.1% 1.1% 

　２世代世帯 960 1.3% 0.7% 1.8% 2.7% 6.4% 3.5% 5.1% 2.6% 4.0% 2.0% 0.4% 

　３世代世帯 302 0.3% 0.0% 3.0% 3.6% 4.6% 3.3% 4.0% 1.3% 3.6% 2.3% 1.0% 

　その他 36 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 0.6% 1.0% 3.5% 7.7% 2.6% 5.1% 2.9% 3.5% 2.6% 1.0% 

　配偶者あり 1,379 0.5% 0.7% 2.4% 3.5% 5.2% 3.8% 4.6% 1.7% 4.2% 1.7% 0.8% 

　配偶者なし 251 0.4% 0.4% 0.4% 4.0% 4.8% 1.2% 5.6% 1.6% 2.4% 2.0% 0.4% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 1.5% 0.8% 0.7% 0.7% 0.4% 3.1% 1.7% 3.7% 3.6% 2.2% 4.0% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 2.1% 0.0% 2.1% 1.1% 2.6% 3.2% 3.2% 5.3% 1.1% 2.1% 

　東区 333 1.2% 0.9% 0.3% 0.6% 0.0% 1.8% 1.2% 2.4% 1.2% 0.9% 5.7% 

　中央区 465 1.5% 0.4% 1.3% 0.2% 0.4% 3.0% 1.3% 4.3% 4.9% 2.8% 4.1% 

　江南区 156 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 3.8% 1.9% 3.2% 3.2% 5.1% 2.6% 

　秋葉区 187 1.6% 0.0% 0.5% 0.5% 1.1% 3.2% 1.6% 4.8% 2.7% 1.6% 5.3% 

　南区 101 1.0% 1.0% 0.0% 2.0% 0.0% 5.0% 2.0% 2.0% 5.0% 4.0% 3.0% 

　西区 383 1.3% 0.5% 0.8% 0.3% 0.0% 3.7% 2.1% 3.4% 2.9% 1.8% 5.2% 

　西蒲区 136 2.2% 0.7% 1.5% 0.7% 0.0% 2.9% 1.5% 6.6% 5.1% 2.9% 0.0% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.1% 1.5% 0.7% 1.3% 0.6% 2.9% 2.3% 3.4% 2.3% 2.6% 3.7% 

　女　性 1,053 0.9% 0.2% 0.8% 0.1% 0.2% 3.3% 1.1% 4.1% 4.7% 2.0% 4.4% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 3.9% 1.9% 0.6% 1.3% 3.9% 7.7% 3.2% 1.3% 2.6% 5.8% 

　30～39歳 242 2.1% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 3.7% 1.7% 5.8% 4.1% 3.7% 5.0% 

　40～49歳 315 0.6% 0.6% 0.0% 0.3% 0.0% 2.9% 1.3% 4.8% 4.4% 2.2% 4.8% 

　50～59歳 372 1.1% 0.8% 1.6% 0.3% 0.3% 4.0% 1.9% 2.4% 4.0% 2.2% 3.5% 

　60～74歳 594 2.0% 0.3% 0.5% 0.7% 0.5% 3.2% 1.0% 3.9% 3.7% 2.4% 3.9% 

　　60～64歳 215 1.9% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 4.2% 0.9% 5.1% 3.7% 2.8% 3.7% 

　　65～74歳 379 2.1% 0.5% 0.5% 1.1% 0.8% 2.6% 1.1% 3.2% 3.7% 2.1% 4.0% 

　75歳以上 281 0.7% 0.4% 0.4% 1.8% 0.0% 0.7% 0.4% 2.5% 2.5% 0.7% 2.5% 

　65歳以上計 660 1.5% 0.5% 0.5% 1.4% 0.5% 1.8% 0.8% 2.9% 3.2% 1.5% 3.3% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.5% 0.0% 1.1% 2.1% 0.5% 3.7% 0.0% 3.2% 2.6% 0.5% 2.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 0.0% 7.5% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 0.0% 1.9% 0.0% 0.9% 1.9% 0.0% 3.8% 2.8% 0.0% 1.9% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 9.3% 0.0% 2.3% 4.7% 2.3% 4.7% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 3.9% 3.9% 2.0% 2.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3% 12.5% 0.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 1.5% 0.6% 0.8% 0.5% 0.3% 3.8% 2.2% 4.6% 4.0% 2.2% 4.2% 

　　管理職 115 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.7% 4.3% 4.3% 4.3% 2.6% 4.3% 6.1% 

　　事務職・専門技術職 433 2.5% 0.5% 0.9% 0.2% 0.0% 3.5% 2.1% 4.4% 4.2% 2.8% 3.5% 

　　技能・労務職 397 0.8% 0.8% 1.0% 1.0% 0.3% 4.0% 1.8% 4.8% 4.3% 1.0% 4.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.7% 0.9% 0.8% 0.5% 0.5% 3.9% 2.4% 3.3% 2.5% 2.4% 3.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 0.0% 1.0% 0.7% 0.0% 3.6% 2.0% 7.2% 7.2% 2.0% 4.9% 

　無職（計） 739 1.8% 1.1% 0.5% 0.5% 0.4% 2.2% 1.4% 3.0% 3.4% 2.7% 4.5% 

　　家事専業 445 1.1% 0.0% 0.4% 0.4% 0.2% 3.1% 0.9% 3.1% 3.6% 2.5% 5.2% 

　　学生 26 0.0% 15.4% 3.8% 0.0% 3.8% 3.8% 11.5% 11.5% 3.8% 3.8% 3.8% 

　　その他 268 3.0% 1.5% 0.4% 0.7% 0.4% 0.4% 1.1% 1.9% 3.0% 3.0% 3.4% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 3.1% 6.3% 3.1% 6.3% 

　2年～5年未満 54 3.7% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 1.9% 

　5年～10年未満 90 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 1.1% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 6.7% 

　10年～20年未満 177 1.1% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 4.5% 2.3% 3.4% 2.8% 1.1% 2.8% 

　20年以上 1,598 1.4% 0.8% 0.7% 0.6% 0.3% 3.0% 1.6% 3.8% 3.6% 2.6% 4.1% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 2.2% 3.3% 3.8% 1.6% 2.2% 

　夫婦のみ 460 2.0% 0.4% 0.9% 0.4% 0.7% 3.3% 1.1% 2.4% 4.6% 2.6% 3.0% 

　２世代世帯 960 1.3% 0.8% 0.7% 0.7% 0.4% 3.3% 2.2% 5.0% 3.2% 2.3% 5.5% 

　３世代世帯 302 1.3% 1.0% 1.0% 1.3% 0.0% 2.6% 1.3% 2.3% 3.3% 2.3% 2.3% 

　その他 36 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.3% 1.9% 1.3% 0.0% 0.3% 5.1% 4.2% 3.5% 4.5% 2.9% 1.6% 

　配偶者あり 1,379 1.7% 0.5% 0.7% 0.8% 0.4% 2.7% 1.5% 3.8% 3.6% 2.4% 4.7% 

　配偶者なし 251 0.4% 0.8% 0.4% 0.8% 0.0% 2.8% 0.4% 3.6% 2.8% 0.8% 3.6% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 4.6% 1.5% 3.6% 2.5% 1.2% 0.5% 0.5% 0.4% 0.9% 0.4% 0.2% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 3.2% 2.6% 4.2% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.5% 0.5% 0.0% 

　東区 333 3.9% 1.5% 4.5% 1.8% 1.2% 0.3% 0.9% 0.0% 1.2% 0.6% 0.6% 

　中央区 465 3.0% 1.3% 4.1% 1.5% 1.3% 0.9% 0.2% 0.2% 0.4% 0.0% 0.0% 

　江南区 156 7.1% 0.0% 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 2.6% 1.3% 0.0% 

　秋葉区 187 5.3% 1.6% 4.3% 2.7% 3.2% 0.5% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 

　南区 101 5.0% 2.0% 2.0% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 

　西区 383 4.4% 1.6% 4.2% 3.1% 1.0% 0.3% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 

　西蒲区 136 6.6% 1.5% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 1.5% 0.0% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 5.6% 1.9% 4.3% 3.0% 1.2% 0.6% 0.7% 0.4% 1.0% 0.6% 0.1% 

　女　性 1,053 3.8% 1.2% 3.0% 2.1% 1.1% 0.5% 0.4% 0.3% 0.9% 0.3% 0.2% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 1.9% 3.2% 4.5% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 0.0% 

　30～39歳 242 5.4% 1.2% 3.7% 3.3% 2.1% 0.8% 0.8% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 

　40～49歳 315 3.8% 1.9% 6.0% 4.8% 0.6% 1.0% 1.0% 1.0% 0.6% 0.0% 0.0% 

　50～59歳 372 7.8% 1.9% 4.6% 1.3% 1.1% 0.0% 0.3% 0.3% 0.5% 0.0% 0.0% 

　60～74歳 594 4.5% 1.7% 3.2% 1.5% 1.5% 0.7% 0.2% 0.3% 1.7% 0.8% 0.2% 

　　60～64歳 215 5.6% 2.3% 2.3% 2.3% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.9% 0.5% 

　　65～74歳 379 4.0% 1.3% 3.7% 1.1% 1.8% 0.5% 0.3% 0.5% 1.6% 0.8% 0.0% 

　75歳以上 281 2.5% 0.4% 0.4% 1.8% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.4% 0.4% 

　65歳以上計 660 3.3% 0.9% 2.3% 1.4% 1.4% 0.3% 0.5% 0.3% 1.2% 0.6% 0.2% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 1.6% 2.6% 3.2% 0.5% 1.1% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 2.5% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 1.9% 3.8% 2.8% 0.0% 1.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 5.6% 2.0% 4.4% 3.0% 1.3% 0.6% 0.6% 0.4% 0.8% 0.2% 0.2% 

　　管理職 115 6.1% 6.1% 4.3% 3.5% 0.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 5.8% 1.8% 3.0% 2.1% 1.6% 0.5% 0.2% 0.7% 0.5% 0.2% 0.2% 

　　技能・労務職 397 5.3% 1.0% 6.0% 3.8% 1.0% 0.8% 1.0% 0.3% 1.5% 0.3% 0.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 6.3% 2.4% 4.7% 3.0% 1.3% 0.8% 0.6% 0.5% 0.6% 0.0% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 4.2% 1.3% 3.9% 2.9% 1.3% 0.3% 0.7% 0.3% 1.3% 0.7% 0.3% 

　無職（計） 739 3.8% 0.9% 3.0% 1.8% 1.2% 0.3% 0.3% 0.3% 1.1% 0.8% 0.1% 

　　家事専業 445 3.6% 1.1% 2.9% 1.6% 1.1% 0.4% 0.0% 0.2% 0.9% 0.4% 0.2% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 4.5% 0.7% 3.4% 2.2% 1.5% 0.0% 0.7% 0.4% 1.1% 1.5% 0.0% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 3.1% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 1.1% 3.3% 7.8% 4.4% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 

　10年～20年未満 177 2.3% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.6% 1.7% 0.6% 0.0% 0.0% 

　20年以上 1,598 5.2% 1.8% 3.3% 1.9% 1.1% 0.6% 0.5% 0.3% 0.9% 0.4% 0.2% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 1.1% 2.2% 0.5% 0.5% 1.1% 1.1% 0.0% 2.7% 0.5% 0.0% 

　夫婦のみ 460 4.1% 1.3% 3.9% 2.2% 0.9% 0.7% 0.7% 0.7% 1.5% 0.4% 0.2% 

　２世代世帯 960 4.6% 1.6% 4.0% 2.9% 1.5% 0.5% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.2% 

　３世代世帯 302 5.3% 2.0% 3.0% 2.6% 1.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 

　その他 36 13.9% 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.9% 1.9% 4.2% 1.0% 0.3% 0.6% 1.0% 0.0% 1.0% 0.6% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 5.4% 1.5% 4.1% 3.0% 1.3% 0.5% 0.4% 0.5% 0.8% 0.4% 0.1% 

　配偶者なし 251 2.8% 1.2% 0.4% 2.0% 1.6% 0.4% 0.8% 0.0% 1.6% 0.4% 0.4% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 32.7% 

【地　区　別】

　北区 190 32.6% 

　東区 333 34.8% 

　中央区 465 34.2% 

　江南区 156 31.4% 

　秋葉区 187 31.6% 

　南区 101 34.7% 

　西区 383 27.9% 

　西蒲区 136 36.0% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 30.2% 

　女　性 1,053 34.4% 

　無回答 17 64.7% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 18.1% 

　30～39歳 242 20.7% 

　40～49歳 315 23.2% 

　50～59歳 372 28.8% 

　60～74歳 594 37.0% 

　　60～64歳 215 31.6% 

　　65～74歳 379 40.1% 

　75歳以上 281 57.7% 

　65歳以上計 660 47.6% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 47.1% 

　　農・林・漁業 40 47.5% 

　　商・工・サービス業 106 48.1% 

　　自由業 43 44.2% 

　家族従業者（計） 51 47.1% 

　　農・林・漁業 11 72.7% 

　　商・工・サービス業 24 37.5% 

　　自由業 16 43.8% 

　勤め人（計） 945 23.2% 

　　管理職 115 22.6% 

　　事務職・専門技術職 433 22.6% 

　　技能・労務職 397 23.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 23.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 22.8% 

　無職（計） 739 37.9% 

　　家事専業 445 38.0% 

　　学生 26 19.2% 

　　その他 268 39.6% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 25.0% 

　2年～5年未満 54 35.2% 

　5年～10年未満 90 34.4% 

　10年～20年未満 177 31.1% 

　20年以上 1,598 32.9% 

　無回答 13 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 42.4% 

　夫婦のみ 460 33.7% 

　２世代世帯 960 27.3% 

　３世代世帯 302 38.4% 

　その他 36 47.2% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 27.5% 

　配偶者あり 1,379 30.3% 

　配偶者なし 251 49.0% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【２位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 市・区の

窓口対応

電子手続

きの推進

地域活動

の振興

防災対策 防犯対策 児童福祉 高齢者福

祉

障がい者

福祉

保健・医

療体制

ごみ処

理・リサ

イクル

地球温暖

化対策

【総　　　数】 1,964 1.9% 0.4% 2.2% 2.4% 3.3% 2.9% 3.9% 1.8% 4.1% 1.1% 0.4% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 0.0% 1.6% 4.2% 2.1% 3.7% 4.2% 3.2% 2.1% 0.0% 0.0% 
　東区 333 1.2% 0.6% 2.4% 2.7% 2.4% 3.3% 3.0% 2.4% 3.9% 0.9% 0.9% 
　中央区 465 1.7% 0.4% 2.4% 2.4% 3.2% 3.2% 4.3% 1.1% 3.9% 0.9% 0.0% 
　江南区 156 1.3% 0.6% 0.6% 1.9% 5.1% 3.2% 4.5% 1.9% 3.8% 0.6% 0.0% 
　秋葉区 187 3.2% 0.0% 2.1% 1.6% 3.7% 2.1% 1.6% 1.1% 4.8% 0.5% 0.5% 
　南区 101 1.0% 1.0% 5.0% 2.0% 2.0% 2.0% 5.0% 1.0% 4.0% 2.0% 1.0% 
　西区 383 2.9% 0.3% 2.6% 2.3% 4.2% 2.6% 5.2% 1.3% 6.5% 2.3% 0.5% 
　西蒲区 136 2.2% 0.0% 0.7% 1.5% 2.9% 2.2% 2.2% 3.7% 1.5% 0.0% 0.7% 
　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 
【性　　　別】

　男　性 894 2.0% 0.7% 2.0% 3.2% 3.4% 3.2% 3.8% 2.0% 3.8% 0.8% 0.3% 

　女　性 1,053 1.8% 0.1% 2.3% 1.8% 3.2% 2.7% 3.9% 1.6% 4.4% 1.3% 0.5% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 1.9% 1.9% 2.6% 2.6% 2.6% 3.2% 3.2% 3.9% 0.0% 0.0% 

　30～39歳 242 4.1% 0.4% 1.7% 1.7% 1.7% 5.4% 3.3% 0.8% 3.3% 1.7% 0.8% 

　40～49歳 315 2.2% 0.3% 1.3% 4.4% 3.5% 3.8% 3.5% 1.9% 4.4% 1.3% 0.3% 

　50～59歳 372 1.6% 0.3% 3.5% 2.7% 3.2% 2.7% 3.2% 3.2% 5.9% 0.8% 0.3% 

　60～74歳 594 1.5% 0.0% 2.9% 2.4% 3.5% 2.4% 5.4% 1.3% 3.2% 1.3% 0.7% 

　　60～64歳 215 1.9% 0.0% 3.3% 2.8% 4.7% 1.4% 4.7% 1.4% 2.3% 1.4% 0.5% 

　　65～74歳 379 1.3% 0.0% 2.6% 2.1% 2.9% 2.9% 5.8% 1.3% 3.7% 1.3% 0.8% 

　75歳以上 281 0.4% 0.4% 0.7% 0.7% 4.3% 1.4% 2.8% 0.7% 3.9% 0.7% 0.0% 

　65歳以上計 660 0.9% 0.2% 1.8% 1.5% 3.5% 2.3% 4.5% 1.1% 3.8% 1.1% 0.5% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 0.0% 2.1% 0.5% 3.7% 2.6% 4.2% 1.1% 2.6% 0.5% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 0.0% 0.9% 0.0% 3.8% 4.7% 4.7% 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 0.0% 0.0% 4.7% 2.3% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 2.5% 0.5% 2.3% 3.5% 3.3% 3.3% 3.9% 2.0% 4.0% 1.5% 0.4% 

　　管理職 115 2.6% 0.0% 3.5% 4.3% 2.6% 5.2% 6.1% 1.7% 6.1% 1.7% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 2.8% 0.7% 2.5% 3.0% 3.0% 3.5% 4.4% 1.6% 3.7% 1.6% 0.5% 

　　技能・労務職 397 2.3% 0.5% 1.8% 3.8% 3.8% 2.5% 2.8% 2.5% 3.8% 1.3% 0.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.8% 0.8% 2.8% 3.0% 3.4% 3.4% 3.9% 2.2% 3.4% 1.6% 0.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.0% 0.0% 1.3% 4.6% 2.9% 2.9% 3.9% 1.6% 5.2% 1.3% 1.0% 

　無職（計） 739 1.1% 0.3% 2.3% 1.6% 3.4% 2.7% 4.2% 1.8% 5.0% 0.8% 0.5% 

　　家事専業 445 0.9% 0.0% 2.7% 1.1% 3.8% 3.1% 4.5% 1.6% 4.9% 0.7% 0.7% 

　　学生 26 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 1.5% 0.4% 1.9% 2.6% 2.6% 2.2% 4.1% 1.9% 5.6% 1.1% 0.4% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 9.4% 3.1% 0.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 0.0% 1.9% 3.7% 5.6% 7.4% 3.7% 1.9% 1.9% 1.9% 0.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 3.3% 2.2% 5.6% 1.1% 5.6% 0.0% 0.0% 

　10年～20年未満 177 1.1% 0.6% 1.7% 2.8% 2.8% 3.4% 0.6% 1.1% 4.0% 1.1% 0.0% 

　20年以上 1,598 2.1% 0.4% 2.4% 2.4% 3.3% 2.6% 4.3% 1.9% 4.1% 0.9% 0.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 0.0% 1.6% 2.2% 6.0% 1.6% 4.9% 2.2% 3.3% 1.1% 0.0% 

　夫婦のみ 460 0.9% 0.0% 2.2% 2.6% 2.8% 2.8% 4.8% 1.7% 4.6% 1.3% 0.9% 

　２世代世帯 960 2.4% 0.5% 2.6% 2.7% 3.0% 3.8% 3.0% 1.9% 4.3% 1.0% 0.4% 

　３世代世帯 302 2.3% 0.3% 1.7% 1.7% 3.0% 1.7% 4.3% 1.3% 4.3% 0.3% 0.0% 

　その他 36 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 1.0% 2.6% 2.9% 3.5% 2.6% 5.4% 3.2% 3.5% 1.0% 0.3% 

　配偶者あり 1,379 1.8% 0.2% 2.4% 2.8% 3.2% 3.2% 3.8% 1.5% 4.4% 1.1% 0.4% 

　配偶者なし 251 1.6% 0.4% 0.8% 0.4% 3.6% 2.0% 2.0% 1.6% 3.6% 0.8% 0.8% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔1/4〕

 
 



 

回答者数 自然環境

の保護

スポーツ

の振興

文化・芸

術の振興

農林水産

業の振興

商工業・

貿易の振

興

雇用の場

の拡大

観光の振

興

まちなか

の活性化

公共交通

の充実

計画的な

市街地整

備

公園の整

備

【総　　　数】 1,964 2.1% 1.1% 0.7% 0.7% 0.4% 2.3% 1.4% 3.8% 3.8% 1.7% 3.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 1.1% 1.1% 0.5% 0.5% 4.2% 2.1% 6.8% 4.7% 1.1% 2.1% 

　東区 333 0.9% 0.9% 0.3% 0.3% 0.0% 1.5% 0.9% 3.0% 4.2% 1.8% 3.9% 

　中央区 465 1.9% 0.9% 0.6% 0.6% 0.2% 1.9% 1.5% 4.1% 3.9% 2.4% 3.2% 

　江南区 156 5.1% 1.3% 0.6% 0.6% 0.0% 1.9% 0.6% 3.2% 3.2% 2.6% 0.6% 

　秋葉区 187 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 0.5% 2.7% 1.6% 5.9% 3.7% 1.1% 4.3% 

　南区 101 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 1.0% 5.0% 3.0% 1.0% 1.0% 

　西区 383 1.8% 1.0% 0.5% 1.0% 0.8% 2.9% 1.3% 1.6% 3.4% 1.3% 3.4% 

　西蒲区 136 2.2% 1.5% 1.5% 0.0% 0.7% 1.5% 2.9% 3.7% 4.4% 2.2% 2.9% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.0% 1.2% 0.8% 0.6% 0.3% 1.9% 1.3% 3.7% 3.8% 2.3% 3.2% 

　女　性 1,053 2.2% 0.9% 0.7% 0.8% 0.4% 2.7% 1.5% 3.9% 3.9% 1.2% 2.8% 

　無回答 17 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 1.3% 1.3% 0.6% 0.0% 5.2% 3.2% 3.9% 3.9% 3.2% 5.8% 

　30～39歳 242 2.1% 2.1% 0.4% 1.7% 0.0% 3.7% 2.1% 4.5% 6.6% 2.5% 4.5% 

　40～49歳 315 1.6% 1.0% 1.0% 1.3% 0.6% 3.8% 1.3% 5.1% 3.8% 1.9% 2.5% 

　50～59歳 372 3.0% 1.1% 1.3% 0.3% 0.3% 1.6% 1.3% 4.0% 4.0% 1.1% 4.6% 

　60～74歳 594 1.7% 0.8% 0.3% 0.3% 0.5% 1.5% 1.2% 3.4% 3.9% 1.3% 2.2% 

　　60～64歳 215 2.3% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 2.8% 4.7% 5.1% 0.9% 1.9% 

　　65～74歳 379 1.3% 0.5% 0.5% 0.5% 0.8% 1.6% 0.3% 2.6% 3.2% 1.6% 2.4% 

　75歳以上 281 1.8% 0.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 0.7% 2.1% 1.1% 1.8% 0.7% 

　65歳以上計 660 1.5% 0.6% 0.5% 0.5% 0.6% 1.1% 0.5% 2.4% 2.3% 1.7% 1.7% 

　無回答 5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 1.1% 1.1% 0.0% 0.5% 2.1% 1.1% 1.1% 3.2% 0.5% 4.8% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.9% 2.8% 0.9% 0.0% 4.7% 0.0% 1.9% 

　　自由業 43 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 5.9% 7.8% 3.9% 3.9% 3.9% 

　　農・林・漁業 11 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 12.5% 0.0% 4.2% 4.2% 

　　自由業 16 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 

　勤め人（計） 945 2.1% 1.4% 0.8% 0.8% 0.4% 2.6% 1.6% 4.0% 4.8% 1.7% 3.0% 

　　管理職 115 0.9% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 4.3% 2.6% 4.3% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 1.2% 1.2% 0.9% 0.5% 3.0% 1.6% 4.8% 4.2% 2.3% 3.0% 

　　技能・労務職 397 2.5% 1.5% 0.8% 0.8% 0.5% 3.0% 2.0% 3.3% 5.5% 0.8% 2.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.3% 1.7% 0.9% 1.1% 0.3% 2.2% 1.9% 4.7% 4.2% 1.7% 3.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.9% 0.7% 0.7% 0.3% 0.7% 3.6% 1.0% 2.6% 5.9% 1.6% 1.6% 

　無職（計） 739 2.4% 0.8% 0.5% 0.7% 0.3% 2.0% 0.9% 3.8% 2.8% 2.0% 2.7% 

　　家事専業 445 2.7% 0.7% 0.2% 0.7% 0.2% 2.7% 1.1% 4.0% 2.7% 0.9% 3.1% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 

　　その他 268 2.2% 1.1% 1.1% 0.7% 0.4% 0.7% 0.0% 3.4% 2.6% 3.7% 1.5% 

　無回答 40 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 5.0% 2.5% 0.0% 2.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 3.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 5.6% 

　5年～10年未満 90 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 6.7% 8.9% 1.1% 3.3% 

　10年～20年未満 177 2.3% 1.1% 2.8% 0.0% 0.6% 2.3% 1.7% 5.6% 4.5% 2.8% 6.2% 

　20年以上 1,598 2.3% 0.9% 0.6% 0.8% 0.4% 2.2% 1.4% 3.4% 3.6% 1.7% 2.5% 

　無回答 13 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.2% 1.1% 0.0% 0.5% 0.0% 2.7% 0.0% 1.6% 2.2% 1.6% 3.3% 

　夫婦のみ 460 2.6% 1.1% 0.9% 0.4% 0.7% 1.1% 1.3% 4.3% 3.9% 2.4% 2.6% 

　２世代世帯 960 2.0% 1.1% 0.6% 0.9% 0.3% 2.7% 1.6% 4.1% 4.5% 1.5% 3.2% 

　３世代世帯 302 2.0% 1.0% 1.3% 0.0% 0.3% 2.6% 2.0% 3.6% 3.3% 1.7% 2.6% 

　その他 36 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 

　無回答 22 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 1.0% 0.6% 0.6% 0.0% 2.9% 2.2% 2.6% 4.8% 1.3% 4.2% 

　配偶者あり 1,379 2.3% 1.2% 0.7% 0.7% 0.4% 2.0% 1.4% 4.4% 4.1% 1.9% 2.8% 

　配偶者なし 251 0.8% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 3.6% 0.8% 2.4% 1.6% 1.6% 3.2% 

　無回答 21 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔2/4〕

 
 



 

回答者数 道路の整

備

公共下水

道の整備

交通安全

対策

学校教育 生涯学習 市営住宅

の整備

広報広聴

活動

国際交流

の振興

市民協働

のまちづ

くり

男女共同

参画の推

進

その他

【総　　　数】 1,964 4.6% 2.2% 3.8% 2.5% 2.1% 0.9% 0.7% 0.3% 1.0% 0.7% 0.3% 

【地　区　別】

　北区 190 4.7% 1.1% 2.6% 2.6% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.5% 0.0% 

　東区 333 7.2% 3.0% 2.7% 2.1% 2.1% 1.5% 0.9% 0.3% 0.9% 1.2% 0.0% 

　中央区 465 3.7% 2.2% 4.9% 2.8% 2.2% 0.6% 0.6% 0.0% 1.1% 0.6% 0.4% 

　江南区 156 4.5% 2.6% 4.5% 0.6% 3.2% 1.3% 0.6% 0.0% 1.3% 1.3% 0.6% 

　秋葉区 187 3.2% 2.1% 3.2% 3.2% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 

　南区 101 2.0% 3.0% 1.0% 5.0% 1.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 

　西区 383 4.2% 1.8% 4.7% 1.8% 2.3% 0.3% 0.8% 0.5% 0.8% 0.3% 0.8% 

　西蒲区 136 5.9% 2.9% 3.7% 3.7% 2.9% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

　無回答 13 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 5.6% 2.8% 3.9% 2.8% 1.7% 0.8% 0.8% 0.6% 0.9% 0.4% 0.4% 

　女　性 1,053 3.8% 1.8% 3.7% 2.3% 2.5% 0.9% 0.7% 0.1% 1.1% 0.9% 0.2% 

　無回答 17 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 0.0% 4.5% 9.7% 0.6% 2.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 

　30～39歳 242 5.0% 3.7% 5.0% 4.1% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 1.7% 0.8% 0.4% 

　40～49歳 315 6.0% 1.0% 5.1% 3.5% 2.2% 1.3% 1.0% 0.6% 0.6% 0.6% 0.3% 

　50～59歳 372 5.6% 1.6% 2.4% 2.4% 3.0% 1.3% 0.8% 0.5% 0.0% 0.8% 0.5% 

　60～74歳 594 3.7% 3.4% 3.4% 0.5% 2.9% 0.7% 0.7% 0.2% 1.5% 1.0% 0.0% 

　　60～64歳 215 5.1% 3.7% 3.7% 0.0% 5.1% 0.9% 0.5% 0.5% 1.4% 0.9% 0.0% 

　　65～74歳 379 2.9% 3.2% 3.2% 0.8% 1.6% 0.5% 0.8% 0.0% 1.6% 1.1% 0.0% 

　75歳以上 281 3.2% 2.1% 3.6% 0.4% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 1.4% 0.4% 0.4% 

　65歳以上計 660 3.0% 2.7% 3.3% 0.6% 1.5% 0.3% 0.8% 0.0% 1.5% 0.8% 0.2% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.8% 3.2% 2.6% 0.5% 2.1% 1.1% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 106 5.7% 1.9% 2.8% 0.9% 3.8% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　自由業 43 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　勤め人（計） 945 6.2% 2.1% 4.4% 3.6% 1.8% 1.1% 1.0% 0.6% 0.8% 1.2% 0.4% 

　　管理職 115 8.7% 1.7% 1.7% 4.3% 3.5% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 1.7% 0.0% 

　　事務職・専門技術職 433 4.4% 2.5% 4.8% 3.7% 1.4% 0.9% 1.4% 0.7% 1.2% 0.5% 0.0% 

　　技能・労務職 397 7.6% 1.8% 4.8% 3.3% 1.8% 1.5% 0.5% 0.5% 0.8% 1.8% 1.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 6.3% 2.0% 3.8% 3.8% 1.6% 0.9% 1.3% 0.6% 0.8% 0.9% 0.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 6.2% 2.3% 5.9% 3.3% 2.3% 1.3% 0.3% 0.7% 1.0% 1.6% 0.0% 

　無職（計） 739 2.6% 2.3% 3.5% 1.9% 2.6% 0.7% 0.5% 0.0% 1.6% 0.3% 0.3% 

　　家事専業 445 2.7% 2.7% 3.4% 1.1% 3.1% 0.9% 0.2% 0.0% 1.1% 0.4% 0.2% 

　　学生 26 3.8% 0.0% 7.7% 19.2% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　　その他 268 2.2% 1.9% 3.4% 1.5% 1.5% 0.4% 1.1% 0.0% 2.6% 0.0% 0.4% 

　無回答 40 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 3.7% 1.9% 5.6% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 0.0% 

　5年～10年未満 90 3.3% 2.2% 2.2% 2.2% 1.1% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 

　10年～20年未満 177 2.8% 2.3% 2.8% 3.4% 2.3% 0.6% 1.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.6% 

　20年以上 1,598 4.9% 2.3% 3.8% 2.4% 2.3% 0.9% 0.6% 0.3% 1.1% 0.8% 0.3% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 1.1% 5.4% 0.5% 2.2% 0.0% 1.6% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 

　夫婦のみ 460 3.3% 4.3% 3.0% 0.7% 2.0% 0.7% 0.9% 0.2% 1.5% 1.3% 0.2% 

　２世代世帯 960 5.9% 1.8% 4.0% 3.4% 2.3% 1.4% 0.6% 0.3% 0.8% 0.6% 0.3% 

　３世代世帯 302 4.3% 1.7% 3.0% 4.0% 2.0% 0.7% 0.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.3% 

　その他 36 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 5.8% 1.0% 2.6% 4.5% 1.0% 1.0% 1.0% 0.3% 1.3% 1.6% 0.0% 

　配偶者あり 1,379 4.6% 2.7% 3.8% 2.5% 2.4% 1.0% 0.7% 0.3% 1.1% 0.6% 0.4% 

　配偶者なし 251 3.6% 1.6% 4.8% 0.4% 2.0% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 0.4% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔3/4〕

 
 



 

回答者数 無回答

【総　　　数】 1,964 35.5% 

【地　区　別】

　北区 190 35.8% 

　東区 333 36.6% 

　中央区 465 36.1% 

　江南区 156 35.9% 

　秋葉区 187 33.7% 

　南区 101 38.6% 

　西区 383 31.9% 

　西蒲区 136 39.0% 

　無回答 13 53.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 32.8% 

　女　性 1,053 37.4% 

　無回答 17 64.7% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 20.0% 

　30～39歳 242 22.7% 

　40～49歳 315 27.0% 

　50～59歳 372 30.9% 

　60～74歳 594 40.4% 

　　60～64歳 215 33.5% 

　　65～74歳 379 44.3% 

　75歳以上 281 60.1% 

　65歳以上計 660 51.1% 

　無回答 5 60.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 48.1% 

　　農・林・漁業 40 50.0% 

　　商・工・サービス業 106 49.1% 

　　自由業 43 44.2% 

　家族従業者（計） 51 51.0% 

　　農・林・漁業 11 81.8% 

　　商・工・サービス業 24 37.5% 

　　自由業 16 50.0% 

　勤め人（計） 945 26.1% 

　　管理職 115 24.3% 

　　事務職・専門技術職 433 26.6% 

　　技能・労務職 397 26.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 26.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 26.1% 

　無職（計） 739 41.0% 

　　家事専業 445 40.9% 

　　学生 26 19.2% 

　　その他 268 43.3% 

　無回答 40 77.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 28.1% 

　2年～5年未満 54 38.9% 

　5年～10年未満 90 36.7% 

　10年～20年未満 177 33.3% 

　20年以上 1,598 35.8% 

　無回答 13 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 44.6% 

　夫婦のみ 460 36.1% 

　２世代世帯 960 30.4% 

　３世代世帯 302 41.7% 

　その他 36 47.2% 

　無回答 22 68.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 29.4% 

　配偶者あり 1,379 33.4% 

　配偶者なし 251 51.4% 

　無回答 21 76.2% 

　問３５　新潟市は平成19 年４月に政令市に移行したことにより、身近な行政サービスを行う８つの区役所を設置し、６年が

　　　　　経過しました。市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業で、以前に比べて④「区として今後

　　　　　もっと力を入れてほしいもの」を次の中からそれぞれ１位～３位までを選んで、下の回答欄に番号（１～３３）を

　　　　　ご記入ください。（それぞれの順位欄に番号数字を記入してください）【３位】　〔4/4〕

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.9% 11.0% 39.4% 25.6% 8.8% 13.4% 12.9% 34.3% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 11.1% 39.5% 24.7% 6.8% 14.7% 14.2% 31.6% 

　東区 333 1.8% 10.2% 40.5% 23.1% 8.1% 16.2% 12.0% 31.2% 

　中央区 465 2.4% 10.3% 37.6% 26.7% 9.9% 13.1% 12.7% 36.6% 

　江南区 156 1.3% 10.3% 37.8% 23.7% 12.8% 14.1% 11.5% 36.5% 

　秋葉区 187 1.6% 13.4% 43.3% 21.4% 5.9% 14.4% 15.0% 27.3% 

　南区 101 0.0% 15.8% 40.6% 23.8% 7.9% 11.9% 15.8% 31.7% 

　西区 383 1.0% 12.5% 39.2% 29.0% 8.1% 10.2% 13.6% 37.1% 

　西蒲区 136 2.9% 5.9% 41.2% 25.7% 11.0% 13.2% 8.8% 36.8% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 7.7% 53.8% 7.7% 15.4% 15.4% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.2% 12.4% 38.4% 25.8% 9.6% 11.5% 14.7% 35.5% 

　女　性 1,053 1.5% 10.0% 40.4% 25.5% 8.2% 14.4% 11.5% 33.7% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 29.4% 11.8% 0.0% 47.1% 11.8% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 7.1% 46.5% 26.5% 13.5% 5.2% 8.4% 40.0% 

　30～39歳 242 1.7% 12.8% 40.9% 27.3% 13.2% 4.1% 14.5% 40.5% 

　40～49歳 315 1.0% 12.1% 43.2% 28.3% 9.8% 5.7% 13.0% 38.1% 

　50～59歳 372 0.8% 9.1% 43.0% 30.1% 7.8% 9.1% 9.9% 37.9% 

　60～74歳 594 2.4% 11.3% 38.6% 24.1% 7.4% 16.3% 13.6% 31.5% 

　　60～64歳 215 0.9% 9.8% 44.2% 23.3% 8.8% 13.0% 10.7% 32.1% 

　　65～74歳 379 3.2% 12.1% 35.4% 24.5% 6.6% 18.2% 15.3% 31.1% 

　75歳以上 281 3.6% 12.8% 27.0% 17.4% 5.3% 33.8% 16.4% 22.8% 

　65歳以上計 660 3.3% 12.4% 31.8% 21.5% 6.1% 24.8% 15.8% 27.6% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 12.2% 36.0% 21.7% 7.4% 19.6% 15.3% 29.1% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 12.5% 40.0% 15.0% 2.5% 27.5% 15.0% 17.5% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 10.4% 32.1% 25.5% 8.5% 19.8% 14.2% 34.0% 

　　自由業 43 2.3% 16.3% 41.9% 18.6% 9.3% 11.6% 18.6% 27.9% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 5.9% 54.9% 15.7% 5.9% 11.8% 11.8% 21.6% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 62.5% 4.2% 8.3% 16.7% 8.3% 12.5% 

　　自由業 16 6.3% 0.0% 62.5% 25.0% 6.3% 0.0% 6.3% 31.3% 

　勤め人（計） 945 1.0% 11.3% 41.5% 29.0% 10.5% 6.8% 12.3% 39.5% 

　　管理職 115 0.9% 13.9% 37.4% 34.8% 6.1% 7.0% 14.8% 40.9% 

　　事務職・専門技術職 433 1.2% 10.6% 43.6% 27.7% 10.6% 6.2% 11.8% 38.3% 

　　技能・労務職 397 0.8% 11.3% 40.3% 28.7% 11.6% 7.3% 12.1% 40.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.3% 11.4% 40.1% 30.4% 10.7% 6.1% 12.7% 41.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.3% 11.1% 44.3% 26.1% 10.1% 8.1% 11.4% 36.2% 

　無職（計） 739 2.4% 10.7% 37.2% 24.0% 7.0% 18.7% 13.1% 31.0% 

　　家事専業 445 1.6% 10.8% 37.3% 25.4% 7.4% 17.5% 12.4% 32.8% 

　　学生 26 0.0% 11.5% 50.0% 19.2% 11.5% 7.7% 11.5% 30.8% 

　　その他 268 4.1% 10.4% 35.8% 22.0% 6.0% 21.6% 14.6% 28.0% 

　無回答 40 2.5% 12.5% 25.0% 5.0% 10.0% 45.0% 15.0% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 50.0% 12.5% 15.6% 18.8% 3.1% 28.1% 

　2年～5年未満 54 0.0% 9.3% 35.2% 27.8% 14.8% 13.0% 9.3% 42.6% 

　5年～10年未満 90 1.1% 11.1% 37.8% 27.8% 10.0% 12.2% 12.2% 37.8% 

　10年～20年未満 177 1.1% 10.2% 41.2% 31.1% 9.6% 6.8% 11.3% 40.7% 

　20年以上 1,598 2.1% 11.5% 39.2% 25.0% 8.2% 14.0% 13.5% 33.2% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 30.8% 23.1% 15.4% 23.1% 7.7% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 10.9% 40.8% 22.3% 10.9% 14.1% 12.0% 33.2% 

　夫婦のみ 460 3.5% 12.2% 33.0% 28.3% 8.5% 14.6% 15.7% 36.7% 

　２世代世帯 960 1.4% 11.3% 41.4% 26.3% 9.7% 10.1% 12.6% 35.9% 

　３世代世帯 302 1.7% 9.6% 44.0% 21.2% 4.6% 18.9% 11.3% 25.8% 

　その他 36 0.0% 8.3% 33.3% 22.2% 11.1% 25.0% 8.3% 33.3% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 18.2% 31.8% 9.1% 31.8% 9.1% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 7.0% 42.2% 29.7% 13.7% 6.4% 8.0% 43.5% 

　配偶者あり 1,379 2.0% 12.3% 38.8% 26.5% 7.6% 12.8% 14.3% 34.2% 

　配偶者なし 251 2.0% 9.6% 40.6% 14.7% 9.2% 23.9% 11.6% 23.9% 

　無回答 21 4.8% 9.5% 19.0% 28.6% 4.8% 33.3% 14.3% 33.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　①　住民参加型の地域づくりに取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.4% 12.1% 38.7% 26.3% 7.8% 13.6% 13.5% 34.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 14.7% 35.8% 25.8% 5.8% 15.3% 17.4% 31.6% 

　東区 333 0.9% 12.6% 39.9% 23.4% 6.9% 16.2% 13.5% 30.3% 

　中央区 465 1.9% 11.4% 38.3% 25.6% 9.9% 12.9% 13.3% 35.5% 

　江南区 156 1.3% 12.8% 36.5% 25.0% 10.3% 14.1% 14.1% 35.3% 

　秋葉区 187 1.1% 13.4% 44.9% 20.3% 4.8% 15.5% 14.4% 25.1% 

　南区 101 0.0% 12.9% 40.6% 24.8% 8.9% 12.9% 12.9% 33.7% 

　西区 383 1.0% 11.7% 37.9% 33.4% 5.7% 10.2% 12.8% 39.2% 

　西蒲区 136 1.5% 8.8% 36.8% 27.2% 11.8% 14.0% 10.3% 39.0% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 30.8% 23.1% 15.4% 23.1% 7.7% 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.3% 13.2% 37.7% 27.2% 8.7% 11.9% 14.5% 35.9% 

　女　性 1,053 1.3% 11.2% 39.9% 25.7% 7.2% 14.6% 12.5% 33.0% 

　無回答 17 11.8% 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 47.1% 23.5% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 14.2% 41.9% 29.7% 7.7% 5.2% 15.5% 37.4% 

　30～39歳 242 1.7% 13.2% 36.0% 31.8% 13.2% 4.1% 14.9% 45.0% 

　40～49歳 315 0.6% 10.2% 47.6% 26.0% 9.5% 6.0% 10.8% 35.6% 

　50～59歳 372 0.5% 11.8% 40.1% 30.6% 8.1% 8.9% 12.4% 38.7% 

　60～74歳 594 1.9% 12.5% 37.2% 26.3% 5.6% 16.7% 14.3% 31.8% 

　　60～64歳 215 0.5% 11.2% 39.1% 26.5% 8.4% 14.4% 11.6% 34.9% 

　　65～74歳 379 2.6% 13.2% 36.1% 26.1% 4.0% 17.9% 15.8% 30.1% 

　75歳以上 281 2.1% 12.1% 31.3% 13.9% 6.0% 34.5% 14.2% 19.9% 

　65歳以上計 660 2.4% 12.7% 34.1% 20.9% 4.8% 25.0% 15.2% 25.8% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 11.6% 38.1% 21.7% 6.9% 20.1% 13.2% 28.6% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 12.5% 37.5% 20.0% 0.0% 30.0% 12.5% 20.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 11.3% 34.0% 22.6% 9.4% 19.8% 14.2% 32.1% 

　　自由業 43 0.0% 11.6% 48.8% 20.9% 7.0% 11.6% 11.6% 27.9% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 11.8% 43.1% 25.5% 3.9% 11.8% 15.7% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 50.0% 12.5% 4.2% 16.7% 16.7% 16.7% 

　　自由業 16 0.0% 6.3% 43.8% 43.8% 6.3% 0.0% 6.3% 50.0% 

　勤め人（計） 945 1.0% 12.3% 39.6% 30.1% 10.3% 6.9% 13.2% 40.3% 

　　管理職 115 0.9% 12.2% 41.7% 30.4% 7.8% 7.0% 13.0% 38.3% 

　　事務職・専門技術職 433 0.9% 12.7% 40.2% 29.8% 10.2% 6.2% 13.6% 40.0% 

　　技能・労務職 397 1.0% 11.8% 38.3% 30.2% 11.1% 7.6% 12.8% 41.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.1% 12.4% 39.8% 29.9% 10.3% 6.4% 13.5% 40.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 12.1% 39.1% 30.3% 10.1% 7.8% 12.7% 40.4% 

　無職（計） 739 1.6% 11.9% 38.6% 23.7% 5.3% 18.9% 13.5% 29.0% 

　　家事専業 445 1.8% 12.1% 36.9% 26.3% 4.9% 18.0% 13.9% 31.2% 

　　学生 26 0.0% 11.5% 50.0% 19.2% 11.5% 7.7% 11.5% 30.8% 

　　その他 268 1.5% 11.6% 40.3% 19.8% 5.2% 21.6% 13.1% 25.0% 

　無回答 40 5.0% 15.0% 17.5% 7.5% 7.5% 47.5% 20.0% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 6.3% 34.4% 28.1% 12.5% 18.8% 6.3% 40.6% 

　2年～5年未満 54 1.9% 9.3% 38.9% 29.6% 9.3% 11.1% 11.1% 38.9% 

　5年～10年未満 90 1.1% 10.0% 40.0% 30.0% 6.7% 12.2% 11.1% 36.7% 

　10年～20年未満 177 1.7% 9.0% 40.1% 33.9% 8.5% 6.8% 10.7% 42.4% 

　20年以上 1,598 1.4% 12.9% 38.7% 25.0% 7.6% 14.4% 14.3% 32.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 15.4% 23.1% 7.7% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 11.4% 40.8% 22.3% 9.8% 14.1% 13.0% 32.1% 

　夫婦のみ 460 2.4% 11.1% 37.4% 28.3% 6.5% 14.3% 13.5% 34.8% 

　２世代世帯 960 1.3% 12.8% 38.9% 27.2% 9.4% 10.5% 14.1% 36.6% 

　３世代世帯 302 0.3% 13.2% 41.1% 22.2% 4.0% 19.2% 13.6% 26.2% 

　その他 36 0.0% 8.3% 33.3% 27.8% 5.6% 25.0% 8.3% 33.3% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 18.2% 31.8% 9.1% 36.4% 4.5% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 9.9% 39.6% 31.6% 10.9% 7.0% 10.9% 42.5% 

　配偶者あり 1,379 1.3% 12.8% 38.5% 27.5% 7.2% 12.7% 14.1% 34.7% 

　配偶者なし 251 2.4% 11.6% 40.2% 12.7% 8.0% 25.1% 13.9% 20.7% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 19.0% 28.6% 4.8% 38.1% 9.5% 33.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　②　地域活動を行うための拠点づくりに取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.6% 11.3% 40.3% 24.5% 9.2% 13.1% 12.9% 33.7% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 11.1% 40.0% 26.3% 7.9% 13.2% 12.6% 34.2% 

　東区 333 0.9% 9.9% 41.4% 21.9% 10.2% 15.6% 10.8% 32.1% 

　中央区 465 2.4% 13.1% 39.4% 23.4% 9.0% 12.7% 15.5% 32.5% 

　江南区 156 1.3% 7.1% 44.2% 23.7% 9.6% 14.1% 8.3% 33.3% 

　秋葉区 187 2.7% 7.5% 43.3% 23.5% 6.4% 16.6% 10.2% 29.9% 

　南区 101 0.0% 8.9% 44.6% 22.8% 11.9% 11.9% 8.9% 34.7% 

　西区 383 1.3% 15.7% 38.9% 27.2% 7.0% 9.9% 17.0% 34.2% 

　西蒲区 136 1.5% 8.1% 34.6% 27.2% 16.2% 12.5% 9.6% 43.4% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 23.1% 30.8% 7.7% 15.4% 23.1% 38.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.6% 12.1% 39.9% 24.5% 10.2% 11.7% 13.6% 34.7% 

　女　性 1,053 1.6% 10.5% 40.9% 24.7% 8.5% 13.8% 12.2% 33.1% 

　無回答 17 5.9% 17.6% 17.6% 11.8% 0.0% 47.1% 23.5% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 23.9% 40.0% 22.6% 8.4% 5.2% 23.9% 31.0% 

　30～39歳 242 2.5% 15.7% 45.9% 20.7% 11.6% 3.7% 18.2% 32.2% 

　40～49歳 315 1.6% 13.0% 42.5% 25.1% 12.1% 5.7% 14.6% 37.1% 

　50～59歳 372 1.1% 6.5% 48.4% 25.5% 9.4% 9.1% 7.5% 34.9% 

　60～74歳 594 1.5% 7.6% 38.2% 28.8% 7.7% 16.2% 9.1% 36.5% 

　　60～64歳 215 0.5% 2.8% 40.9% 33.0% 9.8% 13.0% 3.3% 42.8% 

　　65～74歳 379 2.1% 10.3% 36.7% 26.4% 6.6% 17.9% 12.4% 33.0% 

　75歳以上 281 2.5% 13.2% 27.4% 17.4% 7.1% 32.4% 15.7% 24.6% 

　65歳以上計 660 2.3% 11.5% 32.7% 22.6% 6.8% 24.1% 13.8% 29.4% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.6% 6.3% 41.3% 22.2% 8.5% 20.1% 7.9% 30.7% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 0.0% 50.0% 20.0% 2.5% 27.5% 0.0% 22.5% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 7.5% 35.8% 21.7% 11.3% 20.8% 10.4% 33.0% 

　　自由業 43 0.0% 9.3% 46.5% 25.6% 7.0% 11.6% 9.3% 32.6% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 13.7% 47.1% 19.6% 5.9% 9.8% 17.6% 25.5% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 45.8% 20.8% 4.2% 12.5% 16.7% 25.0% 

　　自由業 16 0.0% 18.8% 50.0% 25.0% 6.3% 0.0% 18.8% 31.3% 

　勤め人（計） 945 1.2% 11.9% 43.2% 25.4% 12.0% 6.5% 13.0% 37.4% 

　　管理職 115 0.9% 12.2% 46.1% 28.7% 6.1% 6.1% 13.0% 34.8% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 12.5% 42.0% 25.4% 12.0% 6.5% 14.1% 37.4% 

　　技能・労務職 397 0.8% 11.1% 43.6% 24.4% 13.6% 6.5% 11.8% 38.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.4% 11.4% 43.1% 26.6% 11.8% 5.6% 12.9% 38.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 12.7% 43.3% 22.8% 12.4% 8.1% 13.4% 35.2% 

　無職（計） 739 1.9% 12.0% 36.7% 24.9% 6.1% 18.4% 13.9% 31.0% 

　　家事専業 445 2.5% 10.3% 37.1% 26.3% 7.0% 16.9% 12.8% 33.3% 

　　学生 26 0.0% 26.9% 42.3% 19.2% 3.8% 7.7% 26.9% 23.1% 

　　その他 268 1.1% 13.4% 35.4% 23.1% 4.9% 22.0% 14.6% 28.0% 

　無回答 40 5.0% 5.0% 25.0% 12.5% 7.5% 45.0% 10.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 15.6% 34.4% 15.6% 9.4% 21.9% 18.8% 25.0% 

　2年～5年未満 54 0.0% 18.5% 35.2% 22.2% 13.0% 11.1% 18.5% 35.2% 

　5年～10年未満 90 2.2% 14.4% 33.3% 27.8% 8.9% 13.3% 16.7% 36.7% 

　10年～20年未満 177 1.7% 13.0% 48.0% 23.7% 7.3% 6.2% 14.7% 31.1% 

　20年以上 1,598 1.6% 10.7% 40.2% 24.5% 9.2% 13.8% 12.3% 33.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 23.1% 38.5% 15.4% 15.4% 7.7% 53.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 13.6% 35.9% 23.9% 10.3% 15.2% 14.7% 34.2% 

　夫婦のみ 460 3.0% 9.6% 37.0% 29.1% 6.7% 14.6% 12.6% 35.9% 

　２世代世帯 960 1.5% 12.6% 41.9% 23.9% 10.5% 9.7% 14.1% 34.4% 

　３世代世帯 302 0.3% 9.3% 45.7% 18.9% 7.6% 18.2% 9.6% 26.5% 

　その他 36 0.0% 8.3% 27.8% 33.3% 8.3% 22.2% 8.3% 41.7% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 22.7% 22.7% 13.6% 31.8% 9.1% 36.4% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 0.6% 15.7% 41.5% 23.0% 12.5% 6.7% 16.3% 35.5% 

　配偶者あり 1,379 1.7% 10.4% 41.6% 25.7% 8.3% 12.3% 12.0% 34.1% 

　配偶者なし 251 2.4% 11.2% 33.5% 19.5% 9.6% 23.9% 13.5% 29.1% 

　無回答 21 4.8% 9.5% 19.0% 23.8% 9.5% 33.3% 14.3% 33.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　③　だれもが快適に暮らせるまちづくりに取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 2.3% 13.2% 39.0% 21.9% 10.1% 13.4% 15.6% 32.0% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 10.0% 38.9% 25.3% 7.4% 15.8% 12.6% 32.6% 

　東区 333 1.8% 15.0% 39.3% 19.5% 9.0% 15.3% 16.8% 28.5% 

　中央区 465 3.0% 15.7% 35.9% 20.6% 12.0% 12.7% 18.7% 32.7% 

　江南区 156 1.9% 7.1% 39.1% 23.1% 14.7% 14.1% 9.0% 37.8% 

　秋葉区 187 2.7% 12.3% 42.2% 19.3% 7.0% 16.6% 15.0% 26.2% 

　南区 101 1.0% 10.9% 41.6% 23.8% 8.9% 13.9% 11.9% 32.7% 

　西区 383 2.1% 16.4% 39.2% 23.0% 9.9% 9.4% 18.5% 32.9% 

　西蒲区 136 2.9% 6.6% 41.9% 23.5% 11.0% 14.0% 9.6% 34.6% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 30.8% 38.5% 7.7% 15.4% 7.7% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.0% 13.3% 37.7% 22.6% 11.6% 11.7% 16.3% 34.2% 

　女　性 1,053 1.5% 13.0% 40.6% 21.6% 9.0% 14.3% 14.5% 30.6% 

　無回答 17 17.6% 23.5% 5.9% 5.9% 0.0% 47.1% 41.2% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.3% 15.5% 47.7% 18.7% 11.6% 5.2% 16.8% 30.3% 

　30～39歳 242 2.9% 13.6% 45.5% 19.8% 14.9% 3.3% 16.5% 34.7% 

　40～49歳 315 2.2% 15.2% 38.7% 27.9% 10.5% 5.4% 17.5% 38.4% 

　50～59歳 372 1.1% 11.6% 46.8% 23.7% 8.1% 8.9% 12.6% 31.7% 

　60～74歳 594 2.7% 12.3% 34.7% 23.2% 10.1% 17.0% 15.0% 33.3% 

　　60～64歳 215 0.5% 10.2% 36.3% 27.4% 12.6% 13.0% 10.7% 40.0% 

　　65～74歳 379 4.0% 13.5% 33.8% 20.8% 8.7% 19.3% 17.4% 29.6% 

　75歳以上 281 3.2% 13.9% 27.8% 13.5% 7.8% 33.8% 17.1% 21.4% 

　65歳以上計 660 3.6% 13.6% 31.2% 17.7% 8.3% 25.5% 17.3% 26.1% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 9.0% 37.6% 19.0% 12.7% 19.6% 11.1% 31.7% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 5.0% 35.0% 17.5% 7.5% 32.5% 7.5% 25.0% 

　　商・工・サービス業 106 2.8% 8.5% 31.1% 23.6% 15.1% 18.9% 11.3% 38.7% 

　　自由業 43 0.0% 14.0% 55.8% 9.3% 11.6% 9.3% 14.0% 20.9% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 9.8% 45.1% 25.5% 3.9% 11.8% 13.7% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 18.2% 27.3% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 50.0% 33.3% 0.0% 12.5% 4.2% 33.3% 

　　自由業 16 0.0% 18.8% 50.0% 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 25.0% 

　勤め人（計） 945 2.2% 13.0% 42.6% 23.3% 12.5% 6.3% 15.2% 35.8% 

　　管理職 115 0.9% 13.9% 47.8% 23.5% 7.8% 6.1% 14.8% 31.3% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 14.1% 42.3% 23.3% 12.2% 6.0% 16.2% 35.6% 

　　技能・労務職 397 2.8% 11.6% 41.6% 23.2% 14.1% 6.8% 14.4% 37.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.9% 12.7% 42.2% 24.9% 12.7% 5.6% 14.6% 37.6% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.9% 13.7% 43.6% 19.9% 12.1% 7.8% 16.6% 31.9% 

　無職（計） 739 2.4% 15.4% 34.9% 21.2% 6.9% 19.1% 17.9% 28.1% 

　　家事専業 445 2.5% 16.0% 34.2% 22.0% 7.2% 18.2% 18.4% 29.2% 

　　学生 26 0.0% 11.5% 65.4% 11.5% 3.8% 7.7% 11.5% 15.4% 

　　その他 268 2.6% 14.9% 33.2% 20.9% 6.7% 21.6% 17.5% 27.6% 

　無回答 40 2.5% 2.5% 25.0% 10.0% 10.0% 50.0% 5.0% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 15.6% 40.6% 6.3% 15.6% 21.9% 15.6% 21.9% 

　2年～5年未満 54 0.0% 14.8% 44.4% 18.5% 11.1% 11.1% 14.8% 29.6% 

　5年～10年未満 90 2.2% 16.7% 41.1% 21.1% 6.7% 12.2% 18.9% 27.8% 

　10年～20年未満 177 2.8% 14.7% 40.7% 26.6% 9.0% 6.2% 17.5% 35.6% 

　20年以上 1,598 2.4% 12.8% 38.5% 21.7% 10.4% 14.1% 15.3% 32.1% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 30.8% 38.5% 0.0% 23.1% 7.7% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 16.8% 32.6% 23.9% 10.3% 13.6% 19.6% 34.2% 

　夫婦のみ 460 2.8% 13.9% 37.4% 20.9% 9.8% 15.2% 16.7% 30.7% 

　２世代世帯 960 2.3% 13.9% 40.3% 22.5% 11.1% 9.9% 16.1% 33.6% 

　３世代世帯 302 1.7% 10.3% 42.7% 18.9% 7.3% 19.2% 11.9% 26.2% 

　その他 36 2.8% 0.0% 33.3% 27.8% 13.9% 22.2% 2.8% 41.7% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 22.7% 31.8% 4.5% 36.4% 4.5% 36.4% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.6% 11.5% 40.3% 25.9% 14.4% 6.4% 13.1% 40.3% 

　配偶者あり 1,379 2.3% 13.9% 39.9% 21.9% 9.3% 12.7% 16.2% 31.2% 

　配偶者なし 251 3.6% 12.4% 33.9% 16.3% 10.0% 23.9% 15.9% 26.3% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 19.0% 28.6% 4.8% 42.9% 4.8% 33.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　④　情報公開に努め、市民の声を市政に反映するよう取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 9.6% 27.9% 31.2% 12.4% 6.4% 12.6% 37.4% 18.8% 

【地　区　別】

　北区 190 7.9% 21.6% 34.7% 17.9% 4.2% 13.7% 29.5% 22.1% 

　東区 333 10.8% 30.0% 27.6% 9.0% 7.8% 14.7% 40.8% 16.8% 

　中央区 465 10.8% 31.4% 27.7% 11.2% 6.9% 12.0% 42.2% 18.1% 

　江南区 156 8.3% 23.7% 34.6% 14.1% 5.1% 14.1% 32.1% 19.2% 

　秋葉区 187 11.8% 26.7% 35.3% 9.1% 4.3% 12.8% 38.5% 13.4% 

　南区 101 5.9% 29.7% 25.7% 14.9% 10.9% 12.9% 35.6% 25.7% 

　西区 383 8.6% 30.0% 31.9% 14.1% 5.7% 9.7% 38.6% 19.8% 

　西蒲区 136 8.8% 19.9% 39.0% 12.5% 7.4% 12.5% 28.7% 19.9% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 30.8% 23.1% 7.7% 23.1% 15.4% 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 8.4% 26.5% 31.5% 14.1% 7.7% 11.7% 34.9% 21.8% 

　女　性 1,053 10.2% 29.2% 31.1% 11.2% 5.4% 12.8% 39.4% 16.6% 

　無回答 17 35.3% 11.8% 11.8% 0.0% 0.0% 41.2% 47.1% 0.0% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 15.5% 30.3% 31.0% 10.3% 8.4% 4.5% 45.8% 18.7% 

　30～39歳 242 12.8% 32.6% 31.8% 11.2% 7.9% 3.7% 45.5% 19.0% 

　40～49歳 315 10.8% 30.8% 30.2% 15.2% 7.0% 6.0% 41.6% 22.2% 

　50～59歳 372 5.4% 28.5% 36.8% 13.2% 7.3% 8.9% 33.9% 20.4% 

　60～74歳 594 9.1% 28.1% 29.5% 13.3% 4.9% 15.2% 37.2% 18.2% 

　　60～64歳 215 6.5% 28.8% 33.5% 13.5% 4.7% 13.0% 35.3% 18.1% 

　　65～74歳 379 10.6% 27.7% 27.2% 13.2% 5.0% 16.4% 38.3% 18.2% 

　75歳以上 281 8.5% 17.8% 28.5% 8.5% 5.7% 31.0% 26.3% 14.2% 

　65歳以上計 660 9.7% 23.5% 27.7% 11.2% 5.3% 22.6% 33.2% 16.5% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 7.4% 23.3% 31.7% 12.7% 4.8% 20.1% 30.7% 17.5% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 17.5% 32.5% 10.0% 5.0% 30.0% 22.5% 15.0% 

　　商・工・サービス業 106 9.4% 19.8% 30.2% 15.1% 6.6% 18.9% 29.2% 21.7% 

　　自由業 43 4.7% 37.2% 34.9% 9.3% 0.0% 14.0% 41.9% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 15.7% 47.1% 11.8% 5.9% 11.8% 23.5% 17.6% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 9.1% 45.5% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 50.0% 12.5% 8.3% 12.5% 16.7% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 18.8% 43.8% 18.8% 6.3% 6.3% 25.0% 25.0% 

　勤め人（計） 945 9.4% 30.8% 32.5% 13.3% 7.6% 6.3% 40.2% 21.0% 

　　管理職 115 5.2% 32.2% 36.5% 14.8% 6.1% 5.2% 37.4% 20.9% 

　　事務職・専門技術職 433 12.2% 32.1% 28.9% 13.2% 7.9% 5.8% 44.3% 21.0% 

　　技能・労務職 397 7.6% 29.0% 35.3% 13.1% 7.8% 7.3% 36.5% 20.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 9.2% 30.9% 31.5% 14.9% 7.4% 6.1% 40.1% 22.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 9.8% 30.6% 34.5% 10.1% 8.1% 6.8% 40.4% 18.2% 

　無職（計） 739 10.4% 26.8% 28.7% 11.4% 5.7% 17.1% 37.2% 17.1% 

　　家事専業 445 11.5% 29.7% 26.3% 12.6% 4.5% 15.5% 41.1% 17.1% 

　　学生 26 15.4% 19.2% 34.6% 7.7% 15.4% 7.7% 34.6% 23.1% 

　　その他 268 8.2% 22.8% 32.1% 9.7% 6.7% 20.5% 31.0% 16.4% 

　無回答 40 10.0% 15.0% 22.5% 10.0% 0.0% 42.5% 25.0% 10.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 9.4% 21.9% 25.0% 12.5% 12.5% 18.8% 31.3% 25.0% 

　2年～5年未満 54 11.1% 22.2% 40.7% 9.3% 7.4% 9.3% 33.3% 16.7% 

　5年～10年未満 90 12.2% 36.7% 25.6% 10.0% 3.3% 12.2% 48.9% 13.3% 

　10年～20年未満 177 14.1% 28.2% 28.2% 13.0% 10.2% 6.2% 42.4% 23.2% 

　20年以上 1,598 8.9% 27.8% 31.5% 12.5% 6.1% 13.2% 36.7% 18.6% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 38.5% 23.1% 0.0% 23.1% 15.4% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 8.2% 26.1% 26.6% 17.4% 7.6% 14.1% 34.2% 25.0% 

　夫婦のみ 460 9.1% 30.9% 28.7% 12.8% 5.0% 13.5% 40.0% 17.8% 

　２世代世帯 960 11.1% 28.1% 31.6% 12.3% 7.2% 9.7% 39.3% 19.5% 

　３世代世帯 302 7.0% 25.8% 35.4% 9.3% 5.6% 16.9% 32.8% 14.9% 

　その他 36 5.6% 19.4% 33.3% 11.1% 5.6% 25.0% 25.0% 16.7% 

　無回答 22 4.5% 9.1% 40.9% 13.6% 4.5% 27.3% 13.6% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 8.6% 28.4% 33.9% 13.1% 9.3% 6.7% 37.1% 22.4% 

　配偶者あり 1,379 9.8% 29.2% 30.7% 12.6% 5.9% 11.8% 38.9% 18.6% 

　配偶者なし 251 10.0% 21.9% 30.3% 10.0% 5.6% 22.3% 31.9% 15.5% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 33.3% 19.0% 4.8% 33.3% 9.5% 23.8% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑤　｢食と花のにいがた｣の情報発信に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 12.1% 32.5% 30.7% 9.5% 3.9% 11.4% 44.6% 13.4% 

【地　区　別】

　北区 190 12.1% 29.5% 33.2% 9.5% 1.6% 14.2% 41.6% 11.1% 

　東区 333 12.3% 31.2% 30.9% 8.1% 3.9% 13.5% 43.5% 12.0% 

　中央区 465 11.8% 38.1% 26.7% 8.6% 4.3% 10.5% 49.9% 12.9% 

　江南区 156 9.6% 32.7% 29.5% 9.6% 5.1% 13.5% 42.3% 14.7% 

　秋葉区 187 14.4% 31.0% 29.9% 8.6% 3.7% 12.3% 45.5% 12.3% 

　南区 101 4.0% 30.7% 33.7% 14.9% 5.0% 11.9% 34.7% 19.8% 

　西区 383 14.1% 30.5% 34.5% 9.7% 3.4% 7.8% 44.6% 13.1% 

　西蒲区 136 12.5% 29.4% 28.7% 13.2% 5.9% 10.3% 41.9% 19.1% 

　無回答 13 7.7% 30.8% 38.5% 0.0% 0.0% 23.1% 38.5% 0.0% 

【性　　　別】

　男　性 894 10.4% 31.5% 32.4% 10.4% 4.9% 10.3% 41.9% 15.3% 

　女　性 1,053 13.2% 33.6% 29.4% 8.8% 3.0% 11.9% 46.8% 11.9% 

　無回答 17 29.4% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 41.2% 41.2% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 5.8% 32.9% 31.6% 18.7% 7.1% 3.9% 38.7% 25.8% 

　30～39歳 242 11.2% 33.5% 33.1% 12.8% 5.8% 3.7% 44.6% 18.6% 

　40～49歳 315 9.8% 35.9% 37.1% 8.9% 3.5% 4.8% 45.7% 12.4% 

　50～59歳 372 9.1% 35.8% 33.3% 9.1% 4.3% 8.3% 44.9% 13.4% 

　60～74歳 594 14.6% 32.0% 27.6% 8.2% 3.4% 14.1% 46.6% 11.6% 

　　60～64歳 215 10.7% 31.6% 30.2% 9.8% 5.6% 12.1% 42.3% 15.3% 

　　65～74歳 379 16.9% 32.2% 26.1% 7.4% 2.1% 15.3% 49.1% 9.5% 

　75歳以上 281 17.1% 24.9% 23.8% 5.0% 1.8% 27.4% 42.0% 6.8% 

　65歳以上計 660 17.0% 29.1% 25.2% 6.4% 2.0% 20.5% 46.1% 8.3% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 10.6% 30.2% 29.6% 7.9% 4.2% 17.5% 40.7% 12.2% 

　　農・林・漁業 40 10.0% 27.5% 30.0% 7.5% 0.0% 25.0% 37.5% 7.5% 

　　商・工・サービス業 106 12.3% 30.2% 28.3% 6.6% 5.7% 17.0% 42.5% 12.3% 

　　自由業 43 7.0% 32.6% 32.6% 11.6% 4.7% 11.6% 39.5% 16.3% 

　家族従業者（計） 51 19.6% 27.5% 33.3% 5.9% 3.9% 9.8% 47.1% 9.8% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 45.5% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 16.7% 25.0% 41.7% 4.2% 0.0% 12.5% 41.7% 4.2% 

　　自由業 16 25.0% 31.3% 25.0% 12.5% 6.3% 0.0% 56.3% 18.8% 

　勤め人（計） 945 8.3% 35.3% 34.2% 11.5% 5.2% 5.5% 43.6% 16.7% 

　　管理職 115 7.8% 37.4% 33.0% 11.3% 4.3% 6.1% 45.2% 15.7% 

　　事務職・専門技術職 433 8.1% 35.6% 34.6% 12.2% 4.6% 4.8% 43.6% 16.9% 

　　技能・労務職 397 8.6% 34.5% 34.0% 10.8% 6.0% 6.0% 43.1% 16.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 8.0% 32.9% 35.7% 12.9% 5.3% 5.2% 40.9% 18.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 8.8% 40.4% 30.9% 8.8% 4.9% 6.2% 49.2% 13.7% 

　無職（計） 739 16.4% 31.3% 26.7% 7.6% 2.4% 15.7% 47.6% 10.0% 

　　家事専業 445 19.1% 32.4% 26.1% 7.4% 1.3% 13.7% 51.5% 8.8% 

　　学生 26 3.8% 23.1% 38.5% 19.2% 7.7% 7.7% 26.9% 26.9% 

　　その他 268 13.1% 30.2% 26.5% 6.7% 3.7% 19.8% 43.3% 10.4% 

　無回答 40 20.0% 5.0% 22.5% 7.5% 0.0% 45.0% 25.0% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 31.3% 37.5% 6.3% 6.3% 15.6% 34.4% 12.5% 

　2年～5年未満 54 7.4% 31.5% 38.9% 5.6% 7.4% 9.3% 38.9% 13.0% 

　5年～10年未満 90 6.7% 35.6% 27.8% 13.3% 4.4% 12.2% 42.2% 17.8% 

　10年～20年未満 177 13.6% 29.4% 33.3% 11.3% 6.8% 5.6% 42.9% 18.1% 

　20年以上 1,598 12.5% 32.9% 30.0% 9.3% 3.4% 11.9% 45.4% 12.7% 

　無回答 13 15.4% 15.4% 38.5% 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 13.6% 31.5% 31.0% 8.2% 5.4% 10.3% 45.1% 13.6% 

　夫婦のみ 460 15.0% 32.8% 29.1% 8.7% 2.6% 11.7% 47.8% 11.3% 

　２世代世帯 960 11.4% 34.0% 31.6% 9.6% 4.8% 8.8% 45.3% 14.4% 

　３世代世帯 302 8.9% 29.1% 31.8% 10.9% 2.0% 17.2% 38.1% 12.9% 

　その他 36 11.1% 25.0% 16.7% 16.7% 5.6% 25.0% 36.1% 22.2% 

　無回答 22 13.6% 27.3% 27.3% 0.0% 4.5% 27.3% 40.9% 4.5% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.4% 31.3% 34.8% 14.1% 8.0% 5.4% 37.7% 22.0% 

　配偶者あり 1,379 13.2% 33.6% 30.1% 9.3% 3.3% 10.6% 46.8% 12.5% 

　配偶者なし 251 12.4% 29.1% 29.1% 5.6% 2.4% 21.5% 41.4% 8.0% 

　無回答 21 19.0% 19.0% 23.8% 0.0% 4.8% 33.3% 38.1% 4.8% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑥　ごみの減量・再利用や地球温暖化対策など、環境問題に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 6.4% 23.8% 33.3% 17.2% 6.3% 13.1% 30.1% 23.5% 

【地　区　別】

　北区 190 3.7% 28.9% 30.5% 19.5% 3.2% 14.2% 32.6% 22.6% 

　東区 333 6.0% 21.0% 36.0% 15.6% 6.0% 15.3% 27.0% 21.6% 

　中央区 465 7.7% 31.0% 28.4% 14.0% 6.5% 12.5% 38.7% 20.4% 

　江南区 156 6.4% 22.4% 32.7% 17.3% 7.1% 14.1% 28.8% 24.4% 

　秋葉区 187 7.5% 15.5% 42.2% 15.0% 4.3% 15.5% 23.0% 19.3% 

　南区 101 5.9% 15.8% 32.7% 24.8% 7.9% 12.9% 21.8% 32.7% 

　西区 383 5.5% 24.5% 32.4% 20.9% 7.0% 9.7% 30.0% 27.9% 

　西蒲区 136 8.1% 15.4% 38.2% 16.9% 8.8% 12.5% 23.5% 25.7% 

　無回答 13 0.0% 23.1% 38.5% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 6.2% 22.7% 34.6% 18.6% 6.5% 11.5% 28.9% 25.1% 

　女　性 1,053 6.3% 25.1% 32.4% 16.2% 6.2% 13.9% 31.3% 22.4% 

　無回答 17 23.5% 0.0% 23.5% 5.9% 0.0% 47.1% 23.5% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 9.7% 30.3% 32.3% 14.2% 8.4% 5.2% 40.0% 22.6% 

　30～39歳 242 7.0% 27.7% 36.8% 14.9% 9.5% 4.1% 34.7% 24.4% 

　40～49歳 315 6.0% 27.0% 37.1% 17.5% 7.3% 5.1% 33.0% 24.8% 

　50～59歳 372 5.4% 25.0% 35.8% 21.0% 4.3% 8.6% 30.4% 25.3% 

　60～74歳 594 6.7% 21.9% 31.0% 18.5% 5.9% 16.0% 28.6% 24.4% 

　　60～64歳 215 4.7% 20.9% 32.1% 20.5% 8.4% 13.5% 25.6% 28.8% 

　　65～74歳 379 7.9% 22.4% 30.3% 17.4% 4.5% 17.4% 30.3% 21.9% 

　75歳以上 281 4.6% 15.7% 28.8% 12.8% 4.6% 33.5% 20.3% 17.4% 

　65歳以上計 660 6.5% 19.5% 29.7% 15.5% 4.5% 24.2% 26.1% 20.0% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.8% 23.3% 28.0% 16.9% 7.9% 19.0% 28.0% 24.9% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 15.0% 35.0% 15.0% 2.5% 30.0% 17.5% 17.5% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 19.8% 26.4% 21.7% 10.4% 17.9% 23.6% 32.1% 

　　自由業 43 9.3% 39.5% 25.6% 7.0% 7.0% 11.6% 48.8% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 23.5% 35.3% 21.6% 2.0% 11.8% 29.4% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 36.4% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 25.0% 41.7% 20.8% 0.0% 12.5% 25.0% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 37.5% 18.8% 6.3% 6.3% 31.3% 25.0% 

　勤め人（計） 945 5.9% 27.2% 36.1% 17.4% 7.2% 6.2% 33.1% 24.6% 

　　管理職 115 4.3% 32.2% 33.9% 18.3% 5.2% 6.1% 36.5% 23.5% 

　　事務職・専門技術職 433 6.7% 30.0% 35.1% 15.0% 7.9% 5.3% 36.7% 22.9% 

　　技能・労務職 397 5.5% 22.7% 37.8% 19.6% 7.1% 7.3% 28.2% 26.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 5.6% 28.2% 35.6% 18.0% 7.1% 5.5% 33.9% 25.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 6.5% 25.1% 37.1% 16.0% 7.5% 7.8% 31.6% 23.5% 

　無職（計） 739 7.4% 20.8% 31.3% 17.2% 5.0% 18.3% 28.3% 22.2% 

　　家事専業 445 8.3% 22.7% 30.1% 16.4% 5.6% 16.9% 31.0% 22.0% 

　　学生 26 11.5% 15.4% 34.6% 19.2% 11.5% 7.7% 26.9% 30.8% 

　　その他 268 5.6% 18.3% 32.8% 18.3% 3.4% 21.6% 23.9% 21.6% 

　無回答 40 5.0% 0.0% 27.5% 10.0% 5.0% 52.5% 5.0% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 28.1% 34.4% 6.3% 9.4% 18.8% 31.3% 15.6% 

　2年～5年未満 54 9.3% 13.0% 38.9% 20.4% 7.4% 11.1% 22.2% 27.8% 

　5年～10年未満 90 7.8% 35.6% 23.3% 14.4% 6.7% 12.2% 43.3% 21.1% 

　10年～20年未満 177 9.0% 27.7% 33.3% 15.8% 7.9% 6.2% 36.7% 23.7% 

　20年以上 1,598 6.0% 23.1% 33.5% 17.6% 5.9% 13.8% 29.1% 23.6% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 46.2% 15.4% 7.7% 23.1% 7.7% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 7.6% 27.7% 29.3% 13.0% 9.2% 13.0% 35.3% 22.3% 

　夫婦のみ 460 7.0% 25.2% 28.5% 20.4% 5.0% 13.9% 32.2% 25.4% 

　２世代世帯 960 6.9% 24.0% 34.7% 17.7% 6.7% 10.1% 30.8% 24.4% 

　３世代世帯 302 3.6% 20.5% 39.7% 13.6% 4.3% 18.2% 24.2% 17.9% 

　その他 36 5.6% 11.1% 33.3% 13.9% 11.1% 25.0% 16.7% 25.0% 

　無回答 22 0.0% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 6.1% 24.9% 35.5% 16.6% 10.2% 6.7% 31.0% 26.8% 

　配偶者あり 1,379 6.6% 24.1% 33.3% 18.5% 5.4% 12.1% 30.7% 23.9% 

　配偶者なし 251 6.0% 21.1% 31.5% 10.8% 6.4% 24.3% 27.1% 17.1% 

　無回答 21 0.0% 14.3% 23.8% 19.0% 4.8% 38.1% 14.3% 23.8% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑦　水辺に親しむ空間の創出に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 3.4% 13.5% 40.3% 20.5% 8.6% 13.6% 16.9% 29.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 14.2% 36.8% 23.2% 9.5% 14.2% 16.3% 32.6% 

　東区 333 3.0% 12.3% 40.8% 19.8% 7.8% 16.2% 15.3% 27.6% 

　中央区 465 3.2% 16.6% 39.6% 18.3% 9.7% 12.7% 19.8% 28.0% 

　江南区 156 3.2% 9.6% 44.2% 19.2% 9.6% 14.1% 12.8% 28.8% 

　秋葉区 187 3.7% 10.7% 44.4% 18.2% 7.0% 16.0% 14.4% 25.1% 

　南区 101 3.0% 9.9% 38.6% 22.8% 11.9% 13.9% 12.9% 34.7% 

　西区 383 3.7% 15.7% 39.9% 24.3% 6.0% 10.4% 19.3% 30.3% 

　西蒲区 136 5.9% 8.8% 39.7% 20.6% 11.0% 14.0% 14.7% 31.6% 

　無回答 13 0.0% 30.8% 30.8% 0.0% 15.4% 23.1% 30.8% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.9% 14.2% 41.1% 20.2% 8.8% 11.7% 18.1% 29.1% 

　女　性 1,053 2.9% 13.0% 40.0% 20.9% 8.5% 14.7% 16.0% 29.3% 

　無回答 17 0.0% 11.8% 23.5% 11.8% 5.9% 47.1% 11.8% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 3.2% 15.5% 43.9% 24.5% 7.7% 5.2% 18.7% 32.3% 

　30～39歳 242 4.1% 11.6% 45.0% 24.0% 11.2% 4.1% 15.7% 35.1% 

　40～49歳 315 3.8% 15.2% 47.3% 16.8% 11.4% 5.4% 19.0% 28.3% 

　50～59歳 372 2.4% 12.6% 44.6% 25.0% 6.5% 8.9% 15.1% 31.5% 

　60～74歳 594 3.0% 14.3% 37.5% 20.9% 7.7% 16.5% 17.3% 28.6% 

　　60～64歳 215 2.3% 11.6% 40.9% 25.6% 6.0% 13.5% 14.0% 31.6% 

　　65～74歳 379 3.4% 15.8% 35.6% 18.2% 8.7% 18.2% 19.3% 26.9% 

　75歳以上 281 3.9% 11.7% 27.4% 12.8% 8.5% 35.6% 15.7% 21.4% 

　65歳以上計 660 3.6% 14.1% 32.1% 15.9% 8.6% 25.6% 17.7% 24.5% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 5.3% 12.2% 37.0% 17.5% 8.5% 19.6% 17.5% 25.9% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 10.0% 30.0% 17.5% 10.0% 30.0% 12.5% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 6.6% 9.4% 36.8% 17.0% 11.3% 18.9% 16.0% 28.3% 

　　自由業 43 4.7% 20.9% 44.2% 18.6% 0.0% 11.6% 25.6% 18.6% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 5.9% 47.1% 19.6% 7.8% 13.7% 11.8% 27.5% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 36.4% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 62.5% 12.5% 4.2% 12.5% 8.3% 16.7% 

　　自由業 16 12.5% 0.0% 31.3% 37.5% 12.5% 6.3% 12.5% 50.0% 

　勤め人（計） 945 3.2% 14.2% 44.8% 22.0% 9.4% 6.5% 17.4% 31.4% 

　　管理職 115 0.0% 20.0% 42.6% 26.1% 6.1% 5.2% 20.0% 32.2% 

　　事務職・専門技術職 433 2.8% 13.9% 44.6% 22.9% 9.9% 6.0% 16.6% 32.8% 

　　技能・労務職 397 4.5% 12.8% 45.6% 19.9% 9.8% 7.3% 17.4% 29.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.1% 13.9% 43.9% 23.5% 9.6% 6.0% 17.1% 33.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 14.7% 46.6% 18.9% 9.1% 7.5% 17.9% 28.0% 

　無職（計） 739 3.0% 13.8% 36.1% 20.2% 7.7% 19.2% 16.8% 27.9% 

　　家事専業 445 2.5% 14.4% 36.9% 20.0% 8.3% 18.0% 16.9% 28.3% 

　　学生 26 3.8% 15.4% 38.5% 26.9% 7.7% 7.7% 19.2% 34.6% 

　　その他 268 3.7% 12.7% 34.7% 19.8% 6.7% 22.4% 16.4% 26.5% 

　無回答 40 2.5% 10.0% 20.0% 7.5% 7.5% 52.5% 12.5% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 12.5% 28.1% 18.8% 15.6% 21.9% 15.6% 34.4% 

　2年～5年未満 54 7.4% 3.7% 42.6% 25.9% 9.3% 11.1% 11.1% 35.2% 

　5年～10年未満 90 3.3% 14.4% 42.2% 21.1% 6.7% 12.2% 17.8% 27.8% 

　10年～20年未満 177 4.0% 17.5% 42.4% 20.9% 9.0% 6.2% 21.5% 29.9% 

　20年以上 1,598 3.1% 13.4% 40.2% 20.4% 8.5% 14.4% 16.5% 28.9% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 7.1% 16.3% 31.0% 20.1% 10.3% 15.2% 23.4% 30.4% 

　夫婦のみ 460 2.6% 13.3% 38.9% 21.1% 9.1% 15.0% 15.9% 30.2% 

　２世代世帯 960 3.5% 14.3% 41.6% 22.0% 8.3% 10.3% 17.8% 30.3% 

　３世代世帯 302 1.7% 10.3% 45.7% 17.2% 7.0% 18.2% 11.9% 24.2% 

　その他 36 5.6% 5.6% 38.9% 11.1% 13.9% 25.0% 11.1% 25.0% 

　無回答 22 0.0% 22.7% 22.7% 9.1% 9.1% 36.4% 22.7% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 4.8% 14.7% 40.9% 23.0% 9.9% 6.7% 19.5% 32.9% 

　配偶者あり 1,379 2.8% 13.5% 41.7% 21.2% 8.3% 12.5% 16.3% 29.5% 

　配偶者なし 251 4.8% 12.0% 33.5% 14.3% 8.8% 26.7% 16.7% 23.1% 

　無回答 21 0.0% 19.0% 23.8% 9.5% 9.5% 38.1% 19.0% 19.0% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑧　国際交流に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.4% 7.0% 41.8% 26.8% 9.1% 14.1% 8.4% 35.8% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 6.8% 40.5% 31.1% 5.3% 14.7% 8.4% 36.3% 

　東区 333 1.5% 8.1% 42.3% 23.1% 8.7% 16.2% 9.6% 31.8% 

　中央区 465 1.1% 8.6% 39.6% 28.0% 9.7% 13.1% 9.7% 37.6% 

　江南区 156 1.9% 6.4% 42.3% 23.7% 11.5% 14.1% 8.3% 35.3% 

　秋葉区 187 1.6% 5.3% 46.5% 21.9% 8.0% 16.6% 7.0% 29.9% 

　南区 101 2.0% 5.9% 37.6% 33.7% 7.9% 12.9% 7.9% 41.6% 

　西区 383 0.8% 6.5% 44.4% 28.5% 9.4% 10.4% 7.3% 37.9% 

　西蒲区 136 1.5% 3.7% 39.0% 27.9% 10.3% 17.6% 5.1% 38.2% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 30.8% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.6% 7.9% 44.2% 24.8% 9.3% 12.2% 9.5% 34.1% 

　女　性 1,053 1.2% 6.2% 39.9% 28.7% 8.9% 15.1% 7.4% 37.6% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 29.4% 11.8% 5.9% 47.1% 5.9% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 9.0% 52.3% 23.9% 7.1% 5.2% 11.6% 31.0% 

　30～39歳 242 1.2% 9.1% 43.0% 31.4% 10.3% 5.0% 10.3% 41.7% 

　40～49歳 315 0.6% 7.0% 47.9% 26.0% 12.4% 6.0% 7.6% 38.4% 

　50～59歳 372 1.1% 6.2% 41.9% 32.5% 8.3% 9.9% 7.3% 40.9% 

　60～74歳 594 1.3% 5.6% 39.4% 28.1% 8.2% 17.3% 6.9% 36.4% 

　　60～64歳 215 0.0% 5.6% 41.9% 28.4% 10.7% 13.5% 5.6% 39.1% 

　　65～74歳 379 2.1% 5.5% 38.0% 28.0% 6.9% 19.5% 7.7% 34.8% 

　75歳以上 281 1.8% 8.2% 33.5% 14.9% 7.8% 33.8% 10.0% 22.8% 

　65歳以上計 660 2.0% 6.7% 36.1% 22.4% 7.3% 25.6% 8.6% 29.7% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 0.0% 6.3% 40.2% 27.5% 6.3% 19.6% 6.3% 33.9% 

　　農・林・漁業 40 0.0% 7.5% 45.0% 17.5% 2.5% 27.5% 7.5% 20.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 5.7% 34.9% 31.1% 8.5% 19.8% 5.7% 39.6% 

　　自由業 43 0.0% 7.0% 48.8% 27.9% 4.7% 11.6% 7.0% 32.6% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 3.9% 37.3% 35.3% 2.0% 15.7% 9.8% 37.3% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 36.4% 27.3% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 41.7% 41.7% 0.0% 16.7% 0.0% 41.7% 

　　自由業 16 6.3% 12.5% 31.3% 31.3% 6.3% 12.5% 18.8% 37.5% 

　勤め人（計） 945 1.1% 7.3% 46.6% 27.5% 10.5% 7.1% 8.4% 38.0% 

　　管理職 115 0.9% 10.4% 50.4% 21.7% 9.6% 7.0% 11.3% 31.3% 

　　事務職・専門技術職 433 0.7% 8.1% 42.0% 31.6% 11.1% 6.5% 8.8% 42.7% 

　　技能・労務職 397 1.5% 5.5% 50.4% 24.7% 10.1% 7.8% 7.1% 34.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.3% 7.4% 46.1% 28.8% 10.0% 6.4% 8.6% 38.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 7.2% 47.6% 24.8% 11.4% 8.5% 7.8% 36.2% 

　無職（計） 739 1.9% 6.9% 37.1% 26.3% 8.5% 19.4% 8.8% 34.8% 

　　家事専業 445 1.8% 7.0% 34.2% 29.7% 9.4% 18.0% 8.8% 39.1% 

　　学生 26 7.7% 11.5% 42.3% 23.1% 7.7% 7.7% 19.2% 30.8% 

　　その他 268 1.5% 6.3% 41.4% 20.9% 7.1% 22.8% 7.8% 28.0% 

　無回答 40 0.0% 7.5% 27.5% 5.0% 7.5% 52.5% 7.5% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 9.4% 34.4% 31.3% 6.3% 18.8% 9.4% 37.5% 

　2年～5年未満 54 5.6% 7.4% 46.3% 18.5% 11.1% 11.1% 13.0% 29.6% 

　5年～10年未満 90 0.0% 7.8% 40.0% 30.0% 8.9% 13.3% 7.8% 38.9% 

　10年～20年未満 177 0.0% 9.0% 43.5% 28.8% 10.7% 7.9% 9.0% 39.5% 

　20年以上 1,598 1.4% 6.7% 41.7% 26.7% 8.8% 14.7% 8.1% 35.4% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 30.8% 15.4% 23.1% 23.1% 7.7% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 11.4% 33.7% 26.6% 10.9% 14.7% 14.1% 37.5% 

　夫婦のみ 460 1.5% 7.2% 38.3% 28.7% 9.1% 15.2% 8.7% 37.8% 

　２世代世帯 960 1.3% 7.2% 44.6% 26.9% 9.3% 10.8% 8.4% 36.1% 

　３世代世帯 302 0.7% 3.6% 45.0% 25.8% 5.6% 19.2% 4.3% 31.5% 

　その他 36 0.0% 8.3% 27.8% 19.4% 19.4% 25.0% 8.3% 38.9% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 36.4% 9.1% 13.6% 36.4% 4.5% 22.7% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 6.7% 41.9% 30.4% 11.5% 7.3% 8.9% 41.9% 

　配偶者あり 1,379 0.9% 7.0% 42.5% 27.6% 9.0% 13.1% 7.8% 36.6% 

　配偶者なし 251 2.8% 8.0% 38.2% 19.1% 6.4% 25.5% 10.8% 25.5% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 33.3% 9.5% 9.5% 42.9% 4.8% 19.0% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑨　住宅の供給や住みよい環境づくりによるまちなかへの居住の促進に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.6% 12.8% 35.5% 25.1% 11.0% 13.9% 14.5% 36.2% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 9.5% 33.2% 32.1% 8.9% 14.7% 11.1% 41.1% 

　東区 333 1.8% 12.6% 40.5% 17.7% 11.1% 16.2% 14.4% 28.8% 

　中央区 465 1.9% 16.1% 34.8% 24.3% 9.9% 12.9% 18.1% 34.2% 

　江南区 156 2.6% 12.2% 32.1% 25.6% 12.8% 14.7% 14.7% 38.5% 

　秋葉区 187 1.1% 12.8% 35.3% 27.3% 7.5% 16.0% 13.9% 34.8% 

　南区 101 1.0% 11.9% 32.7% 28.7% 12.9% 12.9% 12.9% 41.6% 

　西区 383 0.8% 13.3% 35.0% 27.2% 13.1% 10.7% 14.1% 40.2% 

　西蒲区 136 2.2% 7.4% 37.5% 25.7% 11.0% 16.2% 9.6% 36.8% 

　無回答 13 7.7% 7.7% 23.1% 7.7% 38.5% 15.4% 15.4% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.7% 13.1% 34.3% 27.3% 11.7% 11.9% 14.8% 39.0% 

　女　性 1,053 1.6% 12.7% 36.8% 23.3% 10.5% 15.1% 14.3% 33.8% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 17.6% 23.5% 5.9% 47.1% 5.9% 29.4% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 12.9% 40.6% 24.5% 14.2% 5.8% 14.8% 38.7% 

　30～39歳 242 2.5% 14.9% 38.8% 24.4% 15.3% 4.1% 17.4% 39.7% 

　40～49歳 315 1.3% 13.3% 40.6% 26.7% 12.7% 5.4% 14.6% 39.4% 

　50～59歳 372 0.3% 12.4% 38.2% 29.3% 10.8% 9.1% 12.6% 40.1% 

　60～74歳 594 1.7% 12.8% 32.7% 25.9% 9.6% 17.3% 14.5% 35.5% 

　　60～64歳 215 0.9% 10.2% 33.0% 30.7% 11.6% 13.5% 11.2% 42.3% 

　　65～74歳 379 2.1% 14.2% 32.5% 23.2% 8.4% 19.5% 16.4% 31.7% 

　75歳以上 281 2.5% 11.0% 27.0% 17.4% 7.1% 34.9% 13.5% 24.6% 

　65歳以上計 660 2.3% 12.9% 30.2% 20.8% 7.9% 26.1% 15.2% 28.6% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 9.5% 35.4% 23.8% 9.5% 20.6% 10.6% 33.3% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 7.5% 30.0% 22.5% 7.5% 27.5% 12.5% 30.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 11.3% 33.0% 22.6% 11.3% 21.7% 11.3% 34.0% 

　　自由業 43 0.0% 7.0% 46.5% 27.9% 7.0% 11.6% 7.0% 34.9% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 13.7% 39.2% 15.7% 13.7% 11.8% 19.6% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 45.8% 12.5% 16.7% 12.5% 12.5% 29.2% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 6.3% 31.3% 37.5% 

　勤め人（計） 945 1.1% 13.4% 37.9% 28.0% 12.9% 6.7% 14.5% 41.0% 

　　管理職 115 0.9% 16.5% 33.0% 33.0% 10.4% 6.1% 17.4% 43.5% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 13.9% 36.5% 28.2% 13.6% 6.2% 15.5% 41.8% 

　　技能・労務職 397 0.5% 12.1% 40.8% 26.4% 12.8% 7.3% 12.6% 39.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.4% 12.2% 36.5% 29.9% 13.9% 6.0% 13.6% 43.9% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.3% 16.0% 40.7% 24.1% 10.7% 8.1% 16.3% 34.9% 

　無職（計） 739 2.2% 12.7% 32.6% 23.4% 9.3% 19.8% 14.9% 32.7% 

　　家事専業 445 2.2% 13.3% 32.8% 22.9% 9.9% 18.9% 15.5% 32.8% 

　　学生 26 7.7% 19.2% 26.9% 23.1% 15.4% 7.7% 26.9% 38.5% 

　　その他 268 1.5% 11.2% 32.8% 24.3% 7.8% 22.4% 12.7% 32.1% 

　無回答 40 2.5% 15.0% 27.5% 5.0% 2.5% 47.5% 17.5% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 25.0% 31.3% 12.5% 12.5% 18.8% 25.0% 25.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 13.0% 37.0% 24.1% 13.0% 11.1% 14.8% 37.0% 

　5年～10年未満 90 1.1% 10.0% 38.9% 24.4% 13.3% 12.2% 11.1% 37.8% 

　10年～20年未満 177 1.7% 17.5% 35.6% 25.4% 14.1% 5.6% 19.2% 39.5% 

　20年以上 1,598 1.6% 12.3% 35.4% 25.5% 10.3% 14.9% 13.8% 35.9% 

　無回答 13 15.4% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 15.4% 23.1% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 15.2% 28.3% 25.0% 13.6% 15.2% 17.9% 38.6% 

　夫婦のみ 460 1.5% 14.8% 31.3% 28.3% 9.6% 14.6% 16.3% 37.8% 

　２世代世帯 960 1.6% 12.9% 37.8% 24.9% 12.1% 10.7% 14.5% 37.0% 

　３世代世帯 302 1.0% 9.3% 39.4% 22.5% 7.9% 19.9% 10.3% 30.5% 

　その他 36 2.8% 11.1% 30.6% 22.2% 11.1% 22.2% 13.9% 33.3% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 36.4% 9.1% 18.2% 31.8% 4.5% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 14.1% 32.6% 27.8% 15.7% 7.3% 16.6% 43.5% 

　配偶者あり 1,379 1.1% 13.2% 36.0% 26.7% 10.3% 12.7% 14.3% 37.0% 

　配偶者なし 251 3.2% 10.4% 36.3% 14.3% 9.2% 26.7% 13.5% 23.5% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 33.3% 9.5% 14.3% 38.1% 4.8% 23.8% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑩　広域交通網を整備するとともに、市の拠点性の向上に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 2.5% 13.4% 33.8% 24.1% 13.6% 12.6% 15.9% 37.7% 

【地　区　別】

　北区 190 1.6% 7.9% 32.1% 30.0% 14.7% 13.7% 9.5% 44.7% 

　東区 333 3.9% 14.1% 35.1% 22.2% 10.5% 14.1% 18.0% 32.7% 

　中央区 465 3.2% 16.1% 37.8% 18.5% 12.3% 12.0% 19.4% 30.8% 

　江南区 156 3.2% 9.0% 33.3% 22.4% 17.3% 14.7% 12.2% 39.7% 

　秋葉区 187 1.6% 15.0% 35.8% 21.9% 11.2% 14.4% 16.6% 33.2% 

　南区 101 1.0% 7.9% 25.7% 31.7% 20.8% 12.9% 8.9% 52.5% 

　西区 383 1.3% 16.4% 30.0% 28.5% 14.6% 9.1% 17.8% 43.1% 

　西蒲区 136 1.5% 9.6% 35.3% 27.2% 13.2% 13.2% 11.0% 40.4% 

　無回答 13 15.4% 7.7% 15.4% 15.4% 30.8% 15.4% 23.1% 46.2% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.7% 14.1% 31.1% 26.7% 14.7% 10.7% 16.8% 41.4% 

　女　性 1,053 2.2% 13.0% 36.6% 21.8% 12.7% 13.7% 15.2% 34.6% 

　無回答 17 11.8% 5.9% 5.9% 23.5% 11.8% 41.2% 17.6% 35.3% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 21.9% 31.0% 21.3% 18.7% 5.2% 23.9% 40.0% 

　30～39歳 242 3.3% 12.0% 40.5% 22.7% 18.2% 3.3% 15.3% 40.9% 

　40～49歳 315 1.3% 13.3% 34.9% 28.6% 16.5% 5.4% 14.6% 45.1% 

　50～59歳 372 1.6% 9.7% 40.6% 26.3% 13.4% 8.3% 11.3% 39.8% 

　60～74歳 594 2.7% 13.6% 31.3% 25.4% 11.6% 15.3% 16.3% 37.0% 

　　60～64歳 215 1.4% 12.1% 33.5% 27.4% 13.0% 12.6% 13.5% 40.5% 

　　65～74歳 379 3.4% 14.5% 30.1% 24.3% 10.8% 16.9% 17.9% 35.1% 

　75歳以上 281 3.9% 14.9% 25.3% 16.0% 7.8% 32.0% 18.9% 23.8% 

　65歳以上計 660 3.6% 14.7% 28.0% 20.8% 9.5% 23.3% 18.3% 30.3% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 12.7% 29.6% 22.2% 14.3% 19.0% 14.8% 36.5% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 7.5% 27.5% 10.0% 17.5% 32.5% 12.5% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 15.1% 27.4% 25.5% 13.2% 17.9% 16.0% 38.7% 

　　自由業 43 2.3% 11.6% 37.2% 25.6% 14.0% 9.3% 14.0% 39.5% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 17.6% 35.3% 17.6% 11.8% 9.8% 25.5% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 0.0% 18.2% 9.1% 27.3% 18.2% 27.3% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 41.7% 16.7% 12.5% 12.5% 16.7% 29.2% 

　　自由業 16 6.3% 31.3% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 

　勤め人（計） 945 1.4% 13.0% 36.6% 27.0% 16.2% 5.8% 14.4% 43.2% 

　　管理職 115 1.7% 13.0% 34.8% 31.3% 13.9% 5.2% 14.8% 45.2% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 13.9% 35.8% 26.8% 16.6% 5.5% 15.2% 43.4% 

　　技能・労務職 397 1.3% 12.1% 38.0% 25.9% 16.4% 6.3% 13.4% 42.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.6% 13.2% 34.8% 28.1% 17.4% 5.0% 14.7% 45.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.0% 12.7% 40.4% 24.8% 13.7% 7.5% 13.7% 38.4% 

　無職（計） 739 3.8% 13.7% 32.2% 21.8% 10.7% 17.9% 17.5% 32.5% 

　　家事専業 445 4.0% 13.3% 34.4% 20.7% 11.5% 16.2% 17.3% 32.1% 

　　学生 26 7.7% 15.4% 30.8% 26.9% 11.5% 7.7% 23.1% 38.5% 

　　その他 268 3.0% 14.2% 28.7% 23.1% 9.3% 21.6% 17.2% 32.5% 

　無回答 40 0.0% 17.5% 15.0% 15.0% 5.0% 47.5% 17.5% 20.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 15.6% 25.0% 25.0% 15.6% 18.8% 15.6% 40.6% 

　2年～5年未満 54 1.9% 14.8% 31.5% 24.1% 18.5% 9.3% 16.7% 42.6% 

　5年～10年未満 90 1.1% 6.7% 41.1% 25.6% 13.3% 12.2% 7.8% 38.9% 

　10年～20年未満 177 0.6% 20.3% 37.9% 20.3% 15.3% 5.6% 20.9% 35.6% 

　20年以上 1,598 2.8% 13.0% 33.3% 24.5% 13.1% 13.3% 15.8% 37.6% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 23.1% 15.4% 23.1% 15.4% 23.1% 38.5% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 15.2% 33.2% 21.2% 14.7% 13.0% 17.9% 35.9% 

　夫婦のみ 460 3.3% 14.6% 32.6% 24.8% 11.5% 13.3% 17.8% 36.3% 

　２世代世帯 960 2.1% 13.9% 34.8% 24.4% 15.2% 9.7% 15.9% 39.6% 

　３世代世帯 302 2.0% 9.9% 33.8% 25.2% 11.3% 17.9% 11.9% 36.4% 

　その他 36 2.8% 11.1% 30.6% 19.4% 11.1% 25.0% 13.9% 30.6% 

　無回答 22 9.1% 9.1% 27.3% 13.6% 13.6% 27.3% 18.2% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.6% 17.3% 32.6% 23.0% 18.8% 5.8% 19.8% 41.9% 

　配偶者あり 1,379 2.0% 12.9% 34.6% 25.7% 13.1% 11.7% 14.9% 38.8% 

　配偶者なし 251 4.8% 12.4% 31.9% 16.7% 10.4% 23.9% 17.1% 27.1% 

　無回答 21 9.5% 4.8% 23.8% 19.0% 9.5% 33.3% 14.3% 28.6% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑪　便利で安心な公共交通の確保に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.8% 11.5% 38.2% 24.7% 10.4% 13.5% 13.2% 35.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 7.4% 38.9% 25.3% 10.5% 15.3% 10.0% 35.8% 

　東区 333 1.5% 12.6% 38.4% 23.7% 8.1% 15.6% 14.1% 31.8% 

　中央区 465 2.2% 13.1% 34.8% 24.7% 11.8% 13.3% 15.3% 36.6% 

　江南区 156 1.3% 8.3% 39.7% 21.8% 14.1% 14.7% 9.6% 35.9% 

　秋葉区 187 1.1% 11.8% 45.5% 19.8% 6.4% 15.5% 12.8% 26.2% 

　南区 101 2.0% 10.9% 41.6% 22.8% 9.9% 12.9% 12.9% 32.7% 

　西区 383 1.6% 12.5% 37.6% 29.2% 10.2% 8.9% 14.1% 39.4% 

　西蒲区 136 1.5% 10.3% 35.3% 25.0% 13.2% 14.7% 11.8% 38.2% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.8% 11.6% 38.1% 25.3% 11.5% 11.6% 13.4% 36.8% 

　女　性 1,053 1.6% 11.4% 38.6% 24.3% 9.5% 14.6% 13.0% 33.8% 

　無回答 17 11.8% 5.9% 17.6% 17.6% 5.9% 41.2% 17.6% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 17.4% 45.2% 18.7% 11.0% 5.2% 20.0% 29.7% 

　30～39歳 242 4.5% 12.4% 38.0% 26.4% 14.5% 4.1% 16.9% 40.9% 

　40～49歳 315 0.6% 13.0% 42.2% 26.3% 12.4% 5.4% 13.7% 38.7% 

　50～59歳 372 0.0% 10.8% 38.4% 32.3% 9.7% 8.9% 10.8% 41.9% 

　60～74歳 594 1.2% 9.8% 38.2% 24.6% 9.8% 16.5% 10.9% 34.3% 

　　60～64歳 215 1.4% 7.9% 39.5% 26.0% 12.1% 13.0% 9.3% 38.1% 

　　65～74歳 379 1.1% 10.8% 37.5% 23.7% 8.4% 18.5% 11.9% 32.2% 

　75歳以上 281 3.6% 10.0% 30.2% 15.3% 6.4% 34.5% 13.5% 21.7% 

　65歳以上計 660 2.1% 10.5% 34.4% 20.2% 7.6% 25.3% 12.6% 27.7% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 7.4% 35.4% 24.9% 9.5% 20.1% 10.1% 34.4% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 10.0% 25.0% 20.0% 5.0% 32.5% 17.5% 25.0% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 5.7% 35.8% 27.4% 9.4% 19.8% 7.5% 36.8% 

　　自由業 43 0.0% 9.3% 44.2% 23.3% 14.0% 9.3% 9.3% 37.2% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 3.9% 49.0% 19.6% 9.8% 9.8% 11.8% 29.4% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 54.5% 0.0% 9.1% 18.2% 18.2% 9.1% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 0.0% 50.0% 20.8% 16.7% 12.5% 0.0% 37.5% 

　　自由業 16 12.5% 12.5% 43.8% 31.3% 0.0% 0.0% 25.0% 31.3% 

　勤め人（計） 945 1.1% 13.0% 40.1% 27.5% 11.9% 6.5% 14.1% 39.4% 

　　管理職 115 0.0% 13.0% 42.6% 27.0% 11.3% 6.1% 13.0% 38.3% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 12.0% 38.3% 29.6% 12.9% 5.8% 13.4% 42.5% 

　　技能・労務職 397 1.0% 14.1% 41.3% 25.4% 10.8% 7.3% 15.1% 36.3% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.3% 12.4% 38.6% 30.1% 11.9% 5.8% 13.6% 42.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 0.7% 14.3% 43.3% 22.1% 11.7% 7.8% 15.0% 33.9% 

　無職（計） 739 2.2% 11.2% 36.4% 22.1% 9.1% 19.1% 13.4% 31.1% 

　　家事専業 445 2.7% 11.5% 35.1% 23.1% 9.9% 17.8% 14.2% 33.0% 

　　学生 26 0.0% 23.1% 53.8% 11.5% 3.8% 7.7% 23.1% 15.4% 

　　その他 268 1.5% 9.7% 36.9% 21.3% 8.2% 22.4% 11.2% 29.5% 

　無回答 40 0.0% 7.5% 25.0% 12.5% 5.0% 50.0% 7.5% 17.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 18.8% 21.9% 25.0% 15.6% 18.8% 18.8% 40.6% 

　2年～5年未満 54 5.6% 14.8% 42.6% 16.7% 9.3% 11.1% 20.4% 25.9% 

　5年～10年未満 90 2.2% 14.4% 30.0% 30.0% 12.2% 11.1% 16.7% 42.2% 

　10年～20年未満 177 0.6% 13.0% 40.1% 26.6% 13.6% 6.2% 13.6% 40.1% 

　20年以上 1,598 1.8% 11.0% 38.6% 24.5% 9.9% 14.3% 12.7% 34.4% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 38.5% 23.1% 7.7% 23.1% 7.7% 30.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.6% 15.2% 33.2% 20.7% 15.8% 13.6% 16.8% 36.4% 

　夫婦のみ 460 2.0% 10.4% 36.3% 27.0% 10.0% 14.3% 12.4% 37.0% 

　２世代世帯 960 2.0% 12.0% 39.5% 25.3% 11.0% 10.2% 14.0% 36.4% 

　３世代世帯 302 1.0% 9.9% 40.4% 22.8% 6.3% 19.5% 10.9% 29.1% 

　その他 36 0.0% 8.3% 41.7% 19.4% 5.6% 25.0% 8.3% 25.0% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 27.3% 18.2% 9.1% 36.4% 9.1% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.2% 11.8% 40.3% 24.6% 13.4% 6.7% 15.0% 38.0% 

　配偶者あり 1,379 1.4% 11.2% 38.8% 26.0% 10.1% 12.5% 12.5% 36.1% 

　配偶者なし 251 2.0% 13.1% 33.5% 17.9% 8.4% 25.1% 15.1% 26.3% 

　無回答 21 4.8% 4.8% 23.8% 19.0% 9.5% 38.1% 9.5% 28.6% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑫　交流人口拡大に向け、新潟市の魅力の発信に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 0.9% 6.2% 41.4% 27.7% 9.4% 14.5% 7.0% 37.1% 

【地　区　別】

　北区 190 1.1% 3.7% 39.5% 30.0% 10.5% 15.3% 4.7% 40.5% 

　東区 333 0.9% 7.5% 39.6% 27.0% 7.8% 17.1% 8.4% 34.8% 

　中央区 465 0.6% 6.9% 41.1% 27.5% 10.3% 13.5% 7.5% 37.8% 

　江南区 156 1.3% 5.8% 39.7% 28.2% 10.3% 14.7% 7.1% 38.5% 

　秋葉区 187 2.7% 4.8% 47.6% 22.5% 5.3% 17.1% 7.5% 27.8% 

　南区 101 1.0% 5.0% 42.6% 26.7% 11.9% 12.9% 5.9% 38.6% 

　西区 383 0.3% 6.5% 43.6% 30.0% 8.6% 11.0% 6.8% 38.6% 

　西蒲区 136 0.0% 5.9% 39.7% 25.7% 12.5% 16.2% 5.9% 38.2% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 7.7% 46.2% 15.4% 23.1% 7.7% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 0.9% 6.6% 42.5% 27.4% 10.3% 12.3% 7.5% 37.7% 

　女　性 1,053 0.9% 5.8% 40.7% 28.2% 8.6% 15.8% 6.6% 36.8% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 29.4% 11.8% 5.9% 47.1% 5.9% 17.6% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 5.8% 49.0% 28.4% 11.6% 5.2% 5.8% 40.0% 

　30～39歳 242 1.2% 5.0% 42.6% 35.5% 11.2% 4.5% 6.2% 46.7% 

　40～49歳 315 0.3% 7.0% 45.4% 30.2% 11.4% 5.7% 7.3% 41.6% 

　50～59歳 372 0.3% 3.8% 44.1% 31.5% 10.8% 9.7% 4.0% 42.2% 

　60～74歳 594 1.2% 6.6% 39.6% 26.9% 7.6% 18.2% 7.7% 34.5% 

　　60～64歳 215 1.4% 8.8% 37.7% 30.7% 7.0% 14.4% 10.2% 37.7% 

　　65～74歳 379 1.1% 5.3% 40.6% 24.8% 7.9% 20.3% 6.3% 32.7% 

　75歳以上 281 1.4% 8.9% 32.7% 14.9% 6.0% 35.9% 10.3% 21.0% 

　65歳以上計 660 1.2% 6.8% 37.3% 20.6% 7.1% 27.0% 8.0% 27.7% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 4.8% 40.2% 25.4% 8.5% 20.1% 5.8% 33.9% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 5.0% 30.0% 20.0% 7.5% 32.5% 10.0% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 5.7% 39.6% 28.3% 7.5% 18.9% 5.7% 35.8% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 51.2% 23.3% 11.6% 11.6% 2.3% 34.9% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 7.8% 39.2% 25.5% 11.8% 11.8% 11.8% 37.3% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 50.0% 29.2% 4.2% 12.5% 4.2% 33.3% 

　　自由業 16 6.3% 12.5% 18.8% 31.3% 25.0% 6.3% 18.8% 56.3% 

　勤め人（計） 945 0.7% 6.0% 43.8% 31.6% 10.8% 7.0% 6.8% 42.4% 

　　管理職 115 2.6% 8.7% 40.0% 38.3% 4.3% 6.1% 11.3% 42.6% 

　　事務職・専門技術職 433 0.0% 6.9% 41.6% 32.3% 12.5% 6.7% 6.9% 44.8% 

　　技能・労務職 397 1.0% 4.3% 47.4% 29.0% 10.8% 7.6% 5.3% 39.8% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.5% 6.0% 42.8% 33.4% 11.0% 6.4% 6.4% 44.4% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 6.2% 45.9% 28.0% 10.4% 8.1% 7.5% 38.4% 

　無職（計） 739 0.8% 6.6% 39.9% 24.0% 7.8% 20.8% 7.4% 31.8% 

　　家事専業 445 0.7% 7.4% 38.4% 25.6% 7.9% 20.0% 8.1% 33.5% 

　　学生 26 0.0% 0.0% 61.5% 19.2% 11.5% 7.7% 0.0% 30.8% 

　　その他 268 1.1% 6.0% 40.3% 21.6% 7.5% 23.5% 7.1% 29.1% 

　無回答 40 0.0% 5.0% 22.5% 17.5% 5.0% 50.0% 5.0% 22.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 3.1% 46.9% 28.1% 3.1% 18.8% 3.1% 31.3% 

　2年～5年未満 54 1.9% 7.4% 51.9% 18.5% 9.3% 11.1% 9.3% 27.8% 

　5年～10年未満 90 0.0% 7.8% 37.8% 30.0% 11.1% 13.3% 7.8% 41.1% 

　10年～20年未満 177 0.0% 9.6% 36.2% 34.5% 13.0% 6.8% 9.6% 47.5% 

　20年以上 1,598 1.0% 5.7% 41.9% 27.1% 8.9% 15.3% 6.7% 36.0% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 23.1% 30.8% 15.4% 23.1% 7.7% 46.2% 

【家族構成別】

　単　身 184 1.1% 9.8% 38.6% 21.2% 13.0% 16.3% 10.9% 34.2% 

　夫婦のみ 460 1.1% 6.1% 41.1% 27.6% 8.7% 15.4% 7.2% 36.3% 

　２世代世帯 960 0.8% 5.7% 42.2% 30.1% 10.1% 11.0% 6.6% 40.2% 

　３世代世帯 302 0.7% 5.3% 44.0% 24.5% 5.6% 19.9% 6.0% 30.1% 

　その他 36 0.0% 8.3% 33.3% 25.0% 8.3% 25.0% 8.3% 33.3% 

　無回答 22 0.0% 4.5% 18.2% 27.3% 13.6% 36.4% 4.5% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 4.2% 44.7% 29.4% 13.4% 7.3% 5.1% 42.8% 

　配偶者あり 1,379 0.7% 6.7% 41.3% 29.4% 8.3% 13.4% 7.5% 37.8% 

　配偶者なし 251 1.6% 5.6% 40.2% 15.9% 9.6% 27.1% 7.2% 25.5% 

　無回答 21 0.0% 4.8% 14.3% 28.6% 14.3% 38.1% 4.8% 42.9% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑬　産学官連携による産業振興支援や金融支援策に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 1.2% 5.3% 32.2% 33.0% 15.0% 13.3% 6.6% 48.0% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 4.7% 30.0% 34.2% 15.3% 13.7% 6.8% 49.5% 

　東区 333 1.2% 6.3% 30.0% 34.5% 12.3% 15.6% 7.5% 46.8% 

　中央区 465 0.9% 5.4% 32.0% 34.4% 14.6% 12.7% 6.2% 49.0% 

　江南区 156 1.9% 3.8% 32.7% 28.8% 17.9% 14.7% 5.8% 46.8% 

　秋葉区 187 0.5% 7.5% 36.9% 29.4% 9.6% 16.0% 8.0% 39.0% 

　南区 101 2.0% 4.0% 33.7% 34.7% 12.9% 12.9% 5.9% 47.5% 

　西区 383 1.3% 4.7% 33.9% 32.1% 18.3% 9.7% 6.0% 50.4% 

　西蒲区 136 0.0% 5.9% 29.4% 33.1% 17.6% 14.0% 5.9% 50.7% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 61.5% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.2% 5.8% 34.7% 31.9% 15.0% 11.4% 7.0% 46.9% 

　女　性 1,053 1.1% 4.9% 30.3% 34.2% 15.1% 14.3% 6.1% 49.3% 

　無回答 17 5.9% 5.9% 17.6% 17.6% 5.9% 47.1% 11.8% 23.5% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.6% 11.6% 35.5% 30.3% 17.4% 4.5% 12.3% 47.7% 

　30～39歳 242 1.7% 4.1% 30.6% 35.1% 24.0% 4.5% 5.8% 59.1% 

　40～49歳 315 0.6% 2.5% 36.2% 35.6% 20.0% 5.1% 3.2% 55.6% 

　50～59歳 372 0.0% 4.3% 31.7% 40.9% 14.5% 8.6% 4.3% 55.4% 

　60～74歳 594 0.8% 5.7% 31.5% 33.5% 12.1% 16.3% 6.6% 45.6% 

　　60～64歳 215 0.5% 5.6% 30.7% 36.7% 13.5% 13.0% 6.0% 50.2% 

　　65～74歳 379 1.1% 5.8% 31.9% 31.7% 11.3% 18.2% 6.9% 43.0% 

　75歳以上 281 3.9% 6.8% 29.9% 18.5% 6.8% 34.2% 10.7% 25.3% 

　65歳以上計 660 2.3% 6.2% 31.1% 26.1% 9.4% 25.0% 8.5% 35.5% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 1.1% 4.8% 33.9% 30.2% 11.6% 18.5% 5.8% 41.8% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 7.5% 25.0% 22.5% 7.5% 32.5% 12.5% 30.0% 

　　商・工・サービス業 106 0.0% 4.7% 31.1% 32.1% 14.2% 17.9% 4.7% 46.2% 

　　自由業 43 0.0% 2.3% 48.8% 32.6% 9.3% 7.0% 2.3% 41.9% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 3.9% 37.3% 35.3% 7.8% 9.8% 9.8% 43.1% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 0.0% 27.3% 36.4% 0.0% 18.2% 18.2% 36.4% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 37.5% 37.5% 8.3% 12.5% 4.2% 45.8% 

　　自由業 16 6.3% 6.3% 43.8% 31.3% 12.5% 0.0% 12.5% 43.8% 

　勤め人（計） 945 0.8% 5.2% 32.2% 36.5% 18.8% 6.5% 6.0% 55.3% 

　　管理職 115 0.0% 4.3% 34.8% 45.2% 10.4% 5.2% 4.3% 55.7% 

　　事務職・専門技術職 433 0.7% 4.2% 29.3% 37.4% 22.4% 6.0% 4.8% 59.8% 

　　技能・労務職 397 1.3% 6.5% 34.5% 33.0% 17.4% 7.3% 7.8% 50.4% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 0.6% 4.1% 34.2% 37.1% 18.0% 6.0% 4.7% 55.2% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 7.5% 28.0% 35.2% 20.5% 7.5% 8.8% 55.7% 

　無職（計） 739 1.4% 5.7% 31.9% 30.0% 11.8% 19.2% 7.0% 41.8% 

　　家事専業 445 1.1% 4.9% 31.2% 31.7% 13.0% 18.0% 6.1% 44.7% 

　　学生 26 0.0% 19.2% 50.0% 19.2% 3.8% 7.7% 19.2% 23.1% 

　　その他 268 1.9% 5.6% 31.3% 28.4% 10.4% 22.4% 7.5% 38.8% 

　無回答 40 2.5% 7.5% 22.5% 15.0% 7.5% 45.0% 10.0% 22.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 3.1% 28.1% 37.5% 12.5% 15.6% 6.3% 50.0% 

　2年～5年未満 54 1.9% 11.1% 38.9% 24.1% 14.8% 9.3% 13.0% 38.9% 

　5年～10年未満 90 1.1% 4.4% 28.9% 34.4% 17.8% 13.3% 5.6% 52.2% 

　10年～20年未満 177 1.7% 6.2% 29.4% 36.7% 19.8% 6.2% 7.9% 56.5% 

　20年以上 1,598 1.1% 5.2% 32.6% 32.7% 14.3% 14.1% 6.3% 47.0% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 23.1% 15.4% 7.7% 53.8% 

【家族構成別】

　単　身 184 0.5% 6.0% 36.4% 27.7% 15.2% 14.1% 6.5% 42.9% 

　夫婦のみ 460 1.5% 6.5% 32.4% 32.2% 13.3% 14.1% 8.0% 45.4% 

　２世代世帯 960 1.3% 4.8% 32.0% 34.0% 18.0% 10.0% 6.0% 52.0% 

　３世代世帯 302 1.0% 5.3% 30.8% 36.1% 7.6% 19.2% 6.3% 43.7% 

　その他 36 0.0% 5.6% 30.6% 27.8% 11.1% 25.0% 5.6% 38.9% 

　無回答 22 4.5% 0.0% 22.7% 18.2% 22.7% 31.8% 4.5% 40.9% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.0% 4.8% 35.8% 32.3% 19.5% 6.7% 5.8% 51.8% 

　配偶者あり 1,379 1.1% 5.4% 31.8% 35.2% 14.1% 12.3% 6.5% 49.4% 

　配偶者なし 251 2.0% 6.0% 31.1% 22.7% 13.1% 25.1% 8.0% 35.9% 

　無回答 21 4.8% 0.0% 19.0% 19.0% 23.8% 33.3% 4.8% 42.9% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑭　若年者・女性などの就業の拡大に向け取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 3.3% 13.1% 40.5% 23.5% 8.0% 11.7% 16.3% 31.5% 

【地　区　別】

　北区 190 5.3% 12.1% 37.4% 25.3% 6.8% 13.2% 17.4% 32.1% 

　東区 333 3.3% 12.9% 35.1% 24.9% 9.6% 14.1% 16.2% 34.5% 

　中央区 465 2.8% 12.5% 41.7% 24.1% 8.2% 10.8% 15.3% 32.3% 

　江南区 156 3.8% 9.0% 43.6% 24.4% 7.1% 12.2% 12.8% 31.4% 

　秋葉区 187 3.2% 16.0% 41.7% 21.9% 3.7% 13.4% 19.3% 25.7% 

　南区 101 2.0% 14.9% 45.5% 18.8% 5.9% 12.9% 16.8% 24.8% 

　西区 383 2.9% 14.1% 41.8% 23.2% 9.7% 8.4% 17.0% 32.9% 

　西蒲区 136 2.9% 14.7% 39.7% 22.1% 8.1% 12.5% 17.6% 30.1% 

　無回答 13 7.7% 0.0% 53.8% 15.4% 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.8% 12.0% 39.9% 25.7% 8.9% 10.6% 14.8% 34.7% 

　女　性 1,053 3.5% 14.1% 41.1% 22.0% 7.2% 12.1% 17.6% 29.2% 

　無回答 17 11.8% 11.8% 29.4% 0.0% 5.9% 41.2% 23.5% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 1.9% 23.9% 37.4% 24.5% 6.5% 5.8% 25.8% 31.0% 

　30～39歳 242 4.1% 13.6% 45.5% 24.4% 8.3% 4.1% 17.8% 32.6% 

　40～49歳 315 1.6% 10.8% 50.8% 23.8% 7.6% 5.4% 12.4% 31.4% 

　50～59歳 372 0.8% 11.0% 44.4% 24.5% 10.8% 8.6% 11.8% 35.2% 

　60～74歳 594 3.7% 10.9% 35.7% 26.3% 8.8% 14.6% 14.6% 35.0% 

　　60～64歳 215 2.3% 7.4% 37.2% 29.3% 11.2% 12.6% 9.8% 40.5% 

　　65～74歳 379 4.5% 12.9% 34.8% 24.5% 7.4% 15.8% 17.4% 31.9% 

　75歳以上 281 7.1% 16.7% 31.7% 14.9% 3.6% 26.0% 23.8% 18.5% 

　65歳以上計 660 5.6% 14.5% 33.5% 20.5% 5.8% 20.2% 20.2% 26.2% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 12.2% 39.7% 21.2% 7.4% 16.9% 14.8% 28.6% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 7.5% 40.0% 17.5% 5.0% 22.5% 15.0% 22.5% 

　　商・工・サービス業 106 1.9% 12.3% 35.8% 25.5% 7.5% 17.0% 14.2% 33.0% 

　　自由業 43 0.0% 16.3% 48.8% 14.0% 9.3% 11.6% 16.3% 23.3% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 5.9% 58.8% 15.7% 3.9% 7.8% 13.7% 19.6% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 0.0% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 4.2% 62.5% 16.7% 4.2% 12.5% 4.2% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 12.5% 62.5% 18.8% 0.0% 0.0% 18.8% 18.8% 

　勤め人（計） 945 2.4% 12.2% 43.8% 26.6% 8.8% 6.2% 14.6% 35.3% 

　　管理職 115 0.9% 8.7% 52.2% 27.8% 5.2% 5.2% 9.6% 33.0% 

　　事務職・専門技術職 433 1.6% 12.7% 41.8% 27.9% 10.2% 5.8% 14.3% 38.1% 

　　技能・労務職 397 3.8% 12.6% 43.6% 24.7% 8.3% 7.1% 16.4% 33.0% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.0% 10.8% 44.8% 27.1% 9.4% 5.8% 12.9% 36.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 15.0% 41.7% 25.4% 7.5% 7.2% 18.2% 32.9% 

　無職（計） 739 3.8% 15.3% 36.3% 21.5% 7.2% 16.0% 19.1% 28.7% 

　　家事専業 445 5.4% 14.6% 36.9% 20.9% 8.5% 13.7% 20.0% 29.4% 

　　学生 26 3.8% 30.8% 38.5% 19.2% 0.0% 7.7% 34.6% 19.2% 

　　その他 268 1.1% 14.9% 35.1% 22.8% 5.6% 20.5% 16.0% 28.4% 

　無回答 40 10.0% 7.5% 20.0% 10.0% 12.5% 40.0% 17.5% 22.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 9.4% 40.6% 21.9% 9.4% 18.8% 9.4% 31.3% 

　2年～5年未満 54 3.7% 9.3% 51.9% 14.8% 9.3% 11.1% 13.0% 24.1% 

　5年～10年未満 90 2.2% 15.6% 40.0% 22.2% 7.8% 12.2% 17.8% 30.0% 

　10年～20年未満 177 2.8% 15.8% 44.1% 23.2% 8.5% 5.6% 18.6% 31.6% 

　20年以上 1,598 3.3% 13.0% 39.7% 24.1% 7.8% 12.1% 16.3% 31.9% 

　無回答 13 15.4% 0.0% 46.2% 7.7% 15.4% 15.4% 15.4% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.3% 13.6% 41.3% 20.1% 10.3% 11.4% 16.8% 30.4% 

　夫婦のみ 460 3.5% 12.4% 37.0% 27.8% 7.4% 12.0% 15.9% 35.2% 

　２世代世帯 960 3.2% 12.5% 41.1% 25.0% 8.4% 9.7% 15.7% 33.4% 

　３世代世帯 302 2.6% 16.6% 43.7% 15.6% 5.3% 16.2% 19.2% 20.9% 

　その他 36 2.8% 11.1% 36.1% 19.4% 11.1% 19.4% 13.9% 30.6% 

　無回答 22 9.1% 4.5% 40.9% 13.6% 13.6% 18.2% 13.6% 27.3% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 14.1% 39.9% 27.5% 9.6% 6.7% 16.3% 37.1% 

　配偶者あり 1,379 3.0% 12.6% 41.2% 24.1% 8.0% 11.0% 15.6% 32.2% 

　配偶者なし 251 5.6% 14.3% 38.2% 16.3% 4.8% 20.7% 19.9% 21.1% 

　無回答 21 9.5% 14.3% 28.6% 9.5% 19.0% 19.0% 23.8% 28.6% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑮　元気でいきいきと生活できる高齢者支援に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 3.3% 14.7% 40.9% 19.7% 8.2% 13.3% 17.9% 27.9% 

【地　区　別】

　北区 190 2.6% 15.3% 40.0% 20.0% 7.4% 14.7% 17.9% 27.4% 

　東区 333 3.6% 14.1% 39.0% 20.4% 7.5% 15.3% 17.7% 27.9% 

　中央区 465 3.0% 14.4% 41.7% 19.1% 8.8% 12.9% 17.4% 28.0% 

　江南区 156 3.2% 12.8% 42.9% 17.3% 9.6% 14.1% 16.0% 26.9% 

　秋葉区 187 3.7% 17.6% 38.5% 18.7% 5.9% 15.5% 21.4% 24.6% 

　南区 101 3.0% 13.9% 38.6% 21.8% 9.9% 12.9% 16.8% 31.7% 

　西区 383 2.9% 15.9% 41.0% 21.9% 8.6% 9.7% 18.8% 30.5% 

　西蒲区 136 4.4% 11.0% 47.1% 16.2% 8.1% 13.2% 15.4% 24.3% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 38.5% 7.7% 7.7% 23.1% 23.1% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 2.5% 13.6% 40.7% 22.5% 8.8% 11.9% 16.1% 31.3% 

　女　性 1,053 3.8% 15.5% 41.4% 17.5% 7.8% 14.1% 19.3% 25.3% 

　無回答 17 11.8% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0% 41.2% 29.4% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 20.0% 41.9% 21.3% 7.7% 4.5% 24.5% 29.0% 

　30～39歳 242 4.1% 16.5% 36.4% 25.6% 12.8% 4.5% 20.7% 38.4% 

　40～49歳 315 2.2% 14.6% 48.3% 19.0% 10.2% 5.7% 16.8% 29.2% 

　50～59歳 372 1.9% 13.2% 43.8% 22.6% 9.7% 8.9% 15.1% 32.3% 

　60～74歳 594 3.5% 12.8% 40.4% 20.5% 6.4% 16.3% 16.3% 26.9% 

　　60～64歳 215 1.9% 7.9% 44.7% 25.6% 6.5% 13.5% 9.8% 32.1% 

　　65～74歳 379 4.5% 15.6% 38.0% 17.7% 6.3% 17.9% 20.1% 24.0% 

　75歳以上 281 3.9% 16.4% 34.2% 8.5% 3.9% 33.1% 20.3% 12.5% 

　65歳以上計 660 4.2% 15.9% 36.4% 13.8% 5.3% 24.4% 20.2% 19.1% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 40.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.1% 15.9% 39.7% 16.9% 5.3% 20.1% 18.0% 22.2% 

　　農・林・漁業 40 7.5% 7.5% 27.5% 22.5% 5.0% 30.0% 15.0% 27.5% 

　　商・工・サービス業 106 0.9% 16.0% 38.7% 18.9% 6.6% 18.9% 17.0% 25.5% 

　　自由業 43 0.0% 23.3% 53.5% 7.0% 2.3% 14.0% 23.3% 9.3% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 11.8% 51.0% 17.6% 5.9% 7.8% 17.6% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 9.1% 45.5% 9.1% 9.1% 9.1% 27.3% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 54.2% 12.5% 8.3% 12.5% 12.5% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 12.5% 50.0% 31.3% 0.0% 0.0% 18.8% 31.3% 

　勤め人（計） 945 2.9% 14.5% 43.2% 22.2% 10.7% 6.6% 17.4% 32.9% 

　　管理職 115 0.9% 13.9% 45.2% 25.2% 8.7% 6.1% 14.8% 33.9% 

　　事務職・専門技術職 433 3.2% 14.5% 41.8% 23.8% 11.1% 5.5% 17.8% 34.9% 

　　技能・労務職 397 3.0% 14.6% 44.1% 19.6% 10.8% 7.8% 17.6% 30.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.7% 14.1% 42.3% 23.8% 11.1% 6.0% 16.8% 35.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 15.3% 45.0% 18.9% 9.8% 7.8% 18.6% 28.7% 

　無職（計） 739 3.9% 15.0% 38.6% 17.9% 6.1% 18.5% 18.9% 24.0% 

　　家事専業 445 4.9% 16.2% 38.7% 16.9% 6.5% 16.9% 21.1% 23.4% 

　　学生 26 3.8% 11.5% 53.8% 19.2% 3.8% 7.7% 15.4% 23.1% 

　　その他 268 2.2% 13.4% 36.9% 19.4% 5.6% 22.4% 15.7% 25.0% 

　無回答 40 2.5% 10.0% 25.0% 7.5% 5.0% 50.0% 12.5% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 12.5% 34.4% 28.1% 6.3% 18.8% 12.5% 34.4% 

　2年～5年未満 54 5.6% 11.1% 44.4% 20.4% 9.3% 9.3% 16.7% 29.6% 

　5年～10年未満 90 2.2% 15.6% 43.3% 16.7% 10.0% 12.2% 17.8% 26.7% 

　10年～20年未満 177 3.4% 15.8% 37.9% 23.7% 13.6% 5.6% 19.2% 37.3% 

　20年以上 1,598 3.2% 14.7% 41.1% 19.3% 7.5% 14.1% 17.9% 26.8% 

　無回答 13 15.4% 7.7% 46.2% 0.0% 7.7% 23.1% 23.1% 7.7% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.7% 14.1% 41.3% 19.0% 7.6% 15.2% 16.8% 26.6% 

　夫婦のみ 460 3.0% 12.6% 43.5% 18.3% 8.7% 13.9% 15.7% 27.0% 

　２世代世帯 960 3.8% 14.4% 40.2% 22.2% 9.0% 10.5% 18.1% 31.1% 

　３世代世帯 302 2.6% 18.9% 40.1% 16.2% 4.6% 17.5% 21.5% 20.9% 

　その他 36 0.0% 16.7% 38.9% 11.1% 13.9% 19.4% 16.7% 25.0% 

　無回答 22 4.5% 13.6% 31.8% 4.5% 9.1% 36.4% 18.2% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 13.1% 43.1% 23.3% 10.5% 7.7% 15.3% 33.9% 

　配偶者あり 1,379 3.3% 14.7% 42.0% 19.7% 8.3% 12.0% 18.0% 28.0% 

　配偶者なし 251 4.4% 15.9% 33.9% 16.3% 4.4% 25.1% 20.3% 20.7% 

　無回答 21 4.8% 19.0% 23.8% 4.8% 9.5% 38.1% 23.8% 14.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑯　子育て支援の充実に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 4.1% 19.7% 43.1% 14.7% 5.8% 12.6% 23.8% 20.5% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 18.4% 38.9% 21.6% 3.2% 14.7% 21.6% 24.7% 

　東区 333 4.2% 18.6% 38.4% 16.8% 7.2% 14.7% 22.8% 24.0% 

　中央区 465 5.8% 19.1% 44.7% 12.3% 6.7% 11.4% 24.9% 18.9% 

　江南区 156 1.3% 17.3% 46.2% 14.1% 7.7% 13.5% 18.6% 21.8% 

　秋葉区 187 6.4% 23.5% 42.2% 10.7% 4.3% 12.8% 29.9% 15.0% 

　南区 101 3.0% 19.8% 41.6% 18.8% 4.0% 12.9% 22.8% 22.8% 

　西区 383 2.9% 20.6% 47.3% 14.9% 4.2% 10.2% 23.5% 19.1% 

　西蒲区 136 4.4% 21.3% 41.9% 11.0% 8.8% 12.5% 25.7% 19.9% 

　無回答 13 0.0% 15.4% 46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 15.4% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 4.5% 20.8% 42.2% 14.5% 6.8% 11.2% 25.3% 21.4% 

　女　性 1,053 3.8% 18.6% 44.3% 14.9% 5.0% 13.3% 22.4% 19.9% 

　無回答 17 5.9% 29.4% 17.6% 5.9% 0.0% 41.2% 35.3% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 4.5% 21.3% 47.1% 14.8% 6.5% 5.8% 25.8% 21.3% 

　30～39歳 242 5.4% 21.9% 49.2% 13.6% 6.2% 3.7% 27.3% 19.8% 

　40～49歳 315 2.5% 21.6% 48.6% 14.3% 7.3% 5.7% 24.1% 21.6% 

　50～59歳 372 2.7% 17.5% 46.2% 18.3% 6.7% 8.6% 20.2% 25.0% 

　60～74歳 594 3.7% 19.4% 40.1% 15.8% 5.4% 15.7% 23.1% 21.2% 

　　60～64歳 215 1.9% 17.2% 42.8% 19.1% 6.0% 13.0% 19.1% 25.1% 

　　65～74歳 379 4.7% 20.6% 38.5% 14.0% 5.0% 17.2% 25.3% 19.0% 

　75歳以上 281 7.1% 18.9% 32.4% 8.5% 3.2% 29.9% 26.0% 11.7% 

　65歳以上計 660 5.8% 19.8% 35.9% 11.7% 4.2% 22.6% 25.6% 15.9% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.7% 15.3% 46.0% 12.7% 3.7% 18.5% 19.0% 16.4% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 12.5% 45.0% 10.0% 0.0% 27.5% 17.5% 10.0% 

　　商・工・サービス業 106 4.7% 12.3% 45.3% 14.2% 5.7% 17.9% 17.0% 19.8% 

　　自由業 43 0.0% 25.6% 48.8% 11.6% 2.3% 11.6% 25.6% 14.0% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 13.7% 54.9% 15.7% 3.9% 7.8% 17.6% 19.6% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 45.5% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 8.3% 62.5% 12.5% 4.2% 12.5% 8.3% 16.7% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 31.3% 18.8% 

　勤め人（計） 945 3.5% 20.4% 46.7% 15.9% 7.2% 6.3% 23.9% 23.1% 

　　管理職 115 2.6% 27.8% 40.9% 15.7% 7.0% 6.1% 30.4% 22.6% 

　　事務職・専門技術職 433 3.7% 20.8% 46.4% 15.0% 8.1% 6.0% 24.5% 23.1% 

　　技能・労務職 397 3.5% 17.9% 48.6% 16.9% 6.3% 6.8% 21.4% 23.2% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.6% 21.5% 45.0% 16.0% 8.3% 5.6% 25.1% 24.3% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 3.3% 18.2% 50.2% 15.6% 4.9% 7.8% 21.5% 20.5% 

　無職（計） 739 4.9% 20.4% 38.3% 13.9% 5.0% 17.5% 25.3% 18.9% 

　　家事専業 445 4.9% 22.0% 38.2% 14.4% 5.4% 15.1% 27.0% 19.8% 

　　学生 26 7.7% 26.9% 42.3% 11.5% 3.8% 7.7% 34.6% 15.4% 

　　その他 268 4.5% 17.2% 38.1% 13.4% 4.5% 22.4% 21.6% 17.9% 

　無回答 40 7.5% 17.5% 20.0% 7.5% 0.0% 47.5% 25.0% 7.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 15.6% 46.9% 12.5% 3.1% 18.8% 18.8% 15.6% 

　2年～5年未満 54 7.4% 7.4% 57.4% 9.3% 9.3% 9.3% 14.8% 18.5% 

　5年～10年未満 90 4.4% 18.9% 43.3% 14.4% 5.6% 13.3% 23.3% 20.0% 

　10年～20年未満 177 4.5% 19.8% 43.5% 21.5% 4.5% 6.2% 24.3% 26.0% 

　20年以上 1,598 3.9% 20.3% 42.6% 14.1% 5.9% 13.1% 24.2% 20.0% 

　無回答 13 7.7% 15.4% 30.8% 15.4% 7.7% 23.1% 23.1% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 5.4% 19.0% 42.9% 14.1% 5.4% 13.0% 24.5% 19.6% 

　夫婦のみ 460 4.6% 18.7% 44.3% 12.6% 7.0% 12.8% 23.3% 19.6% 

　２世代世帯 960 4.0% 19.8% 43.1% 17.0% 6.4% 9.8% 23.8% 23.3% 

　３世代世帯 302 4.0% 22.2% 42.1% 11.3% 2.3% 18.2% 26.2% 13.6% 

　その他 36 0.0% 16.7% 41.7% 16.7% 5.6% 19.4% 16.7% 22.2% 

　無回答 22 0.0% 13.6% 36.4% 4.5% 9.1% 36.4% 13.6% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.8% 21.4% 45.7% 16.0% 6.4% 6.7% 25.2% 22.4% 

　配偶者あり 1,379 4.0% 19.9% 43.3% 15.1% 5.9% 11.8% 23.9% 21.0% 

　配偶者なし 251 5.6% 16.7% 40.2% 11.2% 4.4% 21.9% 22.3% 15.5% 

　無回答 21 0.0% 19.0% 28.6% 9.5% 4.8% 38.1% 19.0% 14.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑰　災害予防応急対策や防災体制の充実に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 3.1% 17.0% 44.8% 16.2% 5.9% 13.0% 20.1% 22.1% 

【地　区　別】

　北区 190 2.1% 12.6% 47.4% 18.9% 4.7% 14.2% 14.7% 23.7% 

　東区 333 1.8% 14.1% 44.1% 18.6% 6.0% 15.3% 15.9% 24.6% 

　中央区 465 4.3% 19.8% 45.6% 11.6% 6.7% 12.0% 24.1% 18.3% 

　江南区 156 2.6% 16.7% 43.6% 15.4% 8.3% 13.5% 19.2% 23.7% 

　秋葉区 187 3.2% 21.4% 46.0% 13.4% 1.6% 14.4% 24.6% 15.0% 

　南区 101 2.0% 15.8% 42.6% 22.8% 4.0% 12.9% 17.8% 26.7% 

　西区 383 3.4% 15.7% 46.0% 18.5% 6.0% 10.4% 19.1% 24.5% 

　西蒲区 136 3.7% 19.1% 38.2% 16.2% 9.6% 13.2% 22.8% 25.7% 

　無回答 13 7.7% 23.1% 38.5% 7.7% 0.0% 23.1% 30.8% 7.7% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.2% 16.7% 45.0% 16.8% 6.5% 11.9% 19.9% 23.3% 

　女　性 1,053 2.8% 17.4% 44.9% 15.9% 5.5% 13.5% 20.2% 21.4% 

　無回答 17 11.8% 11.8% 23.5% 5.9% 0.0% 47.1% 23.5% 5.9% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 18.1% 49.0% 19.4% 5.8% 5.2% 20.6% 25.2% 

　30～39歳 242 3.3% 18.6% 46.7% 19.8% 7.4% 4.1% 21.9% 27.3% 

　40～49歳 315 1.3% 18.7% 48.3% 18.1% 8.6% 5.1% 20.0% 26.7% 

　50～59歳 372 2.2% 16.4% 48.7% 17.2% 6.7% 8.9% 18.5% 23.9% 

　60～74歳 594 3.9% 15.7% 44.1% 15.3% 4.5% 16.5% 19.5% 19.9% 

　　60～64歳 215 2.8% 14.4% 47.4% 17.7% 4.2% 13.5% 17.2% 21.9% 

　　65～74歳 379 4.5% 16.4% 42.2% 14.0% 4.7% 18.2% 20.8% 18.7% 

　75歳以上 281 4.6% 17.1% 33.5% 10.0% 3.2% 31.7% 21.7% 13.2% 

　65歳以上計 660 4.5% 16.7% 38.5% 12.3% 4.1% 23.9% 21.2% 16.4% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 2.6% 12.7% 47.6% 14.8% 3.2% 19.0% 15.3% 18.0% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 15.0% 42.5% 10.0% 0.0% 30.0% 17.5% 10.0% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 11.3% 46.2% 16.0% 4.7% 17.9% 15.1% 20.8% 

　　自由業 43 0.0% 14.0% 55.8% 16.3% 2.3% 11.6% 14.0% 18.6% 

　家族従業者（計） 51 7.8% 13.7% 62.7% 5.9% 2.0% 7.8% 21.6% 7.8% 

　　農・林・漁業 11 27.3% 0.0% 63.6% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 16.7% 58.3% 8.3% 4.2% 12.5% 16.7% 12.5% 

　　自由業 16 6.3% 18.8% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 25.0% 6.3% 

　勤め人（計） 945 2.4% 17.7% 48.1% 17.5% 7.9% 6.3% 20.1% 25.4% 

　　管理職 115 1.7% 21.7% 49.6% 18.3% 2.6% 6.1% 23.5% 20.9% 

　　事務職・専門技術職 433 2.1% 21.7% 43.4% 17.8% 9.5% 5.5% 23.8% 27.3% 

　　技能・労務職 397 3.0% 12.1% 52.9% 16.9% 7.8% 7.3% 15.1% 24.7% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 2.5% 17.6% 47.3% 18.5% 8.5% 5.6% 20.1% 27.0% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.3% 17.9% 49.8% 15.3% 6.8% 7.8% 20.2% 22.1% 

　無職（計） 739 3.7% 17.7% 39.6% 15.7% 4.6% 18.7% 21.4% 20.3% 

　　家事専業 445 4.0% 19.3% 38.9% 15.7% 5.2% 16.9% 23.4% 20.9% 

　　学生 26 0.0% 19.2% 57.7% 11.5% 3.8% 7.7% 19.2% 15.4% 

　　その他 268 3.4% 14.9% 39.2% 16.0% 3.7% 22.8% 18.3% 19.8% 

　無回答 40 5.0% 12.5% 22.5% 15.0% 0.0% 45.0% 17.5% 15.0% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 9.4% 46.9% 18.8% 3.1% 18.8% 12.5% 21.9% 

　2年～5年未満 54 3.7% 9.3% 53.7% 7.4% 14.8% 11.1% 13.0% 22.2% 

　5年～10年未満 90 3.3% 23.3% 38.9% 16.7% 5.6% 12.2% 26.7% 22.2% 

　10年～20年未満 177 2.8% 22.6% 44.6% 15.8% 8.5% 5.6% 25.4% 24.3% 

　20年以上 1,598 3.0% 16.6% 44.8% 16.5% 5.4% 13.8% 19.6% 21.8% 

　無回答 13 15.4% 0.0% 38.5% 15.4% 7.7% 23.1% 15.4% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 3.8% 13.0% 49.5% 13.6% 6.0% 14.1% 16.8% 19.6% 

　夫婦のみ 460 3.0% 19.3% 41.1% 16.3% 6.3% 13.9% 22.4% 22.6% 

　２世代世帯 960 3.1% 16.7% 45.8% 18.1% 6.0% 10.2% 19.8% 24.2% 

　３世代世帯 302 2.6% 18.5% 43.7% 12.3% 5.0% 17.9% 21.2% 17.2% 

　その他 36 0.0% 11.1% 50.0% 13.9% 5.6% 19.4% 11.1% 19.4% 

　無回答 22 9.1% 4.5% 40.9% 9.1% 4.5% 31.8% 13.6% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 2.2% 13.4% 51.4% 19.2% 6.7% 7.0% 15.7% 25.9% 

　配偶者あり 1,379 2.9% 18.2% 44.0% 16.5% 5.9% 12.5% 21.1% 22.4% 

　配偶者なし 251 4.8% 15.5% 41.8% 10.8% 5.2% 21.9% 20.3% 15.9% 

　無回答 21 9.5% 9.5% 28.6% 14.3% 4.8% 33.3% 19.0% 19.0% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑱　学習環境の向上のため、学校や公民館などの整備に取り組んでいます。

 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 3.7% 18.0% 43.3% 16.6% 5.4% 12.8% 21.7% 22.1% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 11.1% 48.4% 15.8% 6.3% 15.3% 14.2% 22.1% 

　東区 333 3.0% 16.2% 44.1% 17.4% 4.8% 14.4% 19.2% 22.2% 

　中央区 465 5.4% 21.3% 41.1% 15.1% 5.4% 11.8% 26.7% 20.4% 

　江南区 156 3.2% 21.2% 41.0% 14.7% 6.4% 13.5% 24.4% 21.2% 

　秋葉区 187 2.1% 18.7% 49.2% 11.8% 3.2% 15.0% 20.9% 15.0% 

　南区 101 3.0% 15.8% 35.6% 26.7% 5.9% 12.9% 18.8% 32.7% 

　西区 383 4.2% 18.8% 43.6% 18.5% 5.2% 9.7% 23.0% 23.8% 

　西蒲区 136 2.9% 16.9% 39.7% 17.6% 8.8% 14.0% 19.9% 26.5% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 61.5% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 3.8% 20.0% 42.6% 16.4% 5.8% 11.3% 23.8% 22.3% 

　女　性 1,053 3.5% 16.2% 44.5% 16.9% 5.2% 13.6% 19.8% 22.1% 

　無回答 17 11.8% 23.5% 5.9% 11.8% 0.0% 47.1% 35.3% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 2.6% 17.4% 48.4% 20.0% 6.5% 5.2% 20.0% 26.5% 

　30～39歳 242 7.9% 20.2% 47.1% 15.3% 5.8% 3.7% 28.1% 21.1% 

　40～49歳 315 2.5% 19.7% 48.9% 17.8% 6.0% 5.1% 22.2% 23.8% 

　50～59歳 372 2.4% 16.4% 46.8% 19.1% 6.5% 8.9% 18.8% 25.5% 

　60～74歳 594 3.4% 19.5% 39.9% 16.8% 4.7% 15.7% 22.9% 21.5% 

　　60～64歳 215 1.4% 20.0% 42.3% 17.2% 5.6% 13.5% 21.4% 22.8% 

　　65～74歳 379 4.5% 19.3% 38.5% 16.6% 4.2% 16.9% 23.7% 20.8% 

　75歳以上 281 4.3% 13.9% 34.2% 11.4% 3.9% 32.4% 18.1% 15.3% 

　65歳以上計 660 4.4% 17.0% 36.7% 14.4% 4.1% 23.5% 21.4% 18.5% 

　無回答 5 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 4.2% 15.9% 41.8% 15.3% 4.2% 18.5% 20.1% 19.6% 

　　農・林・漁業 40 2.5% 15.0% 45.0% 10.0% 0.0% 27.5% 17.5% 10.0% 

　　商・工・サービス業 106 5.7% 13.2% 38.7% 17.9% 6.6% 17.9% 18.9% 24.5% 

　　自由業 43 2.3% 23.3% 46.5% 14.0% 2.3% 11.6% 25.6% 16.3% 

　家族従業者（計） 51 5.9% 15.7% 45.1% 21.6% 2.0% 9.8% 21.6% 23.5% 

　　農・林・漁業 11 18.2% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 36.4% 18.2% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 54.2% 16.7% 4.2% 12.5% 12.5% 20.8% 

　　自由業 16 6.3% 18.8% 43.8% 31.3% 0.0% 0.0% 25.0% 31.3% 

　勤め人（計） 945 3.6% 19.4% 48.0% 16.2% 6.5% 6.3% 23.0% 22.6% 

　　管理職 115 1.7% 27.8% 47.0% 14.8% 2.6% 6.1% 29.6% 17.4% 

　　事務職・専門技術職 433 3.5% 19.4% 45.7% 18.9% 6.7% 5.8% 22.9% 25.6% 

　　技能・労務職 397 4.3% 16.9% 50.9% 13.6% 7.3% 7.1% 21.2% 20.9% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 3.9% 20.4% 45.9% 17.7% 6.4% 5.6% 24.3% 24.1% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 2.9% 17.3% 52.4% 13.0% 6.5% 7.8% 20.2% 19.5% 

　無職（計） 739 3.8% 17.3% 38.8% 17.1% 4.9% 18.1% 21.1% 21.9% 

　　家事専業 445 3.8% 18.7% 36.9% 18.2% 6.1% 16.4% 22.5% 24.3% 

　　学生 26 3.8% 30.8% 38.5% 15.4% 3.8% 7.7% 34.6% 19.2% 

　　その他 268 3.7% 13.8% 42.2% 15.3% 3.0% 22.0% 17.5% 18.3% 

　無回答 40 0.0% 12.5% 20.0% 20.0% 2.5% 45.0% 12.5% 22.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 3.1% 12.5% 50.0% 12.5% 3.1% 18.8% 15.6% 15.6% 

　2年～5年未満 54 5.6% 13.0% 46.3% 16.7% 7.4% 11.1% 18.5% 24.1% 

　5年～10年未満 90 2.2% 21.1% 47.8% 12.2% 4.4% 12.2% 23.3% 16.7% 

　10年～20年未満 177 5.1% 18.6% 44.1% 19.8% 6.8% 5.6% 23.7% 26.6% 

　20年以上 1,598 3.6% 18.1% 42.7% 16.6% 5.4% 13.6% 21.8% 22.0% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 53.8% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 23.1% 

【家族構成別】

　単　身 184 6.0% 15.2% 44.6% 15.8% 4.9% 13.6% 21.2% 20.7% 

　夫婦のみ 460 3.9% 19.6% 38.9% 18.3% 5.4% 13.9% 23.5% 23.7% 

　２世代世帯 960 3.6% 18.8% 44.5% 17.1% 6.1% 9.9% 22.4% 23.2% 

　３世代世帯 302 2.3% 15.6% 45.0% 14.6% 4.0% 18.5% 17.9% 18.5% 

　その他 36 2.8% 19.4% 47.2% 8.3% 2.8% 19.4% 22.2% 11.1% 

　無回答 22 4.5% 9.1% 45.5% 13.6% 4.5% 22.7% 13.6% 18.2% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 3.5% 16.0% 47.9% 19.2% 7.0% 6.4% 19.5% 26.2% 

　配偶者あり 1,379 3.3% 19.4% 42.6% 16.8% 5.6% 12.3% 22.7% 22.4% 

　配偶者なし 251 6.4% 13.5% 41.4% 12.7% 2.8% 23.1% 19.9% 15.5% 

　無回答 21 4.8% 9.5% 42.9% 14.3% 4.8% 23.8% 14.3% 19.0% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑲　健康な生活を送れるよう、スポーツ環境の整備に取り組んでいます。

 
 



 

回答者数 そう思う ある程度

思う

普通 あまり思

わない

そう思わ

ない

無回答 思う計 思わない

計

【総　　　数】 1,964 2.1% 13.0% 45.8% 19.0% 7.0% 13.0% 15.1% 26.1% 

【地　区　別】

　北区 190 3.2% 8.9% 44.2% 22.1% 6.3% 15.3% 12.1% 28.4% 

　東区 333 1.5% 12.0% 43.8% 21.0% 6.0% 15.6% 13.5% 27.0% 

　中央区 465 2.6% 14.2% 45.8% 18.7% 6.5% 12.3% 16.8% 25.2% 

　江南区 156 1.9% 12.8% 48.1% 14.7% 9.0% 13.5% 14.7% 23.7% 

　秋葉区 187 2.7% 15.5% 49.2% 13.4% 4.8% 14.4% 18.2% 18.2% 

　南区 101 2.0% 16.8% 37.6% 24.8% 5.9% 12.9% 18.8% 30.7% 

　西区 383 1.3% 13.6% 47.0% 20.1% 8.4% 9.7% 14.9% 28.5% 

　西蒲区 136 2.2% 9.6% 47.1% 16.9% 11.0% 13.2% 11.8% 27.9% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 61.5% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 

【性　　　別】

　男　性 894 1.8% 13.5% 45.4% 20.2% 7.5% 11.5% 15.3% 27.7% 

　女　性 1,053 2.4% 12.6% 46.3% 18.1% 6.7% 13.8% 15.0% 24.9% 

　無回答 17 0.0% 5.9% 35.3% 11.8% 0.0% 47.1% 5.9% 11.8% 

【年　齢　別】

　20～29歳 155 0.0% 17.4% 45.2% 25.2% 7.1% 5.2% 17.4% 32.3% 

　30～39歳 242 4.1% 13.2% 52.1% 16.9% 9.5% 4.1% 17.4% 26.4% 

　40～49歳 315 1.3% 12.1% 54.0% 17.1% 9.8% 5.7% 13.3% 27.0% 

　50～59歳 372 0.5% 11.8% 46.2% 24.2% 8.3% 8.9% 12.4% 32.5% 

　60～74歳 594 2.5% 14.0% 43.3% 18.9% 5.1% 16.3% 16.5% 23.9% 

　　60～64歳 215 1.4% 12.1% 45.1% 21.4% 6.5% 13.5% 13.5% 27.9% 

　　65～74歳 379 3.2% 15.0% 42.2% 17.4% 4.2% 17.9% 18.2% 21.6% 

　75歳以上 281 3.2% 10.7% 37.4% 13.5% 3.9% 31.3% 13.9% 17.4% 

　65歳以上計 660 3.2% 13.2% 40.2% 15.8% 4.1% 23.6% 16.4% 19.8% 

　無回答 5 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 

【職 業 別】

　自営業（計） 189 3.2% 9.0% 47.1% 19.0% 3.7% 18.0% 12.2% 22.8% 

　　農・林・漁業 40 5.0% 15.0% 42.5% 10.0% 2.5% 25.0% 20.0% 12.5% 

　　商・工・サービス業 106 3.8% 7.5% 43.4% 21.7% 5.7% 17.9% 11.3% 27.4% 

　　自由業 43 0.0% 7.0% 60.5% 20.9% 0.0% 11.6% 7.0% 20.9% 

　家族従業者（計） 51 3.9% 15.7% 52.9% 13.7% 3.9% 9.8% 19.6% 17.6% 

　　農・林・漁業 11 9.1% 9.1% 36.4% 27.3% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3% 

　　商・工・サービス業 24 0.0% 12.5% 58.3% 8.3% 8.3% 12.5% 12.5% 16.7% 

　　自由業 16 6.3% 25.0% 56.3% 12.5% 0.0% 0.0% 31.3% 12.5% 

　勤め人（計） 945 1.6% 13.1% 48.8% 20.6% 9.2% 6.7% 14.7% 29.8% 

　　管理職 115 0.9% 13.9% 53.9% 21.7% 3.5% 6.1% 14.8% 25.2% 

　　事務職・専門技術職 433 1.4% 15.2% 47.8% 18.2% 11.3% 6.0% 16.6% 29.6% 

　　技能・労務職 397 2.0% 10.6% 48.4% 22.9% 8.6% 7.6% 12.6% 31.5% 

　　（勤め人の内、正規雇用形態者） 638 1.7% 13.3% 47.3% 21.3% 10.2% 6.1% 15.0% 31.5% 

　　（勤め人の内、その他雇用形態者） 307 1.3% 12.7% 51.8% 19.2% 7.2% 7.8% 14.0% 26.4% 

　無職（計） 739 2.0% 14.1% 42.1% 17.9% 5.5% 18.4% 16.1% 23.4% 

　　家事専業 445 2.7% 13.5% 42.2% 18.7% 6.3% 16.6% 16.2% 24.9% 

　　学生 26 0.0% 26.9% 38.5% 15.4% 11.5% 7.7% 26.9% 26.9% 

　　その他 268 1.1% 13.8% 42.2% 16.8% 3.7% 22.4% 14.9% 20.5% 

　無回答 40 7.5% 5.0% 30.0% 10.0% 2.5% 45.0% 12.5% 12.5% 

【居住年数別】

　2年未満 32 0.0% 12.5% 43.8% 15.6% 9.4% 18.8% 12.5% 25.0% 

　2年～5年未満 54 3.7% 3.7% 64.8% 5.6% 11.1% 11.1% 7.4% 16.7% 

　5年～10年未満 90 4.4% 16.7% 40.0% 18.9% 7.8% 12.2% 21.1% 26.7% 

　10年～20年未満 177 1.7% 18.1% 46.3% 18.6% 9.0% 6.2% 19.8% 27.7% 

　20年以上 1,598 2.0% 12.6% 45.4% 19.6% 6.6% 13.8% 14.6% 26.3% 

　無回答 13 0.0% 7.7% 61.5% 15.4% 0.0% 15.4% 7.7% 15.4% 

【家族構成別】

　単　身 184 2.2% 14.1% 44.6% 17.4% 7.1% 14.7% 16.3% 24.5% 

　夫婦のみ 460 2.8% 10.9% 45.9% 20.4% 6.1% 13.9% 13.7% 26.5% 

　２世代世帯 960 1.8% 13.5% 46.4% 20.3% 7.9% 10.1% 15.3% 28.2% 

　３世代世帯 302 1.7% 13.9% 46.0% 14.9% 5.3% 18.2% 15.6% 20.2% 

　その他 36 2.8% 16.7% 33.3% 16.7% 11.1% 19.4% 19.4% 27.8% 

　無回答 22 4.5% 4.5% 50.0% 9.1% 4.5% 27.3% 9.1% 13.6% 

【婚姻状況別】

　未　婚 313 1.9% 13.1% 46.6% 21.7% 9.6% 7.0% 15.0% 31.3% 

　配偶者あり 1,379 2.0% 12.9% 46.4% 19.7% 6.7% 12.2% 14.9% 26.5% 

　配偶者なし 251 2.4% 13.5% 41.8% 12.7% 5.6% 23.9% 15.9% 18.3% 

　無回答 21 4.8% 9.5% 42.9% 9.5% 4.8% 28.6% 14.3% 14.3% 

　問３６　政令市に移行した平成１９年度に、「新・新潟市総合計画」をスタートして６年が経過しました。

　　　　　この計画に基づき進めているおもな取り組みについてお聞かせください。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、

　　　　　その番号に○をつけてください。（○はそれぞれ１つずつ）

　　　　　⑳　地域の個性豊かな歴史文化の活用や情報発信に取り組んでいます。

 


